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1. INLEIDING

Dank u voor het kiezen van de automatische machine voor koffie
en cappuccino.

Wij wensen u veel plezier met uw nieuwe apparaat. Neem even
de tijd om deze gebruiksaanwijzing te lezen. U kunt zo gevaren
of schade aan de machine voorkomen.

1.1 Letters tussen haakjes
De letters tussen haakjes verwijzen naar de legenda in de Bes-
chrijving van het apparaat (pag. 2-3).

1.2 Problemen en reparaties

Probeer, in geval van problemen, ze allereerst op te lossen
volgens de waarschuwingen van de hoofdstukken “14. Op het
display weergegeven berichten”en “15. Problemen oplossen”.
Wanneer deze aanwijzingen niet doeltreffend blijken te zijn of
als u verdere opheldering wenst, raden wij u aan de klantenser-
vice te raadplegen door te bellen naar het nummer vermeld op
het bijgevoegde blad "Klantenservice".

In geval uw land niet op dit blad vermeld staat, bel dan het
nummer aangegeven op het garantiecertificaat. Neem voor
eventuele reparaties uitsluitend contact op met de Technische
Servicedienst van De’Longhi. De adressen worden vermeld op
het garantiecertificaat dat bij de machine geleverd wordt.

2. BESCHRLVING

2.1 Beschrijving van het apparaat

(pag.2- A)

A1.  Deksel koffiebonenreservoir

A2.  Deksel trechter voorgemalen koffie

A3.  Koffiebonenreservoir

A4.  Trechter voorgemalen koffie

A5. Toets(!): voor in- en uitschakeling van de machine
(stand-by)

A6.  Kopjesplaat

A7.  Spuitmond heet water/stoom

A8.  Koffieuitloop (in hoogte verstelbaar)

A9.  Condenshakje

A10. Kopjesblad

A11. Indicator waterniveau van het lekbakje

A12. Lekbakje

A13. Koffiedikbakje

A14. Hoofdschakelaar (ON/OFF)

A15.  Aansluiting stekker voedingskabel

A16. Deurtje zetgroep

A17. Zetgroep

A18. Waterreservoir

A19  Zitting verzachtingsfilter

A20. Deksel waterreservoir

A21. Regelknop maalgraad

2.2 Beschrijving van het bedieningspaneel

(pag.3- B )

Enkele symbolen op het paneel hebben een dubbele functie: deze

wordt in de beschrijving tussen haakjes aangegeven.

B1. Symbool %’ :voor het leveren van heet water (In het menu
programmering: de bevestiging van het gekozen item)

B2. Symbool "5z~ om het menu programmering te openen of
af te sluiten

B3. Display

B4. Symbool Q;E :voor het kiezen van de hoeveelheid koffie
(In het menu programmerin‘t{: bladeren door de menu-items)

BS. Symbool selectie aroma—rz-: voor het kiezen van het
aroma van de koffie (In het menu programmering: bladeren
door de menu-items)

B6. Symbool @2 voor het zetten van 2 kopjes koffie, met de
op het display weergegeven instellingen

B7. Symbool @ : voor het zetten van 1 kopje koffie, met de op
het display weergegeven instellingen

B8. Symbool E2>MILK MENU: voor het kiezen van een van de
beschikbare dranken met melk (CAFFELATTE, LATTE MAC-

CHIATO, FLAT WHITE, MILK)

B9. Symbool ® CAPPUCCINO: voor het zetten van een kop
cappuccino

B10. Symbool ® : voor het zetten van een koffie LONG
B11. Symbool 55 - \oor het zetten van een koffie DOPPIO+

2.3 Beschrijving van de accessoires
(pag.3- C)

(1. Teststrookje "Total Hardness Test"

D2. Doseerschepje voorgemalen koffie

D3. Ontkalker

D4. Verzachtingsfilter (*alleen bij sommige modellen)
D5. Kwastje voor de reiniging

D6. Afgiftepijpje heet water

(7. Voedingskabel

2.4 Beschrijving van het melkreservoir
(pag.3- D)

D1. Regelknop schuim en functie CLEAN

D2. Deksel melkreservoir

D3. Melkreservoir

D4. Opvoerpijpje melk

D5. Afgiftepijpje opgeschuimde melk (verstelbaar)
D6. Melkopvoerpijpje

3. EERSTEINWERKINGSTELLING VAN HET
APPARAAT

Let op:
Het apparaatis in de fabriek gecontroleerd met gebruik van
koffie, het is dus volkomen normaal om in de koffiemolen




nog wat koffiesporen aan te treffen. Wij garanderen in elk
geval dat dit apparaat nieuw is.

+ Wij raden u aan de waterhardheid zo snel mogelijk in te
stellen volgens de procedure beschreven in hoofdstuk “12.
Programmering van de waterhardheid".

1. Steek de stekker van de voedingskabel (C7) in de aanslu-
iting (A15) op de achterkant van het apparaat, sluit het
apparaat aan op het elektriciteitsnet (afh. 1) en controleer
of de hoofdschakelaar (A14) is ingedrukt (afb. 2).

a

2. Verwijder het waterreservoir (A18) (afb. 3), open de deksel
(A20) (afb. 4), vul het reservoir tot de lijn MAX met vers
water; breng de deksel aan en plaats het reservoir terug.
De gewenste taal moet worden ingesteld door voor- of
achteruit te bladeren met de pijities === (B4) of 2%~
(B5) (fig. 5), of wacht anders tot de talen automatisch af-
wisselend op het display (B3) worden weergegeven (on-
geveer om de 3 seconden):

53 o | 00
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3. houd, wanneer op het display "Nederlands" verschijnt,
gedurende enkele seconden het symbool %’ (B1) (afh.
6) ingedrukt, tot op het display het bericht: “Nederlands
ingesteld” verschijnt.

Volg nu de door het apparaat op het display weergegeven

aanwijzingen:

4. "PLAATS WATERAFGIFTEPIPJE": Controleer of het af-
giftepijpje heet water (C6) is aangebracht op de spuitmond
(A7) en zet er een bakje onder met een minimuminhoud
van 100 ml (afb. 7).

5. Op het display verschijnt het opschrift “HEET WATER, Druk
op OK”;

6. Druk op symbool % om te bevestigen: het apparaat
geeft water af uit het afgiftepijpje en wordt vervolgens
automatisch uitgeschakeld.

De koffiemachine is nu klaar voor het normale gebruik.
Let op:
+ Bij het eerste gebruik moeten er 4-5 kopjes koffie of 4-5
kopjes cappuccino worden gezet voordat het apparaat een
bevredigend resultaat begint te geven.
Tijdens de bereiding van de eerste 5-6 koppen cappuccino,
is het normaal om een geluid van kokend water te horen:
dit geluid zal vervolgens afnemen.
Om te genieten van een koffie die nog beter smaakt én
voor optimale prestaties van de machine, wordt aanbev-
olen het verzachtingsfilter (C4) te installeren volgens de
aanwijzingen van hoofdstuk “13. Verzachtingsfilter”. Als
uw model niet is voorzien van dit filter, kan het worden
aangeschaft bij de erkende Servicecentra van De’Longhi.

4, HET APPARAAT INSCHAKELEN

Opgelet!

- Controleer, alvorens het apparaat in te schakelen, of de hoofd-
schakelaar (A14) is ingedrukt (afb. 2).

«  Bij elke inwerkingtreding voert het apparaat automatisch
een cyclus voor voorverwarming en spoeling uit die niet
onderbroken mag worden. Pas na het uitvoeren van deze
cyclus is het apparaat klaar voor gebruik.

Gevaar voor brandwonden!

Tijdens de spoeling kan een beetje heet water uit de tuitjes van

de koffieuitloop (A8) lopen dat in het lekbakje (A12) eronder

wordt opgevangen. Wees voorzichtig niet in contact te komen
met de hete waterspatten.

«  Druk, om het apparaat in te schakelen, op de toets
Q) (AS5- afb. 8): op het display (B3) verschijnt het ber-
icht "Opwarming, even wachten".

Zodra de opwarming is voltooid, toont het apparaat een ander

bericht: “Spoeling”; op deze manier wordt niet alleen de ketel




verwarmd maar laat het apparaat ook heet water door de in-
terne leidingen stromen zodat ook deze verwarmd worden.

Het apparaat is op temperatuur wanneer op het display het ber-
icht verschijnt dat het aroma en de hoeveelheid koffie aangeeft.

5. HET APPARAAT UITSCHAKELEN

Bij elke uitschakeling en indien men koffie heeft bereid, voert

het apparaat automatisch een spoeling uit.

Gevaar voor brandwonden!

Tijdens de spoeling kan er een beetje heet water uit de tuitjes

van de koffieuitloop (A8) lopen. Wees voorzichtig niet in contact

te komen met de hete waterspatten.

« Druk, om het apparaat uit te schakelen, op de toets U)
(A5-afb. 8).

« Op het display (B3) verschijnt het bericht "Uitschakeling
bezig, Even wachten": indien van toepassing, voert het
apparaat een spoeling uit om vervolgens uit te schakelen
(stand-by).

Opgelet!

Als het apparaat voor langere tijd niet wordt gebruikt, koppel

het dan los van het elektriciteitsnet:

- schakel het apparaat eerst uit door op de toets U) (afh.
8) te drukken;

+ druk op de hoofdschakelaar (A14) aan de zijkant van het
apparaat (afb. 2).

Let op!

Druk nooit op de hoofdschakelaar wanneer het apparaat is

ingeschakeld.

6. INSTELLINGEN VAN HET MENU
Open het menu programmering door op symbool “=* (B2) te

esc

drukken: blader door de items van het menu door te drukken op
% (B4) of 22 (85) (afb. 5).

<

6.1  Spoeling

Door middel van deze functie is het mogelijk heet water uit de
koffieuitloop (A8) en het afgiftepijpje heet water (C6), indien
aanwezig, te laten stromen om het interne circuit van de ma-
chine te reinigen en te verwarmen.

Plaats onder de uitlopen een bak met een minimuminhoud van

100 ml.

Ga als volgt te werk om deze functie te activeren:

1. Drukop symbool "% (B2) om het menu te openen;

2. Druk op == (84) of 2 (85) (afb. 5) tot het display
(B3) het opschrift “Spoeling” toont;

3. Druk op symbool %’ (B1) (afb.6): het display toont “0k?”;

Let op! Gevaar voor brandwonden.

Laat de machine nooit onbeheerd tijdens de afgifte van heet

water.

4. Druk op symbool%: na enkele seconden stroomt er
heet water, eerst uit de koffieuitloop en vervolgens uit het
afgiftepijpje heet water (indien aanwezig), dat het interne
circuit van de machine reinigt en verwarmt.

5. Druk, om de afgifte te onderbreken, op een willeke-
urig symbool of wacht tot de afgifte automatisch wordt
onderbroken.

Opgelet!

« Wanneer het apparaat langer dan 3-4 dagen niet gebruikt
wordt, raden we aan om na de inschakeling van het appa-
raat en voorafgaand aan het gebruik 2-3 spoelingen it te
voeren.

«  Hetis normaal dat er na deze functie water aanwezig is in

het koffiedikbakije (A13).

6.2 Ontkalken
Verwijs voor de aanwijzingen met betrekking de ontkalking
naar hoofdstuk “11. Ontkalken”.

6.3 Filterinstalleren
Verwijs voor de aanwijzingen inzake de installatie van het filter
naar hoofdstuk “13. Verzachtingsfilter”

6.4 Het filter vervangen (indien geinstalleerd)
Verwijs voor de aanwijzingen inzake de vervanging van het fil-
ter naar paragraaf“13.2 Het filter vervangen”.

6.5 Tijdinstellen

Ga voor de instelling van de tijd op het display (B3) als volgt te

werk:

1. Drukop symbool “%: (B2) om het menu te openen;

2. Drukop g:i) (B4) of %’ (B5) (afb. 5) tot op het display
het opschrift “Tijd instellen” verschijnt;

3. Drukop symboolg (B1) (afb. 3): de uren knipperen;

. Drukop Q:E of . om de uren te wijzigen;

5. Druk op symbool & om te bevestigen: de minuten
knipperen;

6. Drukop Q:E of ‘[T'l om de minuten te wijzigen;

7. Drukop symbool% om te bevestigen.

De tijd is nu ingesteld: druk vervolgens op symbool “Z:~ om het

menu af te sluiten.

oK




6.6 Automatische inschakeling

Het is mogelijk om het tijdstip voor de automatische inschake-

ling zo in te stellen dat u het apparaat op een bepaalde tijd

(bijvoorbeeld s ochtends) klaar voor gebruik aantreft en onmid-

dellijk koffie kunt zetten.

Opgelet!

Voor de activering van deze functie is het belangrijk dat de tijd al

correct is ingesteld (zie par.“6.5 Tijd instellen”).

Ga als volgt te werk om de automatische inschakeling te

activeren:

1. Drukop symbool "%~ (B2) om het menu te openen;

2. Drukop Q;i (84) of%’ (B5) (afb. 5) tot op het display
(B3) het opschrift “Autom. inschakeling” verschijnt;

3. Druk op symbool %’ (B1) (afb. 3): het display toont het

opschrift “Activeren?”;

Druk op symbool £ om te bevestigen;

Druk op === of ™ yoor de instelling van de uren;

Druk op symbool & om te bevestigen;

Druk op 2= of “®2_yoor de instelling van de minuten;

Druk op symbool e om te bevestigen;

Druk vervolgens op symbool “%z> om het menu af te

sluiten.

Na de bevestiging van de tijd wordt de activering van de au-

tomatische inschakeling op het display gesignaleerd door het

symbool dat wordt weergegeven naast de tijd.

Voor de deactivering van de functie:

1. Selecteerin het menu het item automatische inschakeling;

2. Druk op symbool %’ . het display toont het opschrift
“Deactiveren?”;

3. Druk op symbool &2 om te bevestigen.

Op hetdlsplaywordthetsymbool ... nietlangerweergegeven.

MENU
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6.7 Automatische uitschakeling (stand-by)
Het is mogelijk om de automatische uitschakeling zo in te stel-
len dat het apparaat na 15 of 30 minuten of na 1, 2 of 3 uur van
niet-gebruik wordt uitgeschakeld.
Ga als volgt te werk om de automatische uitschakeling te
programmeren:
1. Druk op symbool - (B2) om het menu te openen;
2. Drukop == (B4) of 22 (B5) (afb. 5) tot het display
(B3) het opschnft”Autom uitschakeling” toont;
3. Drukop symboolf (B1) (afh. 6);
Druk op == of K"—" tot de gewenste werkingstijd ver-
schijnt (15 of30 m|nuten ofna1,2of3uur);
5. Drukop symbooIE om te bevestigen;
Druk vervolgens op symbool ‘&z~ om het menu af te
sluiten.

De automatische uitschakeling is nu geprogrammeerd.

6.8 Energiebesparing

Met deze functie kunt u de energiebesparende modus in- of

uitschakelen. Wanneer de functie geactiveerd is, wordt een

lager energieverbruik gegarandeerd, in overeenstemming met

de Europese normen.

Ga als volgt te werk om de modus “energiebesparing” te deacti-

veren (of te activeren):

1. Druk op symbool “%¢~ (B2) om het menu te openen;

2. Drukop —;i (B4) of ‘%’ (B5) (afb. 5) tot op het display
(B3) het opschrift “Energiebesparing” wordt weergegeven;

3. Druk op symbool% (B1) (afb. 6): het display toont het
opschrift “Deactiveren?” (of "Activeren?” als de functie niet
actiefis);

4. Druk op symbool% om de modus energiebesparing te
deactiveren (of te activeren);

5. Druk vervolgens op symbool “me
sluiten.

Wanneer de functie actief is, verschijnt er na een periode van

inactiviteit de melding “Energiebesparing” op het display.

Opgelet'
In de energiebesparende modus heeft het apparaat enkele
seconden nodig voordat de eerste koffie of de eerste drank
met melk afgegeven wordt, omdat het apparaat moet
voorverwarmen.
Druk voor de bereiding van een willekeurige drank op een
willekeurig symbool om de modus energiebesparing af te
sluiten en druk vervolgens op het symbool van de gewen-
ste drank.
Als het melkreservoir is aangebracht, kan de functie “ener-
giebesparing” niet geactiveerd worden.

om het menu af te

6.9 De temperatuur instellen

Ga als volgt te werk wanneer u de watertemperatuur voor het

zetten van koffie wenst te wijzigen:

1. Druk op symbool “=<~ (B2) om het menu te openen;

2. Druk op == (84) of - (B5) (afb. 5 tot het display
(B3) het opschrlft”Temperat instellen” toont;

3. Drukop symboolf (B1) (afb. 6);
Druk op=== of % tot de gewenste temper-
atuur wordt weergegeven op het display (@=laag;
00 ®®=maximaal);

5. Drukop symbool 2 omte bevestigen

6.  Druk vervolgens op symbool "~ om het menu af te
sluiten.

6.10 De waterhardheid instellen
Verwijs voor de instelling van de waterhardheid naar hoofdstuk
“12. Programmering van de waterhardheid"

6.11 Taal instellen
Ga als volgt te werk om de taal van het display (B3) te wijzigen:



1 MENU

Druk op symbool == (B2) om het menu te openen;

2. Drukop == (B4) of 2% (B5) (afb. 5) tot het display
het opschrift “Taal instellen” toont;

3. Drukop symbool & (81) (afb. 6);
Druk op Q:E of 'tT" tot op het display de gewenste taal
wordt weergegeven;

5. Drukop symbool% om te bevestigen;
Op het display verschijnt een melding die de geinstalleerde
taal bevestigt;

7. Druk vervolgens op symbool “s;-

sluiten.

om het menu af te

6.12 Geluidssignaal

Met deze functie wordt het geluidssignaal geactiveerd of gede-

activeerd dat het apparaat bij iedere druk op de symbolen laat

horen, en telkens wanneer een accessoire wordt aangebracht of

verwijderd. Ga als volgt te werk om het geluidssignaal in of uit

te schakelen:

1. Druk op symbool <~ (B2) om het menu te openen;

2. Drukop === (B4) of 2 (B5) (afb. 5) tot op het display
(B3) het opschrift “Geluidssignaal” verschijnt;

3. Drukop symbool% (B1) (afb. 6): het display toont “De-
activeren?” (of "Activeren?" indien niet actief);

4. Druk op symbool% om het geluidssignaal te activeren
of te deactiveren;

5. Druk vervolgens op symbool “%c
sluiten.

om het menu af te

6.13 Fabriekswaarden (reset)

Met deze functie worden alle menu-instellingen en alle pro-

grammeringen van de hoeveelheden teruggesteld naar de

fabriekswaarden (behalve de taal, die op de huidige instelling

wordt gehandhaafd).

Ga als volgt te werk om de fabriekswaarden te resetten:

1. Druk op symbool "%z~ (B2) om het menu te openen;

2. Drukop === (B4) of -22- (BS) (afh. 5) ot op het display
(B3) het opschrift “Fabriekswaarden” verschijnt;

3. Drukop symbool-£ (B1) (afb. 6);

4. Het display toont het opschrift “Ok?”

5. Drukop symbool%om te bevestigen en af te sluiten.

6.14 Functie statistiek

Door middel van deze functie kunnen de statistische gegevens

van de machine worden weergegeven. Ga voor de weergave als

volgt te werk:

1. Druk op symbool “%~ (B2) om het menu te openen;

2. Drukop === (B4) of 2 (B5) (afb. 5) tot op het display
(B3) het opschrift “Statistiek” verschijnt;

3. Drukop symbool- 2. (81) (afb. 6);
Door te drukken op == of % kunnen gecontroleerd
worden:

- hetaantal gezette kopjes koffie;

- hoeveel bereidingen met melk er in totaal zijn afgegeven;
- het totale aantal afgegeven liters water;

- hoeveel ontkalkingen er zijn uitgevoerd;

- hoe vaak het verzachtingsfilter is vervangen.

5. Druk vervolgens 2 keer op symbool “=c- om het menu af
te sluiten.

7. BEREIDING VAN DE KOFFIE

7.1  Selectie van het aroma van de koffie

De machine is in de fabriek ingesteld voor het zetten van koffie

met een “Normaal aroma”.

U kunt kiezen tussen de volgende aroma's:

Extra mild aroma

Mild aroma

Normaal aroma

Sterk aroma

Extra sterk aroma

Druk, om van aroma te wijzigen, herhaaldelijk op symbool
':’ (B5)(afh. 9), tot op het display (B3) het gewenste aroma

verschijnt.
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7.2 Selectie hoeveelheid koffie in het kopje

De machine is in de fabriek ingesteld voor het zetten van een
normale kop. Druk, voor het kiezen van de hoeveelheid koffie,
op symbool Q’;E (B4) (afb. 10) tot op het display (B3) het

bericht met betrekking tot de gewenste hoeveelheid koffie
verschijnt:

Geselecteerde koffie Hoeveelheid in het
kopje (ml)
MIJN KOFFIE Programmeerbaar:
van =20 tot =180
KLEINE KOP =40
NORMALE KOP =60
GROTE KOP =90




EXTRA GROTE KOP =120

7.3 Instelling hoeveelheid voor mijn koffie

De machine is in de fabriek ingesteld voor de afgifte van on-

geveer 30ml “MIJN KOFFIE”. Ga voor de wijziging van deze ho-

eveelheid als volgt te werk:

1. Plaats een kopje onder de tuitjes van de koffieuitloop (A8)
(afh. 13).

2. Drukop symbool g:i) (B4) (afb.10), tot aan de weergave
van het bericht “MIJN KOFFIE"

3. Houd symbool @ (B7) ingedrukt tot op het display (B3)
het bericht “1 MIJN KOFFIE Program. hoeveelheid” ver-
schijnt en het apparaat koffie begint af te geven; laat het
symbool vervolgens los;

4. Druk, zodra in het kopje de gewenste hoeveelheid wordt
bereikt, nogmaals op symbool & .

De hoeveelheid koffie in het kopje is nu geprogrammeerd vol-

gens de nieuwe instelling.

7.4  De koffiemolen afstellen

De koffiemolen mag niet worden afgesteld, althans in het
begin, aangezien deze reeds in de fabriek is ingesteld voor het
verkrijgen van een correcte koffieafgifte.

Als u na het bereiden van de eerste kopjes koffie echter merkt
dat de afgifte weinig volumineus is of met weinig créme, of de
afgifte te langzaam verloopt (druppelsgewijs), moet er een cor-
rectie worden uitgevoerd met de regelknop van de maalgraad
(A21-afb. 11).

Opgelet!

Deze regelknop mag alleen verplaatst worden wanneer de kof-
fiemolen in werking is.

Als de koffie te langzaam of helemaal
niet loopt, draai dan één klik naar rechts
in de richting van het cijfer 7.

Om daarentegen een volumineuzere af-
gifte van de koffie en de verbetering van
de creme te verkrijgen, moet de knop
één klik naar links worden gedraaid
in de richting van het cijfer 1 (niet meer dan één klik per keer,

anders kan het gebeuren dat de koffie druppelsgewijs wordt
afgegeven).

Het resultaat van deze correctie is pas merkbaar nadat er ten
minste 2 kopjes koffie zijn gezet. Als na deze afstelling nog
niet het gewenste resultaat wordt verkregen, moet de correctie
worden herhaald door de knop nog een klik verder te draaien.

7.5 Tips voor een warmere koffie

Voor het verkrijgen van een warmere koffie, raden we aan om:
een spoeling uit te voeren door de functie "Spoeling" te se-
lecteren in het menu programmering (zie “6.1 Spoeling”).
de kopjes te verwarmen met warm water (gebruik de func-
tie heet water, zie hoofdstuk “9. Afgifte heet water”);
in het menu programmering de temperatuur van de koffie
te verhogen (zie par.“6.9 De temperatuur instellen”).

7.6  Koffie zetten met koffiebonen

Let op!

Gebruik geen groene, gekarameliseerde of gekonfijte koffieho-
nen omdat deze aan de koffiemolen kunnen blijven kleven en
hem onbruikbaar kunnen maken.

1. Vul het daarvoor bestemde reservoir (A3) (afb. 12) met de
koffiebonen.

2. Plaats onder de tuitjes van de koffieuitloop (A8):
- 1kopje als u 1 kopje koffie wenst te zetten (afh. 13);
- 2 kopjes, als u 2 kopjes koffie wenst te zetten (afb. 14).

3. Breng de afgiftegroep omlaag en zo dicht mogelijk bij de
kopjes: zo wordt een betere creme verkregen (afb. 15).




4. Druk op het symbool van de gewenste afgifte (B7-1 kopje
5P of B8- 2 kopjes &>°).

5. Debereiding wordt gestart en op het display (B3) verschi-
jnt de geselecteerde hoeveelheid en een voortgangsbalk
die, naarmate de bereiding vordert, wordt opgevuld.

Opgelet:

« Terwijl het apparaat koffie zet, kan de afgifte op elk ge-
wenst moment worden onderbroken door op een willeke-
urig symbool te drukken.

+ Als una het voltooien van de afgifte een grotere hoeveel-
heid koffie in het kopje wenst, is het voldoende om (bin-
nen 3 seconden) een van de symbolen voor koffieafgifte
(B6 of B7) ingedrukt te houden.

Zodra de bereiding is voltooid, is het apparaat weer klaar voor

een nieuw gebruik.

Let op!

« Tijdens het gebruik verschijnen er op het display enkele
berichten (VUL RESERVOIR, LEDIG KOFFIEDIKBAKJE, enz.)
waarvan de betekenis wordt beschreven in het hoofdstuk
“14. Op het display weergegeven berichten”.

« Verwijs voor het verkrijgen van een warmere koffie naar
paragraaf“7.5 Tips voor een warmere koffie”.

+ Als de koffie druppelsgewijs wordt afgegeven, weinig vo-
lumineus is, met weinig schuim of te koud, lees dan de tips
van hoofdstuk “15. Problemen oplossen”.

7.7  Koffie bereiden met voorgemalen koffie
Letop!
« Voeg nooit koffiebonen toe aan de trechter (A4) voor de
voorgemalen koffie, dit kan de machine beschadigen.
Voeg nooit voorgemalen koffie toe als de machine is uit-
geschakeld om te voorkomen dat er koffie in de machine
verspreid wordt en het zo bevuilt. In dit geval kan de ma-
chine beschadigd raken.
Voeg nooit meer dan 1 afgestrek-
en doseerschepje (C2) toe, anders
kan de binnenkant van de machine
vuil worden of de trechter verstopt
raken.
Opgelet!
Bij het gebruik van voorgemalen koffie kan er slechts één kopje
koffie per keer worden gezet.
1. Druk herhaaldelijk op symbool ':T" (B4) (afb. 9) tot op het
display (B3) “Voorgemalen” wordt weergegeven.
2. Open de deksel van de trechter voorgemalen koffie (A2).
3. Controleer dat de trechter niet verstopt is en voeg dan een
afgestreken doseerschepje voorgemalen koffie toe (afb.
16).
4. Plaats een kopje onder de tuitjes van de koffieuitloop (A8)
(afh.13).
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5. Druk op het symbool voor de afgifte van 1 kopje @ (B7).

6. De bereiding begint, het display toont de geselecteerde
hoeveelheid en een voortgangshalk die, naarmate de
bereiding vordert, wordt opgevuld.

Opgelet!

Als de modus “Energiebesparing” actief is, kan het enkele sec-

onden duren voordat de afgifte van de eerste koffie begint.

7.8  Koffie DOPPIO+ bereiden met koffiebonen

Volg de aanwijzingen van paragraaf “7.6 Koffie zetten met kof-

fiehonen” om de machine voor te bereiden en druk op symbool

W2 (811).

7.9 Personalisering hoeveelheid koffie DOPPI0+

De machine is in de fabriek ingesteld om ongeveer 120ml koffie

DOPPIO+ af te geven. Wanneer u deze selectie wenst te wijzi-

gen, ga dan als volgt te werk:

1. Plaats een voldoende groot kopje of een beker onder de
tuitjes van de koffieuitloop (A8)( afb. 13);

uuuuuu +

2. Houd het symbool *&" (B11) ingedrukt tot het verschij-
nen van het bericht "Program. hoeveelheid";

oooooo +

3. Laat het symbool los “&": de machine begint koffie te
leveren;

4. Druk, zodra de koffie in het kopje het gewenste niveau
bereikt, nogmaals op symbool g

De hoeveelheid koffie in het kopje is nu geprogrammeerd vol-

gens de nieuwe instelling.

Opgelet!

De minimaal programmeerbare hoeveelheid is ongeveer 80ml.

De maximaal programmeerbare hoeveelheid is ongeveer

160ml.

7.10 Koffie LONG bereiden met koffiebonen
Volg de aanwijzingen van paragraaf 7.6 Koffie zetten met kof-
fiehonen” om de machine voor te bereiden en druk op symbool

) (810).
7.11 Koffie LONG bereiden met voorgemalen
koffie
1. Volg de aanwijzingen van de stappen 1-2-3-4 van par-
agraaf “7.7 Koffie bereiden met voorgemalen koffie”, en

druk vervolgens op symbool ® (810).

2. De machine begint koffie te leveren en op het display ver-
schijnt een voortgangshalk; halverwege de voorbereiding
verschijnt het bericht “VOORGEMALEN KOFFIE TOEVOE-
GEN, Druk op OK".

3. Voeg vervolgens een afgestreken doseerschepje (C2)
voorgemalen koffie toe en druk op% (B1) (afh. 6).



4. De bereiding wordt hervat en het apparaat toont de voort-
gangshalk die wordt opgevuld naar mate de bereiding
vordert.

7.12 Personalisering hoeveelheid koffie LONG

De machine is in de fabriek ingesteld om ongeveer 180ml koffie

LONG te leveren. Wanneer u deze selectie wenst te wijzigen, ga

dan als volgt te werk:

1. Plaats een voldoende groot kopje of een beker onder de
tuitjes van de koffieuitloop (A8) ( afb. 13).

2. Houd het symbool ® (810) ingedrukt tot aan het verschi-
jnen van het bericht "Program. hoeveelheid".

3. Laat het symbool ) 10S: de machine begint koffie te
leveren;
4. Druk, zodra de koffie in het kopje het gewenste niveau

bereikt, nogmaals op symbool w.
De hoeveelheid koffie in het kopje is nu geprogrammeerd vol-
gens de nieuwe instelling.
Opgelet!
Als de programmering is uitgevoerd met gebruik van voorge-
malen koffie, zal de machine het toevoegen van een tweede
afgestreken doseerschepje (C2) koffie vragen.

8. BEREIDING VAN DRANKEN MET MELK

Opgelet!

+ Om het verkrijgen van melk met weinig schuim of met grote
bellen te vermijden, moeten de deksel van het melkreser-
voir (D2) en de spuitmond heet water (A7) altijd gereinigd
worden zoals beschreven in paragrafen , “8.5 Reiniging van
het melkreservoir na elk gebruik” en “10.10 Reiniging van
het melkreservoir”.

8.1 Het melkreservoir vullen en plaatsen

1. Verwijder de deksel (D2) door op de ontgrendelingsknop
(D6) te drukken en til de deksel tegelijkertijd op (afh. 17);

2. Vulhet melkreservoir (D3) met een voldoende hoeveelheid
melk. Vul niet voorbij het niveau MAX aangegeven op het
reservoir (afb. 18). Houd er rekening mee dat ieder streepje
op de zijkant van het reservoir overeenkomt met 100 ml
melk.

Opgelet!

« Voordikker en homogener schuim moet magere of halfvol-
le melk op koelkasttemperatuur (ongeveer 5° C) worden
gebruikt.
Wanneer de modus “Energiebesparing” geactiveerd is, kan
het enkele seconden duren voordat de afgifte van de drank
begint.

3. Zorg ervoor dat het melkopvoerpijpje (D4) goed in zijn zit-
ting op de onderkant van de deksel van het melkreservoir
is aangebﬁcht (afh. 19).

4. Plaats de deksel terug op het melkreservoir.

5. Verwijder het afgiftepijpje heet water (C6), (afb. 20).

6. Plaats het melkreservoir en druk het goed aan op de spu-
itmond (A7) (afb. 21): de machine laat een geluidssignaal
horen (mits deze fnctieactiveerd is).

7. Plaats een voldoende groot kopje onder de tuitjes van
de koffieuitloop (A8) en onder het afgiftepijpje van de
opgeschuimde melk (D5) (afb. 22); pas de lengte van het
pijpje aan en trek het omlaag om het naar het kopje toe te
brengen.

8. Volg de onderstaande aanwijzingen voor elke specifieke

functie.

8.2 Dehoeveelheid schuim regelen

Door de schuimregelknop (D1) te draaien, kan de hoeveelheid
schuim geselecteerd worden die tijdens de bereiding van drank-
en met melk wordt afgegeven.



S tan d|Beschrijving | Aanbevolenvoor...
regelknop

@) Geen schuim | CAFFELATTE/

= MILK (warme melk)
‘) W e inig | LATTE MACCHIATO/

D schuim FLATWHITE

oa Max. schuim | CAPPUCCINO /

D) MILK (opgeschuimde melk)

8.3 Bereiding van cappuccino

Op het bedieningspaneel (B) is het symbool @ CAPPUCCINO

(B9) aanwezig, door middel waarvan er automatisch een CAP-

PUCCINO kan worden bereid. Ga voor de bereiding van deze

drank als volgt te werk:

1. Vul het melkreservoir (D) en breng het aan op de machine,
zoals eerder beschreven.

2. Draai de schuimregelknop (D1) op de deksel van het
melkreservoir (D2) naar de stand van de gewenste hoev-
eelheid schuim (zie bovenstaande tabel).

3. Drukop symbool @ CAPPUCCINO: op het display (B3) ver-
schijnt de naam van de drank, evenals een voortgangshalk
die wordt opgevuld naar mate de bereiding vordert.

4. Na enkele seconden stroomt de melk uit het afgiftepijpje
(B5) en wordt de eronder geplaatste kop gevuld. Na de af-
gifte van de melk gaat de machine automatisch verder met
het zetten van de koffie.

8.4 Bereiding van de dranken “MILK MENU”

Naast de hierboven beschreven dranken bereidt de machine au-

tomatisch CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK.

Ga voor de bereiding van een van deze dranken als volgt te werk:

1. Vulhet melkreservoir (D) en breng het aan op de machine,
zoals eerder beschreven.

2. Draai de schuimregelknop (D1) op de deksel van het
melkreservoir (D2) naar de stand van de gewenste hoev-
eelheid schuim.

3. Druk op symbool E= MILK MENU (BS).

Druk op == (B4) of %% (BS) (afb. 5) tot op het display
(B3) het opschrift van de gewenste drank verschijnt (CAF-
FELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK).

5. Drukop symbool% (B1) (afb. 6) om de afgifte te starten.

6. Na enkele seconden stroomt de melk uit het afgiftepijpje
(D5) en wordt de kop eronder gevuld. In geval van dranken
die ook koffie bevatten, zal de machine na de afgifte van de
melk automatisch de koffie zetten.

13

Opgelet: algemene aanwijzingen voor alle bereidingen op
basis van melk
Als u de bereiding tijdens de afgifte wenst te onderbreken,
druk dan op een willekeurig symbool.
Als u na de afgifte de hoeveelheid melk of koffie in het
kopje wenst te verhogen, dan is het voldoende om (bin-
nen 3 seconden) een van de symbolen voor bereidingen op
basis van melk of koffie ingedrukt te houden.
Bewaar het melkreservoir niet te lang buiten de koelkast:
hoe hoger de temperatuur van de melk (5°Cis ideaal), hoe
slechter de kwaliteit van het schuim.

8.5 Reiniging van het melkreservoir na elk

gebruik

Let op! Gevaar voor brandwonden

Tijdens de reiniging van de interne leidingen van het melkres-

ervoir (D) komt er een beetje heet water en stoom uit het af-

giftepijpje voor opgeschuimde melk (D5). Wees voorzichtig niet
in contact te komen met de hete waterspatten.

Na elk gebruik van de functies met melk, verschijnt op het dis-

play (B3) het knipperende bericht "KNOP OP CLEAN". Voer als

volgt de reiniging uit om melkresten te verwijderen:

1. Laat het melkreservoir (D) aangebracht op de machine
(het s niet nodig om het melkreservoir leeg te maken);

2. Zeteen kop of bakje onder het afgiftepijpje opgeschuimde
melk (D5) (afb. 22).

3. Draai de schuimregelknop (D1) naar stand "CLEAN" (afb.
23): op het display (B3) verschijnt een voortgangshalk
die wordt opgevuld naar mate de handeling vordert, ev-
enals het opschrift "Reiniging bezig". De reiniging stopt
automatisch.

4. Zet de schuimregelknop terug naar één van de selecties
voor schuim.

5. Verwijder het melkreservoir en reinig de spuitmond (A7)
altijd met een spons (afh. 24).

Opgelet!

« Als er meerdere dranken op basis van melk bereid moeten
worden, reinig het melkreservoir dan na de laatste drank.
Het reservoir met de melk kan in de koelkast bewaard
worden.



+ In sommige gevallen moet er gewacht worden tot de
machine is opgewarmd voordat de reiniging kan worden
uitgevoerd.

8.6 Programmering van de hoeveelheid
koffie en melk in de kop voor het symbool
CAPPUCCINO
De machine is in de fabriek ingesteld voor het zetten van
standaard hoeveelheden. Ga als volgt te werk om deze hoev-
eelheden te wijzigen:
1. Plaats een kop onder de tuitjes van de koffieuitloop (A8) en
onder het afgiftepijpje van de melk (D5) (afb. 22).

2. Houd het symbool & CAPPUCCINO (B9) ingedrukt tot
op het display (B3) de naam van de drank en het opschrift
“PROGRAM. MELK" verschijnen.

3. Laat het symbool los. Het apparaat start de afgifte van de
melk.

4. Druk, zodra in het kopje de gewenste hoeveelheid melk
wordt bereikt, nogmaals op het symbool.

5. De machine stopt de levering van melk en begint, indien
van toepassing, na een paar seconden de bereiding van
koffie: het display toont de naam van de drank en "PRO-
GRAM. KOFFIE".

6. Druk, zodra in het kopje de gewenste hoeveelheid koffie
wordt bereikt, nogmaals op het symbool. De koffieafgifte
wordt onderbroken.

De machine is nu geherprogrammeerd met de nieuwe hoeveel-

heden melk en koffie.

8.7 Programmering van de hoeveelheid koffie
en melk in het kopje voor het symbool MILK
MENU

De machine is in de fabriek ingesteld voor het zetten van

standaard hoeveelheden. Ga als volgt te werk om deze hoev-

eelheden te wijzigen:

1. Druk op symbool EJ’MILK MENU (BS).

2. Drukop Q'g (B4) of 22 (BS) (afb. 5) tot op het display
(B3) de naam van de te programmeren drank verschijnt
(CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK).

3. Houd het symbool g (B1) (afb. 6) ingedrukt tot op het
display de naam van de drank verschijnt en het opschrift
“PROGRAM. MELK".

4. Laat het symbool los. Het apparaat start de afgifte van de
melk.

5. Druk, zodra in het kopje de gewenste hoeveelheid melk
wordt bereikt, nogmaals op symbool g

6. De machine stopt de afgifte van melk en begint, indien
voorzien door de bereiding, na een paar seconden de
bereiding van koffie: het display toont de naam van de
drank en "PROGRAM. KOFFIE".

7. Druk, zodra in het kopje de gewenste hoeveelheid wordt
bereikt, nogmaals op symbool . De koffieafgifte wordt
onderbroken.

De machine is nu geherprogrammeerd met de nieuwe hoeveel-

heden melk en koffie.

9. AFGIFTE HEET WATER

Let op! Gevaar voor brandwonden.

Laat de machine nooit onbeheerd tijdens de afgifte van heet

water.

Opgelet!

Als de modus “Energiebesparing” actief is, kan het enkele sec-

onden duren voor er heet water wordt afgegeven.

1. Controleer of het afgiftepijpje heet water (C6) correct is
aangebracht (afb. 7).

2. Plaats een bakje onder het afgiftepijpje (zo dicht mogelijk
om spatten te voorkomen).

3. Druk op symbool %(81). Op het display (B3) verschijnt
het opschrift “HEET WATER” en een voortgangshalk die,
naarmate de bereiding vordert, wordt opgevuld.

4. De machine levert ongeveer 250 ml heet water en onder-
breekt de afgifte vervolgens automatisch. Om de afgifte
van heet water te onderbreken, moet nogmaals gedrukt
worden op symbool%.

9.1  Wijziging van de automatisch afgegeven

hoeveelheid water

De machine is in de fabriek ingesteld voor het automatisch af-

geven van ongeveer 250ml heet water. Ga als volgt te werk als u

deze hoeveelheid wenst te wijzigen:

1. Plaats een bakje onder het afgiftepijpje heet water (C6)
(afh.7).

2. Houd symbool  (B1) ingedrukt tot op het display (B3)
het bericht "HEET WATER Program. hoeveelheid” verschijnt;
laat vervolgens de icoon % los.

3. Druk, wanneer het hete water in het kopje het gewenste
niveau bereikt, nogmaals op symbool Q

De machine is nu geprogrammeerd met de nieuwe hoeveelheid.

10. REINIGING

10.1 Het apparaat reinigen
De volgende onderdelen van de machine moeten regelmatig
worden gereinigd:
het interne circuit van de machine;
- hetkoffiedikbakije (A13),
- hetlekbakje (A12) en het condensbakje (A9);
- hetwaterreservoir (A18),
- detuitjes van de koffieuitloop (A8),
- detrechter voor voorgemalen koffie (A2),




- de zetgroep (A17), toegankelijk na het openen van het
deurtje (A16),

- het bedieningspaneel (B)

- het melkreservoir (D)

- despuitmond heet water/stoom (A7)

Let op!

« Gebruik voor de reiniging van de machine geen oplosmid-
delen, schurende reinigingsmiddelen of alcohol. De rein-
iging van de superautomatische apparaten van De’Longhi
behoeft geen chemische additieven.

«  Geen enkel onderdeel van het apparaat mag gewas-
sen worden in de vaatwasser, met uitzondering van het
melkreservoir (D).

+ Gebruik geen metalen objecten om aanslag of koffieresten
te verwijderen omdat ze de metalen of plastic opperv-
lakken kunnen beschadigen.

10.2 Reiniging van het interne circuit van de
machine

In geval van periodes van inactiviteit langer dan 3-4 dagen

wordt aanbevolen om de machine, voorafgaand aan het ge-

bruik, in te schakelen en:

- 2-3spoelingen uit te voeren (zie paragraaf“6.1Spoeling”);

- gedurende enkele seconden heet water af te geven
(hoofdstuk “9. Afgifte heet water”).

Opgelet:

Het is normaal dat er na de uitvoering van deze reiniging water

aanwezig is in het koffiedikbakje (A13).

10.3 Reiniging van het koffiedikbakje

Het koffiedikbakje moet geledigd en gereinigd worden wanneer

op het display (B3) het opschrift “LEDIG KOFFIEDIKBAKJE" ver-

schijnt. Zolang het koffiedikbakje (A13) niet wordt gereinigd,

kan het apparaat geen koffie zetten. De machine signaleert

de noodzaak tot lediging ook als het bakje niet volledig vol is,

maar wanneer er 72 uur verstreken zijn sinds de eerste bereid-

ing (opdat de 72 uur goed berekend worden, moet de machine

nooit worden uitgeschakeld met de hoofdschakelaar).

Let op! Gevaar voor brandwonden

Als u verschillende cappuccino’s achter elkaar bereidt, wordt het

metalen kopjesblad (A10) warm. Wacht tot het blad afkoelt al-

vorens het aan te raken en pak het enkel aan de voorkant vast.

Reiniging (met ingeschakeld apparaat):

« Verwijder het lekbakje (A12) (afb. 25), maak het leeg en
schoon.
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Maak het koffiedikbakje (A13) leeg en reinig het zorgvuld-
ig: verwijder alle resten die op de bodem kunnen achter-
blijven. De bijgeleverde kwast (C2) heeft een spateltje dat
hiervoor gebruikt kan worden.
Controleer de condenshakje (A9) en maak het leeg, indien
nodig (afb. 26).
Let op!
Wanneer het lekbakje wordt verwijderd, is het verplicht om alti-
jd ook het koffiedikbakje leeg te maken, ook als het nog niet vol
is. Gebeurt dit niet dan kan het gebeuren dat het koffiedikbakije,
bij het zetten van verdere kopjes koffie, voller wordt dan voor-
zien en de machine verstopt raakt.

10.4 Reiniging van het lekbakje en het
condenshakje

Let op!

Het lekbakje (A12) heeft een (rode) drijvende indicator (A11)
van het waterniveau in het bakje (afb. 27). Voor dat deze indi-
cator buiten het kopjesblad (A10) uit begint te steken, moet het
bakje leeg en schoon worden gemaakt, anders zou het water
over de rand van het bakje kunnen lopen en de machine, het

Verwijdering van het lekbakje:

1. Verwijder het lekbakje en het koffiedikbakje (A13) (afb.
25);

2. Maak het lekbakije en het koffiedikbakje leeg en was ze af;

3. Controleer het condenshakje (A9) en maak het leeg als het

vol is.

Plaats het lekbakje en het koffiedikbakje terug.



10.5 Reiniging van de binnenkant van de

machine

Gevaar voor elektrische schok!

Voordat de handelingen voor de reiniging van de binnenkant

worden uitgevoerd, moet de machine worden uitgeschakeld

(zie “5. Het apparaat uitschakelen”) en losgekoppeld van het

elektriciteitsnet. Dompel het apparaat nooit onder in water.

1. Controleer regelmatig (ongeveer eenmaal per maand) of
de binnenkant van het apparaat (toegankelijk nadat het
lekbakje (A12) is weggenomen) vuil is. Verwijder de kof-
fieaanslag, indien nodig, met de bijgeleverde kwast (C2)
en een spons.

2. Verwijder alle resten met een stofzuiger (afb. 28).

10.6 Reiniging van het waterreservoir

1. Reinig regelmatig (ongeveer eenmaal per maand) en bij elke
vervanging van het verzachtingsfilter (C4) (indien van toe-
passing) het waterreservoir (A18) met een vochtige doek en
een beetje mild schoonmaakmiddel.

2. Verwijder het filter (indien aanwezig) en spoel het af onder
stromend water.

3. Plaats het filter (indien aanwezig) terug, vul het reservoir
met vers water en plaats het reservoir terug.

4. (Alleen voor modellen met een verzachtingsfilter) Laat on-
geveer 100 ml heet water afgeven om het filter opnieuw te
activeren.

10.7 Reiniging van de tuitjes van de koffieuitloop

1. Reinig regelmatig de tuitjes van de koffieuitloop (A8) met
een spons of een doek (afb. 29).

2. Controleer of de gaatjes van de koffieuitloop verstopt zijn.
Verwijder de koffieresten zo nodig met een tandenstoker

(afh. 29).

10.8 Reiniging van de trechter voor voorgemalen
koffie

Controleer regelmatig (ongeveer eenmaal per maand) of de tre-

chter voor het invoeren van de voorgemalen koffie (A4) verstopt

is. Verwijder de koffieresten zo nodig met de bijgeleverde kwast
(@)

10.9 Reiniging van de zetgroep

De zetgroep (A17) moet ten minste eenmaal per maand worden

gereinigd.

Let op!

De zetgroep kan niet verwijderd worden als de machine is

ingeschakeld.

1. Controleer of het apparaat de uitschakeling correct heeft
uitgevoerd (zie “5. Het apparaat uitschakelen”).

2. Open het deurtje van de zetgroep (A16) (afb. 30) aan de
rechterzijde van het apparaat.

3. Druk de twee gekleurde ontgrendelingsknoppen naar bin-
nen en trek tegelijkertijd de zetgroep naar buiten weg (afb.
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4. Dompel de zetgroep gedurende ongeveer 5 minuten onder
in water en spoel hem dan af onder de kraan.

Let op!

ALLEEN MET WATER SPOELEN

GEEN REINIGINGSMIDDELEN - GEEN VAATWASMACHINE
Gebruik voor de reiniging van de zetgroep geen reiniging-
smiddelen, omdat deze schade kunnen veroorzaken.

5. Verwijder met behulp van de bijgeleverde kwast (C2)
eventuele koffieresten uit de zitting van de zetgroep, zicht-
baar via het deurtje van de zetgroep.

6. Plaats de zetgroep na de reiniging terug in de houder (afh.
32); druk vervolgens op het opschrift PUSH tot de klik van
de vastkoppeling wordt gehoord.

Opgelet!

Als het moeilijk is om de zetgroep terug te plaatsen, dan moet

hij (voorafgaand aan de terugplaatsing) op de juiste grootte

worden gebracht door op de twee hendels te drukken, zoals

aangegeven op afh. 33.
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Controleer na de terugplaatsing of de twee gekleurde
knoppen correct naar buiten gesprongen zijn (afb. 34).
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Sluit het deurtje van de zetgroep.

10.10 Reiniging van het melkreservoir

Om de melkopschuimer efficiént te handhaven, moet het
melkreservoir (D) om de twee dagen gereinigd worden zoals
hieronder aangegeven:

1.

2.

3.

4.

Verwijder de deksel (D2) door te drukken op de ontgrende-
lingsknop (D6) en til hem tegelijkertijd op (afh. 17).

Neem het afgiftepijpje (D5) en het opvoerpijpje (D4) van
de melk weg (afh. 35).

Draai de schuimregelknop (D1) linksom naar de stand “IN-
SERT” (afb. 35) en neem de knop naar boven weg.
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Was alle onderdelen zorgvuldig met heet water en een
mild reinigingsmiddel. Alle onderdelen kunnen in de vaat-

wasser gewassen worden, mits ze in het bovenste rek van
de vaatwasser worden geplaatst.

Let met name op dat er in de uitsparing en de groef onder
de knop (afb. 36) geen melkresten achterblijven: schraap
de groef eventueel schoon met een tandenstoker.
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8.

Spoel de binnenkant van de zitting van de schuimregel-
knop af onder stromend water (afb. 37).

Controleer of ook het opvoerpijpje en het afgiftepijpje vrij
zijn van melkresten.

Hermonteer de regelknop in overeenstemming met het
opschrift “INSERT’, en vervolgens het afgiftepijpje en het
opvoerpijpje van de melk.

Plaats de deksel terug op het melkreservoir.

10.11 Reiniging van de spuitmond heet water/

stoom

Reinig de spuitmond (A7) na iedere bereiding met melk met een
spons en verwijder alle melkresten van de pakkingen (afb. 24).

11. ONTKALKEN

Ontkalk het apparaat wanneer op het display (B3) het (knipper-
ende) bericht “ONTKALKEN" verschijnt.
Let op!

Lees voorafgaand aan het gebruik de aanwijzingen en het
etiket van de ontkalker, zoals aangegeven op de verpak-
king van het product.

Wij raden aan uitsluitend de ontkalker van De'Longhi te
gebruiken. Het gebruik van ongeschikte ontkalkers en het
niet regelmatig uitvoeren van de ontkalking kan leiden tot
het optreden van gebreken die niet gedekt worden door de
garantie van de fabrikant.

De ontkalker kan kwetsbare opperviakken aantasten.
Wordt het product per ongeluk gemorst, neem het dan
onmiddellijk op.

Om de ontkalking uit te voeren
Ontkalker Ontkalker De'Longhi
Bak Aanbevolen inhoud: 14|
Tijd ~45min




Schakel de machine in en wacht tot ze klaar s voor gebruik;
Open het menu met druk op het symbool “= (B2).
Druk op === (B4) of 0T" (B5) (afb. 5) tot aan de weer-
gave van het item “Ontkalking”.

Selecteer de functie door te drukken op symbool ;@’ (B1)
(afb. 6): het display toont “Ok?". Druk op symbool% om
te bevestigen.

Op het display verschijnt het bericht "LEDIG LEKBAKJE",
afgewisseld met de berichten "Voeg ontkalker toe” “VER-
WIJDER FILTER” (alleen als het filter aanwezig is) en “Druk
op OK”;

Maak het waterreservoir (A18) (afb.3) geheel leeg en
neem, indien aanwezig, het verzachtingsfilter (C4) weg;
maak vervolgens het lekbakje (A12) (afb.25) en het kof-
fiedikbakje (A13) leeg en plaats ze terug.

Giet de ontkalker in het waterreservoir, tot aan niveau A
aangegeven op de achterkant van het reservoir (afb.38)
(komt overeen met een verpakking van 100ml); voeg daar-
na water toe (één liter) tot aan niveau B (afb. 39); plaats
het waterreservoir terug in de machine.
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Plaats onder de koffieuitloop (A8) en het afgiftepijpje heet
water (C6) een lege bak met een minimuminhoud van 1,4
liter (afb. 40).

Let op! Gevaar voor brandwonden
Uit de uitlopen stroomt heet water dat zuren bevat. Wees der-
halve voorzichtig niet in contact te komen met deze oplossing.

9.

£2 om het toevoegen van de ontkalko-

Druk op symbool =

plossing te bevestigen: het display toont “Ontkalking
bezig” en het ontkalkingsprogramma wordt gestart. De
ontkalkvloeistof stroomt zowel uit de koffieuitloop als
uit het afgiftepijpje heet water; er wordt automatisch en
met tussenpozen een reeks spoelingen uitgevoerd om de

kalkresten uit de koffiemachine te verwijderen;

Let op! Gevaar voor brandwonden.

Laat de machine nooit onbeheerd tijdens de afgifte van heet
water.

Na ongeveer 25 minuten, toont het display de melding "SPOE-
LING’, afgewisseld met "VUL RESERVOIR".

10.

Het apparaat is nu klaar voor een spoeling met vers water.
Maak de voor het opvangen van de ontkalkoplossing ge-
bruikte bak leeg, verwijder het waterreservoir, maak het
leeg en spoel het af onder stromend water; vul het reser-
voir tot niveau MAX met vers water (afh. 41) en plaats het
terug in de machine: het display toont "SPOELING, Druk op
0K";

MAX
T
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MAX® [/
/f 41

. Maak de voor het opvangen van de ontkalkoplossing ge-

bruikte bak leeg en plaats hem terug onder de koffieuit-
loop en het afgiftepijpje heet water (afb. 40).

Druk op symbool% om de spoeling te starten: het hete
water stroomt uit de koffieuitloop en het afgiftepijpje heet
water en op het display verschijnt de melding “SPOELING,
Even wachten”;

Wanneer het waterreservoir leeg is, verschijnt er op het
display de melding "SPOELING', afgewisseld met "VUL
RESERVOIR" (en "PLAATS FILTER" indien het eerder werd
verwijderd): maak de voor het opvangen van het spoelwa-
ter gebruikte bak leeg;

Verwijder het waterreservoir (plaats, indien eerder verwi-
jderd, het verzachtingsfilter terug), vul het waterreservoir



tot niveau MAX met vers water en plaats het terug in de
machine: het display toont "SPOELING, Druk op OK";

15. Plaats de voor het opvangen van het spoelwater gebruikte
bak leeg terug onder het afgiftepijpje heet water (afb.40);

16. Druk op symbool =~ £ omde spoeling te starten: het ap-
paraat hervat de spoellng, alleen uit het afgiftepijpje heet
water, en het display toont de melding “SPOELING Even
wachten”;

17. Aan het einde van de spoeling toont het display “Spoeling
voltooid, Druk op OK”;

18. Druk op symbool %’ - het display toont de melding “VUL
RESERVOIR”;

19.  Maak het lekbakje leeg, neem het waterreservoir weg en
vul het met vers water tot aan niveau MAX; plaats het res-
ervoir terug in de machine.

De ontkalkingsprocedure is voltooid.

Opgelet!

+  Als de ontkalking niet correct wordt begindigd (bijv. door
een stroomonderbreking), wordt aangeraden de cyclus te
herhalen;

+ Hetis normaal dat er na het uitvoeren van de ontkalking
water aanwezig is in het koffiedikbakje (A13).

12. PROGRAMMERING VAN DE WATERHARDHEID
Het bericht “ONTKALKEN" wordt weergegeven na een van te-
voren bepaalde periode van werking, die afhankelijk is van de
hardheid van het water.

De machine is in de fabriek ingesteld op niveau 4 van hardheid.
Het is mogelijk om de machine te programmeren op basis van
de werkelijke plaatselijke waterhardheid, zodat de ontkalking
minder vaak uitgevoerd hoeft te worden.

12.1 Meting van de waterhardheid

1. Verwijder het meegeleverde teststrookje (C1) “TOTAL
HARDNESS TEST”, toegevoegd aan de instructies in het En-
gels, uit zijn verpakking.

2. Dompel het strookje gedurende ongeveer één seconde
volledig onder in een glas water.

3. Verwijder het strookje uit het water en schudt het lichtjes.
Na ongeveer één minuut vormen zich 1, 2, 3 of 4 rode vi-
erkantjes; elk vierkantje komt overeen met 1 niveau van
waterhardheid.

zacht water @ _|_|'|_|'|_|'.:|

weinig hard

hard® @ | ] |
hardwater® @ @ = T T I

zeer hard
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12.2 Waterhardheid instellen

1. Drukop symbool *e< (B2) om het menu te openen.

2. Drukop == (B4) of 22 (B5) (afb. 5) tot aan de selec-
tie van het |tem “Waterhardheld"

3. Druk op symbool% (B1) (afb. 6) om de selectie te
bevestigen.

4. Druk op == of 22 "" ——en stel het door het teststrookje
gemeten nlveau van waterhardheld in (zie afh. vorige
paragraaf).

5. Druk op symbool & om de instelling te bevestigen.

6. Druk op symbool “:;;“ om het menu af te sluiten.

De machine is nu geprogrammeerd volgens de nieuwe instel-
ling van waterhardheid.

13. VERZACHTINGSFILTER

Enkele modellen worden geleverd met een verzachtingsfilter
(C4): indien uw model hier niet over beschikt, raden wij aan er
een aan te schaffen bij de bevoegde servicecentra van De'Long-
hi. Volg de onderstaande aanwijzingen voor een correct gebruik
van het filter.

13.1 Het filter installeren

1. Verwijder het filter (C4) uit de verpakking.

2. Draai de datumschijf (afh. 42) tot aan de weergave van de
volgende 2 gebruiksmaanden.

Opgelet

Het filter heeft een duur van twee maanden bij normaal ge-
bruik. Wordt het apparaat niet gebruikt terwijl het filter gein-
stalleerdis, dan heeft het filter een maximale duur van 3 weken.
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3. Laat, om het filter te activeren, voor meer dan een minuut
water in het gat van het filter lopen, zoals afgebeeld, tot-
dat er water uit de zij-openingen stroomt (afb. 43).
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4. Verwijder het waterreservoir (A18) uit de machine en vul
het met water.

5. Plaats het filter in het waterreservoir en dompel het ge-
durende ongeveer tien seconden volledig onder, houd het
schuin en druk er een beetje op om de luchtbellen te laten
ontsnappen (afb. 44).

6. Plaats het filter in de voorziene zitting (A19) (afb. 45) en

druk het zorgvuldig aan.

|
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7. Plaats het waterreservoir terug in de machine en sluit het
af met de deksel (afb. 46).

Op het moment dat het filter geinstalleerd wordt, moet de aan-

wezigheid ervan aan de machine kenbaar worden gemaakt.

8. Druk op symbool “5c” (BZ) om het menu te openen;

9. Drukop === (84) of -2 (B5) (afb. 5) tot het display
(B3) het opschrift “Filter |nsta||eren toont.

. Druk op symbool £ (1) (afh. 6).

. Hetdisplay toont het opschrift “Activeren?”

. Druk op symbool Q om de keuze te bevestigen: het dis-
play toont “HEET WATER Druk op OK".

. Plaats onder het afgiftepijpje heet water (C6) een bak met

een minimuminhoud van 500ml (afb. 7).

Druk op symbool & om de keuze te bevestigen: het ap-

paraat start de afglfte van water en het display toont het

opschrift “Even wachten”.

. Na het voltooien van de afgifte keert het apparaat autom-
atisch terug naar “Koffie klaar”.

Het filter is nu actief en de machine kan gebruikt worden.
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13.2 Het filter vervangen

Wanneer het display (B3) het opschrift “FILTER VERVANGEN”

toont, of wanneer er twee maanden zijn verstreken (zie da-

tumschijf), of als het apparaat gedurende 3 weken niet wordt

gebruikt, moet het filter worden vervangen:

1. Verwijder het waterreservoir (A18) en de uitgeputte filter (C4);

2. Neem het nieuwe filter uit de verpakking en ga verder
zoals aangegeven onder de stappen 2-3-4-5-6-7 van de
vorige paragraaf.

3. Plaats onder het afgiftepijpje heet water (C6) een bak met

een minimum inhoud van 500ml.

Druk op symbool “see” (BZ) om het menu te openen;

Druk op Q’E (B4) of —"(BS) (afb. 5) tot het display

(B3) het opschnﬂ “Filter vervangen” toont.

Druk op symbool £ (B1) (afh. 6);

Het display toont het opschrift “Ok?”

Druk op symbool £ om de keuze te bevestigen;

Op het display verschljnt het opschrift “HEET WATER, druk

op OK”;

Druk op symbool% om de keuze te bevestigen: het ap-

paraat start de afgifte van water en het display toont het

opschrift “Even wachten”.

Wanneer de afgifte is voltooid, keert het apparaat automa-

tisch terug naar “Koffie klaar".

Het nieuwe filter is nu actief en de machine kan gebruikt

worden.
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13.3 Het filter verwijderen

Als u het apparaat zonder het filter (C4) wenst te gebruiken,

moet het filter verwijderd worden en moet de verwijdering ges-

ignaleerd worden. Ga als volgt te werk:

1. Verwijder het reservoir (A18), verwijder het filter en plaats
het reservoir terug in de machine;

2. Druk op symbool MENU/ESC (B2) om het menu te openen;

3. Drukop == (B4) of 2% (BS) (afh. 5) tot op het
display (B3) het opschrift “Filter installeren, Geactiveerd”
verschijnt;

. Drukop symbool " (B1) (afh. 6);

5. Hetdisplay toont het opschrift “Deactiveren?”;
Druk op symbool % om te bevestigen en vervolgens op
de toets MENU/ESC om het menu af te sluiten.

14. TECHNISCHE GEGEVENS

Spanning: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Geabsorbeerd vermogen: 1450W
Druk: 1,5MPa (15 bar)
Maximale inhoud waterreservoir: 141
Afmetingen BxDxH: 195x480x340 mm
Lengte snoer: 1750 mm
Gewicht: 9,7 kg
Max. inhoud koffiebonenreservoir: 2009



15. OP HET DISPLAY WEERGEGEVEN BERICHTEN

WEERGEGEVEN BERICHT

MOGELIJKE 00RZAAK

OPLOSSING

VUL RESERVOIR

Het water in het reservoir (A18) is onvoldoende.

Vul het reservoir met water en/of plaats het
correct terug door het stevig aan te drukken
tot de vastkoppeling gevoeld wordt.

LEDIG KOFFIEDIKBAKJE

Het koffiedikbakje (A13) is vol.

Maak het koffiedikbakje en het lekbakje (A12)
leeg, reinig ze en plaats ze terug. Belangrijk:
wanneer het lekbakje wordt verwijderd, is het
verplicht om altijd ook het koffiedikbakje leeg te
maken, ook als het nog niet vol is. Gebeurt dit
niet, dan kan het gebeuren dat, bij het zetten
van verdere kopjes koffie, het koffiedikbakje
voller wordt dan voorzien en het apparaat zo
verstopt raakt.

TE FIUN GEMALEN, REGEL
MAALGRAAD

De maalgraad s te fijn en de koffie wordt daar-
door te langzaam of niet afgegeven.

Herhaal de afgifte van koffie en draai de re-
gelknop van de maalgraad (A21) (afb. 13)
tijdens de werking van de koffiemolen één
klik naar rechts in de richting van het cijfer 7.
Als de afgifte, na het zetten van ten minste 2
kopjes koffie, nog steeds te langzaam verloopt,
herhaal de afstelling dan door de regelknop
nog een klik verder te draaien (zie par. “7.4 De
koffiemolen afstellen”). Als het probleem zich
blijft voordoen, moet gecontroleerd worden
of het waterreservoir (A18) goed is geplaatst.

Als het verzachtingsfilter (C4) aanwezig is, zou
er sprake kunnen zijn van een luchthel in het
circuit, die de afgifte blokkeert.

Breng het afgiftepijpje heet water (C6) aan op
de machine en laat een beetje water afgeven,
tot de stroom regelmatig is.

PLAATS KOFFIEDIKBAKJE

Na de reiniging is het koffiedikbakje (A13) niet
teruggeplaatst.

Verwijder het lekbakje (A12) en plaats het
koffiedikbakje.

VOEG VOORGEMALEN
KOFFIETOE

De functie "voorgemalen koffie" is geselect-
eerd maar er is geen voorgemalen koffie aan de
trechter (A4) toegevoegd.

Voeg voorgemalen koffie toe aan de trechter
(afh. 16) of deselecteer de functie voorgemalen
koffie.

ONTKALKEN

Geeft aan dat de machine ontkalkt moet
worden.

Het ontkalkingsprogramma moet zo spoedig
mogelijk worden uitgevoerd, zoals beschreven
in hfdst.”11. Ontkalken”.

VERLAAG KOFFIEDOSIS

Eris te veel koffie gebruikt.

Selecteer een milder aroma door op symbool
%’ (B5) (afb. 9) te drukken, of verminder de
hoeveelheid voorgemalen koffie.

VUL KOFFIEBONENRESERVOIR

De koffiebonen zijn op.

Vul het koffiebonenreservoir (A3) (afb. 12).

De trechter (A4) voor voorgemalen koffie is
verstopt.

Maak de trechter leeg met behulp van de
kwast (C2) zoals beschreven in par. “10.8 Rein-
iging van de trechter voor voorgemalen koffie”.

9
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WEERGEGEVEN BERICHT

MOGELIJKE 00RZAAK

OPLOSSING

PLAATS ZETGROEP

Na het reinigen is de zetgroep (A17) niet
teruggeplaatst.

Plaats de zetgroep zoals beschreven in par.
“10.9 Reiniging van de zetgroep”.

ALGEMEEN ALARM

De binnenkant van het apparaat is zeer vuil.

Reinig de machine zorgvuldig zoals beschreven
in hfdst. “10. Reiniging”. Als de machine na de
reiniging het bericht nog steeds weergeeft,
moet contact worden opgenomen met een
servicecentrum.

CIRCUIT LEEG VUL CIRCUIT
HEET WATER
Druk op 0K

Het hydraulische circuit is leeg

Druk op g (B1) en laat water stromen uit
het afgiftepijpje heet water (C6) tot de stroom
regelmatig is.

Als het probleem zich blijft voordoen, moet
gecontroleerd worden of het waterreservoir
goed is geplaatst.

FILTER VERVANGEN

Het verzachtingsfilter (C4) is opgebruikt.

Vervang het filter of verwijder het vol-
gens de aanwijzingen van hfdst. “13.
Verzachtingsfilter”.

KNOP OP CLEAN

Eris net melk afgegeven en daarom moeten
de interne leidingen van het melkreservoir (D)
gereinigd worden.

Draai de schuimregelknop (D1) naar de stand
CLEAN (afb. 23).

PLAATS WATERAFGIFTEPIJPJE

Het waterafgiftepijpje (C6) is niet of niet
correct aangebracht

Breng het afgiftepijpje stevig aan.

PLAATS MELKRESERVOIR

Het melkreservoir (D) is niet correct geplaatst.

Breng het melkreservoir stevig aan.

16. PROBLEMEN OPLOSSEN

Hieronder ziet u een aantal mogelijke storingen.
Als het probleem niet op de beschreven wijze kan worden opgelost, neem dan contact op met de Technische Servicedienst.

PROBLEEM

MOGELIKE 00RZAAK

OPLOSSING

De koffie is niet warm.

De kopjes zijn niet voorverwarmd.

Verwarm de kopjes voor door ze te spoelen
met heet water (N.B: u kunt de functie heet
water gebruiken).

Het interne circuit is afgekoeld omdat
er sinds het laatste kopje koffie 2/3 mi-
nuten verstreken zijn.

Verwarm de zetgroep door middel van een
spoeling alvorens koffie te zetten (zie par.“6.1
Spoeling”).

De koffietemperatuur is laag ingesteld.

Stel in het menu een hogere koffietemperatuur
in (zie par.“6.9 De temperatuur instellen”).

9
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PROBLEEM

MOGELIJKE 00RZAAK

OPLOSSING

De koffie is weinig volumineus of
heeft weinig créme.

De koffie is te grof gemalen.

Draai de regelknop van de maalgraad (A21)
tijdens de werking van de koffiemolen één klik
naar links in de richting van het cijfer 1 (afb.
11). Draai de knop één klik per keer tot de af-
gifte naar wens verloopt. Het resultaat is pas
zichtbaar na het zetten van 2 kopjes koffie (zie
par.“7.4 De koffiemolen afstellen”).

De koffie is niet geschikt.

Gebruik koffie voor espressomachines.

De koffie wordt te langzaam of drup-
pelsgewijs geleverd.

De koffie is te fijn gemalen.

Draai de regelknop van de maalgraad (A21)
tijdens de werking van de koffiemolen één
klik naar rechts in de richting van het cijfer 7 is
(afb. 11). Draai de knop één klik per keer tot de
afgifte naar wens verloopt. Het resultaat is pas
zichtbaar na het zetten van 2 kopjes koffie (zie
par.“7.4 De koffiemolen afstellen”).

De koffie loopt niet uit één of uit beide
tuitjes van de koffieuitloop.

De tuitjes van de koffieuitloop (A8) zijn
verstopt.

Reinig de tuitjes met een tandenstoker (afb.
29).

Het apparaat wordt niet ingeschakeld

De stekker van de voedingskabel (C7) is
niet goed aangebracht.

Plaats de stekker goed in de daarvoor bestem-
de aansluiting (A15) op de achterkant van het
apparaat (afh. 1).

De stekker is niet in het stopcontact
gestoken.

Steek de stekker in het stopcontact (afh. 1)

De hoofdschakelaar (A14) is niet
ingeschakeld.

Druk op de hoofdschakelaar (afb. 2).

De zetgroep kan niet verwijderd
worden

De uitschakeling van de machine is niet
correct uitgevoerd

Schakel de machine uit door te drukken op de
toetsd) (A5) (zie hfdst. “5. Het apparaat
uitschakelen”).

De melk stroomt niet uit het
afgiftepijpje

De deksel van het melkreservoir (D2)
is vuil

Reinig de deksel van het melkreservoir zoals
beschreven in par. “8.5 Reiniging van het
melkreservoir na elk gebruik” en “10.10 Rein-
iging van het melkreservoir”.

De melk vertoont grote luchtbellen,
spuit uit het afgiftepijpje of heeft
weinig schuim

De melkis niet voldoende koud of het is
geen halfvolle melk.

Gebruik magere of halfvolle melk op koelkast-
temperatuur (ongeveer 5°C). Als het resultaat
nog steeds niet naar wens is, probeer dan een
ander merk melk.

De schuimregelknop (D1) is niet goed
afgesteld.

Stel af volgens de aanwijzingen van par. “8.2
De hoeveelheid schuim regelen’”.

De deksel (D2) of de schuimregelknop
(D1) op het melkreservoir zijn vuil

Reinig de deksel en de regelknop van het
melkreservoir zoals beschreven in par. “8.5
Reiniging van het melkreservoir na elk gebruik”
en“10.10 Reiniging van het melkreservoir".

De spuitmond heet water/stoom (A7)
is vuil

Reinig de spuitmond zoals beschreven in
par. “10.11 Reiniging van de spuitmond heet
water/stoom”.

23




SUMARIO

1.

INTRODUCCION 25
1.1 Letras entre paréntesis
1.2 Problemasy reparaciones

DESCRIPCION 25
2.1 Descripcion del aparato
2.2 Descripcién del panel de control...
2.3 Descripcion de los accesorios
2.4 Descripcion del recipiente de la leche.......... 25

PRIMERA PUESTA EN MARCHA DEL APARATO .
25

ENCENDIDO DEL APARATO ........ccovrereuruennns 26
APAGADO DEL APARATO ........cccveruruenenrannes 27
PROGRAMACIONES DEL MENU .........c.0.c0... 27

6.1 Enjuague 27
6.2 Descalcificacion 27
6.3 Instalacion del filtro .........cooevererrrereerennnnns 27
6.4 Sustitucion del filtro (si estuviera instalado). ..

27
6.5 Ajustar hora 27
6.6 Autoencendido 27
6.7 Autoapagado (standby) ........ccceceerceuecennce 28
6.8 Ahorro energético 28

6.9 Programacion de la temperatura.....
6.10 Programacion de la dureza del agua ...
6.11 Programacion del idioma ........c..occeeeuecennce 28
6.12 Aviso actstico 29
6.13 Valores de fabrica (reset)..
6.14 Funcion de estadistica

PREPARACION DEL CAFE........cvceuerereneesns 29

7.1 Seleccion del sabor del café............coevuneee 29
7.2 Seleccidn de la cantidad de café por taza ....29
7.3 Personalizar la cantidad de “mi café”........... 29
7.4 Regulacion del molinillo de café ................. 30

7.5 Consejos para obtener un café més caliente 30
7.6 Preparacién del café con café en granos......30
7.7 Preparacion del café con café premolido......31
7.8 Preparacion del café con DOPPIO+ utilizando
café en granos 31
7.9 Personalizar la cantidad de café DOBLE+....31
7.10 Preparacién del café LONG con café en granos.
31
7.11 Preparacién del café LONG con café premolido
31
7.12 Personalizar la cantidad de café LONG......... 31

8.

9.

10.

1.
12.

13.

15.

14.
16.

PREPARACION DE BEBIDAS CON LECHE......31
8.1 Llenadoy enganche del recipiente de leche 32
8.2 Regularla cantidad de espuma................... 32
8.3 Preparacion del cappuccino..........ccceecueneee. 32
8.4 Preparacion de la bebida “MILK MENU".......33
8.5 Limpieza del recipiente de leche después de
cada uso 33
8.6 Programacion de las cantidades de café y de
leche por taza para el boton CAPPUCCINO...33
8.7 Programe las cantidades de café y de leche en
la taza para las bebidas MILK MENU............. 34

SALIDA DE AGUA CALIENTE .....couereinenencnns 34
9.1 Modificacién de la cantidad de agua

suministrada automaticamente.................. 34
LIMPIEZA 34
10.7 Limpieza de la cafetera ........ccocoeeveuverennnce 34

10.2 Limpieza del circuito interno de la maquina34
10.3 Limpieza del cajon de los posos de café.......34
10.4 Limpieza de la bandeja recogegotas y

de la bandeja recogedora del liquido de

condensacién
10.5 Limpieza del interior de la maquina
10.6 Limpieza del depdsito de agua....................
10.7 Limpieza de las boquillas del surtidor de café.

35

10.8 Limpieza del embudo para echar el café

premolido 36
10.9 Limpieza del grupo de infusion .................. 36
10.10Limpieza del recipiente de la leche.............. 36
10.11Limpieza de la boquilla de agua caliente/

vapor 37
DESCALCIFICACION 37
PROGRAMACION DE LA DUREZA DEL AGUA. 39
12.1 Medicién de la dureza del agua................... 39
12.2 Programacion de la dureza del agua ........... 39
FILTRO ABLANDADOR .....ccceeveurnenseesuensnes 39
13.1 Instalacion del filtro .........ccoeeeeveeereveeeuecenne 39
MENSAJES VISUALIZADOS EN EL DISPLAY.. 40
13.2 Cambio del filtro 40
13.3 Extraccion del filtro ........cceoveeeveveercrerennnnne 40
DATOS TECNICOS 40

SOLUCION DE LOS PROBLEMAS ...........c0ve... 42



1. INTRODUCCION

Gracias por haber elegido la méquina automética para café y
cappuccino.

Le deseamos que disfrute con su nuevo aparato. Dedique un par
de minutos a la lectura de estas instrucciones de uso. Asi, evitara
incurrir en peligros o dafiar la maquina.

1.1 Letras entre paréntesis
Las letras entre paréntesis corresponden a la leyenda que se en-
cuentra en la Descripcion del aparato (pdg. 2-3).

1.2 Problemasy reparaciones

En caso de problemas, intente antes de nada resolverlos siguien-
do las advertencias que figuran en los capitulos “15. Messaggi
visualizzati sul display”y.“16. Risoluzione dei problemi”.
Siestas resultaran ser ineficaces o para otras aclaraciones, se ac-
onseja que consulte el centro de asistencia a clientes llamando
por teléfono al ndmero indicado en la hoja adjunta "Asistencia
clientes".

Si su pais no estd entre aquellos incluidos en la hoja, llame por
teléfono al nimero indicado en la garantia. Para cualquier rep-
aracion, péngase en contacto exclusivamente con la Asistencia
Técnica De’Longhi. Las direcciones estan en el certificado de
garantia entregado con la cafetera.

2. DESCRIPCION

2.1 Descripcion del aparato

(pdg.2-A)

A1, Tapadera del recipiente de granos

A2.  Tapadera del embudo del café premolido

A3.  Recipiente para el café en granos

A4.  Embudo del café premolido

A5.  Botdn d): para encender o apagar la maquina (stand
by)

Bandeja apoyatazas

Boquilla agua caliente y vapor

Surtidor café (altura regulable)

Bandeja recogecondensacién

Bandeja apoyatazas

Indicador del nivel del agua de la bandeja recogegotas
Recipiente recogegotas

(ajén de los posos del café

Interruptor general (ON/OFF)

Soporte del conector del cable de alimentacién
Portezuela del grupo infusor

A17. Grupo infusor

A18. Depdsito del agua

A19. Soporte para filtro ablandador de agua

A20. Tapa depdsito de agua

A21. Regulador del grado de molienda

A6.
A7.
A8.
A9.
A10.
A11.
A12.
A13.
A14.
A15.
A16.
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2.2 Descripcion del panel de control

(pdg.3- B )

Algunos botones del panel tienen doble funcidn: ésta se sefiala
entre paréntesis en la descripcion.

B1. Icono%para suministrar agua caliente (Cuando se accede
al menti de programacion se pulsa para confirmar la voz
seleccionada)

Icono “5=> para acceder o salir del mend programacion
Display

Icono ¥ - para seleccionar la longitud del café (Cuan-
do se accede al menti de programacion se pulsa para hacer
pasar las opciones del meni)

Icono seleccion aroma "T" : pulse para seleccionar el
sabor del café (Cuando se accede al menti de programacidn
se pulsa para hacer pasar las opciones del menti)

Icono @2: para preparar 2 tazas de café con las progra-
maciones visualizadas en la pantalla

Icono @ : para preparar 1 taza de café con las programa-
ciones visualizadas en la pantalla

Icono B2 MILK MENU: para seleccionar una de las bebidas
de leche disponibles (CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO,
FLAT WHITE, MILK)

B9. Icono @ CAPPUCCINO: para suministrar un cappuccino

B2.
B3.
B4.

BS.

B6.
B7.

B8.

B10. Icono para suministrar un café LONG

B11. Icono #%&” : para suministrar un café DOPPIO-+

2.3 Descripcion de los accesorios
(pdg.3- C)

(1. Tirareactiva“Prueba dureza total”

D2. Medidor dosificador del café premolido

(3. Descalcificador

(4. Filtro ablandador (*s6lo en algunos modelos)
(5. Pincel de limpieza

(6. Surtidor de agua caliente

(7. (Cable de alimentacion

2.4 Descripcion del recipiente de la leche
(pdg.3- D)

D1. Regulador de la espumay de la funcion CLEAN
D2. Tapadera del recipiente de la leche

D3. Recipiente de la leche

D4. Tubo de aspiracion de leche

D5. Tubo de salida de leche montada (requlable)

D6. Botdn extraccion tapadera

3. PRIMERA PUESTA EN MARCHA DEL APARATO

Nota Bene:

- lacafetera hasido verificada en la fabrica empleando café,
por lo tanto es normal que se encuentre algun resto de café
en el molinillo. Sin embargo, le garantizamos que esta caf-
etera es nueva.




« e aconsejamos personalizar cuanto antes la dureza del
agua, para ello siga el procedimiento descrito en el capitu-
lo“12. Programmazione della durezza dell'acqua”.

1. Ponga el conector del cable de alimentacion (C7) en su
soporte (A15) en la parte de atrds del aparato y conecte
el aparato a la red eléctrica (fig. 1); asegurese de que el
interruptor general (A14) esté presionado (fig. 2).

2. Extraiga el depdsito del agua (A18) (fig. 3), abra la tapad-
era (A20) (fig. 4), llene hasta la linea MAX con agua fresca;
cierre de nuevo la tapadera y vuelva a introducir el depdsi-
to. Es necesario seleccionar el idioma deseado avanzando o
retrocediendo con las flechas === (B4) 0 2~ (85) (fig.
5) o dejando que en el display (B3) se alternen automati-

camente los idiomas (mds 0 menos cada 3 sequndos):
= O»w (1]
& < >

3. cuando aparezca el italiano, presione durante unos sequn-
dos el icono %’ (B1) (fig. 6) hasta que en la pantalla apa-
rezca el mensaje: " espafiol instalado”.

Siga adelante con las instrucciones facilitadas en la pantalla del

aparato:

4. “COLOQUE EL SURTIDOR DE AGUA": Controle que el surti-
dor de agua caliente (C6) esté colocado sobre la boquilla
(A7) y ponga debajo un recipiente (fig. 7) con capacidad
minima de 100 ml.

5. Enla pantalla aparece el mensaje “’AGUA CALIENTE Pulse
OK”;

6. Pulse el icono % para confirmar: sale agua del surtidor
del aparato y luego este se apaga autométicamente.

La cafetera ya estd lista para ser utilizada normalmente.

Nota Bene:

« Cuando utilice por primera vez la cafetera, serd necesario
preparar 4-5 cafés 0 4-5 capuchinos antes de obtener bue-
nos resultados.

- Durante la preparacién de los primeros 5-6 capuchinos, es nor-
mal sentir un ruido de agua hirviendo: el ruido se atenuard
después.

- Para disfrutar mds del café y conseguir atin mejores resulta-
dos y obtener mejores prestaciones de la maquina, se
recomienda instalar el filtro ablandador (C4) siguiendo
las instrucciones del capitulo “13. Filtro addolcitore”. Sisu
modelo de cafetera no lleva de serie el filtro, es posible so-
licitarlo a los Centros de Asistencia Autorizados De’Longhi.

4, ENCENDIDO DEL APARATO

iNota Bene!

+  Antes de encender el aparato, asegurese de que el inter-
ruptor general (A14) esté pulsado (fig. 2).

(ada vez que se enciende el aparato, se realiza automati-
camente un ciclo de precalentamiento y de enjuague que
no se puede interrumpir. El aparato estd listo Gnicamente
después de este ciclo.

iPeligro quemaduras!

Durante el enjuague sale un poco de agua caliente por las bo-

quillas del surtidor de café (A8), que se recoge en la bandeja

recogegotas (A12), que se encuentra debajo. Tenga cuidado de
no entrar en contacto con salpicaduras de agua.

- Paraencenderelaparato pulse el boton |
(A5-fig. 8): en el display (B3) aparece el mensaje
"Calentamiento Se ruega esperar".

Cuando se completa el calentamiento, en el aparato aparece

el mensaje: “Enjuague”;de este modo, ademds de calentar la




caldera, el aparato deja fluir el agua caliente por los conductos
internos para que también se calienten.
El aparato se ha calentado cuando en la pantalla aparece el

mensaje que indica el sabor y la cantidad de café.

5. APAGADO DEL APARATO

(ada vez que se apaga el aparato se activa un ciclo de enjuague

automético, siempre que se haya preparado un café.

iPeligro de quemaduras!

Durante el enjuague, sale un poco de agua caliente por las bo-

quillas del surtidor de café. (A8). Tenga cuidado de no entrar en

contacto con salpicaduras de agua.

- Paraapagar el aparato, pulse el botén U) (A5-fig. 8).

- Enel display (B3) aparece el mensaje “Apagado en curso,
Espere por favor”: en caso de que esté previsto el aparato
efectua el enjuague y a continuacion se apaga (stand-by).

jNota Bene!

Si el aparato no se utiliza durante periodos prolongados, de-

sconéctelo de la red eléctrica:

- antes de hacerlo, apague el aparato presionando el boton
U hg.9);

« pulse el interruptor general (A14) situado en el lateral del
aparato (fig. 2).

jAtencion!

No pulse nunca el interruptor general mientras el aparato esté

encendido.

6. PROGRAMACIONES DEL MENU

Se accede al menu de programacién pulsando el icono ~==* (B2):
hacer pasar las opciones del mend pulsando Q:i) (B4)o '{T"
(BS) (fig. 5).

6.1 Enjuague

Con esta funcion es posible hacer salir agua caliente del sur-
tidor de café (A8) y del surtidor de agua caliente (C6), si esta
introducido, a fin de limpiar y calentar el circuito interno de la
maquina.

Colocar debajo de los surtidores un recipiente con capacidad
minima de 100ml.

Para activar esta funcion proceda de la siguiente manera:
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1. Pulse elicono == (B2) para entrar en el mend;

2. Pulse == (B4) 0 2 (B5) (fig. 5) hasta que en el dis-
play (B3) aparece el mensaje "Enjuague”;

3. Pulse el icono. %’ (B1) (fig.6): el display visualiza
“iConfirmar?”;

jAtencion! Peligro de quemaduras.

No deje la cafetera sin vigilancia mientras sale agua caliente.

4. Pulse el icono%: al cabo de unos segundos, primero por
el surtidor de café y luego por el surtidor de agua caliente
(si estd introducido), sale agua caliente que limpia y calien-
ta el circuito interno de la cafetera.

5. Parainterrumpir el enjuague, pulse cualquier icono o espe-
re |a interrupcion automatica.

iNota Bene!

- Paralos periodos en que la maquina no se usa durante mds
de 3-4 dias se aconseja , una vez encendida, realizar 2/3
enjuagues antes de utilizarla.

« Esnormal que, después de haber realizado dicha funcién,
haya agua en el cajon de los posos de café (A13).

6.2 Descalcificacion
Para las instrucciones correspondientes a la descalcificacion,
consulte el capitulo“11. Decalcificazione”.

6.3 Instalacion del filtro
Para las instrucciones correspondientes a la instalacion del filtro,
consulte capitulo “13. Filtro addolcitore”.

6.4 Sustitucion del filtro (si estuviera instalado).
Para las instrucciones correspondientes al cambio del filtro con-
sulte el apartado “13.2 Sostituzione del filtro”.

6.5 Ajustar hora

Si desea ajustar la hora del display (B3) proceda de la siguiente

manera:

1. Pulse elicono == (B2) para entrar en el mend;

2. Pulse == (B4) o 22 (B5) (fig. 5)hasta que en el dis-
play aparezca el mensaje “Ajustar hora”;

Pulse el iconog (BT) (fig. 3): las horas parpadean;

Pulse Q;E 0 % para modificar las horas;

Pulse el iconog para confirmar: los minutos parpadean;

Pulse Q;E 0 % para modificar los minutos;

Pulse el icono %’ para confirmar.

La hora estd ajustada: pulse a continuacién el icono

salir del menu.

6.6 Autoencendido

Se puede configurar la hora de autoencendido para que el

aparato esté listo para el uso a una determinada hora (por ejem-

plo, por la mafiana) y poder preparar sin esperas el café.

MENU

No AW

MENU

Eesc

para



iNota Bene!

Para que esta funcién se active, es necesario que la hora se haya

ajustado ya correctamente (ver apartado “6.5 Regola ora”).

Para activar el autoencendido, siga los pasos descritos a

continuacion:

1. Pulse eI icono “ee (B2) para entrar en el mend;

2. = (B4)o 22 "" (B5) (fig. 5) hasta que en el dis-
pIay (B3) aparece eI mensaje”Autoencendldo

3. Pulse el icono& (B1) (fig. 3): en el display aparece el

mensaje ¢Act|var7”

Pulse eI |c0n07 para confirmar;

"’ ——para eleg|r las horas;

Pulse == o 22 para modifiar los minutos;

Pulse el i |cono @’ para confirmar;

Pulse entonces ¢l icono "o para salir del mend.

Una vez confirmado el horario, la activacién del autoencendido

aparece en la pantalla con el simbolo ... que se visualiza al

lado de la hora.

Para desactivar la funcion:

1. Seleccione en el meni la opcién autoencendido;

2. Pulse el icono QK’ . en el display aparece el mensaje
“iDesactivar?”;

3. Pulseelicono £ para confirmar.

El display deja de mostrar el simbolo ...

© o N oo

6.7 Autoapagado (standby)

Se puede programar el autoapagado para que el aparato

se apague tras 15 0 30 minutos, o bien tras 1, 2 0 3 horas de

inactividad.

Para programar el autoapagado, proceda de la siguiente

manera:

1. Pulse el icono s (B2) para entrar en el mend;

2 Pulseg (B4) 0 22 (85) (fig. 5) hasta que en el dis-
play (B3) aparece el mensaje "Autoapagado”;

3. Pulseelicono-2 (B1) (fig. 6);
Pulse 2= 6 ™. hasta que aparezca el tiempo de fun-
cionamiento deseado (15030 minutos, o despuésde 1,20
3 horas);

5. Pulseel iconog para confirmar;

6. Pulse entonces el icono “= para salir del mend.

El autoapagado ha quedado programado.

6.8 Ahorro energético

Esta funcion permite activar o desactivar el modo de ahorro en-
ergético. Cuando la funcion estd activada, se garantiza un menor
consumo energético, de acuerdo con las normativas europeas
vigentes.

Para activar (o desactivar) el modo “ahorro energético’, proceda
de la siguiente manera:
1. Pulseelicono "=

esc

(B2) para entrar en el men;
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2. Pulse == (B4) 0 22 (B5) (fig. 5) hasta que en el dis-
play (B3) aparece el mensaje "Ahorro energético”;

3. Pulse el icono% (B1) (fig. 6): en el display aparece el
mensaje ";Desactivar?” (o “;Activar?”’, si la funcion se ha
desactivado);

4. Pulseel icono% para desactivar (o activar) la modalidad
de ahorro energético;

5. Pulse entonces el icono —=c— para salir del mend.

Cuando la funcién estd activada, en el display aparece, tras un

periodo de inactividad, el mensaje “Ahorro energético”.

iNota Bene!

- En modo de ahorro energético, la maquina se mantiene al-
gunos segundos en espera antes de suministrar el primer
café o la primera bebida con leche, ya que debe calentarse.

- Para preparar una bebida, presione un icono cualquiera
para salir del modo de ahorro energético y después pre-
sione el icono correspondiente a la bebida deseada.

« Si el contenedor de leche esta alojado en su asiento, la funcion
“ahorro energético” no se activa.

MENU

6.9 Programacion de la temperatura

Si desea modificar la temperatura del agua a la que se suminis-

tra el café siga los pasos que se describen a continuacion:

1. Pulse elicono ~=c (BZ) para entrar en el men;

2. Pulse == (B4) 0 22 (B5) (fig. 5) hasta que en el dis-
play (B3) aparece el mensaje "Programar temperatura”;

3. Pulseeli |con0: (B1) (fig. 6);
Pulse == o " hasta que la temperatura deseada se
visualice en el dlsplay (@=haja; @@ @@=madxima);

5. Pulseel icono% para confirmar;

6. Pulse entonces el icono &~ para salir del meni.

esc

6.10 Programacion de la dureza del agua

Para las instrucciones correspondientes a la programacion de la
dureza del agua, consulte el capitulo”12. Programmazione della
durezza dell'acqua”.

6.11 Programacion del idioma

Si desea modificar el idioma del display (B3), proceda de la

siguiente manera:

1. Pulse elicono s~ (B2) para entrar en el mend;

2. Pulse == (B4)o “: (B5) (fig. 5) hasta que en el dis-
play aparezca el mensaje”Programar idioma”;

3. Pulseeli |con07 (B1) (fig. 6);
Pulse £ “" hasta que el idioma deseado se vis-
ualice en eI dlsplay,

5. Pulseel icono% para confirmar;

6. En el display aparece el mensaje que confirma el idioma
programado;

7. Pulse entonces el icono &~ para salir del mend.




6.12 Aviso actistico

Con esta funcion se activa o desactiva la sefial aclstica que la

cafetera emite cada vez que se presiona un botdn y cada vez que

se coloca/se quita un accesorio. Para desactivar o reactivar la

sefial actistica, proceda como sigue:

1. Pulse elicono &5 (B2) para entrar en el mend;

2. Pulse —;i (B4) o %’ (B5) (fig. 5) hasta que en el dis-
play (B3) aparece el mensaje "Sefal actstica”;

3. Pulseel icono% (B1) (fig. 6): el display visualiza “; Des-
activar?” (0 "jActivar?", si estd desactivado);

4. Pulse el icono% para activar o desactivar la sefial
acstica;

5. Pulse entonces el icono .- para salir del men.

6.13 Valores de fabrica (reset)

Con esta funcién se restablecen todas las configuraciones del

menU y todas las programaciones de las cantidades regresando

a los valores de fébrica (excepto el idioma, que sigue siendo el

que se ha programado).

Para restablecer los valores de fabrica, procede como sigue:

1. Pulseelicono “% (B2) para entrar en el mend;

2. Pulse === (84) 0 -2 (B5) (fig. 5) hasta que en el dis-
play (B3) aparece el mensaje "Valores de fabrica”;

3. Pulseel icono%(B]) (fig. 6);

4. Enel display aparece el mensaje “;Confirmar?”

5. Pulseel icono% para confirmary salir.

6.14 Funcion de estadistica

Con esta funcidn se visualizan los datos estadisticos de la cafe-

tera. Para verlos, lleve a cabo el siguiente procedimiento:

1. Pulseelicono “5e (B2) para entrar en el men;

2. Pulse == (B4)o 0?" (B5) (fig. 5) hasta que en el dis-
play (B3) aparece el mensaje "Estadistica";

no—° (BJ) (fig. 6);

. Pulsando == o 2% ¢ posible verificar:

- elndmero total de cafes que se han preparado;

- elndmero total de preparaciones con leche suministradas;

- elndmero total de los litros de agua suministrados;

- el nimero de descalcificaciones realizadas;

- cudntas veces se ha cambiado el filtro ablandador.

5. Pulse entonces 2 veces el icono "~ para salir del mend.

7. PREPARACION DEL CAFE

7.1 Seleccion del sabor del café

En la fbrica la cafetera se ha programado para producir cafés
con sabor normal.

Se puede elegir entre los siguientes sabores:

Sabor extra-suave

Sabor suave

Sabor normal

Sabor fuerte
Sabor extra-fuerte
Para, cambiar el sabor, pulse repetidamente el |c0n0"—" (B5)

(fig. 9) hasta iue enla iantalla (B3) aiarezca el sabor deseado.

00 O

7.2 Seleccion de la cantidad de café por taza

En la fabrica la cafetera se ha programado para producir café
normal. Para seleccionar la cantidad de café pulse el icono
== (B4) (fig. 10) hasta que en el display (B3) aparezca el
mensaje que corresponde a la cantidad de café deseada:

(Café seleccionado Cantidad por taza (ml)
MI CAFE Programable:
de =202 =180
CORTO =40
NORMAL =60
LARGO =90
EXTRA-LARGO =120

7.3  Personalizar la cantidad de “mi café”

En la fébrica, la cafetera se ha programado para producir unos

30 ml de “MI CAFE”. Si desea modificar esta cantidad, lleve a

cabo el siguiente procedimiento:

1. Coloque una taza bajo las boquillas del surtidor de café
(A8) (fig. 13).

2. Pulse el icono % (B4) (fig.10) hasta visualizar el men-
saje“MI CAFE".

3. Mantenga pulsado el icono @ (B7) hasta que la pantalla
(B3) visualiza el mensaje “1 MI CAFE Programa cantidad”y
la maquina empieza a suministrar el café; suelte después el
icono;

4. Apenas el café alcance el nivel deseado en la taza pulse de
nuevo el botén & .

En este momento la cantidad del café por taza estd programada

segun la nueva configuracion.



7.4 Regulacion del molinillo de café

No se debe regular el molinillo de café, al menos inicialmente,
ya que se ha configurado previamente en fabrica de manera que
se obtenga una distribucion correcta del café.

Sin embargo, si después de haber hecho el primer café, la distri-
bucién resultara ser poco densa y con poca crema o demasiado
lenta (goteando), es necesario efectuar una correccién con el
botdn de requlacién del grado de molienda (A21-fig. 11).

iNota Bene!

El regulador se debe girar solamente cuando el molinillo de café
estd funcionando.

Si el café sale demasiado lentamente
0 no sale, gire el regulador en sentido
horario una posicién hacia el nimero 7.
Para obtener, en cambio, una salida de
café mds densa y mejorar el aspecto de
la crema, gire el botdn de regulacion en
el sentido de las agujas del reloj hasta
situarlo en el nimero 1 (un punto a la vez, de lo contrario, el café
puede salir a gotas).

El efecto de esta correccion se nota solamente después de haber
preparado por lo menos 2 cafés sequidos. Si después de este
ajuste no se obtiene el resultado deseado es necesario repetir la
correccién girando el botdn otra posicién.

7.5 Consejos para obtener un café mas caliente

Para obtener un café mas caliente, le aconsejamos:

- realice un enjuague, seleccionando la funcion "Enjuague”
en el menu de programacion (ver “6.1 Risciacquo”).

-+ caliente las tazas con agua caliente (utilice la funcion agua
caliente, ver capitulo“9. Erogazione acqua calda”);

«  aumentar la temperatura del café en el mend de pro-
gramacion (ver apartado “6.9 Impostazione della
temperatura”).

7.6  Preparacion del café con café en granos
jAtencion!

No utilice café en granos verde, con caramelo o confitados por-
que se puede pegar en el molinillo del café y estropearlo.
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1. Eche el café en granos en el recipiente especifico (A3) (fig.
12).

2. Ponga debajo de las boquillas del surtidor de café (A8):
- 1taza, si desea 1 café (fig. 13);
- 2 tazas, si desea 2 cafés (fig. 14).

0
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3. Baje el surtidor de café a fin de acercarlo lo mds posible
a las tazas (fig. 15): de esta forma se obtiene una crema
mejor.

4. Pulse el icono correspondiente al suministro deseado (B7-1
taza O 0B8-2tazas PTP).

5. La preparacién empieza y en el display (B3) aparece la
longitud seleccionada y una barra de progresion que se
completa a medida que la preparacion avanza.

Nota Bene:

« Mientras la cafetera prepara el café, se puede interrumpir
su salida en cualquier momento presionando un icono
cualquiera.

« En cuanto termina la salida, si se quiere aumentar la canti-
dad de café en la taza, es suficiente mantener presionado
(no mds de 3 sequndos) uno de los iconos de produccion de
café (B6 0 B7).

Cuando acaba la preparacion, el aparato esta listo para ser uti-

lizado de nuevo.

jAtencion!

+ Durante el uso, apareceran algunos mensajes en el display
(LLENAR DEPOSITO, VACIAR CAJON DE POSO0S,, etc.) cuyo
significado se ilustra en capitulo “15. Messaggi visualizzati
sul display”.



- Paraobtener un café més caliente consulte el apartado”7.5
Consigli per un caffe piti caldo”.

« Siel café sale goteando o con poco cuerpo y poca crema, 0
estd demasiado frio, lea los consejos recogidos en el capitu-
lo “16. Risoluzione dei problemi’”.

7.7 Preparacion del café con café premolido

jAtencion!
No introduzca nunca café en granos en el embudo (A4) del
café premolido, de lo contrario la cafetera podria dafiarse.
No eche nunca café premolido con la cafetera apagada
para evitar que se disperse en su interior, y se ensucie. En
este caso, la cafetera se puede estropear.
No eche mas de 1 medidor (C2) raso
de café porque se puede ensuciar el
interior de la cafetera o se puede
obstruir el embudo.

iNota Bene!

Cuando se utiliza café premolido, se puede preparar solamente

una taza de café ala vez.

1. Presione varias veces el icono'tT" (B4) (fig. 9) hasta que
en el display (B3) aparezca “Premolido’”.

2. Abralatapadera del embudo de café premolido (A2).

3. Aseglrese de que el embudo no esté obstruido y eche en-
tonces un medidor raso de café premolido (fig. 16).

4. Coloque una taza bajo las boquillas del surtidor de café
(A8) (13).

5. Presione el boton de salida de 1taza & (B7).
La preparacion empieza y en la pantalla aparece la longi-
tud seleccionada y una barra de progresion que se comple-
ta a medida que la preparacion avanza.

jNota Bene!

Si el modo “Ahorro Energético” estd activado, el primer café po-

dria tardar unos segundos en salir.

7.8 Preparacion del café con DOPPIO+
utilizando café en granos

Siga las indicaciones del apartado “7.6 Preparazione del caffé

utilizzando il caffé in chicchi” para preparar la maquina y pulse

el icono ¥4 (B11).

7.9 Personalizar la cantidad de café DOBLE+

En la fébrica, la cafetera se ha programado para producir unos

120ml de café DOBLE+. Si desea modificar esta cantidad, lleve a

cabo el siguiente procedimiento:

1. Coloque unataza o un vaso suficientemente grande debajo
de las boquillas del surtidor del café (A8) ( fig; 13);

pppppp +

2. Pulse y mantenga pulsado el icono %P (B11) hasta visu-
alizar el mensaje "Programa cantidad”;

DOPPIO+
3. Suelte el icono “%& : empieza a salir café de la maquina;
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4. Apenas el café alcance el nivel deseado en la taza pulse de
nnnnnn "

nuevo el icono %8P .
En este momento la cantidad del café por taza esta programada
segun la nueva configuracion.
iNota Bene!
La cantidad minima programable es de unos 80ml.
La cantidad maxima programable es de unos 160ml.

7.10 Preparacion del café LONG con café en
granos

Siga las indicaciones del apartado “7.6 Preparazione del caffé

utilizzando il caffé in chicchi” para preparar la mdquina y pulse

elicono @ (B10).

7.11 Preparacion del café LONG con café

premolido

1. Siga las instrucciones de los puntos 1-2-3-4 del parrafo
“7.7 Preparazione del caffé utilizzando il caffé pre-macina-
to”, a continuacion pulse el icono w (810).

2. Laméquina empieza a suministrar café y aparece una barra
de progresion; a mitad de la preparacién aparece el mensa-
je"ECHAR EL CAFE PREMOLIDO; Pulse OK".

3. Introduzca a continuacion un medidor (C2) al ras de café
premolido y pulse %’ (B1) (fig. 6).

4. la preparacion reinicia y el aparato visualiza la barra
de progresion que se llena a medida que procede la
preparacion.

7.12 Personalizar la cantidad de café LONG

En la fbrica, la cafetera se ha programado para producir unos

180ml de café LONG. Si desea modificar esta cantidad, lleve a

cabo el siguiente procedimiento:

1. Coloque una taza o un vaso suficientemente grande debajo
de las boquillas del surtidor del café (A8) (fig. 13).

2. Pulse y mantenga pulsado el icono ® (B10) hasta visu-
alizar el mensaje "Programa cantidad”.

3. Suelteelicono ®: empieza a salir café de la maquina;
Apenas el café alcance el nivel deseado en la taza pulse de

nuevo el icono @9 .
En este momento la cantidad del café por taza estd programada
segun la nueva configuracion.
iNota Bene!
En caso de que la programacién se efecttie usando café premo-
lido la maquina exigird la introduccion de un sequndo medidor
al ras de café (C2).

8. PREPARACION DE BEBIDAS CON LECHE

jNota Bene!
Para que la leche no salga poco montada o con burbujas
grandes, limpie siempre la tapa (D2) del recipiente de la




leche y la boquilla de agua caliente (A7) como se describe
en los apartados “8.5 Pulizia del contenitore latte dopo
ogni uso”y“10.10 Pulizia del contenitore latte”.

// ll
< MAX

18

Llenado y enganche del recipiente de leche

Quite la tapadera (D2) pulsando el hotdn de desenganche
(D6) y levantandola a la vez hacia arriba (fig. 17);
Llene el recipiente de la leche (D3) con una cantidad su-
ficiente de leche, no supere el nivel MAX. impreso en el
recipiente (fig. 18). Tenga siempre presente que cada barra
impresa en el lateral del depdsito corresponde a 100 ml de
leche.

iNota Bene!

Para obtener una espuma mds densa y homogénea es
necesario utilizar leche desnatada o parcialmente desna-
tada a la temperatura de la nevera (unos 5° C).

Si el modo “Ahorro Energético” esté activado, la primera bebida

3.

podria tardar unos segundos en salir.

Asegurese de que el tubo de aspiracién de la leche (D4)
esté bien colocado en el soporte situado en el fondo de la
tapadera (‘1_TI recipiente de la leche (fig. 19).

5.

Ponga de nuevo |a tapa del recipiente de la leche.

Saque el surtidor de agua caliente (C6), (fig. 20).
Enganche empujando a fondo el recipiente de la leche enla
boquilla (A7) (fig. 21): la méquina emite una sefial actstica
(sila funcion sefial actstica estd activa).
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7. Coloque una taza lo suficientemente grande bajo las bo-
quillas del surtidor de café (A8) y bajo el tubo de salida de
laleche montada (D5) (fig. 22); regular la longitud del tubo
de salida de leche, para acercarlo a la taza, simplemente
tirdndolo hacia abajo.

8. Siga las indicaciones que se muestran a continuacion para
cada funcion especifica.

8.2 Regular la cantidad de espuma

Girando el mando de regulacion de espuma (D1), se selecciona
a cantidad de espuma de leche que se suministrara durante la
preparacion de las bebidas a base de leche.

Posicion | Descripcion | Aconsejado para...
del boton

6) Sinespuma | CAFFELATTE/
= LECHE CALIENTE

‘) Pocaespuma | LATTE MACCHIATO/

D FLAT WHITE

o Max. espuma | CAPPUCCINO /

D MILK (leche montada)

8.3 Preparacion del cappuccino

En el panel de control (B) figura el icono & CAPPUCCINO (B9)

para preparar automdticamente el CAPPUCCINO. Para preparar

una de estas bebidas basta:

1. Llene y enganche el recipiente de la leche (D) como se ha
mostrado anteriormente.

2. Gireelmando de regulacion de espuma (D1) colocado en la
tapadera del recipiente de la leche (D2), a la posicion relati-
vaala cantidad de espuma deseada (ver tabla precedente).

3. Pulseelicono & CAPPUCCINO: enla pantalla (B3) aparece
el nombre de la bebida seleccionada y una barra de progre-
so que se llena a medida que se realiza la preparacion.
Después de unos segundos, la leche sale por el tubo de la
leche (B5) y Ilena la taza que esta abajo. Posteriormente,
la maquina prepara automaticamente el café después de
haber emitido la leche.



8.4 Preparacion de la bebida “MILK MENU”

Ademds de las bebidas arriba descritas la mdquina prepara au-

tomaticamente CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE,

MILK.

Para preparar una de estas bebidas basta:

1. Llene y enganche el recipiente de la leche (D) como se ha
mostrado anteriormente.

2. Girar el botdn de regulacién de espuma (D1) colocado en
la tapadera del recipiente de la leche (D2), a la posicion
relativa a la cantidad de espuma deseada.

3. Pulse elicono E2 MILK MENU (B8).

Pulse Q:E (B4) o %’ (B5) (fig. 5) hasta que aparezca
en la pantalla (B3) el mensaje que corresponde a la bebida
deseada (CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE,
MILK).

5. Pulseel icono%(B]) (fig. 6) para iniciar el suministro.
Después de unos segundos, la leche sale por el tubo de la
leche (D5) y llena la taza que estd abajo. En el caso de bebi-
das que lo prevean, la maquina prepara automaticamente
el café después de haber distribuido la leche.

Nota Bene: indicaciones generales para todas las bebidas

a base de leche
Si, durante la distribucion, se quiere interrumpir la prepa-
racion, apriete cualquier boton.

Una vez finalizado el suministro, si desea aumentar la
cantidad de leche o café en la taza, basta con mantener
presionada (3 sequndos) una de las teclas relativas a las
preparaciones a base de leche o café.

No deje mucho tiempo el recipiente de la leche fuera de la
nevera: cudnto mds alta es la temperatura de la leche (5°C
ideal) peor es la calidad de la espuma.

8.5 Limpieza del recipiente de leche después de
cada uso

jAtencion! Peligro de quemaduras

Durante la limpieza de los conductos internos del recipiente de

la leche (D), sale un poco de agua caliente y vapor por el tubo de

la leche montada (D5). Tenga cuidado de no entrar en contacto

con salpicaduras de agua.

Tras cada uso de las funciones de leche, en el display (B3) a apa-

rece el mensaje intermitente “BOTON EN CLEAN”. Lleve a cabo la

limpieza para eliminar los residuos de leche procediendo de este

modo:

1. Deje dentro de la maquina el recipiente de leche (D) (no es
necesario vaciarlo);

2. Posicione una taza u otro recipiente debajo del tubo de
salida de leche montada (D5) (fig. 22).

3. Gire el mando de regulacion de la espuma (D1) y péngalo
en "CLEAN" (fig. 23): en el display (B3) aparece una barra
de progresién que se va completando a medida que la op-
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eracion avanza y el mensaje “Limpieza en curso”. La limpi-

ezase interrumie automaticamente.

4. Vuelva a poner el botdn de regulacién en una de las selec-
ciones de la espuma.

5. Quite el recipiente de la leche y limpie siempre la boquilla
de vapor (A7) con una esponja (fig. 24).

iNota Bene!

« Si se deben preparar mds tazas de bebidas a base de leche,
proceder con la limpieza del recipiente de la leche después
de la Ultima preparacion.

« El recipiente con la leche puede conservarse en la nevera.

« En algunos casos, para efectuar la limpieza, es necesario espe-
rar a que la maquina se caliente.

8.6 Programacion de las cantidades de café y de

leche por taza para el boton CAPPUCCINO

La cafetera se ha programado en la fabrica para producir canti-

dades estandar. Si desea modificar estas cantidades, lleve a cabo

el siguiente procedimiento:

1. Coloque una taza debajo de las boquillas del surtidor de
café (A8) y debajo del tubo de distribucién de leche (D5)
(fig. 22).

2. Mantenga pulsado el icono @ CAPPUCCINO (BY) hasta
que aparezca en la pantalla (B3) el nombre de la bebida y
“PROGRAMA LECHE".

3. Suelte el botdn. La cafetera empieza a servir la leche.

En cuanto se alcance la cantidad deseada de leche en la
taza, libere nuevamente el botdn.

5. Lamdquina deja de suministrar leche y, si estd previsto por
la preparacidn, al cabo de unos sequndos, empieza a sumi-
nistrar el café: en el display aparece el nombre de la bebida
y "PROGRAMA CAFE".

6. En el momento en que el café en la taza alcanza el nivel
deseado, apriete nuevamente el boton. Se interrumpe la
salida de café.

En este punto, la cafetera se ha reprogramado segiin las nuevas

cantidades de leche y de café.



8.7 Programe las cantidades de café y de leche

en la taza para las bebidas MILK MENU

La cafetera se ha programado en la fabrica para producir canti-

dades estédndar. Si desea modificar estas cantidades, lleve a cabo

el siguiente procedimiento:

1. Pulse el icono B2 MILK MENU (B8).

2. Pulse Q:E (B4) o %’ (B5) (fig. 5) hasta que aparezca
en la pantalla (B3) el mensaje que corresponde a la bebida
que desea programar (CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO,
FLAT WHITE, MILK).

3. Mantenga apretada el icono Q (B1) (fig. 6) hasta que en
la pantalla aparece el nombre de la bebida y “PROGRAMA
LECHE".

4. Suelte el boton. La cafetera empieza a servir la leche.

5. En cuanto se alcance la cantidad deseada de leche en la
taza, libere nuevamente el icono g

6. Laméquina deja de suministrar leche y, si estd previsto por
la preparacion, al cabo de unos sequndos, empieza a sumi-
nistrar el café: en el display aparece el nombre de la bebida
y "PROGRAMA CAFE".

7. En el momento en que el café en la taza alcanza el nivel
deseado, apriete nuevamente el icono g Seinterrumpe
|a salida de café.

En este punto, la cafetera se ha reprogramado segiin las nuevas

cantidades de leche y de café.

9. SALIDA DE AGUA CALIENTE

jAtencion! Peligro de quemaduras.

No deje la cafetera sin vigilancia mientras sale agua caliente.

iNota Bene!

Si el modo “Ahorro energético” estd activado, la salida del agua

caliente podria requerir unos sequndos de espera..

1. Controle que el surtidor de agua caliente (C6) esté correcta-
mente enganchado (fig. 7).

2. Ubique un contenedor debajo del distribuidor (lo mds cerca
posible para evitar salpicaduras).

3. Pulseelicono %(81). En el display (B3) aparece el men-
saje "AGUA CALIENTE" y una barra de progresion que se
completa a medida que la preparacién avanza.

4. La mdquina suministra unos 250 ml de agua caliente y
después interrumpe automaticamente el suministro. Para
interrumpir manualmente la distribucion del agua cali-
ente, pulse el icono%.

9.1 Modificacion de la cantidad de agua
suministrada automaticamente

En la fébrica, la cafetera se ha programado para producir unos
250ml de agua caliente. Si desea modificar la cantidad, lleve a

cabo el siguiente procedimiento:
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1. Ponga un recipiente debajo del surtidor de agua caliente
(C6) (fig. 7).

2. Mantenga pulsado el icono (B1) hasta que en la pan-
talla (B3) aparezca el mensaje “AGUA CALIENTE Programar
cantidad”; después, suelte el icono g

3. (uando el agua caliente en la taza alcance el nivel deseado,
pulse otra vez el icono g

En este punto, la cafetera se ha reprogramado para la nueva

cantidad.

@)
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10. LIMPIEZA

10.1 Limpieza de la cafetera

Las siguientes partes de la cafetera se deben limpiar

periddicamente:

- elcircuito interno de la maquina;

- cajon de los posos de café (A13),

- bandeja recogegotas (A12) y el recipiente recoge conden-
sacion (A9);

- depdsito de agua (A18),

- boquillas del distribuidor de café (A8),

- embudo para echar el café premolido (A2),

- grupo de infusion (A17), accesible después de haber abier-
to la portezuela de servicio (A16),

- panel de control (B)

- recipiente de la leche (D)

- laboquilla agua caliente/vapor (A7)

jAtencion!

« Para limpiar la cafetera no use disolventes, detergentes
abrasivos ni alcohol. Con las superautomaticas De’Long-
hi no hay que utilizar aditivos quimicos para limpiar la
cafetera.

Ninguno de los componentes del aparato puede lavarse en
el lavavajillas, salvo el recipiente de leche (D).

No utilice objetos metdlicos para eliminar las incrustac-
iones o los depdsitos de café porque podrian rayar las su-
perficies metalicas o pldsticas.

10.2 Limpieza del circuito interno de la maquina

En caso de que la cafetera no se use en 3/4 dias se aconseja viva-

mente, antes de utilizarla, encenderla y hacer salir:

- 2/3enjuagues pulsando (verapartado“6.1 Risciacquo”);

- agua caliente durante unos segundos (capitulo “9. Eroga-
zione acqua calda”).

jNota Bene!

Esnormal que, después de haber efectuado dicha limpieza, haya

agua en el cajon de los posos de café (A13).

10.3 Limpieza del cajon de los posos de café
Cuando en el display (B3) aparece el mensaje “VACIAR CAJON
DE POSOS’, es necesario vaciarlo y limpiarlo. Hasta que no se



limpia a fondo el cajon de los posos (A13) la mdquina no puede
hacer el café. El aparato indica la necesidad de vaciar el recipi-
ente aunque no esté lleno, si han pasado 72 horas desde la prim-
era preparacion realizada (para que la cuenta de las 72 horas se
realice correctamente, la maquina no debe apagarse nunca con
el interruptor general).

jAtencion! Peligro de quemaduras

Si se hacen varios capuccini sequidos, la bandeja apoyatazas de
metal (A10) se calienta. Espere a que se enfrie antes de tocarloy
agarrelo solamente por la parte anterior.

Para efectuar la limpieza (con la mdquina encendida):

+  Extraiga la bandeja recogegotas (A12) (fig. 25), vaciela y

limpiela. _

T %

Vacie y limpie meticulosamente el cajon de los posos (A13)
procurando quitar todos los residuos que se pueden haber
depositado en el fondo: el pincel (C2) esté dotado de una
espatula adecuada para esta operacién.
Controle la bandeja recogedora del liquido de conden-
sacion (A9) y, si esté llena, vaciela. (fig. 26).
jAtencion!
Al extraer la bandeja de goteo es obligatorio vaciar siempre el
cajon de los posos de café aunque no esté muy lleno. Si esta op-
eracion no se realiza puede suceder que, al preparar otros cafés
sucesivamente, el cajon de los posos se puede llenar més de lo
previsto y se pueda obstruir la cafetera.

10.4 Limpieza de la bandeja recogegotasy
de la bandeja recogedora del liquido de
condensacion
jAtencion!
La bandeja recogegotas (A12) tiene un indicador flotante (de
color rojo) (A11) del nivel de agua contenida (fig. 27). Antes de
que este indicador empieza a asomar por la bandeja apoyatazas
(A10) es necesario vaciarla y limpiarla, en caso contrario el agua
puede rebosar por el borde y dafiar la maquina, la superficie de
apoyo o |a zona circunstante.
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Para extraer la bandeja recogegotas:

1. Extraiga la bandeja recogegotas y el cajon de los posos de
café (A13) (fig. 25);

2. Vacie la bandeja recogegotas y el cajon de los posos y
lavelos;

3. Examine la bandeja recogedora de liquido de conden-
sacion (A9) y, si estd llena, vaciela.

4. Vuelva a colocar la bandeja recogegotas con el cajén de los
posos de café.

10.5 Limpieza del interior de la maquina

iPeligro de descargas eléctricas!

Antes de llevar a cabo las operaciones de limpieza de las partes

internas, es necesario apagar la mdquina (véase “5. Spegni-

mento dell’apparecchio”) y desconectarla de la red eléctrica. No
sumerja nunca la cafetera en el agua.

1. Controle periédicamente (una vez al mes) que en el interior
de la mdquina (al que puede accederse una vez extraida la
bandeja recogegotas (A12)) no esté sucio. Si es necesario,
elimine los restos de café con el pincel suministrado (C2) y
una esponja.

2. Aspire todos los restos con un aspirador (fig. 28).

10.6 Limpieza del depdsito de agua

1. Limpie periddicamente (una vez al mes aproximadamente)
y cada vez que cambie el filtro ablandador (C4), (si estd pre-
sente) el depdsito del agua (A18) con un pafio himedo y un
poco de detergente delicado.

2. Extraiga el filtro (si estd presente) y enjudguelo con agua
corriente.

3. Vuelva a meter el filtro (si esta presente), llene el depdsito
con agua fresca y monte de nuevo el depdsito.

4. (Solo modelos con filtro ablandador) Haga salir unos
100ml de agua caliente para reactivar el filtro.

10.7 Limpieza de las boquillas del surtidor de
café
1. Limpie periédicamente las boquillas del surtidor de café
(A8) utilizando una esponja o un pafio (fig. 29).



2. Controle que los agujeros del surtidor de café no estén ob-
struidos. Si es necesario, elimine los restos de café con un
palillo de dientes (fig. 29).
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10.8 Limpieza del embudo para echar el café
premolido

Controle periddicamente (una vez al mes aproximadamente)

que el embudo para echar el café (A4) premolido no esté ob-

struido. Si es necesario, elimine los restos de café con el pincel

(C5) suministrado.

10.9 Limpieza del grupo de infusion

El grupo de infusién (A17) debe limpiarse por lo menos una vez

al mes.

jAtencion!

El grupo infusor no se puede extraer cuando la cafetera estd

encendida.

1. Asegurese de que la cafetera se haya apagado correcta-
mente (véase “5. Spegnimento dell'apparecchio”).

2. Abra la portezuela del grupo de infusién (A16)( fig. 30)
ubicada en el lado derecho.

3. Presione los dos botones de desenganche de colores y
saque a la vez el grupo infusor (fig. 31).

31
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4. Sumerja durante 5 minutos aproximadamente el grupo de
infusion en el agua y enjudguelo hajo el grifo.

jAtencion!
ENJUAGUE SOLAMENTE CON AGUA
NO USE DETERGENTES - NO LAVE EN LAVAVAJILLAS
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Limpie el grupo de infusion sin usar detergentes ya que
podria estropearse.

5. Utilizando el pincel (C2), limpie los residuos de café pre-
sentes en el asiento de la unidad de infusiones, visibles
desde la portezuela de la unidad.

6. Después de la limpieza, vuelva a colocar el grupo infusor
en el soporte (fig. 32); a continuacion presione sobre la
palabra PUSH hasta oir el clic de enganche.

iNota Bene!

Si le resulta dificil colocar el grupo infusor, (antes de colocar-

lo) se debe llevar a la dimensién correcta presionando las dos

palancas como se muestra en la fig. 33.

7. Después de haberlo colocado, asegurese de que los dos
botones de colores sobresalgan hacia afuera (fig. 34).
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8. Cierre la portezuela del grupo infusor.

10.10 Limpieza del recipiente de la leche

Para mantener en eficiencia el batidor limpie el recipiente de la

leche (D) tal y como se describe a continuacion cada dos dias:

1. Quite la tapadera (D2) pulsando el botdn de desenganche
(D6) y levanténdola a la vez hacia arriba (fig. 17).

2. Extraiga el tubo de salida de la leche (D5) y el de aspiracion
(D4) (fig. 35).

3. Gire en sentido horario el mando de regulacion de la espu-
ma (D1) hasta la posicion “INSERT” (fig. 35) y extrdigala.
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Lave meticulosamente todos los componentes con agua
caliente y un detergente delicado. Todos los componentes
en el lavavajillas se pueden lavar, pero colocdndolos en la
cesta superior del mismo.

11. DESCALCIFICACION

Descalcifique la cafetera cuando en el display (B3) aparezca

(parpadeando) el mensaje “DESCALCIFICAR".

jAtencidn!

Antes de luso lea las instrucciones y las etiquetas del des-
calcificador, que figuran en el envase del mismo.

Se recomienda usar solo descalcificador De’Longhi. El uso
de descalcificadores no idéneos, como también la descal-
cificacion no realizada reqularmente, puede comportar la
aparicion de defectos no cubiertos por la garantia.

El descalcificador podria dafiar las superficies delicadas.
En caso de vertido accidental del producto, enjuague
inmediatamente.

Para efectuar la descalcificacion
Descalcifica- | Descalcificador De'Longhi
dor

Recipiente (apacidad recomendada: 1,41
Tiempo ~45min

Tenga especialmente cuidado de que dentro de la ranura
y del conducto situado bajo el hotén (fig. 36), no queden
restos de leche: en su caso rasque el conducto con un palillo
de dientes.
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5. Enjuague el interior del alojamiento del mando de requ-
lacién de la espuma con agua corriente (fig. 37).

6. Compruebe también que el tubo de aspiracion y el tubo de
salida no estén obstruidos con restos de leche.

7. Monte de nuevo el mando haciéndolo coincidir con el men-
saje“INSERT", el tubo de salida y el de aspiracién de leche.

8. Ponga de nuevo la tapa del recipiente de la leche.

10.11 Limpieza de la boquilla de agua caliente/
vapor

Limpie la boquilla (A7) tras cada preparacion de leche, con una

esponja, eliminando los restos de leche depositados en las jun-

tas (fig. 24).
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Encienda la maquina y espere a que esté preparada para el
uso;
Entre en el ment pulsando elicono “= (B2).

Esc

Pulse === (84) 0 2% (B5) (fig. 5) hasta seleccionar la
opcion “Descalcificacion’”.

Seleccione pulsando el icono %’ (B1) (fig. 6): en el display
aparece“;Confirmar?”. Pulse el icono% para confirmar.
En el display aparece el mensaje “VACIAR BANDEJA REC-
OGEGOTAS” alternado con “Introducir descalcific” y “EX-
TRAER FILTRO" (s6lo si el filtro esta presente), Pulse OK”;
Vacie completamente el depdsito de agua A18 (fig.3) y
extraiga el filtro ablandador (C4); vacie después la bande-
ja recogegotas (A12) (fig.25) y el cajon de posos (A13) e
introddzcalos de nuevo.

Eche en el depdsito del agua el descalcificador hasta al-
canzar el nivel A (que corresponde a un envase de 100 ml)
indicado en el revés del depdsito (fig.38); y eche entonces
agua (un litro) hasta alcanzar el nivel B (fig. 39); volver a
introducir el depdsito de agua.




EcoDecalk

38

8. Ponga debajo de los surtidores de café (A8) y agua caliente
(C6) un recipiente vacio con una capacidad minima de 1.4
litros (fig. 40).

jAtencion! Peligro de quemaduras

Por los surtidores sale agua caliente que contiene dcidos. Asi

pues, tenga cuidado de no entrar en contacto con esta solucion.

9. Pulse el iconog para confirmar la introduccion de la
solucién descalcificadora: el display visualiza “Maquina en
descalcificacion”y el programa de descalcificacion se pone
en marcha. El liquido descalcificador sale tanto del surtidor
de café como del surtidor de agua caliente realizando au-
tomaticamente toda una serie de enjuagues por intervalos
para eliminar los restos de cal del interior de la cafetera;

jAtencion! Peligro de quemaduras.

No deje la cafetera sin vigilancia mientras sale agua caliente.

Después de unos 25 minutos, en la pantalla aparece el mensaje

"ENJUAGUE" alternado con “LLENAR DEPOSITO".

10. El aparato ahora estd listo para realizar un enjuague con
agua fresca. Vacie el recipiente utilizado para recoger la
solucién descalcificadora y sacar el depdsito de agua, va-
ciarlo, enjuagarlo con agua corriente, llenarlo hasta el
nivel MAX con agua dulce (fig. 41) e introducirlo en la
madquina: el display visualiza "ENJUAGUE PULSE OK";

B
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11. Vacie el recipiente utilizado para recoger la solucién des-
calcificadora y coldquelo vacio debajo de los surtidores de
café y agua caliente (fig. 40).

12. Pulseelicono %’ parainiciar el enjuague: el agua caliente
sale primero por los surtidores de café y agua, en el display
aparece el mensaje "ENJUAGUE Se ruega esperar";

13. Cuando el depdsito de agua se ha vaciado en el display
aparece el mensaje "ENJUAGUE" alternado con "LLENAR
DEPOSITO" y "REINTRODUCIR FILTRO" (si se ha quitado pre-
viamente): vaciar el recipiente usado para recoger el agua
de enjuague;

14. Saque el depdsito de agua, (reintroduzca, si lo ha quita-
do previamente, el filtro ablandador) llene el depdsito
hasta el nivel MAX con agua dulce y vuelva a ponerlo en la
méquina: el display visualiza "ENJUAGUE, Pulsar OK";

15. Vuelva a colocar vacio bajo el surtidor de agua caliente el
recipiente usado gra recoger el agua de enjuague (fig.40);

16. Pulse el icono = para iniciar de nuevo el enjuague: el
aparato reinicia el enjuague solo desde el surtidor de agua
caliente y en el display aparece el mensaje "ENJUAGUE Se
ruega esperar';

17. Al finalizar en el display aparece el mensaje "Enjuague
completo. Pulse OK";

18. Pulse el icono %’ - en el display aparece el mensaje “LLE-
NAR DEPOSITO”;

19. Vacie la bandeja recogegotas, saque y llene el depésito de
agua con agua fresca hasta el nivel MAX y vuelva a ponerlo
en la cafetera.

La operacién de descalcificacion ha terminado.

iNota Bene!

« Sielciclo de descalcificacion no finaliza correctamente (por
ejemplo, falta de suministro de energia eléctrica) se acon-
seja repetir el ciclo;

« Es normal que, después de haber realizado el ciclo de descalci-
ficacion , haya agua en el cajon de los posos de café (A13).




12. PROGRAMACION DE LA DUREZA DEL AGUA

El mensaje DESCALCIFICAR se visualiza después de un periodo
de funcionamiento predeterminado que depende de la dureza
del agua.

La cafetera se ha programado en la fabrica para el nivel 4 de du-
reza. Si se desea, se puede programar la cafetera en funcién de
la dureza efectiva del agua usada en las diferentes regiones para
reducir la frecuencia de la operacién de descalcificacion.

12.1 Medicion de la dureza del agua

1. Saque del envase la tira reactiva (C1) “PRUEBA DUREZA
TOTAL" suministrada junto con el manual en idioma inglés.

2. Sumerja completamente la tira en un vaso de agua durante
un segundo aproximadamente.

3. Saquelatiradel aguayagitela ligeramente. Al cabo de casi
un minuto se forman 1, 2, 3 0 4 cuadrados pequefios de
color rojo, en funcién de la dureza del agua, cada cuadrado
corresponde a 1 nivel.

agua ligera @ EEEINIE |
agua poco
dura® @ | 1 |

a9uadie® @ @ = T TR ]
enyite o @ & S

12.2 Programacion de la dureza del agua
1. Pulseelicono “&:~ (B2) para entrar en el mend.
2. Pulse == (B4)0 -2 (B) (fig. 5) hasta seleccionar la
opcion “Dureza agua”.
3. Confirme la seleccién pulsando el icono~=
Pulse == o %%y configure el nivel indicado por a ira
reactiva (véase fig. del apartado anterior).
5. Pulse el icono. @K’ para confirmar la configuracion.
6. Pulseelicono “== para salir del mend.
En este punto, la cafetera se ha reprogramado segun la nueva
configuracion de la dureza del agua.

£ (B1)(fig. 6).

13. FILTRO ABLANDADOR

Algunos modelos se suministran con el filtro ablandador (C4):
si sumodelo no lo tiene le aconsejamos que lo compre en un
centro de asistencia autorizado De'Longhi.

Para el uso correcto del filtro, siga las instrucciones que encon-
trard a continuacion.

13.1 Instalacion del filtro

1. Saque el filtro (C4) del envase.

2. Gireel disco indicador de fecha (fig. 42) para que se visual-
icen los 2 proximos meses de uso.
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Nota Bene

El filtro dura dos meses si el aparato se utiliza con normalidad,

si, en cambio, este permanece sin usar y con el filtro instalado, la

duracion es de 3 semanas como mucho.

3. Paraactivarelfiltro, haga pasar agua del grifo por el orificio
del filtro, tal como se indica en la figura, hasta que el agua
salga por las aberturas laterales durante més de un minuto
(fig. 43).
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Extraiga el depdsito (A18) de la cafetera y lénelo de agua.
5. Introduzca el filtro en el depésito de agua y sumérjalo
completamente durante unos diez sequndos, inclindndo-
lo y cogiéndolo ligeramente para permitir la salida de las
burbujas de aire (fig. 44).
6. Introduzca el filtro en el respectivo soporte (A19) (fig. 45) y
apriételo hasta el fondo.

46

7. Vuelvaa poner el depésito en la maquina; y vuelva a cerrar
el depdsito con la tapadera (fig. 46).




Alinstalar el filtro, es necesario indicar su presencia al aparato.

8. Pulseelicono “=<~ (B2) para entrar en el mend;

9. Pulse Df’ (B4)o 'tT" (B5) (fig. 5) hasta que en el dis-
play (B3) aparece el mensaje "Instalar filtro".

10. Pulse el icono-£2. (1) (fig. 6).

1. Enel display aparece el mensaje” LActivar7”

12.

visualiza "AGUA CALIENTE Pulsar OK”,
13. Coloque un recipiente debajo del surtidor de agua caliente
(C6) (capacidad ml'n 500 ml) (fig. 7).

pieza a saliry enel display aparece el mensaje “Se ruega
esperar”.

15. Una vez completado el suministro, el aparato regresa au-
tomaticamente a “Listo café”.

El filtro ha quedado activado y la mdquina esté ahora lista para

el uso.

13.2 Cambio del filtro

Cuando la pantalla (B3) visualiza el mensaje “CAMBIAR FILTRO’,

o cuando han pasado los dos meses de duracién (véase indica-

dor de fecha), o bien si no se ha utilizado el aparato durante 3

semanas, es necesario cambiar el filtro:

1. Extraiga el depdsito (A18) y el filtro agotado (C4);

2. Extraiga el nuevo filtro del envase y siga los pasos descritos
en los puntos 2-3-4-5-6-7 del apartado anterior.

3. (Cologue un recipiente debajo del surtidor de agua caliente
(C6) (capacidad: min 500 ml).

. Pulse elicono “%<~ (B2) para entrar en el men;

5. Pulse D’f’ (B4)o ‘L" (B5) (fig. 5) hasta que en el dis-
play (B3) aparece el mensaje "Cambiar filtro".

6. Pulseelicono & (B1) (fig. 6);

7. Eneldisplay aparece el mensaje”;Confirmar?”

8. Pulseeli |con07 para confirmar la seleccién;

9. Eldisplay V|sua||za el mensaje "AGUA CALIENTE Pulse OK";

10. Pulseeli |con07 para confirmar la seleccién: el agua em-
pieza a salir y en el display aparece el mensaje “Se ruega
esperar”.

11, Una vez completado el suministro, el aparato vuelve au-
tomdticamente a “Listo café”.

El nuevo filtro ha quedado activado y la mdquina estd ahora lista

para el uso.

13.3 Extraccion del filtro

Si se desea sequir utilizando el aparato sin el filtro (C4), habra

que extraerlo e indicar la extraccion. Proceda de la siguiente

manera:

1. Saque el depdsito (A18), quite el filtro y vuelva a poner el
depdsito en la mdquina;

2. Pulse elicono MENU/ESC (B2) para entrar en el men;

3. Pulse == (B4)o 22 0" (B5) (fig. 5) hasta que en el dis-
play (B3) aparece el mensaje "Instalar filtro, Activado";

4. Pulseelicono % (B1) (fig. 6);
5. Eldisplay visualiza el mensaje “;Desactivar?”;
6. %’ para confirmar y la tecla MENU/ESC

para salir del mend.

14. DATOS TECNICOS

Tension: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Potencia absorbida: 1450W
Presion: 1,5MPa (15 bar)
(apacidad max. del depdsito de agua: 1,41
Dimensiones LxPxH: 195x480x340 mm
Longitud cable: 1750 mm
Peso: 9,7 kg

(apacidad méx. del recipiente del café en granos: 200 g

15. MENSAJES VISUALIZADOS EN EL DISPLAY

MENSAJE VISUALIZADO POSIBLE CAUSA

SOLUCION

LLENAR DEPOSITO No hay suficiente agua en el depdsito (A18). Llene el depdsito del agua y/o coldquelo cor-
rectamente, presionandolo bien hasta oir el
clic del enganche.

VACIAR CAJON P0SOS El cajon de los posos (A13) de café estd lleno. | Vacie el cajon de los posos, la bandeja reco-

gegotas (A12), limpielos y vuelva a colocarlos.
Importante: al extraer la bandeja recogegotas
es obligatorio vaciar siempre el cajon de los
posos de café aunque no esté muy lleno. Si esta
operacion no se realiza puede suceder que, al
preparar otros cafés sucesivamente, el cajon de
los posos se llene mds de lo previsto y se ob-
struya la cafetera.
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MENSAJE VISUALIZADO

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

MOLIENDA EXCES. FINA
iREGULAR MOLINILLO!

La molienda es demasiado fina. Por lo tanto, el
café sale muy lentamente o no sale del todo.

Repita la distribucion de café y gire el requ-
lador de molienda (A21) (fig. 13) una posicion
hacia el nimero 7, en sentido horario, mien-
tras el molinillo de café estd funcionando. Si
después de preparar por lo menos 2 cafés, el
café sigue saliendo demasiado lentamente,
repita la correccién girando el boton regulador
a la posicion sucesiva (véase el apartado “7.4
Regolazione del macinacaffé”). Si el problema
persiste verifique que el depdsito de agua
(A18) estd bien introducido.

Si hay filtro ablandador (C4) podria haberse
producido una burbuja de aire en el interior del
circuito que ha blogueado el suministro.

Introduzca el suministrador de agua caliente
(C6) en la méquina y haga salir un poco de
agua hasta que el flujo sea regular.

COLOCAR CAJON POSOS Después de la limpieza no se ha colocado el | Extraiga la bandeja recogegotas (A12) y colo-
cajon de los posos (A13). que el cajon de los posos.
ECHAR CAFE Se ha seleccionado la funcion «café molido», | Eche el café premolido en el embudo (fig. 16) o
PREMOLIDO pero no se ha echado el café molido en el em- | desactive la funcién del café premolido.
budo (A4).
DESCALCIFICAR Indica que es necesario descalcificar la cafetera. | Es necesario ejecutar lo antes posible el pro-

grama de descalcificacion descrito en el cap.
“11. Decalcificazione”.

DISMINUIR DOSIS CAFE

Se ha echado demasiado café.

Seleccione un sabor mds ligero apretando el
icono%’ (B5) (fig. 9) o reduzca la cantidad

de café premolido.

LLENAR EL RECIPIENTE DE
CAFEEN GRANOS

Se ha acabado el café en granos.

Llene el recipiente del café en granos (A3) (fig.
12).

El embudo (A4) para echar el café molido esta
obstruido.

Vacie el embudo utilizando el pincel (C2), como
se describe en el apartado “10.8 Limpieza del
embudo para echar el café premolido”.

INTRODUCIR GRUPO INFUSOR

Después de la limpieza no se ha colocado el
grupo infusor (A17).

Introduzca el grupo infusor como se describe
en el apartado. “10.9 Pulizia dell'infusore”.

ALARMA GENERAL

El interior de la cafetera estd muy sucio.

Limpie meticulosamente la mdquina como se
describe en el cap. “10. Limpieza”. Si después
de la limpieza atin aparece el mensaje dirijase
a un centro de asistencia.

CIRCUITO  VACiO
CIRCUITO

AGUA CALIENTE
APRETAR OK

LLENAR

El circuito hidrdulico estd vacio

Pulse g (B1) y deje salir el agua por el surti-
dor (C6) hasta que la salida sea reqular.

Siel problema persiste verifique que el depdsi-
to de agua esta bien introducido.
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limpiar los conductos internos del recipiente
delaleche (D).

MENSAJE VISUALIZADO POSIBLE CAUSA SOLUCION

CAMBIAREL FILTRO El filtro ablandador (C4) estd agotado. Cambie el filtro o extrdigalo siguiendo las in-
strucciones del cap.“13. Filtro addolcitore”.

BOTON EN CLEAN Acaba de salir leche, por lo tanto, es necesario | Gire el requlador de la espuma (D1) hasta la

posicion CLEAN (fig. 23).

INTROD. SURTIDOR AGUA

El surtidor de agua (C6) no esté colocado o
estd mal colocado.

Introduzca el surtidor de agua empujandolo a
fondo.

COLOCAR EL RECIPIENTE DE
LECHE

El recipiente de la leche (D) no estd bien
puesto.

Introduzca al recipiente de la leche empujan-
dolo hasta el fondo.

16. SOLUCION DE LOS PROBLEMAS

A continuacion, se enumeran algunos posibles funcionamientos incorrectos.
Si no puede resolverse el problema en el modo descrito, pdngase en contacto con la asistencia técnica.

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

El café no esta caliente.

Las tazas no se han precalentado.

(aliente las tazas enjuagandolas con agua
caliente (N.B: se puede utilizar la funcion agua
caliente).

Los circuitos internos de la maquina se
han enfriado porque han transcurrido
2/3 minutos desde el Gltimo café.

Antes de preparar el café caliente el grupo de
infusion con un enjuague (ver apartado “6.1
Risciacquo”).

La temperatura programada del café
es baja.

Programe desde el mend una temperatura de
café més alta (ver apartado “6.9 Impostazione
della temperatura”).

crema.

El café tiene poco cuerpo o poca

El café se ha molido demasiado grueso.

Gire el botdn de regulacion de molienda (A21)
una posicién hacia el nimero 1, en sentido an-
tihorario mientras el molinillo de café esté fun-
cionando (fig. 11). Gire el regulador en modo
gradual hasta que el café salga correctamente.
El efecto se nota solamente después de haber
preparado 2 cafés (véase el apartado“7.4 Reg-
olazione del macinacaffe”).

El café no es adecuado.

Use café para cafeteras de café expreso.

goteando.

El café sale muy lentamente o

El café se ha molido demasiado fino.

Gire el botdn de regulacion de molienda (A21)
una posicién hacia el nimero 7, en sentido
horario, mientras el molinillo de café est4 fun-
cionando (fig. 11). Gire el regulador en modo
gradual hasta que el café salga correctamente.
El efecto se nota solamente después de haber
preparado 2 cafés (véase el apartado “7.4 Reg-
olazione del macinacaffe”).

9
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PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

El café no sale por una o por ningu-
na de las boquillas del dispositivo de
suministro.

Las boquillas de salida de café (A8)
estdn obturadas.

Limpie las boquillas con un palillo de dientes
(fig. 29).

El aparato no se enciende

El conector del cable de alimentacién
(C7) no esta bien introducido.

Coloque a fondo el conector en el correspon-
diente soporte (A15) en la parte trasera del
aparato (fig. 1).

La clavija no estd conectada a la toma.

Conecte la clavija a la toma (fig. 1).

El interruptor general (A14) no estd
encendido.

Apriete el interruptor general (fig. 2).

El grupo infusor no se puede extraer

No se ha podido lograra el apagado de
manera correcta

Apague apretando el boténu) (AS5) (ver cap.
“5. Spegnimento dell'apparecchio”).

La leche no sale por el tubo de salida.

La tapadera del recipiente de la leche
(D2) estd sucia.

Limpie la tapa de la leche como se describe en
el apartado. “8.5 Pulizia del contenitore latte
dopo ogni uso”y “10.10 Pulizia del contenitore
latte”.

La leche hace burbujas grandes o sale
a chorros por el tubo de salida de la
leche 0 poco montada.

La leche no esta lo suficientemente fria
0 no es semidesnatada.

Utilice preferentemente leche desnatada o
semidesnatada, y a temperatura del frigorifico
(aproximadamente 5 °C). Si no se obtiene un
buen resultado, intente cambiar la marca de
la leche.

El mando de regulacion de la espuma
(D1) estd mal regulado.

Regule segin las indicaciones del apartado
“8.2 Regular la cantidad de espuma”.

La tapadera (D2) o el mando de requ-
lacion de la espuma (D1) del recipiente
de leche estén sucios.

Limpie la tapadera y el mando del recipiente
de leche como se describe en el apartado “8.5
Pulizia del contenitore latte dopo ogni uso” y
“10.10 Pulizia del contenitore latte”.

La boquilla de agua caliente/ vapor
(A7) esta sucia.

Limpie la boquilla como se describe en el apar-
tado “10.11 Pulizia dell'ugello acqua calda/
vapore”.
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1. INTRODUCAO

Agradecemos por ter escolhido a maquina automética para café
e cappuccino.

Nossos votos de bom proveito com o seu novo aparelho. Reserve
alguns minutos para ler estas instrucdes de utilizacdo. Assim
fazendo, poderd evitar situaces de perigo ou danos a maquina.

1.1 Letras entre parénteses
As letras entre parénteses correspondem a legenda mostrada na
Descricdo do aparelho (pag. 2-3).

1.2 Problemas e reparacoes

Em caso de problemas, tente primeiro resolvé-los sequindo os
avisos reportados nos capitulos “15. Mensagens exibidas no
ecra”e"16. Resolugdo de problemas”.

Se estes forem ineficazes, ou para mais esclarecimentos, acon-
selha-se consultar a assisténcia a clientes, telefonando para o
nimero indicado na folha “Assisténcia a clientes” em anexo.

Se 0 seu pais ndo estiver entre os referidos na folha, telefone
para o nimero indicado na garantia. Para reparacdes, dirigir-se
exclusivamente a Assisténcia Técnica De’Longhi. Os enderecos
encontram-se no certificado de garantia em anexo a maquina.

2. DESCRICAO

2.1 Descri¢do da maquina

(pdg.2-A)

A1, Tampa do depésito de café em grao

A2.  Tampa do filtro do café pré-moido

A3.  Depdsito para café em gréo

A4.  Funil para café pré-moido

A5, Tecla d): para ligar ou desligar a méquina (stand-by)
A6.  Superficie para as chavenas

A7.  Bico de dgua quente e vapor

A8.  Bico de saida de café (requldvel em altura)

A9.  Tabuleiro de recolha de condensacao

A10. Tabuleiro para apoiar as chavenas

A11. Indicador de nivel de dgua do tabuleiro de recolha de
pingos

Tabuleiro de recolha dos pingos

Depdsito para borras de café

Interruptor geral (ON/OFF)

Alojamento do conector do cabo de alimentacdo
Porta do infusor

Infusor

Reservatdrio de dgua

Sede para o filtro amaciador da dgua

Tampa do reservatério de dgua

Botdo de regulacao do grau de moagem

A12.
A13.
A14.
A15.
A16.
A17.
A18.
A19
A20.
A21.

2.2 Descri¢ao do painel de controlo
(pdg.3- B )
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Alguns icones do painel de controlo tém uma fungdo dupla: esta é
indicada entre paréntesis, dentro da descrigéo.

B1. I’cone% para tirar dgua quente (Quando se acede ao
menu de programagdo, preme-se para confirmar o item
selecionado)

fcone “== para aceder ou sair do menu de programagéo
Ecra

icone = ' para selecionar a intensidade do café (Quan-
do se acede ao menu de programagdo, pressiona-se para
navegar pelas op¢des do menu)

icone de selecdo do aroma'tT": para selecionar o gosto
do café (Quando se acede ao menu de programagdo, pressio-
na-se para navegar pelas op¢oes do menu)

icone @: para preparar 2 chévenas de café com as con-
figuracdes mostradas no ecra

icone = : para preparar 1 chavena de café com as configu-
racdes mostradas no ecra

icone B> MILK MENU: para selecionar uma das bebidas de
leite disponiveis (CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT
WHITE, MILK)

B9. fcone & CAPPUCCINO: para tirar um cappuccino
B10. fcone @ para preparar um café LONG

peio.

B2.
B3.
B4.

O>w

B5.

B6.
B7.

BS.

2.3 Descrigao dos acessorios

(pdg.3-0)

(1. Tira reativa “Total Hardness Test”

Q2. Colher medidora de café pré-moido

(3. Descalcificador

(4. Afiltro amaciador (*apenas em alguns modelos)
(5. Pincel para limpeza

(6. Bico de saida de dgua quente

(7. (abo de alimentacao

2.4 Descrigao do recipiente do leite
(pdg.3-D)

D1. Botdo de regulacdo da espuma e fungdo CLEAN
D2. Tampa do recipiente do leite

D3. Recipiente do leite

D4. Tubo de imersao leite

D5. Tubo de saida do leite com espuma (regulavel)
D6. Tecla de extracdo da tampa

3. ANTES DE COLOCAR A MAQUINA EM
FUNCIONAMENTO

Nota:

« Amédquina foi testada na fabrica utilizando café, portanto,
é absolutamente normal a presenca de residuos no interior
do moedor. Garante-se em todo caso que esta maquina é
nova.




. Eaconselhavel personalizar o quanto antes o grau de du-
reza da dgua sequindo o procedimento descrito no capitulo
“12. Programacdo da dureza da dqgua”.

1. Inserir o conector do caho de alimentacdo (C7) no seu alo-
jamento (A15) na parte de trds do aparelho e conectar o
aparelho a rede elétrica (fig. 1), certificando-se de que o
interruptor geral (A14) esteja premido (fig. 2).

2. Extrairo depdsito dadgua (A18) (fig. 3), abrir a tampa(A20)
(fig. 4), encher até a linha MAX com dgua limpa; reinsira o
deposito e feche a tampa. £ necessario selecionar o idioma
desejado avancando ou indo para trds com as setas g
(B4) ou 0% (B5) (fig. 5) ou deixando que no ecra (B3) os
idiomas aparecam automaticamente de modo alternado (a
cada 3 sequndos aproximadamente):

O

00

3. quando aparece o portugués, pressione por alguns sequndos
0 icone %’ (B1) (fig. 6) até que no ecrd apareca a men-
sagem: “Portugués instalado".

Depois, siga asinstrugdes indicadas no visor da prépria maquina:

4. “INSERIR 0 BICO DE SAIDA DE AGUA DE AGUA": Verificar
se 0 bico de saida da dgua quente (C6) estd colocado no
bocal (A7) e posicionar em baixo um recipiente (fig. 7) com

capacidade minima de 100 ml.

5. Noecra aparecerd a mensagem "AGUA QUENTE Premir OK”;
6. Prima o icone % para confirmar; o aparelho for-
nece dgua pelo bico de saida e, em sequida, se desliga
automaticamente.
Agora a maquina de café esté pronta para a utilizacao normal.
Nota:
«Na primeira vez em que a mdquina for utilizada é
necessario fazer 4/5 cafés ou 4/5 cappuccinos até que a
mesma comece a dar um resultado satisfatdrio.
Durante a preparacdo dos primeiros 5-6 cappuccinos, é
normal ouvir um ruido de dgua em ebulicdo: sucessiva-
mente o ruido diminuira.
Para o prazer de um café ainda melhor e para melhores
rendimentos da méquina, aconselha-se instalar o filtro
amaciador (C4) seguindo as indicacdes no capitulo “13.
Filtro amaciador”. Se o seu modelo ndo possuir o filtro, é
possivel requisitd-lo aos Centros de Assisténcia Autorizados
De'Longhi.

4. ACENDIMENTO DA MAQUINA

Nota:

«  Antes de ligar o aparelho, verifique se o interruptor geral
(A14), situado atras do aparelho, esta premido (fig. 2).

« Em cada acendimento, o aparelho efetua automatica-
mente um ciclo de pré-aquecimento e de enxaguamento
que ndo pode ser interrompido. O aparelho esté pronto
para o uso apés a execugao deste ciclo.

Perigo de queimaduras!

Durante o enxaguamento, sai um pouco de dgua quente pelos

bicos de saida do café (A8); esta dgua sera recolhida no subja-

cente tabuleiro de recolha de pingos (A12). Prestar aten¢ao para
ndo entrar em contacto com borrifos de dgua.

- Paraligar o aparelho, pressione a tecla Q) (A5-fig. 8): no
ecra (B3) aparecerd a mensagem: "Aquecimento, Por favor
aguarde".

Uma vez completado o aquecimento o aparelho mostra outra

mensagem: “Enxaguamento”; deste modo, além de aquecer a




cadeira, 0 aparelho comeca a circular a 4gua nas condutas inter-
nas para que estas também possam ser aquecidas.
0 aparelho fica a temperatura ideal quando, no visor, aparece a

mensagem indicando o sabor e a quantidade de café.

5. DESLIGAR A MAQUINA

Sempre que a maquina € desligada efetua um enxaguamento

automético caso tenha preparado um café.

Perigo de queimaduras!!

Durante o enxaguamento um pouco de dgua quente pelos bicos

de saida do café (A8). Prestar atencdo para ndo entrar em con-

tacto com borrifos de dgua.

« Paradesligar o aparelho, premir a tecla U) (A5-fig. 8).

« No ecrd (B3) aparecerd a mensagem “A desligar, por favor
aguarde”: se previsto,0 aparelho efetua um enxaguamento
e depois se desliga (stand-by).

Nota:

Se a maquina ndo for utilizada por periodos prolongados, de-

sconecte a maquina da rede elétrica:

« Desligar antes o aparelho premindo a tecla Q) (fig. 8);

«  prima o interruptor geral (A14) colocado na lateral do apa-
relho (fig. 2).

Atengdo!

Nunca prima o interruptor geral quando a mdquina estiver

ligada.

6. CONFIGURACOES DO MENU

Acede-se ao menu de programacao pressionando o icone
(IE'Z,): navegar pelos itens do menu pressionando ===
—2- (B5) (fig. 5).

6.1  Enxaguamento

Com esta funcdo, € possivel fazer sair dgua quente do bico de
saida de café (A8) e pelo bocal de saia de dgua quente (C6), se li-
gado, de modo a limpar e aquecer o circuito interno da maquina.
Coloque sob os bicos um recipiente com capacidade minima de
100 ml.

Para ativar esta funcdo, proceda da sequinte maneira:

1. Prima oicone “&s~ (B2) para entrar no menu;

MENU
Esc

(B4) ou

Eesc
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2. Prima (B4) ou — (B5) (fig. 5) até aparecer no
ecra (B3) a mensagem "Enxaguamento”;

3. Primao icone%(BU (fig.6): 0 ecrd exibe “Confirmar?”;

Atengdo! Perigo de queimaduras.

Nao deixe a maquina sem supervisao enquanto estiver a dis-

tribuir dgua quente.

4. Primao icone%: apos alguns segundos, primeiro pelo
dispensador de café e posteriormente pelo dispensador
dgua quente (se inserido) sai dgua quente que limpa e
aquece o circuito interno da maquina.

5. Para interromper o enxaguamento, prima qualquer icone
ou aguarde pela interrupcdo automética.

Nota!

Para periodos de inutilizagdo superiores a 3-4 dias, é vivamente
aconselhado, depois de ligar a méquina, efetuar 2/3 enx-
aguamentos antes de utiliza-la.

« Depois de ter efetuado essa funcdo é normal que haja dgua
no recipiente das borras de café (A13).

e

6.2 Descalcificacao
Para as instrugdes relativas a descalcificacdo, consulte o capitulo
“11. Descalcificagao”.

6.3 Instalar o filtro
Para as instrucdes relativas a instalacao do filtro, consulte o
capitulo “13. Filtro amaciador”.

6.4 Substituicao do filtro (se instalado)
Para as instrucdes relativas & substitui¢do do filtro, consulte o
pardgrafo “13.2 Substituicdo do filtro”

6.5 Regularahora
Para regular a hora no ecrd (B3), siga as instrucdes abaixo
descritas:

1. Prima oicone “&s- (B2) para entrar no menu;

2. Prima == (84) ou 2% (B5) (fig. 5) até que aparegano
ecrd a mensagem “Regular hora”;

Prima o icone% (B1) (fig. 3): as horas piscarao;

Prima == ou % para modificar as horas;

Prima o icone% ara confirmar: os minutos piscarao;
Prima ¥ ou % para modificar os minutos;

7. Primao icone% para confirmar.

A hora esté agora ajustada: prima agora o icone
do menu.

S kW

MENU
Eesc

para sair

6.6 Ligacao automatica

E possivel definir a hora de ligagdo automatica para encontrar
o aparelho pronto para utilizacao a uma determinada hora (por
exemplo, de manhd) para poder fazer o café imediatamente.



Nota!

Para que esta funcdo seja ativada, é necessario que a hora tenha

sido j& programada corretamente (veja o par. “6.5 Regular a

hora”).

Para ativar a ligacdo automatica, proceda assim:

1. Prima 0|cone g (B2) ara entrar no menu;

2. Prima =" (B4) ou 2% (B5) (fig. 5) até aparecer no
ecra (B3) a mensagem”ngagao automatica”;

3. Prima o icone %’ (B1) (fig. 3): no ecrd aparecerd a men-

Eesc

sagem “Ativar?”;

4. Primaoicone & para confirmar;
X »

5. Prima == oy 22 para escolher as horas;
6. Primaoicone @’ Para confirmar;
7. Prima =2 = ou 2% para modificar os minutos;
8.
9. Primaagora o icone = para sair do menu.

Quando for confirmado o hordrio e ativacdo do acendimento

automatico, € sinalizada no ecrd pelo simbolo ... que é vis-

ualizado ao lado da hora.

Para desativar a fungao:

1. Selecione no menu a op¢ao ligacdo automética;

2. Prima o icone %: no ecrd aparece a mensagem
”Desativar7"

3.

0 visor ja ndo exibe o ) simbolo ...

6.7 Desligamento automatico (standby)

E possivel programar o comando Desligar automatico para que a

méquina se desligue apds 15 ou 30 minutos ou entao apés 1, 2

ou 3 horas sem utilizacdo.

Para programar o desligar automético, proceda da sequinte

maneira:

1. Primaoicone “ge (BZ) ara entrar no menu;

2. Prima == (B4) ou 22 (B5) (fig. 5) até aparecer no
ecra (B3)a mensagem”Desllgamento automatico”;

3. Primao |coneT (B1) (fig. 6);
Premir == ou 2 até que apareca o tempo de fun-
cionamento desejado (15 0u 30 minutos ou entdo 1,2 ou 3
horas);

5. Primao icone% para confirmar;

6. Primaagora o icone &<~ para sair do menu.

esc

0 desligar automatico é assim reprogramado.

6.8 Poupanca energia

Com esta funcdo é possivel ativar ou desativar a modalidade de
economia energia. Quando ativa, a fun¢do garante um menor
consumo energético, de acordo com as normativas europeias
em vigor.

Para desativar (ou ativar) a modalidade “Poupanca energia’,
proceder como seque:
1. Primaoicone “mc’

(B2) para entrar no menu;

Ef
Eesc
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2. Prima (B4) ou —— (B5) (fig. 5) até aparecer no
ecra (B3) amensagem “Poupanca de energia”;

3. Primao icone% (B1) (fig. 6): no ecra aparecerd a men-
sagem "Desativar?” (ou “Ativar?’, se a funcdo tiver sido
desativada);

4. Primao icone% para desativar (ou ativar) a modalidade
de poupanca de energia;

5. Primaagora o icone &g para sair do menu.

A inscricdo “Poupanca de energia” aparece no visor quando a

funcdo é ativada apds um periodo de inatividade.

Nota:

-+ Namodalidade de poupanca de energia a maquina requer
alguns sequndos de espera antes de fornecer o primeiro
café ou cappuccino porque deve pré-aquecer.

Para preparar qualquer bebida, pressionar qualquer icone para
sair do modo de poupanca de energia, e em sequida pres-
sionar a tecla relativa a bebida desejada.

Quando o recipiente de leite estd inserido, a funcdo “poupanca
energia”“nao se ativa.

O

6.9 Configuracao da temperatura

(aso deseje modificar a temperatura da dgua com a qual o café

é feito, proceda da seguinte maneira:

1. Primaoicone &z (B2) ara entrar no menu;

2. Prima === (B4) ou 22 (BS) (fig. 5) até aparecer no
ecra (B3)a mensagem“Deﬁnlrtemperatura ;

3. Primao |cone7 (B1) (fig. 6);

Prima "= o1 -2 té que a temperatura desejada seja
wsuahzada no ecra (. baixa; @ @ @@=méxima);

5. Primao icone% para confirmar;

6. Primaagora o icone “&s~ para sair do menu.

Eesc

6.10 Configuracao da dureza da agua
Para as instrucdes relativas a configuracdo da dureza da dqua,
consulte o capitulo “12. Programacao da dureza da dgua”.

6.11 Programar o idioma

Para modificar o idioma do ecrd (B3), proceder assim:

1. anamcone (BZ) ara entrar no menu;

2. Prima == (B4) ou 2% (B5) (fig. 5) até aparecer no
ecraa mensagem "Programar oidioma”;

3. anamconeﬂ (B1) (fig. 6);
Prima == oy 2 " até que o idioma desejado seja visu-
alizado no ecrd;

5. Primao icone% para confirmar;

6. No visor aparece a inscricdo que confirma o idioma
instalado;

7. Primaagora o icone

MENU
Eesc

para sair do menu.



6.12 Aviso sonoro

Com esta funcdo, ativa-se ou desativa-se o aviso sonoro que a

madquina emite cada vez que os icones/teclas sdo premidos e

cada vez que os acessorios sdo inseridos/removidos. Para desa-

tivar ou reativar o aviso sonoro, proceda da seguinte maneira:

1. Primaoicone “me- BZ)Para entrar no menu;

2. Prima Q’i (B4) ou (B5) (ﬁg 5) até aparecer no
ecra (83) a mensagem”Awso sonoro”;

3. Prima o icone & (B1) (fig. 6): 0 ecra mostrard "Desati-
var?” (ou ”At|var7” se desativado);

4. Primao iconeg para ativar ou desativar o aviso sonoro;

MENU

5. Prima agora o icone —- para sair do menu.

6.13 Valores de fabrica (reset)

Com esta funcdo, sdo restauradas todas as configuracdes do

menu e todas as programacdes das quantidades, voltam aos

valores de fabrica (com excecdo do idioma, que permanece

naquele j definido).

Para restaurar os valores de fabrica, proceda da seguinte

maneira:

1. Primaoicone “mc- (B2) ara entrar no menu;

2. Prima Q’E (B4) ou 22 (B5) (fig. 5) até aparecer no
ecrd (B3) a mensagem”Valores de fabrica”;

3. Primao icone%(BU (fig. 6);

4. No ecra visualiza-se a mensagem “Confirmar?”

5. Primao icone%para confirmar e sair.

6.14 Funcao de estatistica

Com esta fungdo, sdo visualizados os dados estatisticos da
maquina. Para os visualizar proceda da seguinte maneira:

1. Pr|ma0|cone o BZ)Para entrar no menu;

2. = (B4) ou 2~ (B5) (fig. 5) até aparecer no
ecrd (B3) a mensagem “Estatlstlca ;

3. € (1) (fg. 6);

4. Premindo < ig ou L , é possivel verificar:

- quantos cafes foram preparados,

- quantas preparacdes totais com leite foram fornecidas;
- quantos litros de dgua foram fornecidos no total;

- quantas descalcificacdes foram efetuadas;

- quantas vezes foi substituido o filtro amaciador.

5. Prima agora 2 vezes o icone “ge para sair do menu.

7. PREPARACAO DO CAFE

7.1 Selegao do sabor do café

A mdquina é predefinida na fabrica para tirar café com sabor
normal.

E possivel escolher um destes sabores:

Sabor extra-suave

Sabor suave

Sabor normal

Sabor forte
Sabor extra-forte

0
Para mudar o sabor, pressionar repetidamente o |cone—"

(B5) (ﬁi 9) até aiarecer no ecrd (B3) o sabor gretendldo

00 O

7.2 Selecao da quantidade de café na chavena

A mdquina é predefinida na fébrica para tirar café normal. Para
selecionar a quantidade de café, premir o icone ¥ (B4)
(fig. 10) até que seja visualizada no ecra (B3) a mensagem rela-
tiva a quantidade de café desejada:

(Café Selecionado Quantidade na chavena

(ml)

MEU CAFE Programavel:

de=20a=180

CURTO =40
NORMAL =60
COMPRIDO =90
EXTRA-LONGO =120

7.3 Personalizacao da quantidade de café

A méquina € predefinida na fébrica para tirar cerca 30 ml de

“MEU CAFE”. Para modificar esta quantidade proceda assim:

1. Coloque uma chdvena em baixo dos bicos de saida de café
(A8) (fig. 13).

2. Prima o icone Q;i (B4) (fig.10) até visualizar a men-
sagem“MEU CAFE"

3. Mantenha premido o icone & (B7) até que o ecra (B3)
exiba a mensagem “1 MEU CAFE Programar quantidade”
€ a maquina iniciard a fornecer o café; soltar o icone em
sequida;

4. Quando o café tiver atingido o nivel desejado na chavena,
pressionar novamente a tecla @ .

Neste momento, a quantidade de café na chavena é programada

de acordo com a nova definicdo.




7.4 Regulacao do moinho de café

0 moedor de café nao deve ser requlado, pelo menos inicial-
mente, pois j& foi pré-programado na fabrica para obter uma
distribuicdo correta de café.

No entanto, se depois de fazer os primeiros cafés a distribuicdo
for pouco consistente, com pouco creme ou muito lenta (em
gotas), € necessdrio efetuar uma correcdo com o manipulo de
regulacdo do grau de moagem (A21-fig. 11).

Nota:

0 manipulo de regulacdo deve ser rodado apenas enquanto o
moinho de café estiver em funcionamento.

Se o café sair muito lentamente ou
mesmo nao sair, rode um clique em sen-
tido hordrio para o niimero 7.

Para obter, porém, uma distribuicao
de café mais consistente e melhorar o
aspeto do creme, rodar no sentido an-
ti-hordrio um nivel em dire¢do ao nime-
ro 1 (ndo mais de um nivel por vez, caso contrério o café pode
sair as gotas).

0 efeito desta correcdo s serd observado apds a preparacao de
pelo menos 2 cafés sucessivos. Se, ap6s esta regulagdo, nao for
obtido o resultado desejado, é necessério repetir a correcdo, gi-
rando o botao em mais um nivel.

7.5 Conselhos para um café mais quente

Para obter um café mais quente, aconselha-se:

«  efetuar um enxaguamento, selecionando a fungdo
"Enxaguamento” no menu de programacao (ver “6.1
Enxaguamento”).

+  esquente com dgua quente as chavenas (utilizar a funcdo
dgua quente, veja o capitulo“9. Tiragem de dgua quente”);

+ aumente a temperatura do café no menu programacdo
(veja o pardgrafo “6.9 Configuracdo da temperatura”).

7.6  Preparacao do café utilizando café em grao
Atengdo!

Nédo utilize grdos de café verdes, caramelizados ou cristaliza-
dos, pois eles podem colar-se no moinho de café e tornd-lo
inutilizavel.
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1. Introduza o café em grdo no respectivo depésito (A3) (fig.
12).

2. (Coloque em baixo dos bicos de saida do café (A8):
- 1 chdvena se desejar 1 café (fig. 13);
- 2 chdvenas, se desejar 2 cafés (fig. 14).

3. Abaixe o bico de saida aproximando o mais perto possivel
das chavenas (fig. 15) obtém, assim um creme melhor.

4. Premir o icone relativo ao fornecimento pretendido (B7-1-
chdvena &P ou B8- 2 chdvenas &>).

5. A preparacdo inicia e no ecra (B3) aparece a quantidade
selecionada e uma barra de progressao que se preenche
durante a preparacao.

Nota:

- Enquantoamdquina estd a fazer o café, a distribuicao pode
ser interrompida a qualquer momento pressionando um
icone qualquer.

+ Quando terminar a distribuicdo, se desejar aumentar a
quantidade de café na chdvena, basta manter premido
(dentro de 3 sequndos) um dos icones de distribuicdo de
café (B6 ou B7).

Uma vez terminada a preparacdo, o aparelho estard pronto para

uma nova utilizacao.

Atengdo!

+ Durante 0 uso, no ecra podem aparecer algumas mensa-
gens (ENCHER 0 DEPOSITO, ESVAZIAR DEPOSITO BORRAS,
etc.) cujo significado encontra-se no capitulo “15. Mensa-
gens exibidas no ecra”.



- Para obter um café mais quente, consulte o paragrafo“7.5
Conselhos para um café mais quente”.

+ Se o café sair em gotas ou entdo pouco consistente, com
pouco creme ou muito frio, ler os conselhos presentes no
capitulo “16. Resolucao de problemas”.

7.7 Preparacao do café utilizando café pré-
moido

Atengdo!
Nunca introduza café em grdos no funil (A4) do café
pré-moido, caso contrdrio a maquina pode danificar-se.
Nunca introduza o café pré-moido com a mdquina desliga-
da para evitar que se espalhe no interior da maquina, su-
jando-a. Neste caso a maquina poderia sofrer danos.
Nunca insira mais do que uma col-
her medidora rasa ((2), caso con-
trério o interior da maquina poderia
ficar sujo ou o funil ficar obstruido.

Nota:

Quando se utiliza café pré-moido, s6 é possivel preparar uma

chdvena de café de cada vez.

1. Pressionar repetidamente o icone 'tT" (B4) (fig. 9) até que
0 ecra (B3) mostre “Pré-moido”.

2. Abrira tampa do funil do café pré-moido (A2).

3. Certifique-se de que o funil ndo esteja entupido e inserir
uma colher doseadora rasa de café pré-moido (fig. 16).

4. Cologue uma chavena em baixo dos bicos de saida de café
(A8) (fig. 13).

5. Pressione a tecla relativa a 1 chavena @ (B7).
A preparagdo inicia e no ecra aparece a quantidade selecio-
nada e uma barra de progressdo que se preenche durante a
preparacao.

Nota!

Se a modalidade “Poupanca Energia” for ativada, a distribuicdo

do primeiro café poderd requerer alguns sequndos de espera.

7.8 Preparacao do café DOPPI0+ mediante
utilizacao de café em grao

Sequir as indicacdes do pardgrafo “7.6 Preparacdo do café uti-

lizando café em grao” para preparar a méquina e prima o icone

WiZ (B11).

7.9 Personalizacao da quantidade de café
DOPPI0+

A mdquina estd programada pela fabrica para distribuir cerca

120 ml de café DUPLO-+. Para modificar esta quantidade pro-

ceder assim:

1. Colocar uma chdvena ou copo suficientemente grande de-

baixo dos bicos de saida de café (A8) (fig. 13).
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uuuuuu +

2. Premir e manter pressionado o icone ?%& (B11) até apa-
recer a mensagem "Programa quantidade”;

oooooo +

3. Soltaroicone ?%&” : a maquina inicia a fornecer o café;
Quando o café na chdvena tiver atingido o nivel desejado

oooooo +

na chavena, prima novamente o icone %P,
Neste momento, a quantidade de café na chévena é programada
de acordo com a nova definicdo.
Nota:
A quantidade minima programdvel de cerca de 80 ml.
A quantidade méxima programével é cerca de 160ml.

7.10 Preparacao do café LONG mediante
utilizacdo de café em grao
Siga as indicacdes do pardgrafo “7.6 Preparacdo do café utili-

zando café em grdo” para preparar a maquina e prima o icone

) (810).

7.11 Preparacdo do café LONG mediante

utilizacao de café pré-moido

1. Siga as instrucdes conforme indicado nos itens 1--2--3-
-4 do pardgrafo “7.7 Preparacdo do café utilizando café
pré-moido’, ento pressione o icone w (810).

2. A'mdquina inicia a distribuir café e aparece uma barra de
progressdo: na metade da preparacdo, aparece a men-
sagem “COLOCAR CAFE PRE-MOIDO, Prima OK”.

3. Introduza uma medida (C2) rasa de café pré-moido e pres-
sione% (B1) (fig. 6).

4. A preparacdo é retomada e no aparelho é visualizada a
barra de progressao, que se enche a medida que a prepa-
ragao prossegue.

7.12 Personalizacao da quantidade de café LONG

A mdquina estd programada de fabrica para distribuir cerca

180ml de café LONG. Para modificar esta quantidade proceder

assim:

1. Colocar uma chavena ou copo suficientemente grande de-
baixo dos bicos de saida de café (A8) (fig. 13).

2. Premir e manter pressionado o icone C (B10) até apare-
cera mensagem "Programa quantidade”.

3. Soltaroicone ®P:amdquina inicia a fornecer o café;
Quando o café na chdvena tiver atingido o nivel desejado

na chdvena, prima novamente o icone w.
Neste momento, a quantidade de café na chévena é programada
de acordo com a nova definicdo.
Nota:
(aso a programagao seja efetuada utilizando café pré-moido, a
méquina solicitard a introducdo de uma segunda medida rasa
de café (C2).



8.

PREPARO DE BEBIDAS COM LEITE

Nota:
Para evitar obter um leite com pouca espuma ou com bolhas

grandes, limpe sempre a tampa (D2) do recipiente de leite
e 0 bico de dgua quente (A7) conforme descrito nas secgdes
“8.5 Limpeza do depdsito de leite apds cada uso” e “10.10
Limpeza do recipiente para o leite”.

//ll

<—MAX

18

Encha e encaixe o recipiente de leite
Retirar a tampa (D2) premindo o botdo de desencaixe (D6)
€, a0 mesmo tempo, elevd-la para cima (fig. 17);
Encha o recipiente de leite (D3) com uma quantidade su-
ficiente de leite, ndo superando o nivel MAX impresso no
recipiente (fig. 18). Considerar que cada marca gravada na
lateral do recipiente corresponde a 100 ml de leite.

Nota:

3.

Para obter uma espuma mais densa e homogénea, é
necessdrio utilizar leite magro ou meio-gordo e a temper-
atura do frigorifico (cerca de 5 °C).

Se a modalidade “Poupanca energia” estiver ativada, a dis-
tribuicdo da bebida poderd requerer alguns sequndos de
espera.

Certificar-se que o tubo de imersdo do leite (D4) esteja
bem inserido na sede prevista, no fundo da tampa do re-
cipiente d‘gl |eite (fig. 19).

4.
5.

Recoloque a tampa no recipiente de leite.
Se houver, extraia o bocal de saida de dgua quente/vapor
(C6), (fig. 20).
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6.

7.

8.

Engatar, empurrando a fundo, o reservatério de leite ao
bocal (A7) (fig. 21): a méquina emite um sinal sonoro (se a
fungdo de aviso sonoro estd ativa).

Posicionar uma chévena suficientemente grande sob os
bicos de saida de café (A8) e sob o tubo de saida de leite
com espuma (D5) (fig. 22); regular o comprimento do tubo
de saida de leite para aproxima-lo a chavena, simples-
mente puxando-o para baixo.

Siga as indicacdes dadas em sequida para cada funcao
especifica.

8.2 Regulara quantidade de espuma

Rodando o botdo de regulacdo de espuma (D1) seleciona-se a
quantidade de espuma do leite que sera fornecida durante a
preparacdo das bebidas com leite.

Posicao do | Descricdo Aconselhado para...
manipulo
@) Sem espuma | CAFE COM LEITE
A MILK (leite quente)
‘) P o u c a| LATTEMACCHIATO/
D espuma FLATWHITE
o Max. espuma | CAPUCHINO /
D) MILK (leite com espuma)

8.3 Preparacao do cappuccino

No painel de controlo (B) estd presente o icone @ CAPPUCCI-
NO (B9) para preparar automaticamente o CAPPUCCINO. Para
preparar esta bebida é suficiente:

1.

Encher e encaixar o recipiente do leite (D) conforme ilustra-
do anteriormente;

Rodar o manipulo de regulacdo da espuma (D1) situado
na tampa do recipiente do leite (D2), na posicao relativa a
quantidade de espuma pretendida (ver tabela anterior).
Prima o icone @ CAPPUCCINO: no ecrd (B3) aparece
0 nome da bebida e uma barra de progressao que é
preenchida a medida que a preparacdo € efetuada.



4. Ap6s alguns segundos, o leite sai do tubo de tiragem de
leite (B5) e enche a chdvena subjacente. Depois de ter
distribuido o leite, a maquina prepara automaticamente o
café.

8.4 Preparacao de bebidas “MILK MENU”

Além das bebidas acima descritas, a maquina prepara automati-

camente CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK.

Para preparar uma destas bebidas, é suficiente:

1. Enchere encaixar o recipiente do leite (D) conforme ilustra-
do anteriormente;

2. Girar o manipulo de regulacdo da espuma (D1) colocada
na tampa do recipiente do leite (D2), na posicao relativa a
quantidade desejada de espuma.

3. Primaoicone = MILK MENU (B8).

Prima === (B4) 0 2% (B5) (fig. 5) até aparecer no ectd
(B3) amensagem relativa a bebida desejada (CAFFELATTE,
LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK).

5. Primao icone%(BU (fig. 6) para iniciar a extragdo.
Apds alguns segundos, o leite sai do tubo de tiragem de
leite (D5) e enche a chévena subjacente. A mdquina, no
caso de bebidas que o prevejam, prepara automatica-
mente o café apos ter tirado o leite.

Nota: indicagdes gerais para todas as preparagées a base

de leite

«  Se, durante a extracdo, pretender interromper a prepa-
racao, pressionar qualquer icone.

« (aso queira aumentar a quantidade de café ou leite na
chavena logo apds o final da distribui¢do, basta manter
pressionado (até 3 sequndos) um dos icones de preparacao
a base de leite ou café.

« Néo deixar por muito tempo o recipiente de leite fora do
frigorifico: quanto mais a temperatura do leite aumenta
(5°Cideal), mais a qualidade da espuma piora.

8.5 Limpeza do depésito de leite apds cada uso

Atengdo! Perigo de queimaduras

Durante a limpeza das condutas internas do recipiente do leite

(D), sai um pouco de dgua quente e vapor pelo tubo de tiragem

do leite com espuma (D5). Prestar atencdo para ndo entrar em

contacto com borrifos de dgua.

Depois de usar as funcdes de leite, aparece no visor (B3) a in-

scrigio“MANIPULO EM CLEAN” intermitente. Faca a limpeza para

eliminar os residuos de leite procedendo desta maneira:

1. Deixe inserido na maquina o recipiente de leite (D) (ndo é
necessdrio esvaziar o recipiente de leite);

2. Posicionar uma chavena ou outro recipiente sob o tubo de
saida do leite com espuma (D5) (fig. 22).

3. Girar o manipulo de reqgulacdo de espuma (D1) para
"CLEAN" (fig. 23): no ecra (B3) aparece uma barra de pro-
gressdo que se enche a medida que a operacdo prossegue
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e a mensagem “Limpeza em andamento”. A limpeza inter-

romie-se automaticamente.

4. Recolocar o manipulo de regulacdo em uma das selecdes
da espuma.

5. Remova o recipiente do leite e limpe sempre o bocal do
vapor (A7) com uma esponja (fig. 24).

Nota!
(aso tenha de preparar diversas chavenas de bebidas a
base de leite, faca a limpeza do recipiente do leite apds a
(ltima preparacdo.
0 recipiente com leite pode ser conservado no frigorifico.

Em alguns casos, para efetuar a limpeza, é necessdrio aguardar
0 aquecimento da maquina.

8.6 Programar as quantidades de café e de leite

na chavena com o icone CAPPUCCINO

A méquina foi predefinida na fabrica para tirar quantidades

padrdo. Caso deseje modificar estas quantidades, proceda na

seguinte maneira:

1. Cologue uma chavena por baixo dos bicos do distribuidor
de café (A8) e por baixo do tubo de tiragem de leite (D5)
(fig. 22).

2. Mantenha premido o icone ®CAPPUCCINO (B9) até
aparecer no ecrd (B3) o nome da bebida e "PROGRAMAR
LEITE".

3. Soltar o icone. A méquina comega a distribuir o leite.
Quando tiver chegado a quantidade desejada de leite na
chdvena, pressionar novamente o icone.

5. A méquina para de fornecer o leite e, se previsto pela
preparacdo, depois de alguns sequndos comeqa a fornecer
0 café: no ecrd aparece o nome da bebida e "PROGRAMAR
CAFE"

6. Quando o café tiver atingido o nivel desejado na chave-
na, pressionar novamente o icone. A tiragem do café é
interrompida.

Nesta altura a méquina estd reprogramada segundo as novas

quantidades de leite e de café.



8.7 Programar as quantidades de café e de leite
na chdvena para as bebidas com o icone
MILK MENU

A mdquina foi predefinida na fabrica para tirar quantidades

padrdo. Caso deseje modificar estas quantidades, proceda na

sequinte maneira:

1. Prima o icone 2> MILK MENU (B8).

2. Prima Q;E (B4)o ':T" (B5) (fig. 5) até aparecer no ecrd
(B3) a mensagem relativa a bebida que deseja programar
(CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK).

3. Manter premido o icone Q (B1) (fig. 6)até aparecer no
ecrd 0 nome da bebida e "PROGRAMAR LEITE".

Soltar o icone. A maquina comeca a distribuir o leite.

5. Quando tiver chegado a quantidade desejada de leite na
chdvena, prima novamente o icone Q

6. A méquina para de fornecer o leite e, se previsto pela
preparacao, depois de alguns segundos comeca a fornecer
o café: no ecra aparece o nome da bebida e "PROGRAMAR
CAFE".

7. Quando o café tiver atingido o nivel desejado na chave-
na, prima novamente o icone g A tiragem do café é
interrompida.

Nesta altura a mdquina estd reprogramada seqgundo as novas

quantidades de leite e de café.

9. TIRAGEM DE AGUA QUENTE

Atengdo! Perigo de queimaduras.

Néo deixe a mdquina sem supervisdo enquanto estiver a dis-

tribuir dgua quente.

Nota:

Se a modalidade “Poupanca de Energia” estiver ativa, o forne-

cimento de dgua quente poderia exigir alguns segundos de

espera..

1. Controlar que o bico de saida de dgua (C6) quente esteja
corretamente encaixado (fig. 7).

2. Posicionar um depdsito em baixo do bico de saida (o mais
perto possivel para evitar borrifos).

3. Primaoicone %’ (B1). No ecré (B3) aparece a mensagem
“AGUA QUENTE” e uma barra de progressao que é preenchi-
da a medida que a preparacdo é efetuada.

4. Améquina tira aproximadamente 250 ml de dgua quente
e depois interrompe automaticamente a tiragem. Para
interromper manualmente a distribuicdo de dqgua quente,
prima o icone%.

9.1 Modificacdo da quantidade de agua tirada
automaticamente

A méquina é predefinida na fabrica para tirar automaticamente
cerca de 250ml de dgua quente. Caso queira modificar esta

quantidade proceda assim:
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1. (Colocar em baixo do bico de saida de dgua quente (C6) um
recipiente (fig. 7).

2. Mantenha premido o icone g (B1) até que no ecrd (B3)
apareca a mensagem “AGUA QUENTE Programar Quanti-
dade”; soltar o icone em seguida g

3. Quando a dgua quente atingir o nivel desejado na chdvena,
pressionar novamente o icone :’

Nesta altura a méquina estd reprogramada segundo a nova

quantidade.

10. LIMPEZA

10.1 Limpeza da maquina

As seguintes partes da mdquina podem ser limpas

periodicamente:

- odircuito interno da maquina;

- depdsito das borras de café (A13),

- otabuleiro de recolha de gotas (A12) e o tabuleiro de reco-
Iha da condensacéo (A9);

- reservatdrio para a dgua (A18);

- bicos de saida de café (A8),

- funil para introduzir café pré-moido (A2);

- o infusor (A17), acessivel depois de ter aberto a porta de
servico (A16),

- painel de controlo (B)

- recipiente do leite (D)

- obocal dadgua quente/vapor (A7)

Atengdo!
Para a limpeza da mdquina ndo utilizar solventes, de-
tergentes abrasivos ou dlcool. Com as superautomaticas
De'Longhi ndo é necessério utilizar aditivos quimicos para
alimpeza da mdquina .
Nenhum componente do aparelho pode ser lavado na
méquina de lavar lougas, com excecdo do recipiente do
leite (D).

- Néo utilize objetos metdlicos para retirar incrustacoes
ou depdsitos de café, porque podem riscar as superficies
metdlicas ou plasticas.

10.2 Limpeza do circuito interno da maquina

Para periodos de inutilizacdo superiores a 3/4 dias é recomenda-

do antes de utilizé-la, ligd-la e efetuar;

- 2/3 enxaguamentos premindo
Enxaguamento”);

- fornecimento de dgua quente, por alguns segundos (capi-
tulo“9. Tiragem de gua quente”).

Nota:

E normal que, depois de ter efetuado esta limpeza, haja agua no

depdsito das borras de café (A13).

(ver pardgrafo “6.1



10.3 Limpeza do recipiente das borras de café

Quando no visor (B3) aparecer a inscricdo “ESVAZIAR RECIPI-

ENTE DAS BORRAS'™, é necessario esvazid-lo e limpé-lo. Até lim-

par o depdsito de borras (A13), a méquina ndo pode fazer café.

(aso tenham passado 72 horas desde a execucdo da primeira

preparacdo, o aparelho sinaliza a necessidade de esvaziar o re-

cipiente mesmo que ndo esteja cheio (para que a contagem das

72 horas seja executada corretamente, a maquina nunca deve

ser desligada com o interruptor geral).

Atengdo! Perigo de queimaduras

Se forem preparados vérios cappuccinos em sequéncia, a base

metdlica para chdvenas (A10) fica quente. Espere que arrefeca

antes de tocd-la e segure-a apenas pela parte traseira.

Para executar a limpeza (com a mdquina ligada):

«  Extraia o tabuleiro de recolha de pingos (A12) (fig. 25),
para esvazia-lo e limpa-lo.

o -
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«  Esvazie e limpe cuidadosamente o depdsito de borras
(A13) tendo o cuidado de remover todos os residuos que
podem ter ficado depositados no fundo: o pincel fornecido
(C2) possui uma espétula apropriada para esta operagao.

« Verificar o tabuleiro de recolha de condensacao (A9) e, se
estiver cheio, esvazia-lo (fig. 26).

Atengdo!

Quando se remove o tabuleiro de recolha de pingos é obrigatério

esvaziar sempre o depdsito de borras de café ainda que esteja

pouco cheio. Se esta operacdo nao for efetuada pode acontecer
que, ao fazer os cafés sucessivos, o depdsito de borras encha
mais que o previsto entupindo a méquina.

10.4 Limpeza do tabuleiro de recolha de gotas e
do tabuleiro de recolha da condensagao
Atengdo!
0 recipiente de recolha de gotas (A12) é dotado de um indicador
flutuante (na cor vermelha) (A11) do nivel da dgua coletada (fig.
27). Antes que este indicador comece a extravasar da bandeja
de apoiar as chavenas (A10), é necessario esvaziar o tabuleiro
e limpa-lo, caso contrdrio a dgua pode transhordar e danificar a
méquina, o plano de apoio ou a zona circunstante.
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Para remover o tabuleiro de recolha de gotas:

1. Extraia o tabuleiro de recolha de gotas e o recipiente das
borras de café (A13) (fig. 25);

2. Esvaziar o tabuleiro de recolha de pingos e o depésito das
borras e lava-los;

3. Inspecionar o tabuleiro de recolha de condensacdo (A9) e,
se estiver cheio, esvazia-lo.

4. Reinsira o tabuleiro de recolha de gotas juntamente com o
recipiente das borras de café.

10.5 Limpeza do interior da maquina

Perigo de choques elétricos!

Antes de executar as operacdes de limpeza das partes internas,

deve-se desligar a maquina (ver “5. Desligar a méquina”) e de-

sconectd-la da rede elétrica. Nunca mergulhe a maquina em

dgua.

1. Inspecionar periodicamente (cerca de uma vez por més)
se 0 interior da mdquina (acessivel quando for extraido
o tabuleiro de recolha de pingos - (A12)) estd sujo. Se
necessario, remova os acimulos de café com o pincel for-
necido (C2) e uma esponja.

2. Aspirar todos os residuos com um aspirador de po (fig. 28).

10.6 Limpeza do reservatorio de agua

1. Limpe periodicamente (aproximadamente uma vez por més)
e a cada substituicdo do filtro amaciador (C4) (se previsto) o
reservatdrio de dgua (A18) com um pano himido e um pouco
de detergente delicado.

2. Remova o filtro (se houver) e enxaglie-o com dgua
corrente.

3. Insira novamente o filtro (se houver), encha o recipiente
com agua fresca e reinsira o recipiente.

4. (Apenas modelos com filtro amaciador) Extraia cerca de
100 ml de dgua quente para reativar o filtro.

10.7 Limpeza dos bicos de saida de café
1. Limpar periodicamente os bicos de saida de café (A8) utili-
zando uma esponja ou um pano (fig. 29).



Verificar que os furos do bico de saida de café ndo estejam
obturados. Se necessdrio, remova os restos de café com um
palito de dentes (fig. 29).

T S

10.8 Limpeza do funil para a introdugao de café

pré-moido

Verifique periodicamente (cerca de uma vez por més) se o
funil para a introducdo do café (A4) pré-moido esta obstruido.
Se necessario, remova os acimulos de café com o pincel (C5)
fornecido.

10.9 Limpeza do infusor

0infusor (A17) deve ser limpo pelo menos uma vez por més.
Atengdo!

0 infusor ndo pode ser extraido com a mdquina acesa.

1.

Certificar-se que a mdquina tenha efetuado corretamente
o desligamento (veja“5. Desligar a maquina”).

Abrir a porta do infusor (A16) (fig. 30) posicionada na later-
al direita.

Pressionar para dentro as duas teclas coloridas de desen-
caixe e a0 mesmo tempo extrair o infusor para o lado de
fora (fig. 31).

31 32
4. Mergulhar por cerca de 5 minutos o infusor na dgua e de-
pois enxagud-lo com dgua corrente.
Atengdo!

ENXAGUAR SOMENTE COM AGUA
NAO UTILIZE DETERGENTES - NAO COLOQUE NA MAQUI-
NA DE LAVAR LOUCA
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Limpe o infusor sem usar detergentes porque poderiam
danifica-lo.

5. Utilizando o pincel (C2), limpar os residuos de café no infu-
sor, visiveis através da respetiva porta.

6.  Depois da limpeza, introduza novamente o infusor, enfian-
do-0 no suporte (fig. 32); em sequida prima na mensagem
EMPURRAR até ouvir o clique de encaixe.

Nota:

Se for dificil inserir o infusor, é necessdrio (antes da insercdo)
colocd-lo na dimensdo correta premindo as duas alavancas
como indicado na figura 33.

7.

8.

?

Uma vez inserido, certificar-se que as duas teclas coloridas
tenham desengatado para fora (fig. 34).

34

Feche a porta do infusor.

10.10 Limpeza do recipiente para o leite
Para manter eficiente o cursor da espuma de leite, limpar o
depdsito de leite (D) tal como descrito a sequir a cada dois dias:

1.

Extraia a tampa (D2) premindo o botdo de desencaixe (D6)
€, a0 mesmo tempo, elevd-la para cima (fig. 17).

Retire o tubo de saida do leite (D5) e o tubo de extracdo
(D4) (fig. 35).

Girar em sentido hordrio o manipulo de regulacdo de es-
puma (D1) até a posicao “INSERIR” (fig. 35) e puxd-lo para
fora.



Atendo!
Antes de utilizar, leia as instrugdes e as etiquetas do descal-
cificante indicadas na embalagem do produto.
Recomenda-se utilizar exclusivamente o descalcificante
De’Longhi. 0 uso de descalcificantes inadequados, assim

como a descalcificacdo ndo realizada regulamente, pode
8 comportar o surgimento de defeitos ndo cobertos pela
garantia do fabricante.

-

0 descalcificador pode danificar as superficies delicadas.

- Se 0 produto se estragar acidentalmente, seque-o de
imediato.
‘ Para efetuar a descalcificagdo
Descalcifica- | Descalcificador De'Longhi
35 dor
4. lavar cuidadosamente todos os componentes com dgua Depdsito (apacidade aconselhada: 1,41
quente e detergente delicado. E possivel lavar na maqui- Tempo ~45min

na de lavar loica todos os componentes, posicionando-os
porém no cesto superior da mdquina de lavar loica.

Prestar muita atencdo para que no encavo e no pequeno
canal situado sob o manipulo (fig. 36) nao restem residu-
os de leite: se for o caso;raspar o canal com um palito de

1. Ligar a maquina e aguardar que esteja pronta para a usar;

MEN

2. Entrarno menu premindo oicone “= (B2).

3. Primag (B4) ou "T" (B5) (fig. 5) até visualizar o

item “Descalcificacdo”.

4. Selecione premindo o icone & (B1) (fig. 6): o ecra apre-

dente. =
senta “Confirmar”. Prima o icone% para confirmar.
5. No visor aparece a inscricdo "ESVAZIAR TABULEIRO RECOL-
HA DE GOTAS" alternado com “Inserir descalcific” e “RE-
MOVER FILTRO” (s6 se estiver presente o filtro). Prima OK”;
=\ 6. Esvazie completamente o reservatdrio de dgua A18 (fig.3)
&/\ e retire o filtro émaciador (C4); esvazie ent:E\t? o tabuleiro
de recolha de pingos (A12) (fig.25) e o depésito de borras
) (A13) e reponha-os no lugar.
7. Deitar no reservatério de dgua o descalcificante até ao
nivel A (que corresponde a uma embalagem de 100 ml)
36 37 impresso ao lado do depésito (fig.38); adicione depois
5. Enxaguar o interior da sede do manipulo de regulacdo da 4gua (um litro) até atingir o nivel B (fig. 39); recolocar no
espuma com dgua corrente (fig. 37). lugar o reservatdrio de dgua.
6. Verifique também se o tubo de succdo e o tubo de tiragem @
nao estdo obstruidos por residuos de leite. — A -
7. Remonte o manipulo inserindo-lhe em correspondéncia EcoDecalk
p p i
com a mensagem “INSERIR”, o tubo de tiragem e o tubo de
suc¢do. -

8. Recoloque a tampa no recipiente de leite.

10.11 Limpeza do bico de 4gua quente / vapor
Limpe o bico (A7) com uma esponja apds cada preparacdo de
leite, removendo os residuos de leite depositados nas juntas
(fig. 24).

11. DESCALCIFICACAO
Descalcificar a mdquina quando no ecrd (B3) apareca (intermi-
tente) a mensagem “DESCALCIFICAR’.
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8. Deite sob os bicos de saida do café (A8) e de dgua quente
(C6) um recipiente vazio com uma capacidade minima de
1,4 litros (fig.

Atengdo! Perigo de queimaduras

Pelos bicos sai dgua quente contendo dcidos. Portanto, prestar

atencdo para ndo entrar em contacto com esta solugao.

9. Primao icone% para confirmar a insercdo da solucdo
descalcificante: o ecra exibird “Maquina em descalcifi-
cacdo” e o programa de descalcificacao inicia. O liquido
descalcificante sai quer pelo bico de saida do café quer
pelo bico de saida de dgua quente executando automati-
camente toda uma série de enxaguamentos em intervalos
requlares para remover os residuos de calcdrio do interior
da mdquina de café;

Atengdo! Perigo de queimaduras.

Nao deixe a maquina sem supervisao enquanto estiver a dis-

tribuir d4gua quente.

Apds cerca de 25 minutos, no ecrd aparece a mensagem “ENX-

AGUAMENTO” alternada com “ENCHER 0 DEPOSITO”

10. 0 aparelho estd agora pronto para um processo de enx-
aguamento com dgua fresca. Esvaziar o recipiente utilizado
para recolher a solugao descalcificante e extrair o depésito
de dqua, esvazid-lo, enxagud-lo dgua corrente, enché-lo
até ao nivel MAX com dqua fresca (fig. 41) e inseri-lo na
méquina: no ecra aparecerd "ENXAGUAMENTO"; Pressione
0K”;
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11. Esvaziar o recipiente utilizado para recolher a solucdo des-
calcificante e posiciond-lo novamente, vazio, em baixo dos
bicos de saida do café e de dgua quente (fig. 40).
Prima o icone %’ para iniciar o enxaguamento: a dgua
quente sai dos bicos de saida do café e dgua e no ecra apa-
rece a mensagem "ENXAGUAMENTO, Por favor aguarde”;
Quando o reservatdrio de dgua é esvaziado no ecrd aparece
amensagem "ENXAGUAMENTO" alternato com "ENCHER O
RESERVATORIO” (e com "REINSERIR FILTRO" se foi removido
anteriormente): esvaziar o recipiente usado para recolher a
dgua de enxaguamento;
Extrair o reservatério de dgua, voltar a introduzir o filtro
(se retirado anteriormente), encher o reservatorio até ao
nivel MAX com &gua fresca e introduzi-lo na maquina: o
ecrd exibe "ENXAGUAMENTO. Prima OK";
Recoloque o recipiente usado vazio por baixo do dis-
tribuidor de dgua quente usado para recolher a dgua de
enxaguamento (fig.40);
Prima o icone o:) para reiniciar 0 enxaguamento: a
méquina reinicia o enxaguamento apenas a partir do bico
de saida da dgua e no ecrd aparece a mensagem "ENX-
AGUAMENTO, Por favor aguarde";
No término, o ecra exibird a mensagem " Enxaguamento
completo”, Premir OK".
Prima o icone %’: no ecrd é apresentada a mensagem
“ENCHER DEPOSITO”;
Esvaziar o tabuleiro de recolha de pingos, extrair e encher
o recipiente de dgua com dqua fresca até o nivel MAX e in-
seri-lo novamente na maquina.
A operagdo de descalcificacdo estd assim concluida.
Nota!
Se o ciclo de descalcificagdo ndo terminar corretamente
(por ex., auséncia de energia elétrica), é aconselhdvel
repetir o ciclo.
E normal que, depois de ter efetuado este de descalcifi-
cacao, haja dgua no depdsito das borras de café (A13).

12. PROGRAMACAO DA DUREZA DA AGUA

A mensagem DESCALCIFICAR é visualizada depois de um perio-
do de funcionamento pré-determinado, que depende do grau
da dureza da dgua.

A médquina é programada na fabrica no nivel 4 de dureza. Se
desejar, é possivel programar a maquina com base na dureza
real da dgua fornecida pela rede nas diversas regides, tornando
assim menos frequente a operacdo de descalcificacdo.

12.1 Medicao da dureza da dgua
1. Retire da embalagem a tira reativa (C1) fornecida “TOTAL
HARDNESS TEST’, anexada as instrucdes em inglés.



2. Mergulhar completamente a tira em um copo com dgua
por cerca um segundo.

3. Extraia a tira da dgua e sacuda-a ligeiramente. Apés um
minuto mais ou menos, formam-se 1, 2, 3 ou 4 quadrad-
inhos de cor vermelha, consoante a dureza da dgua. Cada
quadradinho corresponde a 1 nivel.
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12.2 (onﬁguragﬁo da dureza da agua

1. Primaoicone “m- BZ)Para entrar nop menu.
2. Prima === (B4) o ) (fig. 5) até visualizar a
opgao“Dureza da Agua”

3. Confirmea seIegaoPremlndo 0 |coneE (B1) (fig. 6).
Prima Q'i ou ——e ajuste o nivel detetado pela tira
reativa (ve1a afig. do paréagrafo anterior).

5. Primaoicone %’ para confirmar a configurago.

6. Primaoicone “=% para sair do menu.

Nesta altura a méquina esta reprogramada segundo a nova con-

figuracdo de dureza da dgua.

13. FILTRO AMACIADOR

Alguns modelos j& vem com o filtro amaciador (C4): se no seu
modelo ndo houver, aconselhamos adquiri-lo nos centros de
assisténcia autorizados De’Longhi.

Para utilizar o filtro corretamente, siga as instrugdes descritas
abaixo.

13.1 Instalagao do filtro
1. Retire o filtro (C4) da embalagem.
2. Rode o disco do datador (fig. 42) para que sejam visualiza-

dos os proximos 2 meses de utilizacdo.

;:-
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Nota

0 filtro tem duracdo de dois meses se o aparelho é utilizado nor-

malmente; se, ao contrdrio, a maquina permanece inutilizada

com o filtro instalado, a duragdo sera de 3 semanas no maximo.

3. Paraativar o filtro, fazer escorrer a &gua da torneira no furo
do filtro como indicado na figura até que a dgua saia pelas
aberturas laterais por mais de um minuto (fig. 43).

05L
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4. Extraia o reservatorio (A18) da mdquina e encha-o com

agua.

5. Insira o filtro no reservatdrio de dgua e mergulhe-o com-
pletamente por uma dezena de sequndos, inclinando-o
para permitir que as bolhas de ar saiam (fig. 44).

6. Inserir o filtro no préprio alojamento (A19) (fig. 45) e pri-

ma-o até ao fundo.

|
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7. Reintroduza o depdsito na maquina e, em seguida, feche o
depdsito com a tampa (fig. 46).

Quando o filtro for instalado, é necessdrio sinalizar a sua

presenca no aparelho

8. Primaoicone ", - (B2) para entrar no menu;

9. = (B4) ou 22 (BS) (fig. 5)até aparecer no

Prima ==
ecra (B3)a mensagem“lnstalarﬁltro”.

Prima o icone £ (B1) (fig. 6).

No ecrd visualiza-se a mensagem “Ativar?”

Prima o icone %’ para confirmar a sele¢do: o cra exibira
"AGUA QUENTE - Pressione OK”.

Coloque em baixo do distribuidor de dgua quente (C6) um
recipiente (capacidade: min. 500ml) (fig. 7).

10.
1.
12.

13.



ciaa dlstrlbwgao de dgua e 0 ecra exibe a mensagem “Por
favor aguarde”.

15. Uma vez completada a distribuicao, o aparelho volta auto-
maticamente para “Pronto café”.

Agora, o filtro foi ativado e é possivel usar a maquina.

13.2 Substituicao do filtro

Quando o ecrd (B3) visualizar “SUBSTITUIR O FILTRO’, ou apds

dois meses de duracdo (ver as datas) ou mesmo se o aparelho

ndo for utilizado por 3 semanas, é necessério efetuar a substi-

tuicdo do filtro:

1. Extraia o reservatdrio (A18) e o filtro esgotado (C4);

2. Retirar 0 novo filtro da embalagem e fazer como ilustrado
no pontos 2-3-4-5-6-7 do pardgrafo anterior.

3. (Cologue embaixo do distribuidor de dgua quente (C6) um

recipiente (capacidade min. 500ml).

Prima o |c0ne e (B2) para entrar no menu;

Prima = —q— (B4) ou "—" (B5) (fig. 5)até aparecer no ecré

(B3)a mensagem”Substltun filtro”.

Prima o icone- & (B1) (fig. 6);

No ecra visualiza -sea mensagem”(onﬁrmaﬂ”

oo~
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No ecrd aparece a mensagem “AGUA QUENTE - Pressionar
0K7”'

ciaa dlstrlbmgao de dgua e o0 ecra exibe a mensagem “Por
favor aguarde”.

11. Uma vez completada a tiragem, o aparelho volta automati-
camente para "(afé Pronto".

Agora o novo filtro estd ativado e é possivel usar a maquina.

13.3 Remocao do filtro
Se desejar continuar a utilizar a maquina sem o filtro (C4), é
necessario remové-lo e sinalizar a sua remogdo. Proceda con-

forme se segue:

1. Retirar o depdsito (A18), extrair o filtro e voltar a introduzir
o depdsito na maquina;

2. Prima o icone MENU/ESC (B2) para entrar no menu;

3. Prima Q’;i’ (B4) ou "—" (B5) (fig. 5) até aparecer no
ecra (B3)a mensagem”lnstalarﬁltro, Ativado”;

4. Prima o icone % (B1) (fig. 6);

5. Ovisor exibe a inscri¢ao “Desativa?”;

6. Prima o icone % para confirmar e a tecla MENU/ESC

para sair do menu.

14. DADOS TECNICOS

Tensao: 220-240V~ 50/60 Hz méx. 10A
Poténcia absorvida: 1450W
Pressdo: 1,5 MPa (15 bar)
(apacidade méx. do depésito de dgua: 1,41
Dimensoes CxLxA: 195x480x340 mm
Comprimento do fio: 1750 mm
Peso: 9,7kg

(apacidade méx. do depdsito de café em grao: 200 ¢

15. MENSAGENS EXIBIDAS NO ECRA

BORRAS

MENSAGEM VISUALIZADA | POSSIVEL CAUSA SOLUCAO

ENCHER RESERVATORIO Adgua no depésito (A18) ndo é suficiente. Encha o reservatdrio de dgua e/ou insira-o cor-
retamente, fazendo pressao até ao fundo para
sentir o encaixe.

ESVAZIAR DEPOSITO DE 0 depdsito das borras (A13) de café estd cheio. | Esvazie o depdsito das borras de café, a bandeja

de recolha de gotas (A12) e efetue a limpeza
e depois insira-os novamente. Importante:
ao retirar o tabuleiro de recolha de pingos, é
obrigatdrio esvaziar sempre o depdsito das bor-
ras de café, ainda que esta esteja pouco cheio. Se
esta operacdo ndo for efetuada, pode acontecer
que, ao fazer os cafés sucessivos, o depdsito das
borras encha mais que o previsto, entupindo a
madquina.
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MENSAGEM VISUALIZADA

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

MOIDO MUITO FINO;
REGULAR MOINHO

A moagem estd fina demais e, portanto, o café
sai muito lentamente ou até nem sai.

Repita a preparacao do café e rode o botao de
regulacdo da moagem (A21) (fig. 13) em um
nivel no sentido horario em direcdo ao nimero
7 enquanto o moedor de café estiver em fun-
cionamento. Se, depois de ter feito pelo menos
2 cafés a distribuicdo for ainda muito lenta, re-
pita a correcao atuando no botao de requlacéo,
e aumente um outro “clique” (veja o pardg. “7.4
Regulacdo do moinho de café”). Se o problema
persistir, verifique se o reservatério de dgua
(A18) estd inserido até o fundo.

Se o filtro amaciador (C4) existir poderia ter
havido a libertacdo de uma bolha de ar no inte-
rior do circuito que bloqueou a tiragem.

Inserir o bico de saida de dgua quente (C6) na
maquina e distribuir um pouco de dgua quente
até que o fluxo se torne regular.

INSIRA DEPOSITO DE BORRAS

Apds a limpeza, o depdsito das borras (A13) nao
foi inserido.

Extraia o tabuleiro de recolha de gotas (A12) e
insira o recipiente das borras de café.

INTRODUZIR CAFE
PRE-MOIDO

Foi selecionada a funcdo “café pré-moido’, mas
nao foi colocado café pré-moido no funil (A4).

Introduza o café pré-moido no funil (fig. 16) ou
cancele a sele¢do da fungdo pré-moido.

DESCALCIFICAR

Indica que é necessario descalcificara maquina.

E necessario realizar o quanto antes o progra-
ma de descalcificacdo descrito no cap. “11.
Descalcificagao”.

REDUZIR A DOSE DE CAFE

Foi utilizado demasiado café.

Selecionar um sabor mais suave pressionando
L 0 . )
o icone—— (B5) (fig. 9) ou reduzir a quanti-

dade de café pré-moido.

ENCHER RECIPIENTE CAFE EM
GRAO

0 café em grdo acabou.

Encha o depésito do café em grdo (A3) (fig. 12).

0 funil (A4) para o café pré-moido estd
obstruido.

Esvaziar o funil com a ajuda do pincel (C2)
como descrito no pardgrafo “10.8 Limpeza do
funil para a introdugdo de café pré-moido”.

INSERIR UNIDADE INFUSOES

Apds a limpeza ndo foi inserido o infusor (A17).

Insira o infusor como descrito no pardg. “10.9
Limpeza do infusor”.

ALARME GENERICO

O interior da méquina estd muito sujo.

Limpe cuidadosamente a mdquina como de-
scrito no cap.”10. Limpeza”. Se, apds a limpeza,
a maquina ainda exibir esta mensagem, con-
tacte um centro de assisténcia.

CIRCUITO VAZIO ENCHER O
CIRCUITO

0 circuito hidraulico estd vazio

Prima Q (B1) e deixe escoar a dqua pelo dis-
tribuidor (C6) até que a tiragem esteja reqular.

AGUA QUENTE Se 0 problema persistir, verificar se o depésito
Pressionar OK. de dgua estd inserido até ao fundo.
SUBSTITUIR FILTRO 0 filtro amaciador (C4) esté esgotado. Substitua o filtro ou remova-o sequindo as in-

strucdes do cap. “13. Filtro amaciador”.

9
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MENSAGEM VISUALIZADA

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

MANIPULO PARA CLEAN

Foi recentemente tirado leite e portanto, é
necessario efetuar a limpeza das condutas
internas do recipiente de leite (D).

Rode o botdo de regulacdo de espuma (D1)
para a posicao CLEAN (fig. 23).

INSIRA O DISPENSADOR DE
AGUA

0 distribuidor de dgua (C6) ndo estd inserido
ou estd mal encaixado

Insira o dispensador de dgua a fundo.

INSIRA O RESERVATORIO DE
LEITE

0 recipiente do leite (D) ndo foi inserido
corretamente.

Insira o reservatdrio de leite a fundo.

16. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

A sequir sdo referidas algumas possiveis avarias.
Se o problema nao puder ser resolvido no modo descrito, deve-se contactar a Assisténcia Técnica.

PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

0 café ndo estd quente.

As chdvenas ndo foram preaquecidas.

Escalde as chavenas enxaguando-as com dgua
quente (Nota: pode utilizar a funcdo agua
quente).

Os circuitos internos arrefeceram
porque decorreram 2/3 minutos desde
0 Ultimo café.

Antes de fazer o café, aqueca o infusor
com um enxaguamento (veja o pardg. “6.1
Enxaguamento”).

A temperatura do café definida esta
baixa.

Configure no menu uma temperatura mais
alta do café (ver secdo “6.9 Configuracdo da
temperatura”).

pouca nata.

0 café estd pouco encorpado ou tem

A moagem do café estd muito grossa.

Rode o botdo de regulacdo da moagem (A21)
em um nivel, para o nimero 1 em sentido an-
ti-hordrio enquanto o moedor de café estiver
em funcdo (fig. 11). Avance um“clique” de cada
vez até atingir uma dispensacao satisfatdria. 0
efeito s € visivel apds a tiragem de 2 cafés
(veja o pardg. “7.4 Regulacdo do moinho de
café”).

0 café ndo é adequado.

Utilize café para méquinas de café expresso.

gotas.

0 café sai muito lentamente ou as

0 café esta moido muito fino.

Rode o manipulo de regulagdo da moagem
(A21) de um nivel rumo ao nimero 7 no sen-
tido hordrio enquanto o moedor de café estd
em funcdo (fig. 11). Avance um“clique” de cada
vez até atingir uma dispensacao satisfatéria. 0
efeito s € visivel apds a tiragem de 2 cafés
(veja o pardg. “7.4 Regulacdo do moinho de
café”).

bicos do distribuidor.

0 café no sai de um ou de ambos os

0s bicos de dispensacdo do café (A8)
estdo obturados.

Limpe os bocais com um palito de dentes (fig.
29).

9
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PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

0 aparelho ndo liga.

0 conector do caho de alimentacdo ((7)
ndo estd inserido bem.

Inserir de modo firme o conector na entrada
especifica (A15) na parte traseira do aparelho
(fig. 1).

A ficha ndo estd ligada a tomada de
corrente.

Ligue a ficha a tomada de corrente (fig. 1)

0 interruptor geral (A14) ndo estd
ligado.

Prima o interruptor geral (fig. 2).

0 infusor ndo pode ser extraido

0 desligar ndo foi executado

corretamente

Desligue pressionando a tecIaU) (A5) (ver cap.
“5. Desligar a maquina”).

0 leite ndo sai do tubo de tiragem

A tampa do reservatdrio do leite (D2)
estd suja

Limpe a tampa do leite como descrito nos par.
“8.5 Limpeza do depdsito de leite apds cada
uso” e “10.10 Limpeza do recipiente para o
leite”.

0 leite tem bolhas grandes, ou sai aos
borrifos pelo tubo de tiragem do leite
ou ainda tem pouca espuma

0 leite ndo esta suficientemente frio ou
nao é meio-gordo.

Utilize leite desnatado ou semidesnatado em
temperatura de frigorifico (cerca 5 °C). Se o
resultado ainda ndo é aquele desejado, tentar
com outra marca de leite.

0 botdo de regulacao da espuma (D1)
foi mal regulado.

Regule segundo as indicagdes do pardg. “8.2
Regular a quantidade de espuma”.

A tampa (D2) ou o hotéo de regulacao
de espuma (D1) do depdsito de leite
estao sujos

Limpar a tampa e o manipulo do reservatério
do leite como descrito nos par. “8.5 Limpeza
do depdsito de leite apds cada uso” e “10.10
Limpeza do recipiente para o leite”.

0 bico da dgua quente / vapor (A7) estd
sujo

Limpe o bico conforme descrito no pardg.
“10.11 Limpeza do bico de dgua quente /
vapor”.
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1. EIZATQIH

g euxaploToUpe mou eMAESETE TNV aUTOPATN pnyavi yla kagé
Kal KamouToivo.

Yac evxopaote Kol dlaokédaon pe T véa oag ouokevr. Oa
Xpelaoteite pepika Aemtd yla va dlapdoete T mapovoeg 0dnyieg
xpriong. Me tov tpomo autd Ba amo@lyete Toug KIvoUVoU( 1 TIg
BAaBec otn guokeun.

1.1 [pappata eviog mapévOeong
Ta ypdppata oe mapévbeon avtigtolyodv ot Ae{dvta mou
avagépetal otny Meptypagn e ouokeuic (oeh. 2-3).

1.2 MpoPAipara kat emdiopdwoelg

e mepintwon epgaviong mpoPAnuatwy, mpoonabhote apyika
va Ta Aoete akohouBavtag Ti¢ umodeielg mouv avagpépovtal oTa
ke@ahata «14. Mnvopata mou epgavifovial oty 0Bovn» Kat
«15. Emihuon mpoPAnpdtwv».

Av autéc Oev @épouv amOTEAEOHA 1 yla  TEPIOOOTEPES
mAnpogopiec, ouviotdtar va amevBuvBeite otV TERVIKA
umooTApI§n  meEAaTwV  TNAEQwvWvVTAag OTov aplbpd mou
umodelkviel To ONO «YTooTHPIEN mEAATRV>.

Av n xwpa oag dev avagépetat 1o UM, TNAEQWVAOTE 0TOV
apiBpo mov avagépetar oty eyyonon. Ma Tuxdv EmoKevé,
anevBuvBeite amok\eloTikd Kat pévo oty Texvik Ymootipién
¢ De'Longhi. 01 dievBivoelg umdpyovv 0To mOTOMOINTIKO
€yyOnong mou ouvodeNEL T Pnyave.

2. MNEPITPAOH

2.1 Neprypagn tne pnxaviig
(0ed.2- A )

A1, Kamdkt Soxeiov KOKKwV

A2.  Kamdkt xwviod aAeopévou Kagé

A3.  Doxeio yia koKKOUG

A4, Xwviyla akeopévo kagé

A5, TIMjKTpo d): yla evepyoroinon 1 amevepyomoinon tng
pnxavng (stand by)

Emgdvela phirdaviwov

Akpo@uato (ool vepoU Kat aTpol
21610 Kagé (puBplopevou boug)
Aioko¢ 0UMOYRG CUUTUKVWHATOG
Aioko¢ phraviv

Aciktng 01dBpng vepou aTo dioko GuNAOyRG oTayOVWY
Aioko¢ 6uMoyr¢ aTayovav

Aoyeio yia katakdBia kagé

Teviko dtakomng (ON/OFF)

Inpeio ouvdeon kahwdiov Tpogodoaiag
Qupida eyxutipa

A17. Eyyutipag

A18. Aoyeio vepou

A19 0nkn eiktpou amookAipuveng vepol

A20. Kamdki doyeiov vepol

A6.
A7.
A8.
A9.
A10.
A11.
A12.
A13.
A14.
A15.
A16.
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A21. Koupmi poBytong tou Babpot dheong

2.2 TNeprypagn Tou mivaka ehéyyou

(0e).3-B)

Opiauéva eikovidia tov mivaka éyovv OumAij Asitovpyia: mov

unodelkvoeTat petaét mapévaeans, péoa atny meptypagr.

B1. ElKoviélo%ylu mv mapoxy (eotol vepol (Katd v
npéoPacn 0T0 pEvoU TpoypayUaTiopoy, matiote yia
empPeBaiwan e emAoyric)

Etkovibio “=<~ yia mpéoBaon 1 yia €€odo amd 1o pevol

TIPOYPapATIoHOD

066vn

ElKOViﬁlogt yla va em\éSete TV mOOOTNTA TOU

Kagé oto Nt{avt (Katd v mpdoPaon ato pevod

TIpoypapuatiopoy, natrjote yia petakvnbeite petald twv

Slagpdpwy emAoywv Tou pevod)

Etkovidlo emhoyr¢ apd)paroc"T": TATAOTE yla va

emhéSete T yebon Tou kagé (Katd Ty mpdofaan oto pevod

TIpoypauuatiopoy, matriote yia va petakivnOeite petaéd twv

Slagpdpwy emAoywv Tou pevod)

Eikoviblo @2: yia va etoipdoete 2 GAT{Avia Kagé pie Tiq

puBpioelc mou epgaviCovat oty 0Bovn

Eikovidlo @ : yia va etoipdoete 1 QAtlavt Kagé pe Tig

puBpioeic mou epgaviCovat oty 0Bovn

Eikovidlo B2 MILK MENU: yia v emhoyn evog ek Twv

dlabéopwv pognudtwy ydhaktog (CAFFELATTE, LATTE

MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK)

B9. Ewovidio @ CAPPUCCINO: Y10 TV TapacKeuN Kamoutoivo
B10. Eikovidio @} : yla Ty napackevn kagé LONG
B11. Eiovidio %2 - yla Tv mapackeun kagé DOPPIO-+

B2.

B3.
B4.

BS.

B6.
B7.

BS.

2.3 MNepypapn twv e€apnpdrwv

(0eh.3- C)

(1. Tawia avtidpaon «Total Hardness Test»

(2. Meolpa yia tov aheopiévo kagé

(3. Agahatiko

(4. Oiktpo amookAipuveng (*pévo oe oplopéva poviéha)
(5. Mvého kaBapiopon

(6. Xtopio mapoyri¢ (eatou vepol

(7. Kahwdio tpogodoaiag

2.4 TNeprypapn Tov Soxeiov yaAaktog
(0eh.3- D)

D1. Koupmi puBpiong appol kai Aetroupyiag CLEAN

D2. Kamdk doyeiov yahaktog

D3. Aoyeio yahaktog

D4, XwAivag dvtAnong yahaktog

D5. Zwhjvag mapoync yahaktog pe appo (pubuilopevoc)
D6. M\iKTpo agaipeang Kamakiol



3. MPQTH AEITOYPIIA THX LYZKEYHX

Znpeiwon:

« H unxavn éxel eheyyBei 0To €pyoaTaoto xpnotpomolwvTag
ka@é Katd ouvémela ivat Quotkd va umdpyouv Aiya ixvn
Ka@é oTo poAo. Xag eyyuopaoTe 0Tt 1) OUOKEVR aUTH €ivat
Kkawoipta.

« Yuviotdrat va puBpioete To Tayitepo duvatov T okAnpoTTA
TOU VepoL oUpgwva pe T dadikacia mov meptypdpet 0
ke. «12. Tlpoypappuatiopoc okAnpdtnTac vepol».

1. Luvdéote 10 kahwdlo tpogodoaiac (C7) otnv umodoxn
(A15) oT0 miow PEPOC TG GUOKEVIC, OUVOEDTE TN GUOKELH
070 NAeKTPIKO pelpa (eik. 1) kat BePaiwBeite 6T1 0 yeviKoC
Slakomtng (A14) eivat matnpévog (€1K. 2).

g~

2. Agpaipéote 1o doyeio vepou (A18) (ik. 3), avoite To Kamdkt
(A20) (ek. 4), yepiote To péypt T ypappn MAX pe ppéoko
vepo, ot ouvéxela Eavapahte to doxeio ot Béan Tou Kal
kheioTe To Kamdkt. Eival amapaitnTn n emhoyn e y\wooag
TV €MOUIETE TPOXWPWVTAS TIPOC TA EUMPOC 1} oW e
T peNn == (B4) 22 (B5) (ek. 5) A agrvovag
va evaldooovtat atnv 08ovn (B3) avtopata ot yAwooeg
(mepimou avd 3 devtepohenta):

53 o | 00
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3. pONC eppavioToly Ta ayyAikd, KpatioTe matnpévo yia Aiya
deutepohemta To ekovidlo % (BT) (e1k. 6) éwg dTOU OTNV
006vn eppaviotei To prvupa: “english installed” (“téhog
eykatdotaong ayyMkwv”).

T ovvéyela akohouBnote Ti¢ odnyie mov epgaviCovtal oty

086vn e pnxavic:

4. "INSERT WATER SPOUT" ("TOMOGETHXTE TO XTOMIO
MAPOXHZ NEPOY"): BeBatwbeite 0Tt 0 eyxutipag {eatol
vepol (C6) €xel TomoBenOei oto akpogialo (A7) kau
TomoBetnote amd katw éva doyeio (ek. 7) pe eNdylot

xwpntikétnta 100mL.
OK

5. XmvoBovn epgaviletaln emypagr "HOT WATER Press OK"
(ZEXTO NEPO NatAote OK).

6. [Matqote 10 €lkovidlo % yia emPeaiwon: n pnxavn
TIAPEXEL VEPO MO TOV EYXUTNPA Kal 0T OLVEKEla OPrvel
autopata.

Toypa n gnxavi Tov Kagé ivat ETotn yia Kavoviki Aetroupyia.

Znpeiwon:

Kata v mpwtn xprion, Ba mpémel va etoipdogte 4-5
KAQEDEC 1) 4-5 KAMoUTOivO yla va EXETE va IKavoToINTIKO
amotéheopia.

- Katd v mpoetolpacia twv mpwiwv 5-6 kamoutoivo, €ivat
QUOIKG va akolyeTal o BpuBog Tou vepou mou Ppdlet: ot
ouvéyeta o B0pupog petwverat.
la akopn peyahOtepn amohavon Tou Kagé Kal yia
aKOPN KaAUTEPEG EMOOOEI TNG PNXavAg, OLVIOTATaL
N €ykataotaon Ttou @iktpou amookAipuveng (C4)
akohouBwvtag Ti¢ odnyieg Tou keparaiov «13. Oiktpo
amookAjpuvong».  Av 1o povtélo oag dev éxet piktpo,
pmopeite va 1o {nnoeTe amd Ty TeRVIKN umooTAPIEN TG
De’Longhi.

4. ENAP=H THX LYIKEYHX

Znusiwon!

«  [lpotol evepyomoujoete T ouokeun, Pefaiwbeite otL o
yevikoc Slakomng (A14) éxel matnBei (€ik. 2).
KdBe popd mou avaPete ) ouokeun, ekteheitat autopata
évag kukhog mpoBéppavong kat EePyalpatog o omoiog dev
nipémel va dlakomei. H pnyavn eivat étotpn yia xprion pévo
Ao ohoKANpwBEl autoc 0 KUKAOG.

Kivéuvog eykavpdrwy!

Katd 1o &Byahua, amd Ta oTépIa TOU OGUOTARATOC MAPOXMS

Kkagé (A8) Tpéyet Aiyo {eatd vepd To omoio cuMéEyetal oTov dioko

ouMoyn¢ otayévwv (A12) mou Ppioketat amé Kdtw. Awote

TIPOOOYN WOTE va Pnv épBeTe o€ emagn pie midakeg vepou.




« [la va €vepyomiooETE T GUOKELN, MEOTE TO MARKT
po
(B3) epgavietal to prvupa “Heating up, Please wait
("0¢ppavon, Napakalw mepipévete”).

MoAi¢ ohokAnpwBei n mpoBéppavan, n ouokeur Ba eppavioel

éva d\o prjvupa: «Rinsing» («€Byatpa»). Me autév Tov Tpémo

€KTO¢ Tou 0Tt CeotaiveTat 0 NéPnTag, n ouokevr mpoywpd Kat

agnvel va Tpé€et {eotd vepo 0T0 0WTEPIKO KUKAWHA £T0L WOTE

va (eotadei.

H ouokeun givat otnv katdMnAn Beppokpacia étav otnv 0Bovn

epgaviletal To prvupa mou deixvel T yedon Kal Ty moooTTa

Kage.

Q) (A5-€1k. 8): otV 086vn

”

5. XIBHXIMOTHIIYIKEYHX

Kdbe @opd mou offvel n ouokeur, ekteleital autdpata

EEPyahpa, av éxel EToPaOTEL Kagé.

Kivéuvoc eykavpdtwv!

Katd ™ Sidpketa tou §efydhpatog, amd Ta oTopIa mapoync

ka@é(A8) Ba Byet Aiyo (eotd vepd. Awate mpocoy1) WOTE va pnv

épBete o€ emagn e midakeg vepo.

« T va oprioete T ouokeun, METe T0 MARKTPO Q) (A5-
€IK. 8).

« v oBovn (B3) epgaviletar n emypagy “Turning off
Please wait” (XBriotto o€ €¢ENEN, Mapakahw mepiyévete):
€pooov mpoPAémetar, n ouokeun ektehei To EEByalpa kat
0Tn ouvéyela oPrvel (stand-by).

Znpeiwon!

Av n ouokeunp dev ypnolpomoteital yla peydNeq Xpovikég

TEPIOSOUC, AMOGUVOEETE T OUOKEUH amd TO NAEKTPIKO pelpa:

+  0PAoTE MPWTA TN GUGKELT MATAVTAC TO TARKTPO L!) (ek.
8)

« TaToTE To Yeviko dakomtn (A14) mou Bpioketat oTo mAL
NG 0UOKEUNC (€IK. 2).

Mpoaoyiy!

Mnv matdre moté To yevikd Slakomm 6tav n ouokeun ival

avappévn.
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6. PYOMIZEIZTOY MENOY
H mpooBaon oTo peEvol mPOYPAPATIOPOU YIVETAL TATWVTAG TO
€lkovidlo M= (B2): diatpé€te TIC EMAOYEC TOU HEVOU MATWVTAS

== (345)5?1 2% (85) (eik. 5).

6.1  Rinsing (§¢pyaApa)

Mée aut ™ Nerroupyia pmopeite va Bydhete (oo vepd amod
Tov eyxutipa kagé (A8) kai amd tov eyxutnpa {eoTol vepol
(C6), epooov autdq eivat evepyomoinpévog, TPOKEIIEVOU
va kaBapioete kal va (E0TAVETE TO €0WTEPIKO KUKAWHA TNG
unaviic.

TomoBeToTe KATw amo To 600N TAPOKNAE Kagé éva Soxeio pe
eNdy1otn YwpntikdtnTa 100ml.

lla va evepyomoloeTe auti T Aertoupyia, TPOXWPNOTE i€ TOV

akohouBo Tpomo:
1. Mamote 10 €kovibio & (B2) yia gicodo oTo pevoo.
2. Natore == (84) i 22 (B5) (ew. 5) éw Gtou

"

eugaviotel oty oBovn (B3) to prvupa "Rinsing
("zeydcer").

3. Méote 10 ekoviblo="(B1) (ek.6): omyv obovn Ba
eupaviotei to privupa “Confirm?” (“EmBefaiwon;”).

Npoaooyij! Kivéuvog eykavpdrwy.

Mnv a@rvete T pnyavi xwpic EMTAPNON KATd TRV TAPOXT TOU

Ceotol vepoU 1y aTpov.

4. Miéote 10 slkovi&o%: petd amd Aiya deutepohemta,
TIPWTA a6 TOV EYXUTHPA TOU KaQE Kal 0T OLVEKELD amo
Tov yxuth (eotol vepou (av eivar evepyoc) Pyaivel {eotd
vepo mou kabapilel kat Beppaivel T0 E0WTEPIKO KUKAWHA
e pnxavig.

5. T va dakdyete to EByahua, mathote éva omolodrimote
€lkovidlo ) mepipéveTe TNV autopatn daxom.

Znpeiwon!

- T mepodoug axpnoiag peyahitepee Twv 3-4 nuepav
ouvioTaral, poN avdper Eava n pnxavn, Seypahete 2-3
(QOPEC TIPIV T XPNOLHOMOINOETE.

Eivat guotko, petd amd v ektéleon authg T Aettoupyiac,
va umdpyel vepo oto doyeio pe ta katakadia Tou Kagé
(A13).

(@)

6.2 Agaldtwon
MNa ¢ odnyie¢ apaldtwong, avatpéfte oto kepdhato «11.
Agahdtwony.

6.3 TomoBétnon @iktpov
lNa ¢ odnyiec oxetikéc pe v eykatdotacn tou @iktpou,
avatpé€te 0to ke@ahato «13. Oiktpo amookhipuvone.

6.4 Avtikardctacn Tou @iktpou (av umdpyet)
la ¢ odnyieg oxetkd pe TV eykatdotaon Tou @iktpou,
avatpéte otV mapdypago «Avtikatdotaon GiNtpou.



6.5 PuBpion wpag

Edv B¢éhete va puBpioete v wpa ot 0B6vn (B3), mpoywpriote

e Tov akoAouBo tpomo:

1. Natote 10 ekovidlo “me- (BZ) yia 080 aTo pievou.

2. Natqote Q'i (B4) 1 ?"( 5) (elK. 5) éw¢ otoU
EHQavIoTel omv 006vn 1o prvupa “Adjust time” (POBpton
0pac).

3. MNatqote 10 leoviélo% (B1) (ek. 3):
avaooBrivouv.

Natiore 22 j 02 yia Ty ahayi v wpi.

5. MNatqote TO £u<ov16107v| empefaiwon: ta Aemtd
avaooBrivouv.

6. Matfote === f 22 yiava aMdéete Ta hemd.

7. Tatqote 10 su<0v16|0 £ yia emBePaiwon.

H wpa éxel méov pueplow 0T OUVEXELD TIATAOTE TO ELKOVIOI0

MENU

e Ylava e§€NBeTe amo To pevou.

oL 0peg

(1]

6.6 Avtopatn évapén

Mmopeite va puBpioete Ty wpa ¢ autopatg évapéng pe
TPOMO WOTE val Ppeite T Pnxavr ToLun yia xpnon Ty wpa mou
emBupeite (yia mapddetypa o mpwi) Kat va HmopéoeTe va Kavete
ApEOWE TOV KAQE.

Znpeiwon!

la va evepyomoinBei auti n Aertoupyia, Ba mpémet n wpa va éxel
1N pubpiotei owota (Oeite map. «6.5 PoByoN wpagy).

la va mpoypappatioete Ty autopatn évapén, mpoxwpRote pe

Tov akdovBo Tpémo:
1. Namote 10 €Kovidlo "z~ (B2) yia €icodo oo pevoy.
2. Tatqote Q’i’ B4 — ‘"’ (B5) (ewk. 5) €wg 6tov 0TV

00ovn (B3) ELOAVIOTE TO unvuua “Auto Start" ("Autépam
évapén").

3. Tiéote 10 €lKovidio %’ (B1) (ew. 3): omv oBovn
epgavietar to privupa “Enable” (“Evepyomoinon;”).

4. Matqote 1o ekovidio & yia emPepaiwon.

5. Matjote == j 22 d Yl va EMNECETE TIC WPEC.
6. Tatqote 10 £|Kov16|07 yla emBeBaiwon.

7. Matjore 2= y 2% Ylﬂ va aMdéere a hemd.
8. Matjote T0 £|Kov16|o > yia emBepaiwon.

9.

MENU
Esc

211 GUVEYELD TATAOTE 10 €tKovidlo

T0 plevou.

Mohig empBefawbei n wpa, n evepyomoinon TG auTOMATH

ekkivnong emongaivetal otny 086vn ané to cupfolo ... 0

omoio epgaviCetal dima oty wpa.

la va amevepyomotoete T Aertoupyia:

1. EmAé€te amé 1o pevou T Aettoupyia autopatng évapéng.

2. Miéote 10 €Koviblo %: oty 080vn epgpaviletat To
prvupa “Disable?” (“Amevepyomoinon;”).

3. MNatAqote o €1Koviblo E yia empepaiwon.

H 0B6vn dev eppaviCel mhéov T0 abpBolo ...

ylava e§éNete amo
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6.7 Autopatn amevepyomoinon (standby)
Mnopeite va pubpioete Ty autopatn amevepyomoinon £tol
WOTE 1) 6UoKeUN va ofnoet petd amd 15 1) 30 Aemd  petd amé 1,
213 wpeg pn xpriong.

la va emavampoypaypatioete  Eavd v

amevepyoroinon npoxwpr']ms us Tov ak6houBo tpomo:

1. MNatjote ro ElKOVl5l0 (BZ) yla €i6odo 070 pevoD.

2. I'Iumors (B4) i — (B5) (. 5) éw¢ dtov
EHQAVIOTED orr]v 08ovn (B3) 1o prvupa “Auto-off”
("Autopato ofriotpo”).

3. MNatqote to etkovidio 2. (B1) (ek. 6).

Matote === 1 % ¢ 6ov epgpaviotei o xpovo
}\sltoupvlac mov £n|6upme (15 1} 30 Aemta, 1 Votepa amo
1,213 wpeg).

5. Tatqote to ElKOViélO% yia emBePaioon.

6. YT OUVEKEID TIATAOTE TO EIKOVIOI0 e
amo To pevou.

To autopato oBrAolpo éxel MpoypapMaATIOTE ava.

qutopatn

yla va e¢éN0eTe

6.8 E€okovopnon evépyelag

Mée qut ™ Aeroupyia pmopei kaveic va evepyomotnoel 1y va

amevepyomoloel Tov Tpomo e€otkovopunong evépyetac. Otav n

ettoupyia ivar evepyn, e€aogailel pikpotepn katavalwon

EVEPYELOC OUUPWVA JIE TOUG €V LOXV EUPWMATKOUG KAVOVIGHOUG.

la va amevepyomotoete 1 va (evepyomolqoete) ) Aertoupyia

“e€olKovopNon evépyelac’, npoxmpﬂurs weene

1. MNatjote ro sn<ov16|0 e (B2) y1a €(0080 070 pevou.

2. Natjote = (B4) "T" (B5) (e. 5) éwg dtov
EHQAVIOTED ornv 06ovn (B3) to prvupa “Energy saving”

("E€owkovopnon svépvslac")

3. TMatqote 10 ewovidio 2 (B1) (ew. 6): otV oBovn
epgaviCetal o unvuua “Disable?” ("Amevepyomoinon;”)
(n “Enable?" (Evepyomoinon;) n Aerroupyia  éxel
amevepyorolnOei)

4. Natqote 10 smovi&o% yla va evepyomoujoete (1 va
QAMEVEPYOTIOOETE) TV ECOIKOVOHINON EVEPYELOC.

5. YN OUVEEID TIATAOTE TO EIKOVIOI0 “ee- YIO VO £€ENDETE
amo To pevou.

Otav evepyomoteitat n Aetroupyia, atnv 086vn epgaviCetal, petd

amo éva xpoviko draotnpa adpdvelac, n emypagn “Energy Sav-

ing” ("e§okovopnon evépyelac”).

Znpeiwon!

« 21N Aerroupyia e§olkovopnong evépyelag n unxavi xpetadetal
HEPIKA euTepONENTA QVaovAC TPV TV Mapoyr Tou
TIPWTOU KAE 1} TOV pOPruatoc pe yaha, yiati Ba mpémet va
Beppavoei.

« [0 va mapaockevdoete poRPaTa MATHOTE éva omolodrmote
€lkovidlo yia €060 amd v e§olkovounon evépyelag, otn
OUVEXELD TIATHOTE TO MANKTPO OXETIKG L€ TO POPNUa Tou
Béhete.




« Av 10 doyeio Tou ydhatog éxel woayBei, n Aertoupyia “Energy
Saving” ("e€otkovopnon evépyetac") dev evepyomoleital.

6.9 PUBpon ¢ Beppokpaciag

Av emBupeite va alddete ) Beppokpacia Tov vepol pe Ty

omoia Byaivel 0 kagég, mpoxwpROTE (e Tov akdAouBo Tpomo:

1. Natote 10 eKovidlo “as - (B2) yia £i6080 070 jievou.

2. Natqote Q;E (B4) 1 %’ (B5) (eik. 5) €w¢ otov
epaviote oty 080vn (B3) to prvupa "Set Temperature"
("PuBpion Beppokpaciac”).

3. MNatiote 10 £|Kovi6|o% (B1) (€1k. 6).

Matnote Q;E il 0?” £w¢ otoun emBupnti Beppokpaocia
epgaviotei oty 086vn (@=xapn\), @ @@ @=péyioT).

5. Tatqote to leoviélo% yla emBePaiwon.

YT GUVEXELD TIATAOTE TO EIKOVIBI0 “mee V1O VO EEENBETE

and To pevo.

6.10 PUBpioN ™G OKANPOTNTAG TOV VEPOU

Ma ¢ odnyieg mou agopolv T pUBHION TG oKAnPOTNTAC
TV vepol, avatpéte 010 kepdhato «12. MpoypappaTiopog
okAnpoTNTAC VEPOD».

6.11 PUBpion ¢ yAwooag

Edv Bélete va alddete ™ yAwooa g 0Bovng (B3), evepyriote

0¢ EEQC:

1. MNatiote 1o ekovidio .- (B2) yia €icodo oTo evob.

2. Motjore === (B4) 1 L% (85) (e, 5) éwg 6ov
eppaviotei oty oBovn to prvupa “Set Language”
("PuBpion y\wooag").

3. MNatqote 0 ekovislo-Z (B1) (€1K. 6).

ﬂarr’]ors¥ ] %éw( otou N embupnti yAwooa
EQVIOTEL 0TIV 060V,

5. MNatiote To leoviBIO% yia empepaiwon.

Yy 08ovn epgaviletal n emypar n onoia emPePatwvet
TV YAooa mou éxel eykataotabei.

7. Y1) OUvéXEId TIATAOTE TO €IKOVIBI0 “res

and 1o pevou.

yla va ¢éNBete

6.12 AKouoTIKO ofjpa

Me ™ Aertoupyia aut evepyomoleital 1y amevepyomoleital n

nxNTki eidomoinon mou petadidel n pnxavn o€ kaBe matnpa Twv

elkovidiwv kat o kdBe TomoBéman/agaipeon Twv ageaoudp. Na

TNV AmEVEPYOTIOINaN 1) TV €K VEOU EVEPYOTIOINOT TOU AKOUGTIKOD

ORHATOC TIPOXWPNOTE e Tov akdAouBo tpomo:

1. Natrote 10 Kovidlo “es - (B2) yia £i6080 0T0 pievov.

2. Natqote Q;E (B4) 1 %’ (B5) (eik. 5) €éwc otov
epaviotei ot 08ovn (B3) to privupa “Beep” (“AkovoTikd
onpa‘).

3. Miéote 0 leoviélog (B1) (ew. 6): n 0Bovn epgaviel
10 pvupa “Disable?” ("Amevepyomoinon;") (n “Enable?”
("Evepyomoinen;"), av eivat amevepyomounpévo).

4. MNatmjote 10 ElKOViélO% yla  evepyomoinon 1
amevepyomoinon e nxnTiki¢ edomoinong.
5. YN OUVAEID TIATAOTE TO EIKOVIOI0 “ee- VIO VO £€ENDETE

amo To pevou.

6.13 Epyootaciakéc puBpiceic (emavagopd -
reset)

Mé autd ™ Aettoupyia yivetat emavagopd 6Awv Twv pubpiocwv

amo 0 Pevol Kal OAWV TWV TIPOYPAUUATIOUWY TV TOGOTHTWV

EMAVaQEPOVTAC TIC TIPEC TOV EpYOOTAGIOV (€KTOC TG YAwooag

TIOU TIAPApIEVEL WG €xel pUBIOTED).

[0 TV amoKATAOTAON TWV EPYOOTACIAK®V TIHWV TPOXWPHOTE

e Tov akoouBo Tpdmo:

1. Tatqote 1o eiKovidio "<~ (B2) yia £i6080 0T0 pevod.

2. Matjote == (B4) ‘%’ (B5) (. 5) éwg otou

sucpavwrsifﬂnv 086vn (B3) 1o prvtpa “Default Values
("Epyootaciakéc pubioeic”).

3. TMatiote to ElKOViélO%(BU (e1K. 6).
Ymv  ofovn epgpaviCetat n évdedn
(«emBePaiwon;»)

5. Tatote 1o smoviém%qu emPePainon kat é§odo.

«Confirm?»

6.14 Aertoupyia OTATIOTIKAG

Mé autr T Aetroupyia epgavifovtat Ta 6TaTIOTIKG OTOIXER TNG
pnxavig. Na v eugavior Toug, mpoxwpnoTe pie Tov akorovdo
Tpomo:

1. Natiote 1o &Kovidio ‘e~ (B2) yia £i6080 6TO pEvoD.

2. Matqote Q:E (B4) n L% 85) (e, 5) éwg 6tov

>
eugaviotel oy oBovn (B3) To pAvupa “Statistics”
("ZratioTikd").

3. Tatqote 10 etkovidio & (B1) (et 6).

. Natwvrag Q;E 1 't% pmopeite va eNéyEere:

- 600l KapédeC Exouv QTIayTEL

- MO0EC OUVONIKEC TIAPAOKEVES e Yaa éxouv mapayBei.

- mooa hitpa vepol éxouv mapaydei ouvolikd

- T00EC aQANATWOELS EXOLV Yivel

- MO0EC QOpEC AVTIKATAOTABNKE To GikTpo amookApuveng.

5. YT OUVEXEld TIATAOTE 2 GOPEC TO EIKOVIBIO e VIO VO
€€éNBeTe amo To pevo.

7. TAPALKEYHTOY KAOE

7.1 EmloyR ¢ yeuong Tov Kapé

H pnxavn éxet mpopuBpIOTE amd To £py00TAOLO Yia va PTIAKVEL
KOQE 1€ KAVOVIKT Yelon.

Mnopeite va emAéete pia amo T mapakdtw yeooec:
Extra-mild taste («mohv ehagpid yebon»)

Mild taste («ehagpid yevon»)

Standard taste («kavoviki yevon»)

Strong taste («duvarn yebon»)

Taste extra strong («moAv Suvarr yevonp)




Fl‘u' va aA\agete yebon, matijote emavalappfavopeva To EKovidlo
U i . s f
—— (B5)(e. 9) éwg 6tou oty oBovn (B3) eppaviotei n
emOuuntn yeoon.

7.2 Emloyn ¢ moootnTag TOU KaPé 610
QMt{avt

H pnyaviy éxet mpopuBptoTel amd To €pyooTdoto yia KA pe

kavoviki yeuon. Na v emhoyq Tng moeOTTAC KAYE, MATHOTE

T0 €lKovidlo ¥ (B4) (€. 10) éwg 6TOU EPQQVIOTEL OTNV

006vn (B3) to prvupa mou avtioTolyei oty emBupnTA moooTTa

Kagé:

Emi\eypévoc kapéc Nogdtnta 6o Ahitlave

(ml)

MY COFFEE Mpoypappatopevo:

am6 =20 w¢ =180
RISTRETTO =40
STANDARD COFFEE =60
(KANONIKOY)

LONG COFFEE (LUNGO) =90
EXTRA-LUNGO =120

7.3 Npocwmkn emAoyq moootnrac “my coffee”

H pnxavn eivar puByiopévn epyootactakd va mapéxel mepimou

30ml“MY COFFEE". Av emBupeite va aNa&eTe Ty emhoyn autn,

TpoxwpRoTe pe Tov akoAouBo Tpomo:

1. TomoBetrnote éva @At{dvi kdTw amd Ta OTOWa MaApoyN¢
Kkagé (A8) (€. 13).

2. Tatfote 10 €lKovidlo (B4) (ek.10) éwg otoU
€LOAVIOTE] To Privupa “my coffee”.

3. Kpatjote matnpévo To ewkoviblo @ (B7) éw¢ dtou
epgaviote otnv 086vn (B3) to prjvupa “1 MY COFFEE Pro-
gram Quantity” (“0 KAOEXZ MOY Mpdypappa Mosotntac”)
Kat n pnxavi Sekivoel Ty mapoyn Kagé. XTn Guvéxeld
apnoTe 1o €1Kovidlo.

4. MO\ 0 kaég 0To GAiT{avt gTdcel 0To MOVPNTO onpeio,
TatoTe Kal M 10 MARKTpo 2.

oO-w
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Ye autd 1o onueio n moodtnta kagé oto QNtlavt éyel
TIpOypappaTIoTEl BAoel TE véag puButong.

7.4  PuBpion tov pohov Tou Kagpé

0 podog Tou kagé dev Ba mpémel va puBpiotei, ToukdyloTov
oTn apyxn, ylati €xel puBUIOTEL amo To £pyo0TAOLO £T01 WOTE Va
EMITUYXAVETE 1) OWOTI| TApOY 1} TOU KAE.

001600, AQOD PTIASETE TOUC MPWTOUC KAPEDEC, €V N mapoxr
dev eival apketd ovpmayic kat pe Niyn kpépa 1 eivat moho
apyn (o€ otayovec), Ba mpémet va T Slopbwaete amd To Koupmi
pUBIoNg Tou Babuou dheong (A21-¢k. 11).

Znpeiwon!

0 Slakomng puBLONG mMpémel va MEPLOTPEPETAL POVOV OTaV O
HONo¢ Aertoupyei.

Av o Kagéc Byaivel moAD apyd n Oev
Byaivel kaBoou, otpéyte deClooTpOPa
pia gopd mpog Tov aplBpd 7.

Ma va éxete, avtibeta, pua mapoxn kagé
TIO GUMMAYI Katyla va BENTIOOETE OMTIKd
TV KpEHa, YUPIOTE APLOTEPOOTPOPA €val
KAIK TTpo¢ Tov aptBpd 1 (Sev yivetal mavw
amo éva KAK T opd, S1aQopeTIKa 0 kagéq pmopei va Pyaivel
0€ 0TaYOVEC).

To amotéheopa authig Tg S10pBwang yivetal eppavés povo petd
TV Sladoyikn mapaokevr TOUAAYIOTOV 2 KapEdwy. Av petd amo
autn T pUBHLON dev éxete To emBupNTO amotéheopa, Ba mpémel
va enavahdBete Ti¢ 510pBn0ELC MEPIOTPEPOVTAS TO KOUpTT KaTd
pia akopn Béon.

7.5 ZupPoulécyiamio {€0T0 Kapé

lamo (o6 kagé oag oupPovevoupe:
nipoywprote o€ EEPyapa emhéyovtag T Aettoupyia "Rins-
ing" ("=¢Byahpa") oto pevol mpoypappatiopol (Oeite «6.1
Rinsing (¢Byahyua)»).

« (eotdvete pe (eoto vepo kat ta @Air{dvia (xpnotpomotote
T Aettoupyia {eotol vepou, deite kepdhato «9. Mapoyn
Ceotol vepol»).

- avénote T Beppokpasia TOU KAPE 0TO HEVOD TPOYPApLATIOHOD
(Oeite map. «6.9 POByLon ¢ Beppokpaciacy).



7.6 TpocTolpacia Tov KAPE XPNOIHOTIOLWVTAG
Ka@é € KOKKOUG

Mpoaoyiy!

Mn xpnotpomoteite mpdotvoug, kapapelwpévoug 1y {axapwpé-

VOUC KOKKOUC K@ yiati pmopei va koArgouv otov piAo Kat va

oV aypnotedoouy.

1. Eiodyete Tov Kagé o€ KOKKOUG 0To avtioTolyo doyeio (A3)
(e1k. 12).

2. TomoBetiote KaTw amd Ta 0TopLa mapox1i Tou Kagé (A8):

- 1 @hitddw, edv emBupeite 1 kagé (e1k. 13).

- 2 phitddvia dv emBupieite 2 ka@édeg (€1k. 14).

/AER || /A
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3. XapnAwoTe Tov EyXUTNPA L€ TPOTIO TIOU Va TIpoaeyYilel 600
10 duvard meploodtepo Ta ATAvia (€ik. 15): pe Tov Tpomo
auTo éxete KAITEPN Kpépa.

/EAEw
ws

4. Tlatqote 10 €wovidlo mou avtiotolkel oty emBupnty
mapoxn (B7-1 hit¢avt &P 1 BS- 2 phrtlavia &PT°).

5. H mpoetopacia ekivd kat atnv 0Bovn (B3) epgpaviletal
N emheypévn moodtta oto QAit{avt kabw¢ Kat pa
vpappn €6€MEnc mou yepier otadlaka 6co mpoxwpd n
TipoETOacia.

Znpeiwon:

« Evw n pnxav etolpdel tov kag¢, n mapoyn pmopei va
OTAPATAOEL OMOLASATOTE OTIYUr MATWVTAS omolodnmote
€lKOVIdL0.

« MoNig ohokhnpwBei n mapoyr, edv Béhete va auéfioete
™V moo0TNTA TV KA 0T0 GAIT(AVI, KPATHOTE MATNUEVO
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(evtog 3 deutepohémtwy) éva amd Ta ikovidla mapoyng
Kagé (B6 1y B7).

MoAic ohokAnpwBei n mpoeTolacia, n pnxavy €ivat Etotun yia
véa xprion.

Mpogoyr!

« Katd m &idpkea e xpriong pmopei va epgpaviotolv 0TV

000vn kamota pnvopata (FILL TANK - TEMIZTE TO AOXEIO
-, EMPTY GROUNDS CONTAINER, AAEIAXTETO AOXEIO TIA
TA KATAKAOIA, KAT.) Twv omoiwv N onpacia avagépetal
0T0 Kegdhaio «14. Mnvipata mov epgavilovtat oty
o0Bovn.

Ma évav mo (eoT6 Kagé, avatpéte oty mapdypago «7.5
YupBouhég yia mo (€0TO Kapé».

Av o kagéc Pyaiver oe otayove f eival eNdylota
oupmayng pe Niyn Kpépa fj moAU Kpuog, Slapdote TiC
umodei€elc mov avagépovtat 0To kegdhao «15. Emiduon
npoAnpdTwv».

7.7 TNpostolpacia Tov KAPE XprGIHOMOLAVTAG

NPo-aleopévo Kapé

Mpoaooyij!
« Mnv &lodyete moté kagé oe Kokkoug oTo Xwvi (A4) Tou

aNeopévou  Kagé, OlaQOpPETIKA N pnyav pmopei va
KATaOTPAQEL.

Mn Balete moté mpoaheopévo Kagé e T pnxavr ofnot),
ylo Ve amo@UyeTe T0 SLAOKOPTIOHO TOU 0TO EOWTEPIKO
\epwvovtag To. Ze aut TV mepinTwon n ouokevr Ba
pmopolae va umoatei AAPN.

Mn Xpnotpomoteite noté

neploodtepo amd 1 kot pelodpa

(C2), dlaopeTiKd TO E0WTEPIKG TNG

pnxavi¢ pmopei va Aepwei Kat To

XWvi va HmouK®oEL.

Znpeiwon!
Otav  ypnowomoteite mpoaheopévo  Kagé, pmopeite  va
TIPOETOLPAOETE POV €va GAIT{aVL Kapé TN Yopa.

1.

MNathote enavenppéva To elkovibio 'tT" (B4) (€1K. 9) éwc
0tou otnv 080vn (B3) epgaviotei To prvupa “Pre-ground”
("Npoaheapévoc”).

Avoi€te 10 Kamdkt Tov Xwviol ToU MPOOAEOHEVOU Kapé
(A2).

BefaiwBeite 611 0 Ywvi bev €xel ppdéel, ot oLvéyela
€10dyeTe pua ko pelovpa mpoaheapévou Kagé (&ik. 16).
TomoBetiote otn ouvéyela éva @AT{dvi Kdtw amd To
obotnpa mapoxng eatol vepou (A8) (eik. 13).

Natiote 1o miktpo mapoyn 1 @Ardaviod & (B7).

H etopacia §ekivd kar otnv oBovn epgaviCetar n
emheypévn moodtnTa 0to GAIT{avt kabwe Kat pa ypappn
€€EMEnc mou yepiCet otadiakd 660 mpoxwpd N ETolpacia.



Znpeiwon!

Av n Aettoupyia “Energy Saving” (e§otkovopunon evépyglac) sivat
€vepyn, N TAPOKT) TOU TIPWTOU KAPE PMOPE( va amattoel PepIka
OeUTEPONEMTA AVANOVIAC.

7.8 TMpoctopacia tov kapé DOPPIO+
XPNGIHOTOIWVTAC KAPE GE KOKKOUG

AkohouBriote TI¢ 0dnyie ¢ mapaypdgou «7.6 Mpoetolpasia

TOU KAQE XPNOILOTIOLWVTAG KAPE OE KOKKOUC» Yia val ETOIHA0ETE

N UNXavn Kat matiote To €ikovidio W (811).
7.9 Npoowmiki emAoyl) MOCOTNTAC TOU KAPE
DOPPI0+

H ouokeun eival puBpiopévn amd To epyooTacto yia mapaywyn

nepimou 120ml kagé DOPPIO-+. EQv BéAete va alddete autr v

emhoyn, mpoywproTe e Tov akdAouBo Tpormo:

1. TomoBetnote éva apketd peydho GAIT{dvt i motrpl KATW
an6 ta otopia mapoyn¢ kagé (A8) (eik. 13).

2. TlatfoTe Kal KpATHoTE TATNWEVO TO EIKOViSI0 g (B11)
¢w¢ OTov Epgaviotel To prvupa “Program  Quantity”
("Mpdypappa Nogétntag”).

3. Agrote To €lKovidio g N pnxavy Eekvd my mapoxn
TOU KaQ§.

4. MO 0 kagéc aTo @AiT{avt pTacel aTo emBupNTO emimedo,

oooooo +

TatoTe Kal ki To elkovidlo “4&P .
Ye auté To onpeio n moodtnTa Kagé oto QATdvi éyel
TipoypappaToTe BAogl Tng véag pubuiong.
Znpeiwon!
H e\dyiotn mpoypappati{dpevn moodtnta eivat mepimou 80ml.
H péyiotn mpoypappaudpevn moodtnta eivat mepimov 160ml.

7.10 Mpoctowpacia Tov kapé LONG

XPNOHOTIOIWVTAC KAPE O KOKKOUG
AxolouBrote Tic 0dnyie¢ T¢ mapaypdgov «7.6 Mpoetolpasia
TOU KaQE XPNOIHOTOIWVTAC KAPE 0 KOKKOUC» Yia va EToIpdoeTe
TN UNXaVr Kal TaTroTe To €1Kovibio & (810).

7.11 MNpoctowpacia Tov kagpé LONG
XPNotpomoIwvTac aAEGPEVO KaPé

1. AkohouBnote TIC 00nyiec mou umodelkvUovVTal 0Ta onpiEia
1-2-3-4 ¢ mapaypagov «7.7 Mpoetolpacia Tou Kagé
XPNOLHOTIOWVTAC TTPO-AAEGHEVO KaPE Kal EMELTA MATAOTE
10 ikovidto W) (B10).

2. Hpnxavi §ekva v mpoetotpacia tou kagé katepgaviletat
pa ypappn e&éMéne. Xta wod g mpoetolpaciag,
epgavietar o privupa “ADD PRE-GROUND COFFEE, Press
OK” (“EIZATETE NPOAAEZMENO KAOE, Miéote OK”).

3. Xnouvéxela, Bate pia kogtr pelovpa (C2) mpoaheopévou
Kagé Kat nuTr’]m&% (B1) (ew. 6).
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4. Hmpoetowpaoia §exva kat maAi kat n pnyavn 8a epgavioet
pia pmapa mpoddou mou ohokAnpwvetal kabwg mpoywpd
Kl n mpoETolpaoia.

7.12 Tpocwmiki emAoyR TOGOTNTAC TOU KAPE
LONG

H ouokeun ival puBpiopévn amd To EpyooTdoto yia mapaywyn

nepimov 180ml kagé LONG. Edv Béhete va alddete auty v

emhoyn, mpoywproTe pe Tov akdAouBo Tpdmo:

1. TomoBetnote éva apketd peydho @ATddvt i motApL KATW
amo Ta 0TopIa mapoyn¢ kagé (A8) (k. 13).

2. Tlatqote Kat KPATHOTE MATNUEVO TO EIKOViSlo ® (B10)
¢wg Otou epgaviotel To prvupa “Program  Quantity”
("Mpoypappa Mosdtntac”).

3. Agnote 1o 1Kovidlo CF 1 pnxav {eKiva Ty mapoyr Tou
Kagé.

4. MO o kagég 0to h{avt ptdael oTo emBupnTo emimedo,
TaToTe Ka ML 1o £1kovidlo .

Ye autd To onueio n moodtnTa kKagé oto QNTlave éyel

Tipoypappatiotel Bdoel Te véag poBptong.

Znpeiwon!

Ymv mepinTwon  MOU O TIPOYPAMMATIONOE  Exel yivel

XPNotpomolvTac mpoaheapévo kagé, n unxavr Ba (ntioel va

Bahere kau pia devtepn kot pelovpa kagé (C2).

8. TMAPALKEYH TON POOHMATQN ME TAAA

Znpeiwon!

« T va amo@iyete va éxete éva yaha pe Niyo agpo 1 pe
peyaheg pouokaheg, kaBapilete mavta to Kamaxki (D2) Tou
doxeiov yahakTog katTo akpo@Uoto Tou {eatou vepol (A7)
omw¢ meptypagetal otic mapaypdgoug «8.5 Kabapiopog
Tou doyeiou yahakTog petd amé kabe xprion» kat «10.10
KaBapiopdg tou doxeiou yahaktog.

8.1 Tepiove va acpaliote To doyeio Tov

yaAaktog

1. Agaipéote T0 Kamakt (D2) matwvTag TO  Koupmi
anac@dhiong (D6) kat TauTdxpova avaonKwoTe To mPog Ta

nave (1. 17).



2. Tepiote 10 boyeio ydhaktog (D3) pe apket moodtTa
ydhaktoc, xwpic va Eemepaoete To eminedo MAX emi Tou
doxeiou (ek. 18). AdBete umdyn oag 6T1 KABe eykom) 610
m\di tou doxeiov avtioTolyei o mepimou 100 ml yahatog.

Znpeiwon!

« T va emtdxete mo mukvo Kkat opotoyeviy agpd, Ba
MEMeL VA Xpnolpomoloete  amofoutupwpévo 1 npt-
anofoutupwpévo yAAa kai oe Beppokpacia Yuyeiov
(mepimou 5°).

« Av n \evoupyia “Energy Saving” (“e§owkovounon
vépyelac”) eivar evepyn, N Mapoxr ToU TPWTOU POPRAHATOC
UmopEi va amartroel pepka deutepONenTa avapovic.

3. BePaiwBeite 611 0 owhjvag avtinong ydhaktog (D4)
éxel TomoBenBei owotd otnv avtiotolyn umodox mou
Bpioketat oo Pabog Tov kamakiol Tou doyeiov ydhaktog
(e1k. 19).

ZavatomoBeTnoTe To Kamdk! mdvw oTo doxeio yahakTo.
5. Agaipéote Tov eyxutipa (eatol vepou (C6), (k. 20).
Aogahiote mélovtag péxpt Téppa to doyeio ydAaktog
0T0 akpo@uoto (A7) (ek. 21): n pnyav ekméumel éva
aKOUOTIKG OTja (av n Aettoupyia Tou akouoTIKoD GrpaTog
eivar evep évn). _

7. TomoBetiote éva apketd peydho QAit{avi katw amd Ta
0TOHI TNG Tapoy¢ kagé (A8) kat kdtw amd To owhiva
mapoyn¢ yahaktog pe agpoyaha, (D5) (eik. 22), pubpiote
T0 PKOC TOU 0WARVa TApOYIG YAAAKTOC, Yia va TOV PEPETE
kovtd oto At(dvi, Tpafwvrtag Tov amd mpog Ta KATw.
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8. AkoouBrote TI¢ umodei€elc mov ava@épovtal mapaKdTw
Yl KdBe ouykekppévn Aertoupyia.

8.2 PuBpiote TV mogoTNTA TOU APPOY
Neptotpégovtag to koupmi piBuong agpov (D1), emhéyete
TV moooTNTa appol yahaktog mou Ba mapéyetal Katd Ty
TIPOETOLPAOIA TWV POPNHATWY YANAKTOC.

0 ¢ o n | Nepypagn Yuviotatatyia...

Aapri¢

6) No froth | CAFFELATTE/

= (Xwpic appd) | MILK (Ceato ydha)

‘) Little  froth | LATTE MACCHIATO/ ("TAAA

D (ue Niyo | ME KAOE")
agpo) FLAT WHITE

ofin Max.  froth | CAPPUCCINO/

D) (we  moAU | MILK (ydha pe appoyaha)
agpo)

8.3 poetoipacia tov Kamouteivo

Ytov mivaka eNéyxou (B) umapyel to ewovidio ® CAPPUCCI-

NO (B9) yia v avtopatn mapaokevry KAMOYTZINO. Na va

TIAPAOKEVATETE AUTO TO POPNA APKEL EMOPEVOC VA KAVETE Ta

e

1. Tepiote kau ovvdéote to doxeio Tou ydhaktog (D) omoyg
UMOSEIKVOETAL TTPONYOUHEVWG.

2. Lpéyte ) Aapn puBuiong agpod (D1) mou Ppioketat
0T0 Kamaki tou doyeiov ydhaktog (D2), otn Béon mou
QVTIOTOIEE 0TV TTOOOTNTA TOU aQPOU Tou EmBupeite
(beite mponyoupevo mivaka).

3. Miéote 1o ekovidlo & CAPPUCCINO: ot oBovn (B3)
eugaviCeral 1o Ovopa Tou po@Rpatog Kabwg Kai pa
ypappn €§éénc mou yepilel otadlakd kaBag mpoxwpd n
TIapOoKeUr.

4. Metd and pepikd deutepohemta, To yaAa Pyaivet amd to
owhijva mapoyr¢ ydhaktog (BS) kat yepiCet o @Air{avi mov
€lvar amo katw. XTn GLvExeLa, N pnxavn tolpadel autopata
TOV Kaé petd TV mapoy yaAaktog.

8.4 Tpoypappatiote Ta pogripara “MILK MENU”

Exto¢ amd Tta pogruata mou mepiypdgovtal mapamdvw, n

unxav etowpdlet avtopata CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO,

FLAT WHITE, MILK.

o TNV MapaoKevr auT@Y TWV poQNUATWY amd:

1. Tepiote kat ovvdéote To doyeio Tou ydaktog (D) dmwg
UMOSEIKVUETAL TTPONYOUPEVKG.

2. Ypéyte ™ Aapn puBuiong appod (D1) mou Ppioketat

0T0 Kamdkl Tou doyeiov yahaktog (D2), ot Béon mou

QVTIOTOLEL 6TNV MOO6TNTA TOU apPoy Tou emBupEiTe.

Natote 1o €kovidio E2 MILK MENU (B8).

Matote === (B4) 11 22 (85) (ew. 5) éwg otou

ePpaviotel oty 086vn (B3) To prvupa mou avioTolyel 6To

& w



po@npa mouv emBupeite (CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO,
FLAT WHITE, MILK).

5. Natqote 10 ElKOViﬁlO%(BU (€1K. 6) yla va Eekvioel n
napoyn.

6. Metd amd pepika deutepolemta, To yaha Pyaivel amd 1o
owhiva mapoyn¢ yahaktog (D5) kau yepiel to @hrldwt
Tou €ival amd katw. & mepimTwon PoQNUATwWY, N Hnxavy
€101pd el aUTOPATA TOV Ka®é PeTd T mapoyr yaAakTog.

Znpeiwon: yevikég evoeieig yia 6Aa ta popijpara pe fdon

10 ydAa

+ Avkatd T didpketa ¢ mapoyic, BéNete va SlakopeTe Ty
TIAPAOKELT, TTATHOTE £va omolodNmoTe €lkovidlo.

« Apéowc pohic Teheiwoel n mapoyr, av Béhete va auéioete
™V MoeOTNTA TOU YAAAKTOC 1) TOU Kapé 6T GMT{avi, apkei
Va KpaTHoETE matnpévo (evtog 3 deutepoléntwy) éva amo
Ta €IKOVISL0 IOV QVTIOTOLXOUV GTIC TAPAOKEVEC e Bdon To
YAAa 1} TOV Ka@é.

+ Mnv agrvete yia mohd wpa To doyeio Tou yahakTtog ekTdg
uyeiov: 000 mePOoOTEPO audavel n Beppokpadia Tou
ydaktog (5°C 1avikn), 1600 Yelpdtepn eivat n moldtnTa
TOU AppoL

8.5 KaBapiopogtou doxeiov yahaktog petd amd
KaOe xprion

Mpoaoyij! Kivéuvog eykavpdrwy

Katd t didpkela Tou kaBapiopol Twv EGWTEPIKWY aYWYWY TOU

doxeiov Tou yahaktog (D), amd to cwAiva mapoxric agpoyaha

(D5) Byaivel Niyo {eotd vepd Kat atpoc. Awate mpoooyn WoTe va

v épBete o emagn pe midakeg vepou.

Metd amd kdbe xpRon Twv Aettoupylwv Tou yahaktog, otnv

o66vn (B3) avaPooprivet to prvupa “TURN DIAL TO CLEAN”

(“NEPIXTPEWTE TH AABH XTON KAGAPIZMO”). Mpoxwpniate o€

kaBaplopo yla va agaipéoete Ta umoAeippata Tou YAAaKTog pe

TOV MAPAKATW TPOTIO:

1. Agrote 1o doxeio ydhaktog (D) péoa ot pnxavr (dev
Xpetdetai va adedoete to doyeio Tou ydAaktoc)

2. TomoBetqote éva @hir{av i} kdmoto aAo Soxeio kdtw amd
10 0wAjva mapoyr¢ Tov agpdyarou (D5) (eik. 22).

3. Ztpéyte T Aapn pubpiong agpol (D1) ato “CLEAN” (ewk.
23): otnv 0Bovn (B3) epgpaviletal pua ypappn §éNgng
mou yepiel otadlaka kaBog exteleitat n evépyela kabwg
kat to prvupa “Cleaning” ("KaBapiopog o €§égn"). 0
KkaBaplopoc dlakonTeTal autopata.
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4. Emavagépete T hapn poBuiong og pia amd Tig emAoyég Tou
appoy.

5. Agaipéote T0 boyeio Tou ydlaktog Kat kaBapiote TO
akpo@Uolo atpo (A7) pe éva o@ouyyapt (€1k. 24).

Znpeiwon!

- Av mpémel va mapaockevdoete meploodtepa  @Aldvia
pognuatwy pe Bdon to yaha, mpoxwprote aTov Kabaplopo
o doyeiov yaNakTo¢ petd amd Ty Tehevtaia mapaokevn.

- To doyeio pie To ydha pmopei va datnpnbei 1o Yuyeio.

« L€ PEPIKEC TIEPITTWOEL, Yla va yivel 0 kaBaplopog, Ba mpémetva
nepipévete va (eotadei n pnyavi.

8.6 [Mpoypappariote v mocoTNTA TOU KAPE Kat
TOU YAAaKTOC 670 PAIT{dvI amo To €1kovidlo
CAPPUCCINO

H unxavr evar puBytopévn amé to epyootdsto yia mapaywyn

KavovIKi¢ moadtntag kagé. Edv Bélete va alaéete aut v

T006TNTA, MPOXWPROTE e Tov akOAouBo Tpdmo:

1. TomoBetrote éva QAIT{avL KATK Ao T OTOWIA TG MAPOXTS
Kagé (A8) kat katw amé To owAijva mapoxic yahaktog (D5)
(ek. 22).

2. Kpatote matnpévo to elkovibio @ CAPPUCCINO (B9) ug
0tou epaviotei oty 086vn (B3) To dvopa Tou po@rpaTog
KaBw¢ kat o pvupa “MILK PROGRAM” (“Mpoypappa
ydaktoc").

3. Agnote 1o eovidlo. H pnxavi apyiet v mapoyn
yahakoc.

4. Apéowg pohi emrevyBei n emBupnth mosdtnTa ydatog
070 @Artavy, {avamatrote 10 MAKTPO.

5. H pnxavi maver va mapéxel yaha kat av mpoBAémetat amd
TNV MpOETOIacia, PETa amd pepikd deutepohemta apyidel
va mapéyel kagé: otny 086vn epgaviletat To dvopa Tou
po@rpatoc kat 1o “PROGRAMM CAFFE”

6. Mohc o kagéc oto @AMt{dvi @rdoel oto emBupnth
moo6TNTA, MATOTE Kat mA To €wkovidlo. H mapoxy tou
KaQé dlakonTeTal.

e quto To onpeio n pnxavi mpoypappatierar kat mai faoe g

véag moeoTNTac yAAakToq Kal Kage.



8.7 Tlpoypappatiote TV MoGOTNTA TOU KAPE KAt
Tou yahatog ato @Art{avi yia ta popipara
amd to £ikovidio MILK MENU

H pnxavn eivar puBpiopévn and to epyootdoto yia mapaywyn

kavovikii¢ moadtntag Kagé. Edv Bélete va aMdete aut v

M00OTNTa, MPOXWPNOTE e Tov akdAouBo Tpormo:

1. Tatnote 10 ekovidlo E122 MILK MENU (B8).

2. Natqote Q'i (B4) 1 %’ (B5) (eik. 5) €w¢ otov
EQavioTel ornv 006vn (B3) To prvupa mou avtioTolyEi oTo
pog@nuamov embupeite vampoypappatioete (CAFFELATTE,
LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK)

3. Kpatjote matnpévo to ekovidlo — (B1) (eik. 6) éwg
0tou ep@aviotei oy 0Bovn To ovoua TOU POPATOC Kat
10 prvopa “MILK PROGRAM” ("Tipdypappa yahaktog").

4. Aenote 1o ewoviblo. H pnyavy apyiCet mv mapoyn
yAAakToG.

5. MoNg emrevyfei n emBupnty nooomm YAAakTog 070
@NiT{dvi, MaTAoTE TO £1KOVidl0 —

6. H pnxavh mavel va mapéyel ya)\a Kat av mpoBAémetat ano
NV MPOETOIasia, HETA anmd pepikd deutepohemta apyilel
va mapéxel kagé: oty 08ovn epgaviletal To Gvopa Tou
pogruato¢ kat 1o “PROGRAM COFFEE” ("mpoypappa
KaQe").

7. MON¢ o Kagéc oto QANT{dvi @rdoel oty embupnm
mo00TNTa, MatAoTe Kal AL o ekovidlo —. H mapoxn
TOU K¢ SlakomTeTal.

e autd To onpeio n pnxavr mpoypappatiCetat kat maAt fdoer tng

véag moootnTag yANakTog Kat Kage.

9. MAPOXH ZEXTOY NEPOY

Mpogoyri! Kivéuvo eykavpdrawv.

Mnv a@rvete T pnxavi Xwpic EMTApnon Katé TV Mapoxr Tou

(eatou vepou 1y aTpo0.

Znpeiwon!

Av n Aertoupyia “Energy Saving” (“eSolkovopnon evépyelac”)

€ivat evepyn, n mapoyr Tov {€aToU vepol Kat Tou aTpol pmope

V0 anatToel pepIKa OeuTepONEMTa aVapOVNG..

1. Befawbeite ot n mapoyn (eotol vepoy (C6) eiva
ouvdedepévn owoTd (€ik. 7).

2. TomoBetiiote éva okebog KATw amé To cUeTHA TAPOXTS
(600 0 KOVTA yiveTal WOTE va amoUyeTe MTOINEC).

3. Tatote 10 €IKoviblo %(81). Yy oBévn (B3)
epgavietar To prjvupa “HOT WATER” ("ZEXTO NEPQ") kat
i ypappn mpoddou yepidet otyd otyd kaBwe mpoywpd n
TAPAOKEUN.

4. H pnxavh mapéyet mepimov 250 ml (eotol vepol Kat
énerta dlakontel autopata v mapoy. Na va dlakdyete
Xelpokivnta mw mapoy1 {eotol vepol matAoTe Kat mdAi To
ElKOVlﬁloi
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9.1  Avtdpatn alhayr TI¢ TOGOTNTAC TOU VEPOU TTOU

mapéyeTal

H pnxavn €ivat puBptopévn amd to €pyosTacto yla autépat

mapoy mepimou 250ml Ceatou vepoo. Edv Béhete va aNdSete

QUTH TV TOO6TNTA, TPOYWPROTE i Tov akoAouBo Tpomo:

1. TomoBetote éva doeio kdtw amd akpogiolo {eotol
vepou (C6) (ewk. 7)

2. Kpatfote matnpévo to ewovidio & (B1) éw étov otV
080vn (B3) epoaviotei o pvupa ¢ “HOT WATER Program
Quantity” (“ZEXTO NEPO I'(govpauua MoootnTac”) Kat
émerta agroTe To elkovidlo —

3. MO\ 1o (eoto vepd oTo (p)\n(uw @1d0gL 010 emOupnTd
onpieio, matjoTe Kat Mt 1o €kovidio E

10 onpeio auté pmopeite va npoypuuuanasrs &avd T pnxavi

00PQWVA LE TN VE TIOOOTNTA.

10. KAOAPIZMOX

10.1 KaBapiopdc Tng pnyavig

Ta mapakdte pépn ¢ pnxavi¢ Ba mpémet va kabapilovtat

TAKTIKG:

- TO E0WTEPIKO KUKAWHA TN UNXaVAC,

- 70 doyeio yia Ta Katakabia kagé (A13),

- 0 dioko¢ cuMoyN¢ otayévwy (A12) kat o dikog cuMoyN¢
OUUIUKVOMATOC (A9),

- 70 doyeio vepou (A18),

- T00TOWa TG Mapoync kagé (A8),

- TOXwviyla Ty El6aywyn Tou aheopévou kagé (A2),

- oegyyutpac (A17), mpoaBdatpioc agol avoifete To mopTdkL
nipoaBaong (A16),

- omivakag eNéyxou (B)

- 70 doyeio ydhaktog (D)

- 1o akpo@uato {eatol vepou/atpou (A7)

ﬂpoaoxn'
la tov KaBapiopd ¢ pnxavig, pn Xpnolpomoleite
dloNotec 1y dtafpwtikd amoppumavtika 1j ahkoo. Me Tig
umepavtopatec pnxavée De'longhi dev yxpewdletal va
XPNOLHOTIOLELTE XNUIKA MP60BETa yia TV KaBapiopo.
Kavéva amo ta eaptpata ¢ pnyavic dev mpémel va
muBei oe muvtiplo mMATwy €KTO¢ anmd To doxeio Tou
yahakrog (D).
Mn xpnotpomoteite atyunpd avTiKeipeva yla va agaipéoeTte
TIC MKABAOELC TOU KAQE yiaTi pmopei va ypat{ovvicouy Tig
HETAMIKEC Kat TAAOTIKEC EMQAVELEC.

10.2 KaBapiopog Tov E6LTEPIKOV KUKAWHATOG
¢ pnxaviig
la mepiddoug aypnoiag peyahitepeg Twv 3-4 nuepwv ouvioTd-
TaL, poA avawet Eavd n pnyavi va mpoxwpnoETe o€:
- 2/3 &ePydpata matavag (Seite mapdypago «6.1 Rinsing
(€€Byatpa)»).



- 1o0u {eaTou vepou yia Aiyo (kegdhato «9. Mapoyn {eatou
vEPOUY).

Znpeiwon:

Eival guoiko, peta amd v ektéheon avtig T Aetroupyiag, va

umdpyet vepd ato doxeio pe Ta katakadua tou kagé (A13).

10.3 KaBapiopdg tou doxeiov katakadiav tov
Ka@é

Otav otnv 066vn (B3) epgaviCetar to prvupa “EMPTY WASTE

COFFEE CONTAINER” ("Adeidote 10 doyeio yia katakdfa”),

Oa mpémel va 1o adeldoete kai va To kaBapioete. Méxpig dTou

kaBaplotei 1o doyeio amd Ta katakdba tou kagé (A13), n

punxavi dev pmopei va @Tagel kagé. H ouokeur emonpaivel 0Tt

npémel va adeldoel To doyeio akopun Kat otav dev eival yepdro,

av mepdoouy 72 WPEC amd TNV MPWTN MPOETOIPacia (€Qpooov n

PETPNON TWV 72 WPWV EXEL Yivel 0WOTA, N pnxavr dev mpémel

ToTé va o o€l amo Tov YevIKO Slakomn).

Mpoaoyij! Kivéuvog eykavpdrwy

Av Kdvete apkeToUC Kamoutoivo Xwpic dlakom, n HETAAIKR

Bdon twv ehit¢aviwv (A10) Ceotaivertat. Mepipévete va KpuwoeL

TIPWV va TV ayyieTe Kat mAoTe 0 PHOVo amo PmpooTd pépog.

[ mpoywpro€te o€ KaBapIoPo (e TO PNXAvN A avappévo):
Agaipéote Tov dioko culoyng otayovav (A12)(e. 25),
adeldote Tov Kat kabapiote Tov.

’ig

T %

Adeidote kat kabapiote mpooextikd To doyeio yia Ta
katakdia (A13) pe mpogoxly wote va agaipéote OAa Ta
UMOA€ijIplaTa o Pmopei va UTTApxouV 6ToV TATO: TO TVEND
mou mapéyetal (C2) dlabétet omdtoula KatdMnAn yia auth
v €pyacia.

« Eéy&re 10 bioko ouMoyn¢ oupmukvapatog (A9) Kat av €ivat
yeparog, adetdote Tov. (Eik. 26).

Mpoaoyij!

0tav agaipeite 10 doyeio GUANOYIRG GTAYOVRV EVal UTTOXPEWTIKO

mdvta va adeldlete To doxeio e ta Katakdbia Kagé akopn

KL av dev €éxel yepioel Eav dev Tov kaBapioete, pTidyvovtag

TOUC EMOpEVOUC KAPEDEC €ival mBavey va yepioel mavw amd to

Kavoviko To doyeio yia katakdbia kat va BovAwagt n pnxav).
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10.4 KaBapiopdg Tou Soyciou GuAoyrig
oTayovwv Kat Tou diokouv cuAhoyn¢
GUPMUKVOHATOC.

Npoagoyij!

To doyeio ouMoyri¢ otayovwy (A12) OlaBétel évav mhwto

deiktn (kokkou xpwpatoc) (A11) T¢ oTdByng Tou vepou mou

epléyet (e1k. 27). Mpotou o deiktne autoc apyioet va mpoe&éyet
an6 1o dioko @hirCaviwv (A10), Ba mpénet va adeidoete Kat va
kaBapioete T0 dioko, OlAPOPETIKA TO Vepd pmopel apyioel va

Byaivel kat va mpokahéoel BAAPN ot pnxavn, TV em@avela

la va aaipéoete 0 dioko oUMOYRG OTayOVwV:

1. Bydhte 1o dioko ouloyii¢ otaydvwv Kat To doyeio yia Ta
Katakadia tov kagé (A13) (€1k. 25).

2. Adedote o dioko ouNoyNg oTayovwv kal To oyeio yia
Katakdbia kat mjvete.

3. ENéyére 1o doyeio ouloyn¢ oupmukvapatog (A9) kat, av
eivat yepdro, adeidote To.

4. TomoBetrote Kat mdAt o dioko GUNAOYRC OTAYOVWV Kal TO
doyxeio yia Ta katakdba Kagé.

10.5 KaBapiopog Tov E6WTEPIKOU TG PXAVIIC

Kivéuvog nAektpomAnéiac!

Mpw and omoladimote vépyela KaBAPIOPOD TWV EOWTEPIKGV

pepwv, Ba mpémel va ofrioete T pnxavh (Seite «5. LPRotpo mg

OUOKEUNC») KaLVa TNV amoouvdéoeTe amo to peipa. Mn Bubicete

TIOTE T GUOKEUN 0T0 VepO.

1. ENéyxete taktikd (mepimou pia @opd o prva) 0t To
E0WTEPIKO TNC PNxavi¢ (oo oroio éxete mpooBaon otav
agaipéoete 1o doxeio cuNoyrc atayovwy (A12)) dev eivat
Bpwpiko. Ev avdykn agaipéote Ta umoheippata Tov Kagé
pe To mvého (C2) kat éva opouyydpt.

2. Avappogriote O0ha Ta umOAeippaTa e A NAEKTPIKA
oKoUma (€IK. 28).

10.6 KaBapiopdg Tov Soyeiov vepou

1. KaBapiCete mepodikd (mepimov pia gopd to0 pAva) Kat o€
kabe avtikatdotaon Tov @iktpou amookAfpuvong (C4) (av
npopAémetal) to doyeio vepou (A18) pe éva uypd mavi Kat pe
Aiyo anahd amoppumavTiko.



2. Agaipéote 1o giktpo (av umdpyet) kat Semovere pe kaBapod
vEPo.

3. TomoBetiote kat mdi o @iktpo (av umdpyet), yepiote
dedapevn pe @péoko vepd kat TomoBeToTe kal mAAL T
degapevn.

4. (Movo ota povtéla pe giktpo amookAipuvong) Agrote
va tpé€ouv 100ml (ool vepoD yia va evepyomolnoeTe To
@iktpo.

10.7 KaBapiopdg akpo@uciwv Tou eyyutipa
Ka@é
1. KaBapiCete TakTka Ta oTOpIa MApoyNS ToU Kagé (A8)ue
éva ogouyydpt i éva mavi (€i. 29).
2. BePawwBeite ot o1 oméc Tou eyyutipa Kagé Oev éxouv
pmoukwoel. Av xpetdetal agaipéote Ta Katakadia tou
KaQé e pia oéovum)lg(piéu (sn</.29).

10.8 KaBapiopdg xwviov yia tnv lcaywyn tov
TPOAAEGPEVOY KaE

ENéyxete Taktika (mepimov pa gopd to prva) €dv to Xwvi

eloaywyng mpoaheapévou kagé (A4) éxel Boulwoel. Ev avdykn

apaipéote Ta umoheippata Tov kagé pe to mvélo (C5) mou

napéyetat.

10.9 KaBapiopdg tou yxutipa

0 eyyutpag (A17) Ba mpémel va kabapiletar TouhdyioTov pia

(opa To prjva.

Mpoaoyij!

0 eyyutipag dev pmopei va a@apebei 6tav n pnyav €ivat

avappévn.

1. BePawbeite 0Tt n pnyavy €xel extehéoel owotd T
Siadikaoia ofnoipatog (Oeite «5. LPNo1L0 TG OUOKEVN().

2. Avoiéte To moptdki Tou eyxutpa (A16) (. 30) mou
Bpioketar ot de€1d meupd.

3. Matqote mpo¢ Ta péoa ta 600 XPWHATIOTA KOUHMIA
anacpa\iong kai Tautéxpova TpaPréte Tov eyxuTAPa mPog
10 €€ (€K 31).
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32

4. BuBiote Tov eyyuTrpa yia mepimou 5 Aemtd oo vepo Kal otn
ouvéxela Eemuveté Tov kdtw amé ) Ppuon.

Mpoaooyij!

ZEMNAYNETE MONO ME NEPO.

OXI ANOPPYTIANTIKA - OXI TAYNTHPIO NIATQN
KaBapiote Tov eyyutrpa xwpic amoppumavtikd ylati pmopei
va mpokAnBouv BAAe.

5. Metomvédo (C2), kaBapiote Tuxdv umoheippata Kage otn
B¢on Tou eyxutipa, mou eaivovtal kat amé T Bupida Tou
EyXUTHpa.

6. Metd tov kaBaptopd, TomoBetiote ka maht Tov eyyuTApa
otn Bdon (ek. 32) Kal émerta mathoTe mavw oty €voeiln
PUSH éw¢ 0tou acpahioet kdvovtag KAIK.

Znpeiwon!

Av o eyyutic TomoBeteitar duokoha Ba mpémel (mpwv amd my

€10aYWYR TOU) va TOV Emavagépete 0T 0wotH Odotaon

natwvTag toug 8o poxhoug dmwg deixvel To elkovidlo 33

7. Metd mv tomobétnon, Pefawdeite 61t Ta dUo Ypwpatotd
Koupmid €xouv acgaiogl kat Byaivouv mpog Ta €W (eIk.
34).



34

8. Kheiote To moptaxi Tou eyyuTpa.

10.10 KaBapiopdc Tou Soyeiov yahaktog

Ma va Aerroupyei owatd o e€dpTnpa yia To yaAa, kabapioete To

doxeio yahaktog (D) omwe meptypagetal mapakdtw, kabe 0o

NUEPEC:

1. Agpaipéote t0 Komakt (D2) matwvtag To  Koupmi
anaopdhiong (D6) kat TavtéXpova avasnKWoTe T TPog Ta
navw (. 17).

2. Bydhte tov owhjva mapoyn¢ yahaktog (D5) kai tov owAiva
AvtAnong (D4) (eik. 35).

3. Neplotpéyte apiotepdotpopa T Aapn piBuong agpol
(D1) péxprn Béon “INSERT” (e1k. 35) kat Tpapnée T mpog
T €60,

-

(=)
-

UJ

‘ 35

4. KabBapiote oxohaotika 0ha ta §aptipata pe (eoTd vepo

kat éva amakd amoppumavtike. Mmopeite va mhuvete oto
muvtAplo mdtwv 0Aa ta faptuata, TomoBETOVTAS T
Opw¢ otV mAve Béon Tov mMuvtnpiov matwy.
Awote 1d1aitepn mpoooyn 101 WETE 6TNY UMTOdOX1] Kal 0TO
auhdkt mou Bpioketal kKdtw amd To dtakomTn (€k.36) va
pnv undpyouv umoleippata yahatog: av xpetdletar §uote
10 AVAAKI pie pia odovtoyAugida.

=\
&
T__
)

36 37

5. Zem\lveTe T0 £0WTEPIKO TG BéOng TOU KoupmIoy pUBIOoNG
aQPOU e Tpeyo eV VEPO (€IK. 37).

6. BePawbeite emiong 6t 0 owAVag avappognong Kat o
owivag mapoyi¢ dev égouv pdgel amd umoleippata
yaakToc.

7. EmavatomoBetrote T Aafr oe avtiotolyia pe Ty évdeén
“INSERT", To owArijva mapox1i¢ kat 1o cwhiva avappoenong
yahakoc.

8. ZavatomoBeTAoTe To Kamak! mavw oTo doyeio yaAakToc.

10.11 KaBapiopog akpo@iatov {eotol vepou/
atpol

KaBapiote 0 akpoguoto (A7) petd amd ke mpoetolpacia

yAAaKTog, pe €va GQOUYYapL, aQAIpWVTAS T umoAEippaTa

yaAaktog am6 Tig PAAVTE (eIk. 24).

11. AOANATQIH
KaBapiote ta dhata ¢ pnxavic 6tav otnv 086vn (B3) apyioel
va avaBooprver o privupa "DESCALE" ("AOANATQXH").
Tpoaoyij!
« Tlpw amé6 ™ xprion, Slapdote e mpogoyn Tic 0dnyieg Kat
TNV ETKETA TOV AQANATIKOU TTIOV QVAQEPOVTAL 0TI GUOKEV-
aoia Tov.
Yuviotdral i amokAELOTIKN Xprion uypwv kabapiopol aAd-
Twv De’Longhi. H yprion twv akatdMnAwv mpoidviwy aga-
Mtwong, omwg kat N ibta n agardtwon mou dev exteheitat
TAKTIKG, pmopei va dnpoupynoet BAaPeg mou dev KahumTel
1) €yyUnoN TOU KATAOKEVAOTH).
To apahatiké pmopei va mpokaéoel {npid oTic evaiodnteg
emodvelec. Av 1o mpoidv avamodoyupioel Tuyaia,
OTEYVWOTE APEOWC.

Ta exktéheon apardrwong

Agahatikd Agahatiko De’Longhi
Doyeio Yuviotopevn ywpntikotnta: 1,41
Xpévog ~45min

1. Avayte T pnyavi Kat TEPIUEVETE PEKPL VA Eival ETOIUN YLa

xprion.
2. Mneite 070 pevol matwvTag To elkovidlo X (B2).

Eesc




Natore == (84) 1} 22 (85) (ew. 5) ¢ otov

epgaviotei n emhoyn “Descale” (“Apahdtwon”).

EmAé€te matwvrag To ikovidio %’ (B1) (e. 6): n 0B6vn
epoaviCet 1o prvopa “Confirm?”  (“EmPePaiwon;”).
Mathote 10 £|K0vi6|o% yia empepaiwon.

Yy oBovn epgaviletat To prvupa “EMPTY THE DRIP
TRAY” (“AAEIAZTE TO AOXEIO XYAAOTHX XTATONQN")
mou evaNdooetal pe to “Add descaler” (“MpocBéote
agahatikd”) kat to "REMOVE WATER SOFTENER FILTER,
Press OK” ("AQAIPELTE TO OIATPO, Matiote OK") (pévo av
umdpyet piktpo).

Adeidote eviehwg To Goyeio vepol A18 (ek. 3) kal
agaipéote 1o iNtpo amookAnpuvong (C4) edv umapyel.
‘Emérta, adeidote Tov dioko cuNoyn¢ otayovwy (A12) (Ik.
25) ka1 1o doyeio yia ta katakdbia (A13) kat avaBdlte ta
ot B¢on Touc.

Pi€te péoa ato doyeio Tou vepou To LyPd aANATWONG PEXPL
10 €ninedo A (mou avtioTolyei o€ ouokevaoia Twv 100ml),
T0 0MO{0 €ival TUMWEVO 0TO Tiow PEPOC Tou SoxEio (EIK.
38). X1 ouvéxela mpoabéate vepd (éva Aitpo) péxpl To
eninedo B (ek. 39). TomoBetrote kat mAi o doxeio vepou.

38

8.

TomoBetroTe kaTw amd ta akpo@Uota Kagé (A8) kai (eatol
vepou (C6) éva ddelo doyeio eNdxlotn xwpntikétnag 1,4
Aitpou (&Ik. 40).
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Mpoaooyij! Kivbuvog eykavpdrwy
And ta akpo@iota Byaivel (eaTo vepd mou mepiéyel oééa. Awote
TIPOoOYN WOTE va Pnv épBete o€ emagn e autd To didhupa.

9.

Nathote 10 emoviéw% yia va emPefaiwoete Ty
€loaywyn Tov agalatikol: oty 08ovn Ba eppaviotei To
prvupa “Machine in descale” (“Mnyavn o€ agaldtwon”)
Kal t0 mpoypappa agardtwong Ba Eekvioel. To vypd
agadtwong Pyaivel 1000 amd To OTOMIO TOU KAQGE Kal
and 10 efaptpa mapoyng (eotol vepol eKTEAWVTAC
TauTxpova pia oglpd and Eefydpata katd daotpata,
VL0 VO AQaIp£0€TE T UTOAEIPPATA AAATOV MO ECWTEPIKO
NG PNXavrg ToU Kagé.

Mpoooyij! Kivéuvog eykavpdrwy.

Mnv a@rvete T pnyavi xwpi EMTAPNON KaTa TNV TAPOXT| TOU
CeatoU vepol 1y atpou.

Metd am6 mepimou 25 hemtd, oty 086vn epgaviovtat evarag
Ta pnvopata “RINSING” (“zeBydder”) kar“FILL TANK” (“Tepiote To
doxeio”).

10.

H pnxavi Ba evar topa étopn ya t Sadikacia
ePydlpatoc pe KkaBapd vepd. Adeidote To doyeio
Tou Xpnotgomotioate yia t oulMoyr tou SlaApatog
a@ahdtwong Kat agatpéote 1o doxeio vepou, adeldote To,
EePyahte To pe vepo Ppuong, yepiote To péxpt To emimedo
MAX pe @péoko vepd (eik. 41) kat TomoBetnote 0 0T
unxavn: n 086vn Ba epgavioet To prvupa “RINSING, Press
Ok” (“=eBydder, méote OK”).

MAX
0
=5
MAX® [
| 4

. Adeidote o doyeio mou ypnotpomouoate yia ™ ouMoyn

oV SlaNvpato¢ a@adtwong Kat EavaBalte to ddelo KATw
and Ta akpo@iata mapoxr¢ (eato vepoo (elk. 40).
Mathote 10 etxoviéto% yla va &ekvnoel to EEByahpa: To
(ea16 vepo Pyaivel amd Ta akpo@hola Kagé Kat vepou Kat
ot 080vn epgavietat To prvupa “RINSING, please wait”
("zeByadel, mapakahe mepipévete”).

Otav 1o doxeio vepou adedoel, otnv 0Bovn pgpaviCetal
10 prvupa "RINSING" ("=z€Byadel") evaldg pe to pnvupa
“FILL TANK” (“Tepiote T0 doxeio”) (kat pe o “INSERT FIL-



TER” (“TomoBetrote 0 @iktpo”), epdgov To €iyate PBydhel
Tiponyoupéva): adeldote To doyeio O XpnatpomoLroaTe
yia T 6uMoyr Tou vepou EeBydlpatoc.

14. Agaipéote 10 doyeio vepol, (SavaPdhte To @iktpo
anookhpuvong, epdaov To eiyate Bydhel mponyoupéva),
yepioete 1o doxeio péxpt To emimedo MAX pe @péoko vepd
kat TomoBeTnote To 0T pnyavi: n 08ovn Ba epgavioel To
prvupa “Rinsing, Press Ok” (“=eByadet, méote OK”).

15. Zavapdhte adelo katw amd To akpo@ioto {eoTol vepol
10 doyeio mou ypnotpomoleate yia T ouloyr Tou vepol
EePyahparoc (k. 40).

16. Tatnote T0 €IKovidlo % yia va &exwvnoel kat maht to
&EPyahpa: n pnyavr Ba cuveyioet To {Byalya povo amé to
aKpoPUTL0 VEPOU Kat aTnv 080vn Ba eppavioTei To prvupa
“Rinsing, please wait” (“=Bydlel, mapakaw mepipievete”).

17. Z10 Téhog, oty oBovn Ba epgaviotel To prvupa “Rins-
ing Complete, Press OK" (To &éByahpa ohokAnpaBnke)
I'Iarr']ors 0K»

“FILL TANK” (“Tepiote 10 60)(510”).

19.  Adeidote 1o doyeio GuNOYRC GTaYOVWY, AQAIPEOTE Kal
Yepiote o oyeio vepou pe GpEaKo vePO péxpL T 0TABUN
MAX kat TomoBetrote To {avd oTn pnxave.

H extéheon e apahdtwong éxet ma ohokAnpwei.

Znpeiwon!

« Avo kikhog agahdtwong dev ohokAnpwbei 6wotd (my. dev
umdpyel peupa) ouviotatat va emavardBete Tov KOKAo.

« Eivat @uotko, peta amé my ektéleon tov KUkAou apardtwong,
va undpyel vepd oto doyeio e Ta katakdbia Tou KagE
(A13).

12. NMPOTPAMMATIZIMOX ZKAHPOTHTAX NEPOY
To prvupa DESCALE ("agaldtwon") epgavidetal petd amo éva
mipokaBoplopévo didotnpa Aertoupyiag mov efaptdral amo
OKANPOTITA TOU VEPOU.

H ouokeu eival puBpiopévn amd to epyootdolo yia eminedo
okA\npotntac 4. Edv BéNete, pmopeite va mpoypappatioeTe
pnxav Bdoel T¢ mpaypaTikAg oKANPOTNTAS TOU VEPOU OTIC
QVTIOTOLYEC TEPLOXES, KAVOVTAC AIYOTEPO TAKTIKI, € TOV TPOMO
auto, ™ dladikaoia agardtwong.

12 1 Métpnon ¢ okAnpdTnTAC TOU VEPOU
Bydte amd ) ouokevaoia v Tawia avtidpaong (C1)
“TOTAL HARDNESS TEST” mou emouvdntetat oTiq 0dnyieg
otnv ayyAiki y\wooa.

2. BuBiote v eviehwg o€ éva mompl vepd ya éva
deutepohemo mepimou.

3. Agaipéote T Tawia amé o vepo kat Tva&te Ty ehagpd.
Meta and mepimou éva Aemtd Ba dnptoupynBolv 1, 2,
3 1 4 TETPaywvaKIa KOKKIVOU XpWHATOS, avaAdyws Tng

0OKAnpOTNTAG TOU VePOU, KaBe TeTpaywvdKI avioTolyel o€

1 enimedo.
e\appl vepd @ EENININ |
vepo hiyo
OK)\r]po. ® | 1 |

wai0d1pi® @ @ = [ I

oA okAnpd

e ®00® NN

12 2 PoBpion e oxAnporntuc TOU vEPOU
MaToTe T0 £1KOVBIO “ze (BZ) yla va e10é\BeTe 0To pevou.

2. Mamiore == (B4) 1} (B5) (eik. 5) péxpt va
emhé§ete Ty Kamxu')pnon “Water hardness” (“ZkAnpétnta
vepoD”).

3. EmPeBaiwote Ty emhoyn matwvtag to £|Kovi6|o% (B1)
(e1K. 6).

4. Tamote Q'i n "’ ——Kat puBpiote To eminedo mou
éxel av1xveum amo rr]v Tawia avtibpaong (deite ek
mponyoupevng mapaypdgou).

5. Matfote o €IKovidlo Q’ ylava empepaioete m pubpion.

6. Matote 1o elkoviblo = ey " yia va e6ENBeTe amo To pevoo.

Y10 onpieio autd 1) cuokevr sxa TIPOYPANATIOTE €K Véou Bdael

NG véag puBLoNG TS okAnpdTNTAC TOL VEPOU.

13. OIATPO AMOZKAHPYNIHX

Opiopéva povtéha éxouv To @iktpo amooknpuvong (C4): av To
d1K0 6ag povtého dev dlabétel, oag GuvioToUpE va T ayopdote
and éva  €§oual000TNHEVO  KEVTPO TEXVIKAC UMOGTHPLENS
De’Longhi.

lta T owoti Xprion Tov @iktpou, akohouBeiote Tic 0dnyieg mou
avagépoval akoholBwe.

13.1 Eykatdotacn tov @iktpov

1. Bydhte to @iktpo (C4) amd ) ouokevaoia.

2. Tepiotpéyte 10 dioko nuepopnviag (eik. 42) péxpt va
EUQaVIOTOY 0L 2 EMGIEVOL PIVEC XPRONC.




Znpavtiko

n 8idpkela Tov Giktpou avépyetal o€ GUO PveC av N GUOKELY
XPNOLHOTOLETAL KAVOVIKA, €v@) av 1 OUOKEUN mapapeivel
axpnotgomoint pe t0 @iktpo TtomoBetnpévo, n dldpkela
avépyetat 1o Moy o¢ 3 efdopddec.

3.

M va evepyomoijoete 0 QiNtpo, aQRoTE va TPESeL
vepo Bpuong oty omn Tou GiNTpou OMWE Qaivetat oty
€lKOva péypt To vepd va apyioel va Byaivel amd ta mayia
avoiypata ya meploadTepo amd éva Aemo (k. 43)

05L

43

Agaipéote ) deapevny vepol (A18) amd T pnxavr Kat
yepiote TV vepo.

Elodyete 1o giktpo oTo doxeio vepou Kat BubioTe To eviehng
yia déka devtepohenta, pe khion kat eagpid mieon wote
va gUyouv ol puoahide aépa (k. 44).

TomoBetiote 1o iktpo atnv e1d1kr umodoxn (A19) (eik. 45)

KL TTEOTE TO W TO TEPNAL

|

46

Zavapdhte to doyeio oTn pnyavi kai émerta §avakheiote 10
doyeio pe To Kamax! (lk. 46).

Katd v ottypn e tomobétnong tov iktpou, Ba mpénmel va
EMONUAVETE TNV TAPOUGIa TNE PNXAVAG.

8.
9.

10.
1.

Matrote 10 €kovidlo “ss - (B2) yia va e10é\0eTe 070 pevol.
Naviore =% (B4) §f 22 (85) (eix. 5) éwg d10u
epgaviotel oy 08ovn (B3) to prvupa “Install Filter”
(“TomoB¢tnan giktpov”).

Matiote To €Kovidio %’ (B1) (ek. 6).

Yy oBovn  epgaviCetar n évdedn
(“Evepyomoinon;”)

“Enable?”

81

Natqote 10 etkoviélo% yia va emPefaiwoete Ty
emhoy: n 0B6vn epaviCet “HOT WATER Press OK” (“Zeoto
vepo, méote OK”).

Kdtw amé 1o obotnua mapoyi¢ (eotol vepol (C6)
TomoBetnote éva doyeio (eAdyiotng xwpntikdtntag 500ml)
(ek. 7).

Matiote 10 ekoviblo %’ yia va emPefaiwoete Ty
emhoyn: n GuoKeul ekwvd TV mapoyr vepol Kat oty
000vn epgavietar To prvupa “Please wait” (“Mapakale
TIEPILEVETE...").

Aol ohokAnpwBei n mapoxf, N pnxavy EmoTpéPel
avtopara o¢ “Coffee ready” ("Kagé étoipog”).

Twpato giktpo éxet evepyomotnBei kat pmopeite va mpoywprioete
0T Xprion TG PnXavAg.

13.2 Avuikardotaon @iktpov

“Otav n 086vn (B3) eppavioet"REPLACE FILTER” (ANTIKATAZTAZH
OIATPOY)", i 6tav mepdaouv ol dvo prveg (deite oppayida
Xpovohoyiac),  av dev xpnolpormoleitat n ovokevn yia 3
€Bdopddeg, ivat avaykaio va mpoxwproETe 0TV AVTIKATAGTAON
0V iktpou:

1.

1.

Agaipéote 1o doyeio (A18) Kat o @iktpo (C4) mou éxouv
e§avTAnOei

Apaipéote 10 véo @iktpo amdé T ouoKevaoia Kat
TpoxwpNoTe Onwe amelkoviletal ota onpeia 2-3-4-5-6-7
NG mponyoupevng mapaypdpou.

TomoBetrote éva doxeio katw amd To olOTNA MAPOXTC
Ceatou vepoU (C6) (ehaytotn xwpntikotnta 500ml).
Matjote 10 ekovibio “me (B2) yia va 10é\Btete 010
pevou.

Nathote Q:i) (B4) n %’(BS) (elk. 5) €w¢ otoL
epgaviotei otnv 08ovn (B3) to prvupa “Replace Filter
("Avtikatdotaon @iktpou”).

Mathote 10 SlKOVi&lO% (B1) (k. 6).

Ymv  oBovn epoaviCetar n - évdedn
(«empepainon;»)

Nathote 10 eu«wiéto% yia va emPeaiwoete Y
emhoyn.

ot oBovn eppaviCetat n éveén “HOT WATER Press OK”
(Zeatd vepo, Matnote OK)

Nathote 10 eu«wiéto% yia va emPeaiwoete Y
emhoyn: n ouokeun ekwvd TV mapoyr vepol Kat 6Ty
o0Bovn epgaviletat To prvupa “Please wait” (“Mapakadw
meplpévete”).

Aol olokAnpwBei n mapoyf, n OusKeun EMOTPEPEL
autopata og "Coffee ready” (“Kagéc étotpoc”).

Eesc

"

«Confirm?»

Topa 10 véo @iltpo éxel evepyomoinBei kai pmopeite va
TIPOXWPIi0€TE 0TN XpoN TG Hnyaviic.



13.3 Aq@aipeon tov @iktpov

Av emBupieite va ouveyioeTe va XpnoIHOTIOLELTE TN GUOKER KWPIC
@iktpo (C4), Ba mpémel va TO AQAIPEOETE Kal Vel EMONPAVETE THY
agaipeor) Tou. AkohouBrjote Tov mapakdtw Tpomo:

1.

Agaipéote 10 Ooxeio (A18), Pydadte 1o @iNtpo Kal
avatomoBetrote To doxeio 0T pnxave.

Natote 1o eikovidlo MENU/ESC (B2) yia va €10éNete 010
pevou.

Natote g (B4) q ‘:T" (B5) (ewk. 5) éwg dtov
epgaviotel oty 08ovn (B3) o prvupa “Install Filter, En-
abled” (“TomoB¢tnon giktpou, evepyomonpévo”).

14. TEXNIKA XTOIXEIA

Tdon: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Katavahoopevn toyu: 1450W
Nicon: 1,5MPa (15 bar)
Méyiotn xwpntikétnTa doyeiov vepou: 141
Maotdoeig MxTxY: 195x480x340 mm
Mnkog kahwdiou: 1750 mm
Bdpoc: 9,7kg
Méyiotn xwpntikétnTa doyEiov KOKKWV: 2009

v oBovn
("Amevepyoroinon;")

Matqote To €lkovidlo % (BT) (€. 6).
epgaviletal

n évdaén “Disable?”

Matqote 10 €Kovidlo % yla emBeBaiwon kat 1o MAKTPO

MENU/ESC ya ¢¢0do a6 To pevou.

15. MHNYMATA NOY EMOANIZONTAI XTHN 00ONH

EMOANIZOMENO
MHNYMA

MIOANH AITIA

ANOKATALTAZH

FILLTANK (TEMIZTETO To vepd oo doxeio (A18) dev eivat apkeTo. [epiote T defapevi) vepol i/kat TomoBetrote

AOXEIO) T 6wotd, méfovtdg T PEXPL TEPHA WOTE va
AKOUOETE TOV XapaktnploTikd 66pupo.

EMPTY GROUNDS CONTAINER | To doyeio yia katakdbia (A13) tou kagé eivar | Adeidote To doyeio yia ta katakdbia, To dioko

(AAEIAXTETO AOXEIO TIA Yyepdro. ouMoyi¢ otayovwy (A12) Kai TPoYWPAOTE 0€

KATAKAQIA) kabaplopo, eve ot ouvéxela TomoBeTRoTE Ta

md\ ot Béon TouC. Inpavtiko: 6tav agapeite
70 dioko cuNoyn¢ oTayévwv mpémet mavta va
adealete 1o doyeio yla Ta katakabia akopn
Kat av Oev el yepioel. Edv dev Tov kabapioete,
QTAYVOVTAC TOUC EMOPEVOUC KapEdeC ival
mBavév va yepioel mvw amd To Kavovikd To
doxeio yla katakdBa kat va Boul@oel n pnyavh.

9
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EMOANIZOMENO
MHNYMA

MIGANH AITIA

ANOKATAXTAZH

GROUNDTOO FINE ADJUST
MILL (MOAY WIAOX KOKKOX
PYOMIZTETO MYAO)

To dheopa €ivat MOND Aemtd Ka Emopévwe o
Kkagéc Byaivet mohv apyd i dev Pyaivel kabohov.

EnavahaBete v mapoyn Kagé Kat yupiote
10 lakémm pubpiong dheone (A21) (eik. 13)
de€l00Tpoga katd pia Béon mpog Tov aptbuo
7, &0 0 pONo¢ ToU Kagé Meroupyel. Av
apol €xeTe KAvel TOUNXLOTOV 2 KAQEDEC, N
mapoyn eivar akopn mohv apyn, emavahdBete
™ 810pbwon and o Koupmi pUBuIeNG Katd
o akopun Béon (Oeite map. «7.4 PuBuion Tou
HOAoU ToU Kagé»). Av To mpoBAnua mapapével,
BeBawbeite o1t 1o doyeio vepol (A18) éxel
TomoBetnOei péxpt KATw.

Av undpyet @iktpo amookAjpuvong (C4)
evdéxetal va umdpyel pia @uoahida aépa
0T0 €0WTEPIKO TOU KUKAWHATOC Tou Ba €yl
UmAoKdApEL TV apoxH.

TomoBetiote 10 obotnua mapoxf¢ {eotou
vepoU (C6) ot pnyavr kat agrote va Byt Aiyo
vepo pépt va otabepomoinBei n por).

INSERT GROUNDS CONTAINER
(TOMOBETHZTE AOXEIO T1A
KATAKA®IA)

Metd tov kaBapiopo dev éxel tomoBetnBei To
doxeio yia Ta katakadua (A13).

Agaipéote To doxeio ouloyric otayovwv (A12)
kat tomoBetiote T doxeio umoelupdTwY.

ADD PRE-GROUND COFFEE
(PIZTE NPO-AAEZMENO
KAQE)

EmAéxOnke n  Aerroupyia  «mpoaheopiévog
Kagéc», ald Oev TomoBetnOnke mpoaheapévog
KAQES 00 Ywvi (A4).

Etodyete Tov aheopévo Kagé péoa 0To ywvi (€IK.
16) 1 amoemAéSte T Aertoupyia aheopévou
KaQE.

DESCALE (AQAANATQIH) Aciyver ot mpémel va yivel agadtwon oty | Eivaw avaykaio n ektéleon Tou mpoypappatog
pnxave. apaldtwong Omwe mepypagel o Ke@. «11.
Agardtwon.
REDUCE COFFEE QUANTITY | Xpnotpomotrfnke peydhn moodtnta Kagé. EmAéSte mo elagpid yelon matwvtag To
(MEIQZTE TH AOZH KAQE) £lK0vi6|o0T" (B5) (e. 9) i pewote v
M00OTNTA MPOONETHEVOU KAE.
FILL BEANS CONTAINER Ot KOKKoL TOU Kaé Teheiwaav. lepiote 0 doxeio Twv KoKKwV (A3) (€Ik. 12).

(TepioTe To doyeio KOKKWV)

To xwvi (A4 yia v eoaywyy ToU
TIPOGAEGHEVOU KAPE EXEL IMOUKOEL

Aderdote To Xwvi xpnotpormolvag éva mvélo
(C2) omwg meptypdepet n map. «10.8 KaBapiopdg
XWVIOU ylo TV €l6aywyl) TOU TIPOGAEGHEVOU
Kagé».

INSERT  INFUSER ~ ASSEMBLY
(TomoBetrote Tov eyxuTipa)

Metd tov kaBapiopd dev tomoBetnbnke o
gyxutipac (A17).

TomoBetiote Tov eyyutipa OOpQwva e
¢ odnyiec e map. «10.9 Kabapiopde tou
gyyuTpa».

GENERAL ALARM (TENIKOX
ZYNATEPMOY)

To €0WTEPIKO TE HNXAVIC €ival TTOAD BPGHIKO.

KaBapioete mpooektikd T pnyavy omw¢
TieplypdQel o kéQ. «10. KaBaptopog». Av peta
Tov kaBaptopo, n pnxavn pgaviCel akopn to
pvupa, amevBuvBeite o€ €va KEVTPO TEXVIKNG
umooThPIENG.

9

83




EMOANIZOMENO
MHNYMA

MIGANH AITIA

ANOKATAXTAZH

EMPTY CIRCUIT FILL CIRCUIT
(KYKAQMA  AAEIO, TEMIXTE
KYKAQMA)

To udpaviko kUkAwpa €ivar ddelo

Matnote Q (B1) kat agrote T0 vepo va
TPEeL (C6) ényg GTOU N TAPOXTY YiVEL KAVOVIKI).
Av o mpoBAnpa mapapével, BePaiwbeite otiTo

HOT WATER (ZEXTO NEPO) doyxeio vepol éxel TomoBetnBei péypt KATw.
PRESS OK (Miéote OK)

REPLACE FILTER | To giktpo amookArpuvang (C4) éxet @Bapei. Avtikataotiote T0 @iktpo 1 agalpéoTe TO
(Avtikataotaon @iktpou) akohouBwvtag Tig 0dnyie¢ Tou ke@. «13. Oiktpo

amookApuvanGy».

TURN DIALTO CLEAN (Xtpéyre

MoAi¢ éywe mapox1 yahaktog kat Ba mpénmet va

Meplotpéyte ™ AaPy pubpiong agpou (D1)

T Aapn oto CLEAN) nipoywpNioete o€ kabaplopd Twv eowtepikwv | otn B¢on CLEAN (KAGAPIZMOZ) (gwk. 23).
aywywv Tou doyeiou Tou ydhaktog (D).

INSERT ~ WATER ~ SPOUT | Hmapoyn vepou (C6) Oev éxel TomoBetnBei i TomoBeTroTe TOV EyXLTHPA VEPOU KAN 6 TO

(TOMOGETHITE TO XTOMIO | £yer tomoBetnOei pe AaBog Tpormo Tépua.

NAPOXHX NEPOY)

INSERT MILK CONTAINER To doyeio yahaktog (D) dev eivat TomoBetnpévo | TomoBetiote to doxeio yahaktog kahd wg To

(TOMOGETHXTETO AOXEIO 0woTd. Téppa.

TANAKTOY)

16. EMIAYZH NPOBAHMATON

MNapakdtw avagépovtat ol mOavéG SuoheToupyieg.
Edv 1o mpoPAnpa dev pmopei va huBei epappolovtag Tig odnyiec, amevBuvBeite otny texvikr umootipiéng.

NPOBAHMA

MIOANH AITIA

ANMOKATAZTAZH

0 kaéc dev eivat {eotdc.

Aev mpoBeppdvate Ta @Advia.

Zeotdvete pie 1o (€06 vepd Ta Alavia (Inp.:
UMOPEITE va XpnOIHoTIO0ETE TN A€ttoupyia
(€016 vepo).

Ta eowteplkd  KukAopata  €xouv
kpuwoel kaBog éxouv mepdoel 2/3
\emtd amo Tov TeNeuTaio Kage.

Mpw oudéete Ttov Kagé Bepudvete Tov
eyxutipa SePyadovrac, (deite map. «6.1 Rins-
ing (§¢Byahpa)»).

H Beppokpaoia Tov Kagé siva xapnn.

Pubpiote amd 10 pevol  udndtepn
Beppokpaoia kagé (deite map. «6.9 PuByton g
Beppokpaciac»).

KapaKL.

0 Kagéc dev €ivar yepdrog 1 €xel Niyo

0 aheapévog Kagé €ivat moND yovTpoc.

Tupiote Tov dakomTn  pUBWONG  dheong
(A21) aptotepdotpopa Katd pia Béon mpog
Tov apBpo 1, eve) o poNog Aettoupyei (€IK.
11). Mpoxwpnote katd pia okdha T @opd
PEXPL VA EMTOXETE IKAVOTIOINTIKY) Tapoyy.
To amotéleopa yivetal ej@avéc povo petd
TV mapackevn 2 kapédwv (beite map. «7.4
P0OBpLon Tou HOAOU TOU KaPE»).

0 kagég dev eivat katdMnhog.

Xpnowlonoteite peiypa Kagé yia  pnyavég
espresso.

9
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MPOBAHMA

MIGANH AITIA

ANOKATAXTAZH

0 kagéc Pyaiver moA0 apyd N o€
0TayoveC.

0 aheopévoc Kagé ivat moN Aemtoc.

Tupiote Tov Slakdmm pubpiong dheong (A21)
katd pia Béon de§iootpoga Katd pia Béon
TIpo¢ Tov aplBpd 7, evey o pUAog Aettoupyei
(e1. 11). Mpoxwpnote Katd pia okda T gopd
PEXPL VA EMTOXETE IKQVOTIOINTIKY) Tapoyy.
To amotéleopa yivetal ep@avéc povo petd
TV mapaokeun 2 kapédwv (beite map. «7.4
P0OBLon Tou pAou ToU KaE»).

0 kagéc dev Tpéel amod To éva 1 Kal
an6 ta 600 OTOMIA TOU GUOTARATOC
napoig.

Ta otopia mapoyig kagé (A8) eivat
Qpaypéva.

KaBapiote ta otdpa pe wa odovroylugida
(e1. 29).

H pnxavn dev avapet

To @i¢ Ttpogodociac (C7) dev éxel
TomoBetn i 6wotd.

Elodyete péxpl téppa tov owvdétn oty
avtiototyn umodoxn (A15) oto miow pépog Tng
ouoKeung (€. 1).

To kahwdlo dev éxel ouvdebei ot
mpida.

Yuvdéote 1o I¢ oty mipida (eik. 1).

0 yevikdg dlakomtng (A14) dev eivat
QVappEvVoC.

Matrhote 10 yeviko Slakomn (€. 2).

0 eyyutpac dev pmopei va agaipedei

DAev éxel extehéoel 6woTd T Oladikaoia
opnoipatog

Anmevepyomouote  maTWVTAS TO n)\r’]KIpoU)
(A5) (beite Ke@. «5. ZPAOIMO TNG GUGKELN(»).

To yda dev Tpéxel amd 10 owWAqva
TIapoxn¢

To Kamakt Tov doyeiov ydhaktog (D2)
€ival Bpwpiko

KaBapiote 10 kamdki Ttou ydhakto¢ Omw¢
nepypdoetat otig map. «8.5 Kabapiopdg tov
doxeiov ydhaktog petd amé kabe xpron» kai
«10.70 KaBaptopdc Tou doyeiou yahaktogy.

To yaha éxel peyadeg guoahides N
Tpéyel pe dakomég amd 10 GwAva
napoyn¢ yahaktog fj éxet Aiyo agpo.

To ydha Oev eival apketd kplo 1y apketd
NuamoBoutnpwévo.

Xpnowlomoteite  katd mpotipnon  MARPW¢
N pepkag amofoutupwpévo  yaha, o€
Beppokpacia Yuyeiov (mepimov 5°C). Av To
amotéheopa Oev €ivat kat md\t To emBupnTo,
dokipdote va aldgete papka yarakToc.

To koupnmi puBpiong tou agpov (D1)
éxel pubpiotei pe AaBog tpdmo.

PuBpiote obpwva pe Tic evleileic g map.
«8.2 PuBiioTe TNV MOGOTNTA TOU APPOU».

To kamaxi (D2) i o drakémTng puByLong
appou (D1) Tou doyeiov yahakTog eivat
Bpwpka

KaBapiote t0 Kamdki kat 10 dlakomn TOU
doxeiov yahaktog Omw¢ meplypdpeTal oty
map. «8.5 Kabapiopdg tou doyeiov yahaktog
petd amo kade yprion» kat «10.10 Kabapiopdg
o oxeiou yahakTogy.

To axpogioto (eotol vepol/atpod
(A7) eivai Bpapiiko

KaBapiote 10 aKkpogpuolo oOpgwva pe
Ti¢ odnyie¢ ¢ map. «10.11 KaBaptopog
aKpo@UaIov (eaTo vepol/aTpo.
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1. INNLEDNING

Takk for at du valgte denne automatiske maskinen for kaffe og
cappuccino.

Vi haper du blir forngyd med din nye kaffemaskin. Sett av noen
minutter til & lese denne bruksanvisningen. Man unngar pa
denne maten farlige situasjoner og at det oppstar skader pa
maskinen.

1.1 Bokstaveri parentes
Bokstaver i parentes viser til oversikten som er gjengitt i beskriv-
elsen av apparatet (s. 2-3).

1.2 Problemer og reparasjoner

Dersom problemer oppstdr mé man prove & lose disse ved a
felge anvisningene som gjengis i kapittel “15. Meldinger som
vises i display” og“16. Problemlgsning”.

Dersom det skulle vise seg at dette ikke fungerer, eller for
eventuelt andre forklaringer, anbefales det & kontakte kunde-
service pa nummeret som er gjengitt i det vedlagte skrivet
"Kundeservice”.

Dersom landet du bor i ikke finnes i dette skrivet henvises det til
nummeret som oppgis i garantierklaeringen. For eventuelle rep-
arasjoner henvises det til De'Longhi Teknisk Assistanse. Adress-
ene er gjengitt i garantisertifikatet som er vedlagt maskinen.

2. BESKRIVELSE

2.1 Beskrivelse av apparatet
(s.2- A)

A1. Lokk pd bennebeholder

A2.  Lokk til trakt for malt kaffe

A3.  Kaffebgnnebeholder

A4, Trakt for forhandsmalt kaffe.
A5. Tastd): for & sla pa eller av maskinen (stand-by).
A6.  Koppehylle

A7.  Dyse varmtvann og damp

A8.  Kaffeuttak (kan reguleres i hoyden)
A9.  Kondensoppsamler

A10. Koppebrett

A11. Nivdindikator i dryppeskal

A12. Dryppeskal

A13. Beholder for kaffegrut

A14. Hovedbryter (ON/OFF)

A15. Tilkobling av stramledning
A16. Luke pa bryggeenhet

A17. Bryggeenhet

A18. Vannbeholder

A19 Filterholder vannavherder.
A20. Lokk vannbeholder

A21. Reguleringshryter for malegrad
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2.2 Beskrivelse av kontrollpanel

(s.3- B)

Noen taster i panelet har dobbel funksjon: dette gjengis i parentes
i beskrivelsene.

B1. lkon %’ for & skille ut varmtvann (Ndr man gdr til pro-
grammeringsmenyen trykker man pd dette for G bekrefte det
valgte elementet)

lkon*=> for & fa tilgang til eller ga ut av
programmeringsmenyen

Display

lkon g: for & velge kaffedrikkens styrke(Ndr man
dpner programmeringsmenyen kan man trykke for d bla
igiennom elementene i menyen)

lkon for valg av aroma‘%’ : trykk for 4 velge kaffesmak
(Ndr man gdr til programmeringsmenyen kan man trykke for
a bla igiennom elementene i menyen)

lkon @ for 4 tilberede 2 kopper kaffe med de innstill-
inger som vises i displayet

lkon = : for & tilberede 1 kopp kaffe med de innstillinger
som vises i displayet

Ikon B2 MILK MENU: for & velge en tilgjengelig melkedrikk
(CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK)

B9. Ikon @ CAPPUCCINO: for  tilberede en kopp cappuccino
B10. Ikon ) : for & skille ut en LONG kaffe

oooooo +

B11. Ikon “%&P: for & skille ut en DOPPI0+ kaffe

B2.

B3.
B4.

BS.

B6.
B7.

B8.

2.3 Beskrivelse av tilbehor

(s.3- C)

(1. Reagensstrimmel “Total Hardness Test”
(2. Maleskie for forhdndsmalt kaffe

(3. Avkalkningsmiddel

(4. Avherdingsfilter (*bare i noen modeller)
(5. Rengjeringskost

(6. Varmtvannsuttak

(7. Stremledning

2.4 Beskrivelse av melkebeholder
(side3- D)

D1. Reguleringshryter for skum og CLEAN-funksjon
D2. Lokk melkebeholder

D3. Melkebeholder

D4. Melkeslange

D5. Rer for uttak av melkeskum (regulerbar)

D6. Utlgsertast for lokk

3. FORSTE GANGS BRUK AV APPARATET

NB:

+ Maskinen er blitt testet med ekte kaffe ved fabrikken. Det
er derfor normalt & finne kafferester i kvernen. Vi garanter-
er at denne maskinen er flunkende ny.




+ Vi anbefaler at vannhardheten stilles inn ved & folge
prosedyren i kapittelet “12. Programmering av vannets
hardhet”.

1. Plugg inn stremledningen (C7) i kontakten (A15) bak pa
apparatet og koble apparatet til stromnettet (fig. 1). Se
deretter til at hovedbryteren (A14) er trykket inn (fig. 2).
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2. Trekk ut vannbeholderen (A18) (fig. 3), dpne lokket (A20)
(fig. 4) og fyll den med friskt vann til MAX-niva. Lukk der-
etter igjen lokket og sett beholderen tilbake pa plass. For
a velge gnsket sprak kan man enten anvende piltastene
= (B4) eller 22 (85) (fig. 5), eller man kan la dis-

playet (B3) vise de ulike sprakene automatisk i tur og orden
(cirka hvert 3. sekund):

7R e
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3. ndr norsk dukker opp, trykker man pa ikonet % (B)i
noen sekunder (fig. 6) til skjermen viser meldingen: “Norsk
innstilt”.

Folg deretter instruksjonene i displayet pa selve apparatet:

4. "SETT | VANNDYSEN". Kontrollere at varmtvannsuttaket
(C6) er satt pa dysen (A7) og plasser en beholder (fig. 7)
med minste kapasitet pd 100 ml under uttaket.

5. Displayet viser meldingen "VARMT VANN, trykk OK"

6. Trykk pa ikonet % for @ bekrefte. Apparatet skiller ut
vann fra uttaket for det sldr seg av automatisk.

Kaffemaskinen er nd klar for vanlig bruk.

NB:

« Ved forste gangs bruk m& man tilberede 4-5 kopper kaffe

eller 4-5 cappuccino for man begynner & oppna tilfredsstil-

lende resultater.

Underveis i tilberedelsen av de farste 5-6 Cappuccino-drik-

kene, er det vanlig at det kommer litt stay grunnet vann

som koker. Etter hvert vil denne ulyden forsvinne.

For & oppna en kaffe av hoyere kvalitet, og for at maskin-

en skal fungere enda bedre, anbefales det & installere et

avherdingsfilter (C4) ved 4 falge retningslinjene i kapittel

“13. Avherdingsfilter”. Hvis deres modell ikke er utstyrt

med filter kan disse bestilles ved & kontakte De'Longhi

teknisk assistanse.

4. SLA PA APPARATET

NB!

« For man slar pd apparatet ma man serge for at hovedbryteren
(A14) er trykket inn (fig. 2).

« Hver gang man slar pd apparatet vil det automatisk utfore
en syklus med forhandsoppvarming og skylling som ikke
kan avbrytes. Apparatet er klart til bruk etter at denne
syklusen er gjennomfort.

Fare for forbrenning!

Under skylling vil det komme ut litt varmt vann fra kaffeutta-

ket (A8) som vil samles opp i den underliggende dryppeskélen

(A12). Man ma veere forsiktig sa man ikke kommer i kontakt

med vannspruten.

- Ford sld pa apparatet anvendes tasten Q) (A5- fig. 8).
Displayet (B3) vil vise teksten "Oppvarming, vennligst
vent".

Nar denne oppvarmingen er fullfort vil apparatet vise en annen

melding: “Skylling”. P& denne méten vil man varme opp de inn-

vendige rarene i apparatet med varmt vann, i tillegg til a varme
opp kjelen.




Apparatet har nddd gnsket temperatur ndr mengde og smak pa

kaffedrikken vises i disEIayet.

5. SLA AV APPARATET

Hver gang man slar av apparatet vil en automatisk skylling gjen-

nomfgres dersom det har blitt tilberedt kaffe.

Fare for brannskader!

Under skylling vil det komme ut litt varmt vann fra tutene i kaf-

feuttaket (A8). Man ma veere forsiktig s& man ikke kommer i

kontakt med vannspruten.

- Fordsla av apparatet trykker man pd tasten Q) (A5-fig.
8).

- Displayet (B3) viser teksten “Slar av, vennligst vent”: hvis
nadvendig vil apparatet utfare skylling far det sldr seg av
(stand-by).

NB!

Hvis apparatet ikke skal brukes over en lengre periode, ma det

kobles fra stromnettet.

- slaferst av apparatet med tasten U) (fig. 8)

«  trykk pd hovedbryteren (A14) som befinner seq pé siden av
apparatet (fig. 2).

0BS!

Trykk aldri pa hovedbryteren ndr apparatet er slatt pa.

6. MENYINNSTILLINGER

Man dpner innstillingsmenyen ved & trykke pa ikonet == (B2).
Bla i menyelementene ved & trykke pd === (B4) eller -22-
(B5) (fig. 5).

6.1  Skylling

Denne funksjonen gjor det mulig & skille ut varmt vann fra kaf-

feuttaket (A8) og fra varmtvannuttaket (C6) (hvis innsatt) slik at

maskinens indre krets blir renset og oppvarmet.

Sett en beholder med kapasitet pa minst 100 ml under uttakene.

For & aktivere denne funksjonen falger man disse anvisningene:

1. Trykkpa ikonet "=~ (B2) for & ga inn i menyen.

2. Trykkpd === (B4) eller -22- (B5) (fig. 5) inntildisplayet
(B3) viser teksten “Skylling”.

3. Trykk pd ikonet £ (1) (fig.6): displayet viser “Bekrefte?".

oK
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0BS! Fare for brannskader.

Ikke etterlat maskinen uten oppsyn nar den skiller ut varmt

vann.

4. Trykk pd ikonet%. Etter noen sekunder vil det komme
varmt vann ut fra kaffeuttaket og varmtvannsuttaket (hvis
dette er satt i), som renser og varmer opp den innvendige
rorkretsen i maskinen.

5. For & avbryte skyllingen trykker man pa et hvilket som
helst ikon, eller venter til skyllingen avbrytes automatisk.

NB!

« Hvis maskinen ikke brukes pa 3-4 dager anbefales det &

utfare 2/3 skyllinger ndr maskinen slas pa igjen.

Etter at denne funksjonen er blitt utfart vil det komme litt

vann i kaffegrutbeholderen (A13). Dette er helt normalt.

6.2 Avkalkning
For instruksjoner angdende avkalkning henvises det til kapittel
“11. Avkalking”.

6.3 Installere filter
For instruksjoner som angar installasjon av filter henvises det til
kapittel “13. Avherdingsfilter”.

6.4 Skifte ut filter (hvis montert)
For instruksjoner som angar bytte av filter henvises det til para-
grafen“13.2 Skifte ut filter”.

6.5 Stille klokken
Hvis man ensker 4 stille klokken i displayet (B3) gjere man som

folger:

1. Trykk pé ikonet “zc~ (B2) for & gd inn i menyen.

2. Trykkpd === (B4) eller 2% (85) (fig. 5) inntil displayet
viser teksten “Justere klokke”

Trykk pé ikonet% (B1) (fig. 3). Timene blinker.

Trykk pa === eller -2 for  endre timene.

Trykk pa ikonet%foré bekrefte. Minuttene blinker.
Trykk pd == eller 22 for § endre minuttene.
Trykk pa ikonet &2 for & bekrefte.
Timene er nd innstilt. Trykk deretter pa ikonet

av menyen.

6.6 Automatisk start

Det er mulig 4 stille inn tidspunkt for automatisk start slik at
apparatet star klart pa et gitt tidspunkt (for eksempel morgen)
og kan produsere kaffe umiddelbart.

NB!

@nsker man & aktivere denne funksjonen ma klokken vzre kor-
rekt innstilt (se par.”6.5 Stille klokken”).

For @ omprogrammere automatisk maskinstart gjer man som
folger:

1. Trykk pa ikonet

N AW

MENU
Esc

for & ga ut

MENU
Eesc

(B2) for & gd inn i menyen.



2. Trykkpa == (84) eller -22- (B) (fig. 5) inntil display-
et (B3) viser teksten “Automatisk start”.

3. Trykk pa ikonet %’ (B1) (fig. 3). I displayet vises teksten

“Aktivere?”.

Trykk pa ikonet &2 for § bekrefte.

Trykk pa % eller %’ for & endre timene.

Trykk pa ikonet &2 for § bekrefte.

Trykk pa ¥ eller ‘tT" for & endre minuttene.

Trykk pa ikonet &2 for § bekrefte.

9. Trykk deretter pd ikonet “&<- for & ga ut av menyen.

Nér tidspunkt er bekreftet signaliseres autostart pa skjermen

med symbolet Jl som vises ved siden av klokken.

For & deaktivere funksjonen:

1. Velg automatisk start fra menyen

2. Trykkpa ikonet €  Displayet viser teksten“Deaktivere?”

3. Trykk pa ikonet © for § bekrefte.

Displayet vil ikke Iengeo;vise symbolet ... .

6.7 Automatisk slukking (stand-by)
Man kan stille inn automatisk stopp slik at maskinen enten slar
seg av etter 15 minutter, 30 minutter, eller 1, 2 eller 3 timer med
bruk.
For @ omprogrammere automatisk stopp gjer man som falger:
1. Trykk pa ikonet "~ (B2) for & g& inni menyen.
2. Trykkpd == (84) eller -22- (B) (fig. 5) inntil display-
et (B3) viser teksten “Autostopp”.
3. Trykkpaikonet £ (B1) (fig.6).
Trykk pd Q;E eller %’ inntil skjermen viser @nsket
funksjonstid (15 minutter, 30 minutter, eller 1, 2, 3 timer)
5. Trykk pa ikonet% for & bekrefte.

6. Trykk deretter pd ikonet —c- for & ga ut av menyen.
Autostopp er nd omprogrammert.

® NSV

6.8 Energisparing

Med denne funksjonen kan man aktivere og deaktivere energis-

paring. Nar funksjonen er aktivert vil man garantere et mindre

energikonsum, i henhold til europeiske lover.

For & deaktivere (eller aktivere) modus for “energisparing” gjor

som falger:

1. Trykk pa ikonet "=~ (B2) for & g& innimenyen.

2. Trykk pa === (84) eller -2 (B) (fig.5) inntil teksten
"Energisparing” vises i displayet (B3).

3. Trykk pd ikonet% (B1) (fig. 6). I displayet vises teksten
"Deaktivere?” (eller "Aktivere?", hvis funksjonen er blitt
deaktivert)

4. Trykk pd ikonet% for & deaktivere (eller aktivere)
energisparemodus.

5. Trykk deretter pa ikonet "=~ for & ga ut av menyen.

Nér funksjonen er aktivert, vil displayet vise teksten “Energis-

paring” etter en tids inaktivitet.

NB!
« I'modus for energisparing ma maskinen forst varmes opp,
maskinen kan derfor trenge noen sekunder far den er klar
for & produsere kaffe eller melkedrikker.

For 4 tilberede en ny drikk trykker man pa et hvilket som
helst ikon for & g& ut av energisparemodus, og deretter
tasten for gnsket drikk.

Hvis melkebeholderen er satt i, vil ikke funksjonen "ener-
gisparing" aktiveres.

6.9 Valg avtemperatur

Dersom man gnsker a endre temperaturen i vannet som brukes i

kaffen, gjer man som falger:

1. Trykk pa ikonet "<~ (B2) for & g& inni menyen.

2. Trykk pd === (B4) eller -22-(BS) (fig.5) inntil teksten
"Stille inn temperatur" vises i display (B3).

3. Trykkpéikonet- £ (81) (fig.6).
Trykk p3 === eller -2 inntil onsket temperatur vises i
displayet (@=lav @ @ @ @=maksimal).

5. Trykkpd ikonet% for & bekrefte.

MENU

6.  Trykk deretter pd ikonet =~ for & ga ut av menyen.

6.10 Innstilling av vannets hardhetsgrad
For instruksjoner angdende innstilling av vannhardhet henvises
det il kapittel “12. Programmering av vannets hardhet”.

6.11 Innstilling av sprak

@nsker man & endre spraket i displayet (B3) gjer man som falger:

1. Trykk pa ikonet "<~ (B2) for & g& inni menyen.

2. Trykk pd == (B4) eller 22 (85) (fig.5) inntil teksten
"Stille inn Sprak" vises i displayet.

3. Trykk pdikonet 2. (1) (fig. ).
Trykk pég eller ‘tT"inntiI gnsket sprak vises i
displayet

5. Trykkpd ikonet% for & bekrefte.

6. |displayet vises teksten som bekrefter valgt sprak

7. Trykk deretter pa ikonet "=~ for & g& ut av menyen.

6.12 Lydsignal

Denne funksjonen aktiverer eller deaktiverer lydsignalet maski-

nen skiller ut hver gang symbolene/tastene trykkes ned og hver

gang ekstrautustyr settes inn/tas ut. For a deaktivere eller akti-

vere lydsignalet gjor man som fglger:

1. Trykk pa ikonet "<~ (B2) for & g& inni menyen.

2. Trykk pd == (B4) eller -2 (BS) (fig. 5) inntil teksten
"Lydsignal" vises i displayet (B3).

3. Trykk pd ikonetg (B1) (fig. 6). Displayet viser "Deakti-
vere? (eller "Aktivere?”, hvis det er deaktivert)

4. Trykk pa ikonet% for @ aktivere eller deaktivere
lydsignalet.

5. Trykk deretter pa ikonet = for & ga ut av menyen.




6.13 Standardverdier (reset)

Med denne funksjonen nullstilles alle menyinnstillinger og alle

mengdevalg (bortsett fra sprak som forblir uforandret).

For & nullstille verdiene gjor man som falger:

1. Trykk pdikonet “se (B2) for & gd innimenyen.

2. Trykk pa === (B4) eller 22 (85) (fig. 5) inntil teksten
"Standardverdier" vises i displayet (B3).

3. Trykk pé ikonet-£2 (81) (fig. 6).

4. Displayet viser skriften "Bekrefte?"

5. Trykkpa ikonet%foré bekrefte og forlate menyen.

6.14 Statistiske funksjoner

Med denne funksjonen dpner man maskinens statistiske meny-

valg. For & vise disse gjer man som fglger:

1. Trykk paikonet “ze- (B2) for & gd inni menyen.

2. Trykk pa === (B4) eller 2% (B5) (fig. 5) inntil teksten
"Statistikk" vises i displayet (B3).

3. Trykk pikonet-£2. (1) (fig. 6).
Ved 4 trykke pd === eller ->* kan man kontrollere
folgende:

- antall kaffedrikker som er blitt laget

- hvor mange melkedrikker som er blitt laget

- hvor mange liter vann som er blitt produsert

- hvor mange avkalkninger som er blitt utfort

- hvor mange ganger avherdingsfilter er blitt skiftet.

5. Trykk deretter 2 ganger péd ikonet “mc- for & ga ut av
menyen.

7. TILBEREDELSE AV KAFFE

7.1 Valg av kaffesmak

Maskinen er forhdndsinnstilt av produsenten for a skille ut kaffe
med normal smak.

Man kan velge mellom fglgende smaker:

Ekstra-mild aroma

Mild aroma

Normal aroma

Sterk aroma

Ekstra kraftig aroma

For & endre smak trykker man gjentatte ganger pa ikonet%’

(B5) (ﬁi. 9) inntil displaiet (B3) viser snsket smak.

7.2 \Valg av kaffemengde i koppen

Maskinen er forhandsinnstilt av produsenten for & skille ut nor-
mal kaffe. For & velge kaffemengde m& man trykke pa ikonet
Q’;i) (B4) (fig. 10) inntil displayet (B3) viser meldingen med
gnsket kaffemengde:

Valgt kaffedrikk Mengde i koppen (ml)
MIN KAFFE Programmerbar:
fra =20 til =180
liten espresso =40
ESPRESSO =60
KAFFE / LUNGO =90
STOR KAFFE / LUNGO =120

7.3 Egendefinert kaffemengde for "min kaffe"

Maskinen er forhandsinnstilt av produsenten slik at den skiller

ut omtrent 30 ml av "MIN KAFFE". @nsker man & endre denne

mengden gjgr man som folger:

1. Setten kopp under kaffeuttaket (A8) (fig. 13).

2. Trykk pd ikonet g:i) (B4) (fig.10) inntil meldingen "MIN
KAFFE" vises i displayet:

3. Hold inne ikonet™ (B7) inntil displayet (B3) viser
meldingen “1 MIN KAFFE Mengdeprogram" og maskinen
begynner & skille ut kaffe. Slipp deretter opp ikonet.

4. Naronsket mengde kaffe er tilberedt trykker man igjen pa
tasten .

N& er kaffemengden programmert i henhold til den nye

innstillingen.

7.4 Justering av kaffekvernen

Kaffekvernen trenger ikke reguleres, den er allerede blitt
forhandsinnstilt pa fabrikken slik at man far riktig kaffeuttak.
Hvis man etter & ha laget de forste kaffedrikkene merker at
kaffen begynner @ bli for tynn, og har lite krem/langsom flyt
(drdpevis), md man justere malegraden ved hjelp av reguler-
ingsbryteren (A21-fig. 11).

NB!
Reguleringsbryteren ma kun vris nar kaffekvernen er i funksjon.



Dersom kaffen kommer ut svrt lang-
somt eller ikke i det hele tatt, md man
vri bryteren med klokkeretningen ett
hakk mot nummer 7.

For & oppnd et langsommere kaffeuttak
og forbedre utseendet pa kaffekremen,
mad man vri bryteren ett hakk mot klok-
keretning, mot nummer 1 (ikke mer enn et hakk om gangen
ellers kan kaffen komme ut drapevis).

Effekten av denne endringen vil forst merkes etter at man har
produsert minst 2 kaffedrikker. Dersom man ikke oppnar ensket
resultat, md man repetere korreksjonsprosedyren beskrevet
tidligere.

7.5 Anbefalinger for en varmere kaffe

For & oppna en varmere kaffe anbefales det:

« utfor en skylling ved & bruke funksjonen "Skylling" i pro-
grammeringsmenyen (se “6.1 Skylling”).

« Varm opp koppene med varmt vann (bruk funksjonen
varmt vann, se kapittel “9. Tilberedelse av varmt vann”).

+  gke kaffetemperaturen i programmeringsmenyen (se par.
“6.9 Valg av temperatur”).

7.6 Tilberedelse av kaffe ved bruk av
kaffebgnner

0BS!

Ikke bruk grenne kaffebgnner eller kaffebenner med sukker

eller glasur, da disse kan klebe seg fast til kaffekvernen og gjore

denne ubrukelig.

1. Hell kaffebennene i beholderen (A3) (fig. 12).
2. Settfolgende under kaffeuttaket (A8):
- 1kopp, hvis man gnsker 1 stk. kaffe (fig. 13)
- 2 kopper, hvis man gnsker 2 kaffe (fig. 14)
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3. Senk uttaket slik at det kommer sa nare koppene (fig. 15)
som mulig. Dette vil gi en finere krem:

L

1

4. Trykk pa tasten for gnsket antall kopper (B7-1 kopp &
eller B8- 2 kopper &°0).

5. Tilberedelsen starter og displayet (B3) viser kaffedrikkens
mengde/styrke sammen med en fremdriftslinje som full-
fores etter hvert som tilberedelsen gar fremover.

NB:

« Mens maskinen tilbereder kaffen, kan flyten stanses nar
som helst ved a trykke pa et hvilket som helst ikon.

« Nar uttaket er ferdig og hvis man gnsker & gke mengden
kaffe i koppen, holder man inne (innen 3 sekunder) et av
ikonene for tilberedelse av kaffe (B6 - B7).

Nar tilberedelsen er ferdig er apparatet igjen klart til bruk.

08Bs!

+ Under bruk vil displayet vise noen meldinger (FYLL OPP
BEHOLDEREN, TOMME GRUTBEHOLDEREN, osv.). En fork-
laring av disse er gjengitt i kapittel “15. Meldinger som
vises i display”.

« Forenvarmere kaffe henvises det til paragrafen7.5 Anbe-
falinger for en varmere kaffe".

« Dersom kaffen kommer ut drapevis, for fort med lite krem-
lag, eller hvis den er for kald, henvises det til radene i ka-
pittel “16. Problemlgsning".

7.7 Tilberedelse av kaffe ved bruk av
forhandsmalt kaffe
08BS!
« Aldri ha kaffebgnner i trakten (A4) for forhandsmalt kaffe.
Dette for & unngd skader pa maskinen.
Man ma aldri fylle pa forhdndsmalt kaffe ndr maskinen er
slatt av. Dette for & unngd at den blir spredt inne i maskin-
en, slik at den skitnes til. Dersom dette skjer kan maskinen
skades.
Ha aldri i mer enn 1 stroken male-
skje (C2), ellers kan maskinen blir
skitten innvendig, eller trakten kan
tilstoppes.
NB!
Né&r man bruker forhandsmalt kaffe kan man kun lage en kopp
av gangen.
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1. Trykk flere ganger pa ikonet——— (B4) (fig. 9) inntil dis-
playet (B3) viser teksten "Forhandsmalt".

2. Rpne lokket pé trakten for forhandsmalt kaffe (A2).

3. Setil at trakten ikke er tilstoppet, og tilsett deretter en
stroken maleskje forhdndsmalt kaffe (fig. 16).

. Setten kopp under dysene pd kaffeuttaket (A8) (fig. 13).

5. Trykk pa ikonet for 1 kopp & (B7).
Tilberedningen starter og skjermen viser den valgte let-
thet og en indikator som beveger seg fremover i lgpet av
tilberedningen

NB!

Hvis modus "Energisparing" er aktivert vil det ta noen sekunder

for maskinen begynner & skille ut kaffe..

7.8 Tilberedelse av DOBBEL+ kaffe ved bruk av
kaffebgnner

Folg instruksjonene i paragrafen “7.6 Tilberedelse av kaffe ved

bruk av kaffebgnner”for & klargjere maskinen og trykk deretter

pa ikonet 2 (B11).

7.9 Personlig valg av mengden pa DOBBEL+
kaffe

Maskinen er forhandsinnstilt til & produsere cirka 120ml kaffe

DOBBEL+ @nsker man  endre dette valget, gjer som falger:

1. Sett en kopp eller et glass av passende starrelse under tu-

tene pd kaffeuttaket (A8) (fig. 13).

oooooo +

2. Trykk og hold nede ikonet “&" (B11) inntil meldingen
"Mengdeprogram” vises.

pppppp +

3. Slipp opp ikonet ?%& . Maskinen begynner & skille ut
kaffe.
4. Nar mengden i koppen ndr ensket niva trykker man nok

oooooo +

engang pa ikonet #%&P
N& er kaffemengden programmert i henhold til den nye
innstillingen.
NB!
Den minste mengden som kan programmeres er omtrent 80ml.
Den maksimale mengden som kan programmeres er omtrent
160 ml.

7.10 Tilberedelse av LONG kaffe ved bruk av
kaffebgnner

Falg anvisningene i paragrafen “7.6 Tilberedelse av kaffe ved

bruk av kaffebgnner” for a klargjere maskinen og trykk deretter

pa ikonet w (B10).

7.11 Tilberedelse av LONG kaffe ved bruk av
forhandsmalt kaffe
1. Folg instruksjonene i punkt 1-2-3-4 i paragrafen “7.7
Tilberedelse av kaffe ved bruk av forhandsmalt kaffe”, og

trykk deretter pa ikonet w (810).
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2. Maskinen skiller ut kaffe og det vises en fremdriftslinje.
Nar denne er kommet halvveis vises meldingen “TILSETT
FORHANDSMALT KAFFE, Trykk OK.

3. Fyll pd en stroken maéleskje (C2) forhdndsmalt kaffe og
trykk pa-Z (B1) (fig. 6).

4. Tilberedelsen starter og displayet viser en fremdriftslinje
som fullfares etter hvert som tilberedelsen gar fremover

7.12 Egendefinert kaffemengde for kaffe LONG

Maskinen er forhandsinnstilt til & lage cirka 180ml LONG kaffe

@nsker man & endre dette valget, gjor som folger:

1. Setten kopp eller et glass av passende stgrrelse under tu-
tene pa kaffeuttaket (A8) (fig. 13).

2. Trykk og hold inne ikonet @ (810) inntil meldingen
"Mengdeprogram” vises.

3. Slipp opp ikonet & . Maskinen begynner & skille ut kaffe.
Nar mengden i koppen nar ensket niva trykker man nok

engang pa ikonet w.
N& er kaffemengden programmert i henhold til den nye
innstillingen.
NB!
Hvis programmeringen utfores med forhandsmalt kaffe, vil
maskinen ettersporre enda en stroken méleskje med forhdnds-
malt (C2) kaffe.

8. TILBEREDELSE AV MELKEDRIKKER
NB!

For @ unnga at melken har lite skum eller store bobler,
burde man rengjore lokket (D2) pa melkebeholderen og
varmtvannsdysen (A7) som forklart i paragrafene “8.5
Rengjoring av melkebeholder etter hver bruk” og “10.10
Rengjgring av melkebeholder”’.

Fyll opp melkebeholderen og sett den pa

plass.

1. Taav lokket (D2) ved 4 trykke pa utlaserknappen (D6) og
samtidig dra lokket opp (fig. 17).

2. Fyll melkebeholderen (D3) med en passende mengde

melk, se til at man ikke overstiger nivaet MAX pa behol-



deren (fig. 18). Husk at hvert merke pa beholderens side
tilsvarer cirka 100 ml melk.

NB!

+ For d oppnd et skum som er tykkere eller mer homogent
ma man bruke skummet melk eller lettmelk som holder
kjoleskapstemperatur (cirka 5° C).

+ Dersom modus for “Energisparing” er aktivert, kan det ga
noen sekunder for uttaket av drikken starter.

3. Setil at melkergret (D4) er satt pa plass i dpningen nederst
pa IokketF_liI melkebeholderen (fig. 19).

. Sett lokket tilbake pd melkebeholderen.
5. Taavvarmtvannsuttaket (C6) (fig. 20).
Fest beholderen ved & trykke melkebeholderen helt inn pa
dysen (A7) (fig. 21). Maskinen vil skille ut et akustisk signal
(hvis lydvarsel er ativer

7. Plasseren passe stor kopp under tutene pa kaffedysen (A8)
og under melkeuttaksraret (D5) (fig. 22). Reguler lengden
pa melkeuttaksroret ved & trekke det nedover slik at det
kommer naermere koppen.

8.  Folg anvisningene som er gjengitt herunder for hver spesi-
fikke funksjon.

8.2 Regulere skummengde

Vri handtaket for regulering av skummet (D1) for & velge
mengden pa melkeskum som skal leveres under tilberedningen
av melkedrikkene.

Bryterpo- | Beskrivelse | Anbefalt for...
sisjon
@) Ingen skum | CAFFELATTE/
= MILK (varm melk)
‘) Lite skum LATTE MACCHIATO /
D FLAT WHITE
ofin Max. skum CAPPUCCINO/
D) MILK (melkeskum)

8.3 Tilberedelse av Cappuccino

P4 kontrollpanelet (B) finnes ikonet & CAPPUCCINO (B9) som
gjor det mulig a tilberede CAPPUCCINO AUTOMATISK. For 4 til-
berede en av disse drikkene gjor man som folger:

1. Fyllopp og fest melkebeholderen (D) som vist tidligere.

2. Vri reguleringsbryteren for skum (D1) som er plassert pa
lokket til melkebeholderen (D2),til posisjonen som viser til
gnsket skummengde (se forrige tabell).

3. Trykk pa ikonet & CAPPUCCINO. P3 displayet (B3) vises
valgt drikk sammen med en fremdriftslinje som fullfares
etter hvert som tilberedelsen gar fremover.

4. Etter noen sekunder kommer melken ut av slangen for
uttak av melk (B5) og fyller opp koppen under. Nar maski-
nen er ferdig med & skille ut melken gar den automatisk
over til 4 tilberede kaffen.

8.4 Tilberedelse av drikkene i "MILK MENU"

| tillegg til drikkene nevnt over kan maskinen automatisk til-

berede CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK.

For a tilberede en av disse drikkene gjor man som falger:

1. Fyllopp og fest melkebeholderen (D) som vist tidligere.

2. \Vrireguleringsbryteren for skum (D1) som finnes pa lokket
til melkebeholderen (D2), til gnsket mengde skum.

3. Trykk pd ikonet E2> MILK MENU (B8).

4. Trykk pa == (B4) eller 22 (B5) (fig. 5) inntil teksten
for den enskede drikken (CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO,
FLAT WHITE, MILK ) vises i displayet (B3).

5. Trykk pa ikonet%(BU (fig. 6) for & starte tilberedelsen.

6. Etter noen sekunder kommer melken ut av slangen for

uttak av melk (D5) og fyller opp koppen under. Nar maski-
nen er ferdig med a skille ut melken gar den automatisk
over til  tilberede kaffen for de drikker som krever dette.

NB! Generelle anvisninger for alle melkeholdige drikker

« Dersom man vil avbryte tilberedelsen av melken kan man
trykke pa et hvilket som helst ikon.

« S3snart uttaket er ferdig, og dersom man vil gke mengden
melk eller kaffe i koppen, trenger man bare & holde inne
et av ikonene som brukes til tilberedelse av melkedrikker
(innen 3 sekunder).



+ ke labeholderen for melk sta lenge i romtemperatur. Hvis
temperaturen gker (5°Cideelt) vil ogsa skummets kvalitet
reduseres.

8.5 Rengjoring av melkebeholder etter hver
bruk

0BS! Fare for forbrenninger

| forbindelse med rengjgringen av melkebeholderen (D) vil det

skilles ut litt varmt vann og damp fra melkedysen (D5). Man ma

vere forsiktig sa man ikke kommer i kontakt med vannspruten.

Etter hver bruk av melkefunksjonene kommer den blinkende

teksten “VELGER PA CLEAN” frem pé displayet (B3). Utfor reng-

joring for & fierne melkerester. Dette gjeres pa folgende mate:

1. La melkebeholderen (D) std i maskinen (det er ikke nad-
vendig & toemme melkebeholderen).

2. Settenkopp eller en beholder under uttaksraret for melke-
skum (D5) (fig. 22).

3. Vri bryteren for melkeskum (D1) til “CLEAN" (fig. 23). Dis-
playet (B3) viser en fremdriftslinje som fylles opp etter-
hvert som operasjonen fullfgres, sammen med teksten

[ "

'Rengjgring pdgdr”. Rengjeringen avbrytes automatisk.

4. Setthandtaket pd et av skumvalgene.

5. Ta ut melkebeholderen og rengjor alltid dampdysen (A7)
med en svamp (fig. 24).

NB!

« Hvisman ensker d tilberede flere kopper med melkedrikker
burde rengjering utfares etter den siste koppen.

+ Melkebeholderen kan oppbevares i kjgleskap.

+ | noen tilfeller er det ngdvendig & avvente til maskinen
varmes opp.

8.6 Programmere mengde kaffe og melki
koppen for ikonet CAPPUCCINO
Maskinen er forhandsinnstilt av produsenten for & skille ut
standard mengder. @nsker man & endre denne mengden gjor
man som folger:
1. Sett en kopp under tutene pa kaffeuttaket (A8) og under
melkeuttaksraret (D5) (fig. 22).
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2. Hold inne ikonet ®CAPPUCCINO (B9) inntil displayet
(B3) viser navnet pa drikken og "MELKEPROGRAM'.

3. Slipp opp ikonet. Maskinen begynner & skille ut melk.
Trykk péd ikonet pd nytt sd snart man har nddd gnsket
mengde melk i koppen.

5. Maskinen vil slutte & skille ut melk. Etter noen sekunder
vil den begynne 4 skille ut kaffe. Displayet viser meldingen
"KAFFEPROGRAM".

6. Ndrkaffemengde i koppen nar ensket nivd, trykker man pd
ikonet igjen. Kaffeflyten stanser.

Maskinen er nd omprogrammert i henhold til de nye mengdene

for kaffe og melk.

8.7 Programmere kaffe- og melkemengde i

koppen for drikkene til ikonet MILK MENU

Maskinen er forhandsinnstilt av produsenten for & skille ut

standard mengder. @nsker man & endre denne mengden gjor

man som folger:

1. Trykk pd ikonet E2> MILK MENU (B8).

2. Trykk pd == (B4) eller - (85) (fig.5) inntil teksten
til den drikken man gnsker @ programmere (CAFFELATTE,
LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK) vises i displayet
(B3).

3. Hold inne ikonet = (B1) (fig. 6) inntil displayet viser
navnet pa drikken og "MELKEPROGRAM".

Slipp opp ikonet. Maskinen begynner a skille ut melk.

5. Trykk pa ikonet %en gang til sa snart gnsket mengde
melk i koppen er nadd.

6. Maskinen vil slutte & skille ut melk. Etter noen sekunder
vil den begynne a skille ut kaffe. Displayet viser meldingen
"KAFFEPROGRAM".

7. Naronsket kaffemengde i koppen er nadd trykker man pa
ikonet %igjen. Kaffeflyten stanser.

Maskinen er nd omprogrammert i henhold til de nye mengdene

for kaffe og melk.

©&p

9. TILBEREDELSE AV VARMT VANN

0BS! Fare for brannskader.

Ikke etterlat maskinen uten oppsyn ndr den skiller ut varmt

vann.

NB!

Dersom modus for “Energisparing” er aktivert, kan det ga noen

sekunder for uttaket starter..

1. Kontroller at varmtvannsuttaket (C6) er riktig festet (fig.
7).

2. Plasser en beholder under dysen (na&?rmest mulig for &
unngd sprutene).

3. Trykk pa ikonet %(81). | displayet (B3) vises teksten
“VARMT VANN" sammen med en fremdriftslinje som fylles
opp etter hvert som tilberedelsen fullfgres.




4. Maskinen vil skille ut cirka 250 ml varmtvann fer den
avbryter uttaket automatisk. For & stanse operasjonen ma-
nuelt trykker man en gang til pa ikonet%.

9.1  Endre vannmengde som skilles ut automatisk.

Maskinen er forhandsinnstilt av produsenten slik at den skill-

er ut omtrent 250ml varmtvann. @nsker man a endre denne

mengden gjor man som falger:

1. Sett en beholder under varmtvannsuttaket (C6) (fig. 7).

2. Hold nede ikonet g (B1) inntil displayet (B3) viser
meldingen “VARMT VANN Mengdeprogram”. Slipp deretter
opp ikonet%.

3. Nar koppen inneholder onsket mengde trykker man en
gang til pa ikonet%.

Maskinen er na programmert til ny mengde.

10. RENGJORING

10.1 Rengjoring av maskinen

Folgende deler pd maskinen ma rengjares regelmessig:

- innvendig krets pd maskin

- beholderen for kaffegrut (A13),

- dryppeskal (A12) og kondensoppsamler (A9).

- vannbeholder (A18)

- tutene pd kaffeuttaket (A8)

- trakt for innfering av forhdndsmalt kaffe (A2),

- Bryggeenhet (A17), tilgjengelig etter at man har dpnet ser-
viceluken (A16)

- kontrollpanel (B)

- melkebeholder (D)

- dyse for varmtvann/damp (A7)

08BS!

«  Til rengjering av maskinen ma man ikke bruke lgsemidler,
skuremidler eller sprit. Med de automatiske maskinene fra
De’Longhi trenger man ikke bruke kjemiske tilsetninger i
forbindelse med rengjering av maskinen.

+Ingen av delene kan vaskes i oppvaskmaskin, bortsett fra
melkebeholderen (D).

+  lkke bruk metallgjenstander til & skrape lgs avleiringer
eller kafferester, da dette kan lage riper i overflaten til
deler av metall eller plast.

10.2 Rengjoring av innvendig krets pa maskinen

Hvis maskinen ikke skal brukes pa 3/4 dager anbefales det a sla

pa maskinen og utfare folgende:

- 2/3skyllinger ved & trykke pa (se paragraf“6.1 Skylling”).

- varmt vann i noen sekunder (kapittel "9. Tilberedelse av
varmt vann”).

NB!

Det er helt normalt at det kommer litt vann i grutbeholderen

(A13) etter at rengjeringen er blitt utfort.
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10.3 Rengjoring av beholderen for kaffegrut

Nar displayet (B3) viser teksten “TOM GRUTBEHOLDER’, ma

denne beholderen tommes og rengjgres. Inntil man rengjor

beholderen (A13) kan ikke maskinen lage kaffe. Apparatet sig-

naliserer de ganger man ma temme beholderen, ogsa hvis den

ikke er full. Meldingen vil komme opp for hver 72. time (hvis

disse 72 timene skal gjelde ma aldri maskinen slas av ved hjelp

av hovedbryteren, noe som vil nullstille tellingen).

0BS! Fare for forbrenninger

Hvis man lager flere cappuccino etter hverandre vil koppebrettet

(A10) i metall bli varmt. Vent til dette brettet avkjgles for det

berares. Ta alltid tak i den fremre delen.

For & utfore rengjoring (med maskinen sldtt pa):

Trekk ut dryppeskalen (A12) (fig. 25), tom og rengjer den.
- -

<

Tom og rengjor grutbeholderen (A13) grundig slik at alle
restene pd bunnen blir fieret. Kosten (C2) er utstyrt med
en spatel som er tilpasset denne operasjonen.
Kontroller beholder for kondensoppsamling (A9) og tem
den dersom den er full (fig. 26).
08BS!
Nar man tar ut dryppeskalen ma man temme grutbeholderen
samtidig, selv om denne ikke er full. Dersom denne operasjo-
nen ikke utfores, kan det hende at beholderen fylles opp de
neste gangene man lager kaffe, noe som forer til at maskinen
tilstoppes.

26

10.4 Rengjoring av dryppeskal og
kondensheholder

08BS!

Dryppeskélen (A12) er utstyrt med en flotter (redfarget) (A11)

som viser maskinens vanniva (fig. 27). Fer denne indikatoren

begynner & komme ut fra koppebrettet (A10) ma man tomme

beholderen og vaske den. hvis ikke kan vannet renne over og

skade maskinen, benken den stér pa, eller omradet rundt.



For & ta ut dryppeskalen:

1. Trekk ut dryppeskdlen og grutbeholderen (A13) (fig. 25).

2. Temdryppeskal og grutbeholder far du rengjor disse.

3. Kontroller kondensbeholderen (A9), tam den dersom den
erfull.

4. Settinn dryppeskdlen sammen med grutbeholderen.

10.5 Innvendig rengjgring av maskinen

Fare for elektriske stot!

For man tar til med rengjering av maskinens indre deler ma

maskinen slas av (se “5. SIa av apparatet”) og koble den fra

stramforsyningen. Man ma aldri legge maskinen i vann.

1. Kontroller regelmessig (cirka en gang i maneden) at inn-
siden av maskinen (tilgjengelig nar dryppeskalen (A12)
er blitt tatt ut) ikke er skitten. Om ngdvendig kan man
flerne kafferester med den medfglgende kosten (C2) og en
svamp.

2. Sug opp alle restene med en stevsuger (fig. 28).

10.6 Rengjoring av vannbeholderen

1. Rengjorvannbeholderen (A18) med en fuktig klut og litt ngy-
tralt vaskemiddel cirka en gang i maneden, eller hver gang
det byttes avherdingsfilter (C4) (hvis det brukes).

2. Fjern filteret (hvis det finnes) og skyll det under rennende
vann.

3. Settpa plass filteret (hvis det brukes), fyll beholderen med
friskt vann og sett den pa plass igjen.

4. (Bare for modeller med avherdingsfilter) La det renne ut
omtrent 100ml varmt vann for & reaktivere filteret.

10.7 Rengjoring av kaffedysene

1. Rengjor tutene pé kaffeuttaket (A8) ved hjelp av en svamp
eller en klut (fig. 29).

2. Kontroller at hullene i kaffeuttaket ikke er tette. Om nod-
vendig, flern kafferester med en tannpirker (fig. 29)
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10.8 Rengjgring av pafyllingstrakt for
forhandsmalt kaffe

Kontroller med jevne mellomrom (cirka en gang i maneden) at

trakten for innfaring av forhandsmalt kaffe (A4) ikke er tilstop-

pet. Hvis ngdvendig, flern kafferester med den medfalgende

penselen (C5).

10.9 Rengjoring av bryggeenheten

Bryggeenheten (A17) mé rengjgres minst en gang i maneden.

08BS!

Bryggeenheten kan ikke trekkes ut nar maskinen er slatt pa.

1. Seftil at maskinen er blitt avslatt pa korrekt mate (se“5. SIa
av apparatet”).

2. Apne luken pé hayre side av bryggeenheten (A16)(fig. 30).

3. Trykkinn de to fargede utlosertastene og trekk samtidig ut
bryggeenheten (fig. 31).

31 32
4. Legg bryggeenheten i vann i cirka 5 minutter og skyll den
deretter med vann.
08BS!
SKYLL KUN MED VANN

IKKE BRUK VASKEMIDDEL — IKKE BRUK OPPVASKMASKIN
Rengjor bryggeenheten uten @ anvende skadelige
rengjeringsmidler.

5. Ved bruk av kosten (C2) fjernes eventuelle kafferester fra
bryggeenhetens plassering og som kan sees fra bryggeen-
hetens luke.



6. Etter rengjoring settes bryggeenheten pd plass igjen ved
a fore den inn pa statten (fig. 32). Trykk deretter pd PUSH
helt til du herer en klikkelyd.

NB!

Dersom bryggeenheten skulle vare vanskelig & sette inn, vil det

vre ngdvendig (for innsetting) & dimensjonere den ved & tryk-

ke pa de to spakene som vist pa figur. 33

=
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7. Narden er satt pd plass, ma man forsikre seg om at de to
rode tastene har klikket pa plass mot utsiden av apparatet
(fig. 34).
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8. Lukk luken pa bryggeenheten.

10.10 Rengjoring av melkebeholder.

For at melkergret skal fungere ma melkebeholderen (D) reng-

jores som beskrevet hver andre dag:

1. Trekk ut lokket (D2) ved a trykke pa utleserknappen (D6)
og samtidig trekke lokket oppover (fig. 17).

2. Trekk ut slangen for uttak av melk (D5) og slangen for inn-
sug av melk (D4) (fig. 35).

3. Vrireguleringsbryteren (D1) mot klokkeretningen til posis-
jon "INSERT” (fig. 35) og trekk den utover.

@lg.
HL
v 35

Rengjor alle komponentene med varmt vann og skansom
sape. Alle delene kan vaskes i oppvaskmaskin, men husk &
bruke den gvre skuffen.

Veer sarlig oppmerksom pa hakket og kanalen under bry-
teren (fig. 36) slik at disse ikke inneholder melkerester.
Skrap eventuelt dette sporet fritt for melkerester med en
tannpirker.

-
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5. Skyllinnsiden av bryteren for regulering av skum med ren-
nende vann (se figur 37).

6. Setilatalle rgrene er rene og ikke viser tegn til tilstoppelse
som fglge av melkerester.

7. Sett rorene tilbake pd plass i sporet med pdskriften
"INSERT"

8. Settlokket tilbake pa melkebeholderen.

10.11 Rengjoring av dyse for varmt vann / damp
Rengjor alltid dysen (A7) med en svamp etter tilberedelse av
melk, og flern deretter melkerester som har festet seg pa tet-
ningene (fig. 24).

11. AVKALKING
Maskinen ma avkalkes ndr displayet (B3) viser den blinkende
teksten "AVKALKNING".




0BS!

For bruk ma man lese instruksjonene og merkingen som er
gjengitt pa pakken med avkalkningsmiddel.

Det anbefales a bruke avkalkingsmiddel utelukkende pro-
dusert av De’'Longhi. Hvis det anvendes upassende avkalk-
ningsmidler, eller hvis avkalkningen utfores feil, kan dette
fore til skader som ikke dekkes av produsentens garanti.
Avkalkingsmiddelet kan skade emfintlige overflater. Hvis
produktet veltes ved et uhell ma man umiddelbart torke
av.

For & utfore avkalkning

Avkalkning- | De’Longhi avkalkningsmiddel
smiddel

Beholder Anbefalt kapasitet: 1,4|

Tid ~45min

EcoDecalk

SIa pd maskinen og vent til den er klar til bruk.

Gd innimenyen ved a trykke Pa ikonet = (B2).
Trykk pa Q;E (B4) eller —— (B5) (fig. 5) til man kan
velge X"AvkalkningX".

Trykk pa ikonet & (B1) (fig. 6). Displayet viser "Deakti-
vere?. Trykk pa ikonet € for 3 bekrefte.

| displayet vises teksten “TOM DRYPPESKAL” vekselvis med
"Settinn avkalk.” og“FJERN FILTER” (kun hvis filteret er satt
inn), “Trykk OK".

Tom vannbeholderen (A18) (fig.3) og fiern avherdingsfil-
teret (C4) (hvis satt inn). Tem deretter dryppeskalen (A12)
(fig. 25) og grutbeholderen (A13) og sett disse tilbake pa
plass.

Hell avkalkningsmiddelet i vanntanken til niva A (tils-
varende 100ml middel) som finnes pa baksiden av tanken
(fig. 38). Tilsett deretter vann (1 liter) opp til niva B (fig. 39)
og sett vanntanken tilbake pa plass.
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8.

Sett en tom beholder med kapasitet pa minst 1,4 liter
under varmtvannsuttaket (C6) og kaffeuttakene (A8) (fig.
40).

0BS! Fare for forbrenninger
Det kommer varmt syreholdig vann ut fra uttakene. Ver forsik-
tig slik at du ikke kommer i kontakt med denne vaesken.

9.

Trykk pa ikonet &2 for & bekrefte at avkalkningsmiddel er
blitt tilsatt. D|splayetwser“AvkaIknlng avmaskin pagar”og
avkalkningsprogrammet starter opp. Avkalkningsmiddel
kommer ut av bade kaffeuttaket og varmtvannsuttaket og
utferer automatisk en serie skylleoperasjoner for & fierne
restene av kalk som befinner seq inne i kaffemaskinen.

0BS! Fare for brannskader.

Ikke etterlat maskinen uten oppsyn nar den skiller ut varmt
vann.

Etter cirka 25 minutter vil displayet vise meldingen “SKYLLING”
vekselvis med “FYLL BEHOLDEREN".

10. Apparatet kan nd skylles med friskt vann. Tom ut behol-

1.

deren som samler opp avkalkningsmiddelet, trekk ut vann-
tanken, tom og skyll den i rennende vann, fyll til MAX-
niva med friskt vann (fig. 41) og sett deretter vanntanken
tilbake i maskinen. Displayet viser "SKYLLING, Trykk OK".

—

MAX

Tom beholderen som ble brukt til & samle opp avkalking-
smiddel og sett den tom under varmtvannsdysen (fig. 40).



. Trykk pa |konet7 for & starte skyllingen. Apparatet start-
er skylling fra Kaffe- og vannuttakene og displayet viser
meldingen "SKYLLING, vennligst vent".

. Nar vannbeholderen er helt tom vises meldingen "SKY-

LLING" sammen med "FYLL OPP BEHOLDER" og "SETT |

FILTER" (kun hvis filter er tatt ut). Tem beholderen som ble

brukt til & samle opp skyllevannet.

Ta vannbeholderen ut (sett filteret tilbake pa plass hvis

det er blitt tatt ut), fyll beholderen til MAX-niva med friskt

vann og sett den deretter tilbake i maskinen. Displayet
viser "SKYLLING Trykk OK".

. Sett den tomme beholderen som ble brukt til oppsamling
av skyllevannet under varmtvannsuttaket (fig.40).

. Trykk pa ikonet & for 4 starte skyllingen. Apparatet fo-
retar skylling kun fra varmtvannsuttaket og displayet viser
meldingen "SKYLLING, vennligst vent".

. Til slutt vises meldingen "Skylling fullfart, trykk OK" i
displayet

. Trykk pd ikonet

BEHOLDER".

Tom dryppeskalen, trekk ut og fyll opp vanntanken med
friskt vann til MAX-niva og sett den tilbake pa plass.

Avkalkingsoperasjonen er na fullfart.

NB!

Hvis avkalkningen ikke avsluttes korrekt (f.eks manglende

stram), anbefales det & gjenta syklusen.

Etter at denne avkalkningen er blitt utfort vil det komme

litt vann i beholderen for kaffegrut (A13).

%. Displayet viser meldingen “FYLL OPP

12. PROGRAMMERING AV VANNETS HARDHET
Meldingen AVKALKNING vil vises i displayet etter et forhand-
sinnstilt bruksintervall som avhenger av vannets hardhetsgrad.
Maskinen er forhandsinnstilt fra fabrikk til hardhetsniva 4. Det
er mulig d stille inn maskinen etter hvor hardt vannet man bruk-
er faktisk er, og pd denne maten endrer man frekvensen for hvor
ofte denne meldingen vises

12.1 Maling av vannets hardhet

1. Ta ut reagensstrimmelen (C1) “TOTAL HARDNESS TEST”
sammen med de vedlagte instruksjonene pa engelsk.
Senk strimmelen helt ned i et glass vann i cirka et sekund.
Trekk ut strimmelen fra vannet og rist pd den. Etter
omtrent et minutt vil 1, 2, 3, eller 4 rade firkanter bli syn-
lige, avhengig av vannets hardhet. Hver firkant tilsvarer 1
niva.
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blgtt vann @ —|_|'|_|'|_|'.:|
middels hardt
vann @ @ | 1 |

hadtvam® @ @ =TT ]

sveert hardt
vann® @ @

12.2 Innstilling av vannets hardhet
1. Trykk pa ikonet “=c~ (B2) for & g& inni menyen.

2. Trykkpa == (B4) eller 22 (B5) (fig. 5) til man kan
velge"Vannhardhet".

3. Bekreft valget ved a trykke pd ikonet £ (B1)(fig. ).

cm

4 % for & stille inn nivet som vises
pa reagensstnmmelen (se fig. i forrige paragraf).

5. Trykk pa ikonet & for & bekrefte innstillingen.

6. Trykk pd ikonet “;’i“ for d gd ut av menyen.

N& er maskinen omprogrammert i henhold til den nye innstill-
ingen for vannets hardhetsgrad.

13. AVHERDINGSFILTER

Noen modeller er utstyrt med avherdingsfilter (C4). Hvis din
modell ikke er utstyrt med filter anbefaler vi at du kjgper dette
hos et autorisert De’Longhi Servicesenter.

For en korrekt bruk av filteret falges instruksjonene som gjengis
under.

13.1 Installasjon av filteret
1. Tautfilteret (C4) fra pakken.
2. Vridatoviseren (fig. 42) inntil de neste 2 manedene vises.

NB:

filteret varer i 2 maneder hvis apparatet blir brukt regelmessig.

Hvis maskinen star ubrukt med filteret satt i, varer det i maksi-

malt 3 uker.

3. For d aktivere filteret md vannet renne fra kranen og ned i
filterets dpning slik som vist pa figuren. Fortsett inntil van-
net har kommet ut fra dpningene i mer enn ett minutt (fig.
43)
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Ta beholderen (A18) ut av maskinen og fyll den med vann
Settinn filteretivannbeholderen og dypp denivannicirka
10 sekunder. Sett den pa skra slik at alle luftboblene slip-
pes ut (fig. 44).

Sett filteret pd plass (A19) (fig. 45) og trykk det helt inn.

46

7.

Sett beholderen tilbake i maskinen og sett deretter pa lok-
ket (fig. 46).

Nar filteret installeres ma dette kommuniseres til apparatet.

8.
9.

10.
1.
12.

15.

MENU

Trykk pd ikonet ==~ (B2) foraga inn i menyen.

Trykk pa Q'i (B4) eller —" (B5) (fig.5) inntil teksten
"Installerﬁlter vises i dlsplayet (B3).

Trykk pa ikonet £ (B1) (fig. 6).

Displayet viser teksten "Aktivere?",

Trykk pa ikonet% for & bekrefte valget. Displayet viser

“VARMT VANN Trykk OK".

. Sett en beholder med kapasitet pa minst 500ml under ut-

taket for varmt vann (C6) (fig. 7).

Trykk pé ikonet% for @ bekrefte valget. Apparatet
begynner & skille ut vann og displayet viser teksten "Venn-
ligst vent".

Nér uttaket er ferdig vil apparatet ga automatisk tilbake til
"Pronto caffe”.

Filteret er nd aktivert og man kan igjen bruke maskinen.

13.2 Skifte ut filter

Nar displayet (B3) viser teksten “SKIFT UT FILTER", eller etter at
det har gatt to maneder (se dato), eller dersom apparatet ikke
brukes pé 3 uker, m& man serge for at filteret byttes:

1.

Ta ut beholderen (A18) og det oppbrukte filteret (C4)
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1.

Ta det nye filteret ut av forpakningen og gjer som beskrevet
pa punktene 2-3-4-5-6-7 i forrig avsnitt.

Sett en beholder med kapasitet pd minst 500ml under ut-
taket for varmt vann (C6).

Trykk pa |konet e (B2) for & g& inn i menyen.

Trykk pa == (B4) eller 22 (85) (fig.5) inntil teksten
"Skifte ut ﬁIter" vises i dlsplayet (B3).

Trykk pa ikonet %) (B1) (fig. 6).

Displayet viser skriften "Bekrefte?"

Displayet viser meldingen X"VARMT VANN Trykk OKK"

begynner & skille utvann og displayet viser teksten "Venn-
ligst vent".

Nér tilberedelsen er fullfert vil apparatet automatisk ga
tilbake til "Kaffe klar".

Det nye filteret er nd aktivt og man kan ta maskinen i bruk.

13.3 Fjerning av filter
Hvis man gnsker @ bruke maskinen uten filter ((4) ma dette
flernes og deretter kommuniseres til maskinen. Gjer som falger:

1.

Trekk ut beholderen (A18), ta ut filteret og sett beholderen
tilbake i maskinen.

Trykk pd ikonet MENU/ESC (B2) for & gd inn i menyen.
Trykk pa === (B4) eller -2 (B5) (fig.5) inntil teksten
"Installer filter, Aktivert" vises i displayet (B3).

Trykk pa ikonet ;Q (B1) (fig. 6).

Displayet viser teksten "Deaktivere?"

Trykk pé ikonet % for & bekrefte og tasten MENU/ESC
for & ga ut av menyen.

14. TEKNISKE EGENSKAPER

Spenning: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Avgitt effekt: 1450W
Trykk: 1,5MPa (15 bar)
Max. kapasitet vannbeholder: 1,41
Dimensjoner LxDxH: 195x480x340 mm
Lengde pa stromledning: 1750 mm
Vekt: 9,7 kg
Max. kapasitet bannebeholder: 2009



15. MELDINGER SOM VISES I DISPLAY

MELDINGER SOM VISES

MULIG ARSAK

LASNING

FYLL BEHOLDEREN

Det er ikke nok vann i beholderen (A18) .

Fyll beholderen med vann og/eller sett den
korrekt inn og trykk den pa plass til den fester
seg.

T@M GRUTBEHOLDER

Grutbeholderen (A13) er full.

Tem grutbeholderen og dryppeskalen (A12),
foreta rengjering og sett tilbake pa plass. Viktig:
N&r man drar ut dryppeskélen er det viktig at
grutbeholderen ogsd temmes samtidig, selvom
denne ikke er full. Dersom dette ikke gjores kan
det hende at grutbeholderen fylles opp de neste
gangene man lager kaffe, noe som kan fare til at
maskinen tilstoppes.

KAFFEPULVER ER FOR
FINMALT, REGULERE KVERN

Kaffen er for finmalt og kaffen renner ut for
langsomt eller ikke i det hele tatt.

Gjenta uttaket av kaffe og vri requleringsbry-
teren for malegrad (A21) (fig. 13) ett hakk
med klokkeretningen til nummer 7, mens
kaffekvernen er i funksjon. Hvis man etter & ha
tilberedt 2 stk. kaffe fortsatt merker at flyten
er for langsom, kan man gjenta operasjonen
0g vri reguleringshryteren enda et hakk (se
par. “7.4 Justering av kaffekvernen”). Hvis prob-
lemet fortsetter ma man kontrollere at vann-
beholderen (A18) er korrekt innsatt.

Hvis apparatet er utstyrt med avherdingsfilter
(C4) md eventuelle lufthobler i kretsen fjernes.
Lufthobler kan blokkere flyten i kaffeuttaket.

Sett inn varmtvannsuttaket (C6) i maskinen og
la det skilles ut vann inntil flyten blir jevn.

SETT INN GRUTBEHOLDER

Etter rengjaring er ikke grutbeholderen (A13)
blitt satt inn igjen.

Trekk ut dryppeskdlen (A12) og sett inn
grutbeholderen.

Trakten (A4) for forhandsmalt kaffe er
tilstoppet.

TILSETT FORHANDSMALT Funksjonen for "forhandsmalt kaffe" er blitt | Tilsett forhdndsmalt kaffe i trakten (fig. 16)
KAFFE valgt, men det er ikke blitt pafylt forhdndsmalt | eller deaktiver funksjonen.
kaffe i trakten (A4).

AVKALKNING Angir at maskinen ma avkalkes. Man md iverksette avkalkningsprogrammet
som er beskrevet i kap.“11. Avkalking”.

REDUSERE KAFFEDOSE Det har blitt brukt for mye kaffe. Velg en mildere smak ved a trykke pd ikonet

00

—— (B5) (fig. 9) eller redusere mengden
med forhdndsmalt kaffe.

FYLL Det er tomt for kaffebonner. Fyll bennebeholderen (A3) (fig. 12).

KAFFEB@NNEBEHOLDEREN

Tom trakten ved hjelp av kosten (C2) slik som
beskrevet i par. “10.8 Rengjering av pafylling-
strakt for forhdndsmalt kaffe”.

SETT INN BRYGGEENHET

Etter rengjoring er ikke bryggeenheten blitt
sattinnigjen (A17).

Sett i bryggeenheten som vist i par. “10.9
Rengjering av bryggeenheten”.

9
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MELDINGER SOM VISES

MULIG ARSAK

LASNING

GENERELL ALARM

Maskinen er veldig skitten innvendig.

Rengjer maskinen noye som beskrevet i kap.
“10. Rengjgring”. Dersom maskinen etter reng-
jering fremdeles viser denne meldingen, ta
kontakt med et servicesenter.

KRETSEN ER TOM 0G MA

Vannkretsen er tom

Trykk pa Q (B1) og la vannet renne ut av

satt i feil.

FYLLES uttaket(C6) inntil flyten er normal.

VARMT VANN Hvis problemet fortsetter ma man kontrollere

Trykk OK atvannbeholderen er korrekt satt .

BYTTE FILTER Avherdingsfilter (C4) er tilstoppet. Bytt filteret eller ta det ut i henhold til anvis-

ningene i kap.“13. Avherdingsfilter”.

BRYTER PA CLEAN Det er blitt produsert melk og derfor ngdven- | Sett requleringsbryteren (D1) til posisjon
dig med rengjoring av de innvendige kretsene | CLEAN (fig. 23).
i melkebeholderen (D).

SETT PA VANNDYSE Vannuttaket (C6) er ikke satt i, eller det er Sett vannuttaket helt inn.

SETT INN MELKEBEHOLDER

Melkebeholderen (D) er ikke korrekt satt .

Skyv melkebeholderen helt inn.

16. PROBLEML@SNING

Herunder er det gjengitt noen mulige feilfunksjoner.
Dersom problemet ikke laser seq ved & gjore som beskrevet, burde man ta kontakt med teknisk assistanse.

PROBLEM

MULIG ARSAK

LOSNING

Kaffen er ikke varm.

Koppene er ikke blitt forhandsvarmet.

Skylle koppene i varmt vann (NB: man kan an-
vende varmtvannfunksjonen).

De innvendige kretsene er blitt kalde
fordi det har gatt mer enn 2/3 minutter
siden forrige kaffe ble laget.

For det ftilberedes kaffe ma bryggeenheten
varmes opp med en skylling (Se par. “6.1
Skylling”).

Den innstilte kaffetemperaturen er for
lav.

Velg en hoyere kaffetemperatur fra menyen (se
par.“6.9 Valg av temperatur”).

Kaffen er ikke fyldig og har lite krem.

Kaffen er for grovmalt.

Vri reguleringsbryteren for malegrad (A21)
ett hakk mot klokkeretningen (mot nummer
1), mens kaffekvernen er i funksjon (fig. 11).
Fortsett & vri bryteren ett hakk om gangen
inntil man oppndr ensket kaffeuttak. Man ser
resultater etter uttak av 2 kaffe (se par. “7.4
Justering av kaffekvernen”).

Kaffetypen er ikke egnet.

Bruk en kaffeblanding som er egnet for
espressomaskiner.

9
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PROBLEM

MULIG ARSAK

LASNING

Kaffen renner for langsomt ut, eller
den drypper.

Kaffen er for finmalt.

Vri handtaket for justering av malegrad (A21)
ett hakk med klokkeretningen mot nummer 7
mens kaffekvernen er i gang (fig. 11). Fortsett
a vri bryteren ett hakk om gangen inntil man
oppnar onsket kaffeuttak. Man ser resultater
etter uttak av 2 kaffe (se par. “7.4 Justering av
kaffekvernen”).

Kaffen kommer ikke ut hverken av den
ene eller andre dysen pa kaffeuttaket.

Tutene pa kaffeuttaket (A8) er tette.

Rengjor dysene med en tannstikke (fig. 29).

Apparatet slar seg ikke pa

Kontakten pa stremledningen (C7) er
ikke blitt satt i.

Trykk stapslet heltinn i kontakten (A15) bak pd
apparatet (fig. 1).

Stopselet er ikke korrekt satti.

Sett stopselet inn i stikkontakten (fig. 1).

Hovedbryteren (A14) er ikke slatt pa.

Trykk pd hovedbryteren (fig. 2).

Bryggeenheten kan ikke trekkes ut

Man har ikke slatt av pa riktig méte

SI& av maskinen ved & trykke pa tastenQ) (A5)
(se kap.“5. SI& av apparatet”).

Melken kommer ikke ut av raret

Lokket til melkebeholderen (D2) er
skittent

Rengjor lokket pad melkebeholderen som
beskrevet i par. “8.5 Rengjoring av melkebe-
holder etter hver bruk” og “10.10 Rengjering
av melkebeholder”.

Melken har store bobler, melken
spruter ut fra dysene, eller melken
inneholder lite skum.

Melken er ikke kald nok, eller det er
ikke lettmelk.

Bruk lettmelk eller skummet melk som hold-
er kjpleskaptemperatur (cirka 5°C). Dersom
resultatet fremdeles ikke er tilfredsstillende
anbefales det @ bytte melketype.

Handtaket for regulering av skum (D1)
er stilt inn feil.

Utfor regulering i henhold til anvisningene i
par.“8.2 Regulere skummengde”.

Lokket (D2) eller reguleringsbryteren
for skum (D1) pa melkebeholderen er
skitne.

Rengjar lokket og bryteren pa melkebeholder-
en som forklart i par.”8.5 Rengjering av melke-
beholder etter hver bruk”og“10.10 Rengjering
av melkebeholder.”

Dysen for varmtvann/damp (A7) er
skitten

Rengjor dysen som visti par.“10.11 Rengjering
av dyse for varmt vann / damp”.
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1. INLEDNING

Tack for att du valt en automatisk kaffe-och cappuccinomaskin.
Vi dnskar dig mycket ndje med din nya maskin. Ta dig ett par
minuter for att Idsa dessa bruksanvisningar. P4 sa satt kommer
du att undvika faror och skador pd maskinen.

1.1 Bokstaverinom parentes
Bokstaverna inom parentes dverensstimmer med forklaringen
som dterges i Beskrivning av maskinen (sid 2-3).

1.2 Fel och reparationer

Vid problem ska du forst och framst forsoka att dtgarda felet
genom att folja de anvisningar som finns i avsnitten "15. Med-
delanden som visas pa displayen” och “16. Problemldsning”.
0Om dessa inte skulle vara tillrdckliga eller for ytterligare forkla-
ringar, rekommenderar vi att konsultera kundtjanst genom att
ringa numret som anges i bladet "Kundtjanst" i bilaga.

Om ditt land inte skulle vara upptaget i bladet, ring numret
som anges i garantin. For eventuella reparationer, vand dig
uteslutande till Teknisk Assistans hos De’Longhi. Adresserna
aterges pa garantisedeln, som medfdljer maskinen.

2. BESKRIVNING

2.1 Beskrivning av apparaten
(sid.2- A)

A1. Lock for behdllaren for kaffebonor
A2.  Lock for tratten for formalet kaffet
A3.  Behallare for kaffebonor

A4, Tratt for formalt kaffe

AS. Knappd):fbr att sla pa och stanga av maskinen (stand
by)

Anstéllningsyta for koppar
Munstycke for varmt vatten och dnga
Kaffemunstycke (justerbart i hjd)
Kondenskar

Bricka for koppar

Vattennivavisare for droppkaret
Droppkar

Behallare for kaffesump
Huvudstrombrytare (PR/AV)
Utrymme for matningskabelns kontakt
Brygglucka

Bryggrupp

Vattenbehdllare

Utrymme for vattenavhérdningsfilter
Lock vattentank

Ratt for justering av malningsgraden

A6.

A7.

A8.

A9.

A10.
A11.
A12.
A13.
A14.
A15.
A16.
A17.
A18.
A19
A20.
A21.

2.2 Beskrivning av kontrollpanelen
(sid.3- B )
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Vissa av panelens knappar har dubbelfunktion: denna anges
inom parentes i beskrivningen.

B1. Symbol%fﬁr att leverera varmt vatten (Ndr du gdr in i
programmeringsmenyn, tryck in for att bekrdfta den mar-
kerade titeln)
Symbol 5= for  att
programmeringsmenyn
Display

Symbol == : for att valja mangden kaffe (N program-
meringsmenyn nds, trycker du in denna for att bldddra bland
menyns titlar)

Symbol for val av arom '[T'l » tryck in for att vélja kaffes-
mak (Ndr programmeringsmenyn nds, trycker du in denna
for att bldddra bland menyns titlar)

Symbol @ for att gora 2 koppar kaffe med de in-
stéllningar som visas pa displayen

Symbol @ : For att gora 1 kopp kaffe med de installningar
som visas pa displayen

Symbol &= MILK MENU: for att vélja en av de tillgdngliga
mjolkdryckerna (CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT
WHITE, MILK)

B9. Symbol & CAPUCCINO: for dispensering av cappuccino
B10. Symbol @ : for att forbereda en stor LONG (kopp kaffe)

B11. symbol W5 for att forbereda en stor kopp kaffe
DUBBEL+

B2. komma

in i eller ldmna
B3.
B4.

B5.

B6.
B7.

BS.

2.3 Beskrivning av tillbehdren
(sid.3- C)

(1. Reaktionssticka "Total Hardness Test"

(2. Doseringsmétt for formalet kaffe

(3. Avkalkningsmedel

(4. Avhdrdningsfilter (*bara pa vissa modeller)
(5. Pensel for rengdring

(6. Varmvattendispenser

(7. Matningskabel

2.4  Beskrivning av mjolkbehallaren

(sid3- D)

D1. Ratt for justering av skum och funktion CLEAN

D2. Lock for mjolkbehallaren

D3. Mjolkbehallare

D4. Mjélk insugningsslang

D5. Slang for leverans av skummad mijélk (justeringsbar)
D6. Knapp for utdragning av locket

3. FORSTA GANGEN APPARATEN SATTS PA

Observera:

« Maskinen har kontrollerats vid fabriken, med anvandning
av helt vanligt kaffe, varfor det & méjligt att finna spar
av kaffe i kvarnen. Det &r emellertid garanterat att denna
maskin ar ny.




« Virekommenderar att sa snart som méjligt personalisera
vattnets hérdhet, enligt proceduren som beskrivs kapitlet
"12. Programmering av vattnets hardhet”.

1. Forin matningskabelns kontakt (C7) i dess utrymme (A15)
pa maskinens baksida och anslut maskinen till elndtet (fig.
1) och forsakra dig att huvudstrombrytaren (A14) r intry-
ckt (fig. 2).

a

2. Dra ut vattentanken (A18) (fig. 3), dppna locket (A20)
(fig. 4), fyll till linjen MAX med farskt vatten; for in tanken

och sténg locket. Det &r nddvéndigt att valja onskat sprak
genom att g4 fram eller tillbaka med pilarna === (B4)

<

eller %’ (B5) (fig. 5) eller genom att ldta spraken skifta
automatiskt pa displayen (B3) (ungefér var 3:e sekund):
(1]

e

IR

D

'

\,‘

3. ndrsvenska kommer upp, tryck in symbolen %’ (B1) (fg.
6) i nagra sekunder, tills displayen visar meddelandet:
“Svenska installerat”.

Fortsatt sedan genom att folja instruktionerna som anges pa

sjdlva maskinens display:

4. FOR IN VATTENDISPENSERN": Kontrollera att varmvat-
tendistributdren (C6) &r inford pa munstycket (A7) och
placera en behéllare (fig. 7) med minimum kapacitet pa
100ml under denna.

5. Displayen visar texten “VARMT VATTEN, Tryck in OK”;

6. Tryck in symbolen % for att bekréfta: maskinen avger
varmt vatten och stangs sedan av automatiskt.

Nu & maskinen klar for normal anvandning.

Observera:
Vid den forsta anvandningen &r det nodvéndigt att bereda
4-5 kaffe eller 4-5 cappuccino innan maskinen barjar ge ett
tillfredsstallande resultat.
Under beredningen av de fosta 5-6 cappuccino, &r det nor-
malt att hora ljudet av kokande vatten: dérefter kommer
ljudet att avta.
For att avnjuta en dnnu battre kopp kaffe och for att forbét-
tra maskinens prestanda, rekommenderar vi att installera
avhardningsfiltret (C4) enligt anvisningarna i kapitlet "13.
Avhdrdningsfilter”. Om din modell inte har ndgot medfdl-
jande filter, & det mdjligt att bestalla det fran Auktorise-
rade De’Longhi Service Center.

4. PASLAGNING AV MASKINEN

Observera!

« Innan du slar pa maskinen, forsékra dig att huvudstrombry-
taren dr intryckt (A14) (fig. 2).

« Vidvarje paslagning, utfor maskinen automatiskt en forup-
pvarmnings- och skdljningscykel, som inte kan avbrytas.
Maskinen ar klar for anvandning endast efter utforandet
av denna cykel.

Risk for brannskador!

Under skoljningen, kommer lite varmt vatten ut ur kaffedis-

penserns munstycken (A8), vilket kommer att samlas upp i

droppkaret. (A12) under. Var forsiktig att inte komma i kontakt

med vattenstank.

. Forattslapamaskinen, tryckinknappen |
(AS - fig. 8): pa displayen (B3) visas meddelandet "Up-
pvarmning, var god vanta".

Nér uppvarmningen fullbordats, kommer maskinen att visa ett

annat meddelande: “Skoljning”; pa detta sattet ldter maskinen,

forutom att varma upp bryggruppen, varmt vatten flyta igenom
de inre roren, sa att dven dessa varms upp.



Maskinen har ndtt temperaturen nér displayen visar meddelan-

det som anger smak och méngd kaffe.

5. AVSTANGNING AV APPARATEN

Vid varje avstdngning, utfor maskinen en automatisk skdljning,

om kaffe har beretts.

Risk for brannskada!

Under skdljningen, kommer lite varmt vatten ut ur kaffedis-

penserns munstycken (A8). Var forsiktig att inte komma i kon-

takt med vattenstank.

- Foratt stinga av maskinen, tryck in knappen U) (A5 8).

- Pa displayen (B3) visas texten “Avstangning pa gang, var
god vanta”: om forutsett, utfor apparaten skdljningen och
stangs sedan av (stand-hy).

Observera!

Om maskinen inte anvénds under en ldngre tid, koppla bort den

fran elndtet:

- stdng forst av maskinen, genom att trycka in knappen
U hg.8);

« tryckin huvudstrdmbrytaren (A14)som &r placerad pd ap-
paratens sida (fig. 2).

Observera!

Tryck aldrig in huvudstrémbrytaren ndr maskinen dr paslagen.

6. INSTALLNINGAR AV MENYN
Du ndr programmeringsmenyn, genom att trycka in symbolen
e (B2): bldddra bland titlarna i menyn, genom att trycka in

esc

= (B4) eller -2 (85) (fig. 5).
6.1  Skoljning

Med den hér funktionen kan du sldppa ut varmvatten fran
kaffedispensern (A8) eller fran varmvatten dispensern (C6), om
inford, for att rengdra och varma upp maskinens inre krets.
Placera en behallare med minimum kapacitet pa 100ml under
dispensrarna.

For att aktivera denna funktionen, utfor foljande:

1. Tryckin symbolen “%c" (B2) for att g& ini menyn;

2. Tryckin === (84) eller % _(B5) (fig. 5) tills displayen

(B3) visar texten "Skdljning”;
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3. Tryk in symbolen &2 (B1)
visar”Bekréfta?”;

Varning! Fara for brannskador.
Lamna aldrig maskinen odvervakad ndr varmt vatten

dispenseras.

(fig.6):  displayen

4. Tryck pa symbolen%: efter ett par sekunder fore dis-
penseringen av kaffe och efter dispenseringen av varmt
vatten (om infort), kommer det varma vattnet ut som
rengdr och varmer maskinens inre krets.

5. For att avbryta skoljningen tryck in vilken symbol som

helst och invénta automatiskt avbrott.

Observera!
Vid stillastéende ver 3-4 dagar rekommenderas starkt,
ndr maskinen satts pa igen att utfora 2/3 genomskéljning-
arinnan den anvénds.
Det &r normalt efter att ha utfort denna funktionen, att det
finns vatten i behallaren for kaffesump (A13).

6.2 Avkalkning
For instruktioner om hur avkalkningen ska genomfras hanvisas
till kapitlet "11. Avkalka”

6.3 Installera filter
For instruktionerna betraffande installation av filtret, hanvisas
till kapitlet "13. Avhardningsfilter”.

6.4 Byte av filtret (om installerat)
For instruktionerna betraffande installation av filtret, hanvisas
till avsnittet “13.2 Byte av filtret”.

6.5 Tidsinst.

Om du vill justera tiden pa displayen (B3), gor s har:

1. Tryckin symbolen “&c (B2) for att gd in i menyn;

2. Tryckin o (B4) eller ‘tT"(BS) (fig. 5) tills displayen
visar texten “Justera tiden”;

Tryckin symbolen% (B1) (fig. 3): timmarna blinkar;
Tryckin ¥ eller % for att andra timmar;

Tryckin symbolen%ﬂir att bekréfta, minuterna blinkar;
Tryckin === eller -*-for att modifiera minuterna;
Tryck in symbolen %’ for att bekréfta.
Tiden &r nu instélld: tryck sedan in symbolen
menyn.

Eesc

No AW

MENU
esc

for att lamna

6.6 Automatisk paslagning

Det dr mdjligt att stélla in tiden for automatisk paslagning for
att maskinen ska vara klar for anvandning vid en dnskad tid-
punkt (t ex pa morgonen) och pa sa sétt genast kunna bereda
kaffet.

Observera!

For att aktivera denna funktionen, dr det nodvandigt att tiden &r
korrekt installd (se avs. “6.5 Tidsinst.").

For att aktivera den automatiska paslagningen utfor foljande:



MENU

1. Tryckin symbolen 2 (B2) for att gd in i menyn;
Tryckin === (B4) eller -2 (85) (fig. 5 tills displayen
(B3) visar texten “Automatisk paslagning”;

Tryckin symbolen %’ (B1) (fig. 3): pa displayen visas tex-
ten “Aktivera?”;

Tryck in symbolen € for att bekrifta;
Tryckin ==

D ooy 22 for att valja timmar;
P >
Tryck in symbolen

© foratt bekrfta;
Tryckin ¥ eller ‘%’ﬂir att modifiera minuterna;
Tryckin symbolen% for att bekrafta;

9. Tryck sedan in symbolen “%5* for att g ut ur menyn.

Nér tiden bekréftats, signaleras aktiveringen av den automatis-
ka paslagningen, pd displayen med symbolen ... som visas
bredvid tidpunkten.

For att avaktivera funktionen:

1. Véljimenyn titeln automatisk paslagning;

NSV

2. Tryck pd symbolen %: pad displayen visas texten
“Inaktivera?”;
3. Tryckin symbolen £ for att bekrfta.

Displayen visar inte Idngre symbolen ... .

6.7 Automatisk avstangning (standby)

Det dr mojligt att stalla in automatisk avstangning, sa att maski-
nen stangs av efter 15 eller 30 minuter eller efter 1, 2 eller 3
timmars anvandning.

For att programmera den automatiska avstangningen utfor

foljande:

1. Tryckin symbolen &z~ (B2) for att ga in i menyn;

2. Tryckin g (B4) eller ‘%’ (B5) (fig. 5) tills displayen
visar (B3) texten “Automatisk avstangning”;

3. Tryckin symbolen% (B1) (fig. 6);

4. Tryck in g eller ':T"tills onskad funktionstid visas
(15 eller 30 minuter, eller efter 1, 2 eller 3 timmar);

5. Tryckin symbolen% for att bekréfta;

6. Tryck sedan in symbolen “zz~ for att ga ut ur menyn.

Nu dr den automatiska avstdngningen dterprogrammerad.

6.8 Energisparlage

Med denna funktionen dr det mdjligt att aktivera eller inaktive-
ra energibesparingen. Nar funktionen dr aktiverad, garanterar
den en mindre energiforbrukning, i enlighet med gdllande eu-
ropeiska foreskrifter.

For att avaktivera (eller aktivera) funktionen "energibesparing",

utfor foljande:
1. Tryckin symbolen “%c* (B2) for att g in i menyn;
2. Tryckin i (B4) eller %’ (B5) (fig. 5) tills displayen

visar (B3) texten “Energibesparing”;

Tryck in symbolen% (B1) (fig. 6): pa displayen visas
texten "Inaktivera?” (eller "Aktivera?" om funktionen har
avaktiverats);
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4. Tryck in symbolen% for att inaktivera (eller aktivera)
energibesparingslaget;

5. Tryck sedan in symbolen “ze~ for att g& ut ur menyn.

Nér funktionen ar aktiverad visar displayen, efter en period av

inaktivitet, texten “Energibesparing”.

Observera!
| ldge for energibesparing, kraver maskinen ndgra se-
kunders vantan innan den forsta koppen kaffe eller mjolk-
drycken levereras, eftersom den maste varmas upp.
For beredning av vilken dryck som helst, tryck in vilken
knapp som helst for att Imna laget for energibesparing,
tryck sedan in symbolen for den dnskade drycken.
Om mijélkbehallaren ar inford, aktiveras inte funktionen for
“energibesparing”.

6.9 Instéllning av temperaturen
Om du dnskar modifiera vattentemperaturen med vilken kaffet
dispenseras, utfor foljande:

1. Tryckin symbolen “&c~ (B2) for att g& in i menyn;
O On

2. Tryckin === (B4) eller == (B5) (fig. 5) tills displayen
visar (B3) texten "Stall in temperaturen”;

3. Tryckin symbolen% (B1) (fig. 6);

4. Tryckin == eller - tills 6nskad temperatur visas pé
displayen (@=lig; @ @ @ @=max);

5. Tryckin symbolen% for att bekréfta;

6. Tryck sedan in symbolen “&s - for att g& ut ur menyn.

6.10 Instalining av vattnets hardhet
For instruktionerna betréffande instélining av vattnets hardhet,
hénvisas till kapitel “12. Programmering av vattnets hardhet”.

6.11 Installning av spraket

Om du onskar modifiera spréket pd displayen (B3), utfor
foljande:

1. Tryckin symbolen "=z~ (B2) for att gd in i menyn;

2. Tryckin == (B4) eller 2 (B5) (fig. 5 tils displayen
visar texten "Stéll in sprak”;

3. Tryckin symbolen% (B1) (fig. 6);

4. Tryck in¥ eller %’tills onskat sprak visas pa
displayen;

5. Tryckin symbolen% for att bekréfta;

6. Pd displayen visas texten som bekréftar det installda
spraket;

7. Tryck sedan in symbolen ‘e~ for att g& ut ur menyn.

6.12 Ljudsignal

Med denna funktionen aktiverar eller avaktiverar man ljudsig-
nalen, som maskinen avger, vid varje tryck pa symbolerna och
vid varje inforande/avldgsnande av tillbehdren. For att aktivera/
inaktivera ljudsignalen, utfor foljande:

1. Tryckin symbolen “zc~ (B2) for att g& in i menyn;

Eesc



2. Tryckin 222 (84) eller -2 (B5) (fig. 5 tils displayen
visar (B3) texten "ljudsignal”;

3. Tryckin symbolen% (B1) (fig. 6): displayen visar “Avakti-
vera?” (eller "Aktivera"? om avaktiverad);

4. Tryck in symbolen% for att aktivera eller avaktivera
ljudsignalen;

5. Tryck sedan in symbolen “z- for att ga ut ur menyn.

6.13 Fabriksvarden (reset)

Med denna funktionen aterstéller du alla instéllningar i

menyn och alla programmeringar av mangd och atergar till

fabriksvardena (med undantag for spraket, som forblir det

instéllda).

For att aterstalla fabriksvérdena, utfor foljande:

1. Tryckin symbolen “gc- (B2) for att g& in i menyn;

2. Tryckin === (B4) eller 22 (85) (fig. 5) till displayen
visar (B3) texten "Fabriksvarden”;

3. Tryckin symbolen%(B]) (fig. 6);

4. Displayen visar texten "Bekrafta?"

5. Tryckin symbolen%fb‘ratt bekrafta och lamna.

6.14 Statistik funktion

Med denna funktionen visas maskinens statistiska data. For att

visa dessa, utfor foljande:

1. Tryckin symbolen &<~ (B2) for att gd in i menyn;

2. Tryckin == (84) eller -2 (B5) (fig. 5) tlls displayen
(B3) visar texten "Statistik”;

3. Tryckin symbolen% (B1) (fig. 6);
Genom att trycka in == eller -2
verifiera:

- hurmanga koppar kaffe som har tillagats;

- totalt hur manga beredningar med mjélk har dispenserats;

- totalt hur manga liter vatten som har dispenserats;

- hurmanga avkalkningar som har utforts;

- hurmanga ganger som avhardningsfiltret har bytts ut.

5. Tryck sedan in symbolen ~c tva ganger for att ga ut ur
menyn.

, ar det mojligt att

7. BEREDNING AV KAFFE

7.1 Val av kaffesmak

Maskinen dr forhandsinstalld vid fabriken for att dispensera
kaffe med normal smak.

Det dr mdjligt att vélja en av dessa smaker:

Extra-mild smak

Mild smak

Normal smak

Stark smak

Extra-stark smak

For att byta smak, tryck in symbolen"T" (B5) (fig. 9) uppre-
pade ganger tills onskad smak visas pa displayen (B3).

(1Y) O
AES /)<

7.2 Val av mangd kaffe i koppen
Maskinen dr forhandsinstalld vid fabriken for att dispensera nor-

mal mangd kaffe. For att vélja mangd kaffe, tryck in symbolen
>

="= (B4) (fig. 10) tills displayen (B3) visar meddelandet for

6nsT(ad mangd kaffe:

Valt kaffe Kvantitet i koppen (ml)
MY COFFEE Programmerbart:
fran =201till =180
LITEN KOPP =40
NORMAL =60
STOR KOPP =90
EXTRA STOR KOPP =120

7.3 Personalisering av my coffee-kvantitet

Maskinen ar forhandsinstalld vid fabriken for att dispensera

ungefar 30 ml “"MIO CAFFE”. Om du dnskar modifiera denna

kvantitet, utfor foljande:

1. Placera en kopp under kaffedispenserns munstycken (A8)
(fig. 13).

2. Tryck in symbolen Q:E (B4) (fig.10)tills meddelandet
“MIO CAFFE" visas.

3. Hall symbolen @ intryckt (B7) tills displayen (B3) visar
meddelandet "1 MIO CAFFE Program quantity" (“Kvantitet-
sprogram") och maskinen bdrjar dispensera kaffet, slapp
sedan symbolen;

4. Narkaffet i koppen ndr dnskad niva, tryck pa nytt in knap-
pen .

Méangden kaffe i koppen dr nu programmerad enligt den nya

installningen.

7.4 Justering av kaffekvarnen

Kaffekvarnen ska inte justeras, atminstone inte till en bdrjan,
eftersom den redan forhandsinstallts vid fabriken for att erhalla
en korrekt dispensering av kaffet.



Om dispenseringen &nda, efter att ha berett de forsta koppar-
na kaffe, skulle vara tunn med lite skum eller alltfor langsam
(droppvis), dr det nddvéndigt att utfora en korrigering med just-
eringsratten, for malningsgraden (A21-fig. 11).

Observera!

Justeringsratten ska vridas endast medan kaffekvarnen dr
igang.

Om kaffet rinner ut for langsamt eller
inte rinner ut alls, ska du vrida ratten
medurs ett steg mot nummer 7.

For att ddremot erhalla ett hogre flode
av kaffet och for att forbéttra skummets
utseende, vrid moturs ett hack mot
nummer 1 (inte mer dn ett hack i taget,
annars kan kaffet sedan komma droppvis).

Effekten av denna korrigering, mérks endast efter dispensering
av atminstone 2 pafdljande koppar kaffe. Om du efter denna
justering inte har erhallit onskat resultat, &r det nddvandigt att
upprepa korrigeringen genom att vrida ratten med ytterligare
ett hack.

7.5 Rad for varmare kaffe

For att erhdlla varmare kaffe, rekommenderar vi att:

« utfor en skdljning genom att vélja funktionen "Skéljning" i
programmeringsmenyn (se "6.1 Skoljning”).
vdrma kopparna med varmt vatten (anvénd funktionen for
varmt vatten, se kapitlet "9. Dispensering av varmvatten”);
oka kaffetemperaturen i programmeringsmenyn (se avs.
"6.9 Instdllning av temperaturen”).

7.6 Beredning av kaffe med anvandning av
kaffebonor

Observera!

Anvdnd inte grona, karamellerade eller kanderade kaffebdnor

eftersom dessa kan klibba fast i kaffekvarnen och géra den

oanvandbar.

1. Infor kaffebdnorna i den darfor avsedda behdllaren (A3)
(fig. 12).
2. Placera under kaffedispenserns munstycken (A8):

- 1kopp, om du dnskar 1 kopp kaffe (fig. 13);
- 2 koppar om du dnskar 2 koppar kaffe (fig. 14).
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3. Sank dispensern sa att den kommer sd néra kopparna som
mdjligt: pa sa satt erhaller du battre skum (fig. 15).

4. Tryckin ikonen som motsvarar dnskad dispensering (B7 -1
kopp £ eller- B8- 2 koppar &>).

5. Beredningen startar och pa displayen (B3) visas vald
méngd och en progressiv linje som fylls i efter hand som
beredningen pagar.

Observera:

Medan maskinen bereder kaffet, kan dispenseringen stop-
pas ndr som helst genom att trycka in vilken symbol som
helst.

Efter att det kaffet har slutat att rinna ut, om du vill oka
mangden kaffe i koppen behover du bara (inom 3 se-
kunder) hélla in en av symbolerna for kaffedispenseringen
(B6 0 B7).

Nér beredningen avslutats, d maskinen redo for en ny

anvandning.

Observera!

Under anvéndning kan det handa att displayen visar vissa
meddelanden (FYLL VATTENTANKEN, TOM SUMPBEHAL-
LAREN, etc.) vars innebdrd anges i kapitlet "15. Medde-
landen som visas pa displayen’”.

For att erhélla varmare kaffe, hanvisas till avsnittet "7.5
Rad for varmare kaffe”.



« Om kaffet kommer droppvis eller dr tunt med lite skum
eller ar for kallt, Ids rdden som dterges i kapitlet " “16.
Problemldsning”.

7.7 Beredning av kaffe med anvandning av
formalet kaffe

Observera!
Infor aldrig kaffebonor i tratten (A4) for formalt kaffe, an-
nars kan maskinen skadas.
Infor aldrig formalet kaffe i maskinen nar den dr avstangd,
for att undvika att det sprider sig inuti maskinen och
smutsar ner den. | denna héndelse kan maskinen ta skada.
Infor aldrig mer &n 1 struket matt
(C2), annars kan maskinens in-
nandome smutsas ner eller s kan
tratten tdppas igen.

Observera!

Nar du anvander formalet kaffe, ar det mojligt att bereda endast

en kopp kaffe at gangen.

1. Tryck in symbolen'tT"(M) (fig. 9) tills displayen (B3)
visar “formalt”.

2. Oppna locket p3 tratten for formalt kaffe (A2).

3. Forsdkra dig att tratten inte dr igentappt, for sedan in ett
struket matt formalt kaffe (fig. 16).

4. Placera en kopp under kaffedispenserns munstycken (A8)
(fig. 13).

5. Tryckin symbolen for 1 kopp = (B7).

6. Beredningen startar och pa displayen visas vald méngd

och en progressiv linje som fylls i efter hand som berednin-
gen pagér.
Observera!
Om funktionen "Energibesparing" har aktiverats, kan dispens-
eringen av den forsta koppen kaffe krdva ndgra sekunders
vantan.

7.8 Beredning av kaffe DUBBEL+, med
anvandning av kaffe i bonor

Folj anvisningarna i den foregaende paragrafen “7.6 Beredning

av kaffe med anvandning av kaffebonor” for forberedelse av

maskinen och tryck in symbolen g (B11).
7.9 Personalisering av kvantiteten for kaffe
DUBBEL+

Maskinen ar forhandsinstalld vid fabriken for att dispensera un-

gefdr 120ml for kaffe DUBBEL+. Om du 6nskar modifiera detta

val, utfor foljande:

1. Placera en tillrdckligt stor kopp eller ett glas under kaffed-
ispenserns munstycken (A8) (fig. 13);

uuuuuu +

Tryck in och hall intryckt symbolen #%2” (B11) tills med-
delandet “Kvantitetsprogram visas”;

2.
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3. Slépp upp symbolen 55 . maskinen borjar dispensera
kaffet;

4. Nar kaffet i koppen ndr onskad nivd, tryck in symbolen
g pa nytt.

Mangden kaffe i koppen ar nu programmerad enligt den nya

installningen.

Observera!

Den minsta programmerbara mangden dr ca 80ml.
Den maximala programmerbara mangden dr ca 160ml.

7.10 Beredning av kaffe LONG (stor kopp), med
anvéandning av kaffe i bonor

Folj anvisningarna i den féregdende paragrafen "7.6 Beredning

av kaffe med anvéndning av kaffebdnor” for forberedelse av

maskinen och tryck in symbolen ® (810).

7.11 Beredning av kaffe LONG med anvandning
av formalt kaffe
1. Folj instruktionerna som anges under punkt 1-2-3-4 i
avsnittet “7.7 Beredning av kaffe med anvandning av for-

malet kaffe”, och tryck sedan in symbolen w (B10).

2. Maskinen bdrjar dispensera kaffe och en progressiv linje
visas; efter halva beredningen visas meddelandet "HALL |
FORMALT KAFFE, Tryck in OK".

3. Hall i ett struket métt (C2) formalt kaffe och tryck in%
(B1) (fig.6).

4. Beredningen startar och pa displayen visas den progressiva

linjen som fylls i efter hand som beredningen pagar.

7.12 Personalisering av kvantiteten for kaffe
LONG
Maskinen dr forhandsinstalld vid fabriken for att dispensera
ungefdr 180ml for kaffe LONG. Om du dnskar modifiera detta
val, utfor foljande:
1. Placera en tillrackligt stor kopp eller ett glas under kaffed-
ispenserns munstycken (A8) (fig. 13).

2. Tryck in och héll intryckt symbolen w0 (B10) tills medde-
landet “Kvantitetsprogram visas’”.

3. Slépp upp symbolen @ maskinen borjar dispensera
kaffet;

4. Narkaffet i koppen nér dnskad nivd, tryck in symbolen w

pa nytt.
Mangden kaffe i koppen dr nu programmerad enligt den nya
installningen.
Observera!
Om programmeringen har utforts med anvandning av formalt
kaffe, kommer maskinen att begara inforandet av ytterligare ett
struket matt (C2) kaffe.



8.

BEREDNING AV MJOLKDRYCKER

Observera!
- For att undvika att erhdlla mjolk med lite skum eller med

stora bubblor, rengdr alltid mjdlkbehdllarens lock (D2)
och varmvattenrdret (A7) enligt beskrivningen i avsnitten,
"8.5 Rengdring av behdllaren efter varje anvéndning” och
"10.10 Rengéring av mjélkbehallaren”.

//ll

<—MAX

18

-

Fyll pa och haka fast mjolkbehallaren
Ta av locket (D2) genom att trycka in knappen for frislap-
pning (D6) och lyft det samtidigt uppat (fig. 17);
Fyll mjolkbehallaren (D3) med en tillracklig mangd mjolk,
utan att overskrida MAX nivan som ar tryckt pa behallaren
(fig. 18). Kom ihdg att varje hack som ar tryckt pa behalla-
rens sida motsvarar 100 ml mjolk.

Observera!

For att erhdlla tjockare och jamnare skum &r det nddvan-
digt att anvanda mellanmjolk eller lattmjolk vid kylskap-
stemperatur (ungefar 5° C).
Om funktionen "Energibesparing” har aktiverats, kan dis-
penseringen av drycken kréva nagra sekunders véntan.
Forsakra dig att mjolkuppsugningsroret (D4) ar val infort i
det dérfor avsedda utrymmet pa botten av mjélkbehallar-
ens lock (fig. 19).

I

4.
5.

Satt tillbaka locket pa mjolkbehallaren.
Dra ut hetvattenrdret (C6) (fig. 20).
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6.

7.

8.
8.2

Haka fast mjolkbehdllaren genom att fora den fill botten
pa munstycket (A7) (fig. 21) maskinen avger en akustisk
signal (om funktionen for ljudsignalen dr aktiverad).

Placera en tillrdckligt stor kopp under kaffedispenserns
munstycken (A8) och under réret for dispensering av
skummad mijélk (D5) (fig. 22), justera langden for mjolk-
dispenserns ror, for att narma det till koppen, helt enkelt
genom att dra det nedat.

Folj nedanstaende anvisningar for varje specifik funktion.

Justera mangden av skum

Genom att vrida skumreglaget (D1), vdljer du mangden mjolk-
skum, som kommer att dispenseras under beredningen av
mjolkdryckerna.

Rattens | Beskrivning | Rekommenderas for...
position
@) Ingetskum | CAFFELATTE/
= MILK (VARM MJOLK)
‘) Lite skum LATTE MACCHIATO/
D FLAT WHITE
o Max skum CAPPUCCINO/
D) MILK (skummad mijolk)

8.3 Beredning av cappuccino

P& Kontrollpanelen (B) visas symbolen & CAPPUCCINO (B9)
for att automatiskt forbereda CAPPUCCINO. For att bereda
denna drycken dr det saledes tillrdckligt att:

1.

Fylla pd och haka fast mjolkbehallaren (D), som tidigare
illustrerats.

Vrida justeringsratten for dispensering av skum (D1), som
ar placerad pa mjolkbehallarens lock (D2), till Iaget som
motsvarar onskad méngd skum (se foregaende tabell).
Tryck in symbolen & CAPPUCCINO: pa displayen (B3)
visas namnet for vald dryck och en progressiv linje som
fylls i efter hand som beredningen pagar.

Efter nagra sekunder kommer mjélken ut genom mjolkdis-
penserns ror (BS) och fyller koppen som finns under. Sedan



bereder maskinen automatiskt kaffet efter att ha dispens-
erat mjolken.

8.4 Beredning av dryckerna i "MILK MENU"

Forutom de ovan beskrivna dryckerna forbereder maskinen au-

tomatiskt CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK.

For att bereda en av dessa drycker ar det tillrdckligt att:

1. Fylla pd och haka fast mjélkbehallaren (D), som tidigare
illustrerats.

2. Vridjusteringsratten for dispensering av skum (D1), som dr
placerad pa mjolkbehallarens (B2) baksida, till laget som
motsvarar dnskad mangd skum.

3. Tryckin symbolen E2 MILK MENU (B8).

Tryck in == (B4) eller -22- (B) (fig. 5) tlls displayen
(B3) visar texten for onskad dryck (CAFFELATTE, LATTE
MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK ).

5 Tryck in symbolen%(B]) (fig. 6) for att starta
dispenseringen.

6. Efter nagra sekunder kommer mjolken ut genom mjolk-
dispenserns ror (D5) och fyller koppen som finns under. |
héndelse av drycker som forutser detta, bereder maskinen
automatiskt kaffet efter att ha dispenserat mjolken.

0bs: allmdnna anvisningar for beredning av samtliga

mjolkdrycker

« Om du under dispenseringen vill avbryta beredningen,
tryck in vilken symbol som helst.

« Nar dispenseringen avslutats, om du dnskar 6ka mangden
mijolk eller kaffe i koppen, dr det tillréckligt att halla in-
tryckt (inom 3 sekunder) en av symbolerna for beredning
med mjolk eller kaffe.

« Ldmna inte mjolkbehallaren utanfor kylen en langre tid, ju
mer mjolkens temperatur stiger (5°C idealisk),desto mera
forsamras skummets kvalitet.

8.5 Rengoring av behallaren efter varje
anvandning

Observera! Fara for brinnskador

Under rengdringen av de interna roren i mjolkbehallaren (D),

kommer lite varmt vatten och dnga ut genom mjolkdispens-

eringsroret (D5). Var forsiktig att inte komma i kontakt med

vattenstank.

Efter varje anvandning av mjolkfunktionerna, visas pa displayen

(B3) den blinkande texten "RATT PA CLEAN”. Utfor rengoringen

for att avldgsna mjolkresterna, pa foljande sétt:

1. Ldmna mjolkbehallaren (D) inuti maskinen (du behdver
inte tomma den);

2. Placera en kopp eller en annan behallare under dispenser-
ingsroret for skummad mjélk (D5) (fig. 22).

3. Vrid ratten for skumjusteringen (D1) till "CLEAN" (fig. 23),
pa displayen (B3) visas en progressiv linje, som fylls i efter

hand som proceduren pagar, samt texten "Rengdring pa

iéni". Ren!'drinien avbryts automatiskt.

4. Fortillbaka justeringsratten till ett av valet for skum.

5. Ta bort mjolkbehallaren och rengdr dngmunstycket (A7)
med en svamp (fig. 24).

Observera!
Om du ska bereda flera koppar med mjélkbaserade dry-
cker, utfor rengdringen av mjélkbehallaren efter den sista
beredningen.
Behallaren med mjdlken kan forvaras i kylskdpet.
| vissa fall @ det, for att utfora rengdringen, nodvandigt att
vanta tills maskinen varmts upp.

8.6 Programmera mangden kaffe och mjolki
koppen for symbolen CAPPUCCINO
Maskinen ar forhandsinstalld vid fabriken for att dispensera
standardkvantiteter. Om du onskar modifiera denna kvantitet,
utfor foljande:
1. Placera en kopp under kaffedispenserns munstycke (A8)
och under roret for mjolkdispensering (D5) (fig. 22).

2. Hall symbolen @ CAPPUCCINO (B) intryckt tills display-
en (B3) visar namnet pé drycken och "MJOLKPROGRAM".

3. Slapp symbolen. Maskinen bdrjar dispensera mjolken.

Nér dnskad mangd mjolk i koppen uppnas, tryck in sym-
bolen pa nytt.

5. Maskinen upphdr att dispensera mjélk och, om berednin-
gen forutser detta, borjar den efter ndgra sekunder att
dispensera kaffet: pa displayen visas dryckens namn och
"KAFFEPROGRAM".

6. Nar kaffet i koppen ndr 6nskad niva, tryck in symbolen pa
nytt. Dispenseringen av kaffet avbryts.

Maskinen @ nu omprogrammerad med de nya mdngderna

mijélk och kaffe.

8.7 Programmera mingden kaffe och mjolk i
koppen, for dryckerna som tillhor symbolen
MILK MENU

Maskinen ar forhandsinstélld vid fabriken for att dispensera

standardkvantiteter. Om du dnskar modifiera denna kvantitet,

utfor foljande:



1. Tryckin symbolen 2 MILK MENU (B8).

2. Tryckin == (B4) eller -2 (B) (fig. 5) tlls displayen
(B3) visar texten for dnskad dryck att programmera (CAF-
FELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK).

3. Hallsymbolen %’ (B1)(fig. 6) intryckt tills displayen visar
namnet pa drycken och "MJOLKPROGRAM".

Sldpp symbolen. Maskinen bérjar dispensera mjolken.

5. Nér onskad méngd mjolk i koppen uppnas, tryck in sym-
bolen pa nytt %.

6. Maskinen upphor att dispensera mjélk och, om berednin-
gen forutser detta, borjar den efter nagra sekunder att
dispensera kaffet: pa displayen visas dryckens namn och
"KAFFEPROGRAM".

7. Nar kaffet i koppen ndr énskad niva, tryck in symbolen
%. Dispenseringen av kaffet avbryts.

Maskinen & nu omprogrammerad med de nya méngderna

mjolk och kaffe.

9. DISPENSERING AV VARMVATTEN

Varning! Fara for brannskador.

Ldmna aldrig maskinen odvervakad ndr varmt vatten

dispenseras.

Observera!

Om funktionen “Energibesparing” har aktiverats, kan dispens-

eringen av varmt vatten krdva ndgra sekunders vantan.

1. Kontrollera att dispensern for varmt vatten (C6) ar korrekt
fasthakad (fig. 7).

2. Placera en behdllare under dispensern (sa nara som md-
jligt for att undvika stank).

3. Tryckin symbolen %(31). Pa displayen (B3) visas med-
delandet "VARMT VATTEN" och en progressiv linje som fylls
i efter hand som beredningen pagar.

4. Maskinen dispenserar ungefar 250 ml varmt vatten och
avbryter sedan automatiskt dispenseringen. Om du vill
stoppa varmvattnet manuellt i forvdg ska du trycka pa
symbolen%.

9.1 Modifiering av mangden automatiskt
dispenserat vatten
Maskinen ar forhandsinstalld vid fabriken for att dispensera
ungefdr 250ml varmt vatten. Om du onskar modifiera denna
kvantitet, utfor foljande:
1. Placera en tom behallare under dispensern for varmt vat-
ten (C6) (fig. 7).

2. Hall symbolen Ep (B1) intryckt tills displayen (B3) visar

meddelandet ”VXRMT VATTEN Kvantitetsprogram"; slapp
sedan upp symbolen g

3. Nédrvarmvattnet i koppen ndr dnskad niva, tryck pa nytt in
knappen %’

Apparaten dr nu omprogrammerad enligt den nya kvantiteten.

10. RENGORING

10.1 Rengoring av maskinen

Féljande delar av maskinen ska rengdras regelbundet:

- maskinens interna krets;

- behallare for kaffesump (A13),

- droppkaret (A12) och kondensuppsamlingskaret (A9);

- vattentanken (A18),

- kaffedispenserns munstycken (A8),

- tratt for formalet kaffe (A2),

- bryggruppen (A17), dtkomlig ndr serviceluckan dppnas
(A16),

- kontrollpanelen (B)

- mjolkbehdllaren (D)

- munstycket for varmvatten/anga (A7)

Varning!
Anvénd inte ldsningsmedel, abrasiva rengdringsmedel
eller alkohol for rengdring av maskinen. Fér de superau-
tomatiska De’Longhi maskinerna dr det inte nédvéndigt att
anvdnda kemiska tillsatser for rengdringen av maskinen.
Inga av apparatens komponenter tal maskindisk, forutom
mjélkbehallaren (D).
Anvénd inte metallfremal for att avldgsna kalkavlagring-
ar och kaffeavlagringar, eftersom dessa skulle kunna repa
metall-och plastytorna.

10.2 Rengoring av maskinens interna krets

For perioder av stillastdende dver 3/4 dagar &r det tillrdligt att

fore anvandningen sla pa maskinen och dispensera:

- 2/3 skdljningar genom att trycka in (se avsnitt “6.1
Skoljning”);

- varmtvatten i ndgra sekunder (kapitel "9. Dispensering av
varmvatten”).

Observera:

Det dr normalt efter att ha utfort denna rengdringen, att det

finns vatten i behallaren for kaffesump (A13).

10.3 Rengdring av behallaren for kaffesump

Nar displayen (B3) visar meddelandet’TOM SUMPBEHAL-
LAREN", dr det nddvandigt att tomma den och rengdra den.
Maskinen kan inte bereda kaffe forrdn sumpbehallaren (A13)
rengjorts. Maskinen meddelar att det ar ndvandigt att tomma
behallaren, dven om den inte ar full, om 72 timmar har forflutit
sedan den forst utforda beredningen (for att rékningen av de
72 timmarna ska utforas korrekt, far maskinen aldrig sténgas av
med huvudstrombrytaren).

Observera! Fara for brinnskador

Om du bereder flera cappuccino i foljd, blir metallytan (A10) for
kopparna varm. Vanta till den kyls av innan du ror vid den och
grip den endast i den frémre delen.

For att utfora rengdringen (med paslagen maskin):



- Drautdroppkaret (A12)(fig. 25), tom det och reng'dr(jet.

T %

Tom och rengdr noggrant behallaren for kaffesump (A13),
med uppmarksamhet att avldgsna alla rester, som kan
finnas pa botten, den medfdljande penseln (C2) ar forsedd
med en spatel for detta skal.
Kontrollera karet for kondensuppsamling (A9) och tom det
om det ar fullt (fig. 26).
Varning!
Nar du drar ut droppbrickan dr det obligatoriskt att alltid tomma
sumpbehallaren &ven om den inte ar full. Om denna procedur
inte utfors, kan det intraffa att sumpbehallaren fylls mer an
forutsett vid beredningen av pafoljande kaffe och att maskinen
tapps igen.

10.4 Rengoring av droppkaret och kondenskaret
Varning!

Droppkaret (A12) &r forsett med en flytande indikator (rod)
(A17) for vattennivan i innehllet (fig. 27). Innan denna flottor
borjar att sticka upp genom koppstallet (A10) ska droppskalen
tommas och rengdras, annars kan vattnet rinna dver kanten och
skada apparaten, arbetshordet eller intilliggandr.

For att avldgsna droppkaret:
1. Drautdroppkaret och kaffesumpbehéllaren (A13) (fig. 25);

2. Tom droppkaret och behallaren for sump och tvdtta dem;

3. . Kontrollera karet for kondensuppsamling (A9) och
tom det om det ar fullt.

4. Sitt tillbaka droppkaret och kaffesumpbehallaren.
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10.5 Rengdring av maskinens innandome

Risk for elektrisk stot!

Innan du utfor rengdring av de invandiga delarna maste maski-

nen vara avstangd (se ”5. Avstdngning av apparaten”) och bort-

kopplad fran elndtet. Sank aldrig ner maskinen i vatten.

1. Kontrollera regelbundet (ungefér en gdng i manaden) att
maskinens innanddme (&tkomligt nér droppkaret (A12)
har avlagsnats) inte ar smutsigt. Om nddvéndigt, avlags-
na kafferester med den medfdljande penseln (C2) eller en
svamp.

2. Sugupp alla rester med en dammsugare (fig. 28).

10.6 Rendring av vattenbehallaren

1. Rengdr vattentanken (A18) regelbundet (ungefér en gang i
mdnaden) och vid varje byte av avhardningsfiltret (C4) (om
forutsett), med en fuktig duk och lite milt diskmedel.

2. Avldgsna filtret (om befintligt) och skélj det med rinnande
vatten.

3. Forin filtret pd nytt (om forutsett), fyll tanken med farskt
vatten och satt tillbaka tanken.

4. (Endast modeller med avhérdningsfilter) Dispensera cirka

100 ml varmt vatten for att ateraktivera filtret.

10.7 Rengoring av kaffedispenserns munstycke

1. Rengor kaffedispenserns munstycken (A8) med en svamp
eller den duk (fig. 29).

Kontrollera att halen i kaffedispensern inte &r igentappta.
Om nddvandigt, avldgsna kafferesterna med en tandpe-
tare. (fig. 29).

2

10.8 Rengoring av tratten for matning av det
formalda kaffet

Kontrollera regelbundet (ungefdr en gang i manaden ) att trat-

ten for det formalda kaffet (A4) inte dr igentdppt. Avldgsna vid

behov eventuella rester av kaffe med hjélp av den medfljande

penseln (C5).

10.9 Rengoring av bryggruppen
Bryggruppen (A17) maste rengdras atminstone en gang i
manaden.



Varning!

Bryggruppen kan inte avldgsnas ndr maskinen ar paslagen.

1. Forsakra dig att maskinen har utfort avstangningen kor-
rekt (se ”5. Avstdngning av apparaten”).

2. Oppna bryggruppens lucka (A16) (fig. 30), som ar placerad
pa den hdgra sidan.

3. Tryck de tvé férgade knapparna for frislappningen inét och
dra samtidigt ut bryggruppen (fig. 31).

31 32

4. Sank bryggruppen ungefar 5 minuter i vatten och skdlj den
sedan under kranen.

Varning!

SKOLJ ENDAST MED VATTEN

INGET DISKMEDEL - INGEN DISKMASKIN

Rengdr bryggruppen, utan att anvanda diskmedel, efter-
som dessa kan skada den.

5. Rengdr, med hjdlp av penseln (C2), eventuella kafferester
fran bryggruppens utrymme, synliga fran bryggruppens
lucka.

6. Efter rengdringen, satt tillbaka bryggruppen, genom att
forain den i hallaren (fig. 32), tryck sedan pa texten PUSH,
tills du hor att den klickar fast.

Observera!

Om det dr svart att fora in bryggruppen, ar det ndvandigt, (fore

inforandet) att fora den till korrekt dimension, genom att trycka

pa de tva spakarna, som anges pé fig. 33 .

N

7. Nérden sedan dr inford, forsakra dig att de tvd roda knap-
parna har skjutits ut (fig. 34).
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8. Stdng bryggruppens lucka.

10.10 Rengoring av mjolkbehallaren

For att bibehalla mjolkskumningen effektiv, rengor mjolkbehal-

laren (D) enligt fdljande beskrivning, varannan dag:

1. Drautlocket (D2) genom att trycka in knappen for frislap-
pning (D6) och lyft det samtidigt uppat (fig. 17).

2. Draut mjolkrdret (D5) och mjolkuppsuget (D4) (fig. 35).

3. Vrid justeringsratten for skumjusteringen (D1) medurs till
ldget "INSERT” ("FOR IN") (fig. 35) och dra den uppat.
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4. Tvdtta noggrant alla delarna med varmt vatten och skon-
samt diskmedel. Det dr mdjligt att diska alla delarna i
diskmaskin, men med uppmérksamhet att placera dem i
diskmaskinens dvre korg.

Var sérskilt uppmérksam att inga rester av mjolk blir kvar
i urholkningen och kanalen under ratten (fig. 36), skrapa
eventuellt kanalen med en tandpetare.
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5. Skolj skumjusteringsrattens utrymme med rinnande vat-
ten (fig. 37).
6. Kontrollera dven att uppsugningsrdret och dispenserings-
roret inte ar igentdppta av mjélkrester.
7. htermonteraratten i hojd med texten "INSERT” ("FOR IN"),
dispenseringsrret och mjélkuppsugningsrdret.
8. Satt tillbaka locket pd mjdlkbehallaren.

10.11 Rengoring av munstycket for varmt vatten/
anga

Rengdr munstycket (A7) efter varje mjélktillredning med en

trasa for att avlagsna de mjolkrester som fastnat pa packnin-

garna (fig. 24).

11. AVKALKA

Avkalka maskinen ndr det (blinkande) meddelandet "AVKALKA'".

visas pd displayen (B3).

Varning!

« Fore anvandningen lds instruktionerna och etiketterna pa
avkalkningsmedlet, som aterges pa sjalva avkalknings-
medlets behllare.

« Virekommenderar att anvénda uteslutande avkalknings-
medel frdn De’Longhi. Anvéndning av ej lampliga avkalk-
ningsmedel, liksom ej regelméssigt utford avkalkning, kan
medfora uppkomst av defekter, som inte técks av tillver-
karens garanti.

« Avkalkningsmedlet kan skada de kansliga ytorna Om pro-
dukten spills ut oavsiktligt, torka omedelbart upp.

For att utfora avkalkningen

Avkalknings- | Avkalkningsmedel De’Longhi

medel

Behallare Rekommenderad kapacitet: 1,41

Tid ~45min
1. SIa pd maskinen och vénta tills den &r klar for anvéndning;
2. Gdinimenyn genom atttryckain symbolen “== (B2).
3. Tryckin Q'i (B4) eller “—" (B5) (fig. 5) t|||s du véljer

titeln "Avkalknlng
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EcoDecalk

Vilj genom att trycka in symbolen &

playen visar “Bekrafta?”. Tryck in symbolen
bekréfta.

P4 displayen visas texten "TOM DROPPKAR” omvixlande
med "Tillsdtt avkalkningsmedel” och med “TA UT FILTRET”
(om filtret &r befintligt), Tryck in OK”;

Tom vattentanken fullsténdigt (A18) (fig.3) och avlagsna
avhérdningsfiltret (C4) (om befintligt), tom sedan drop-
pkaret (A12 (fig.25) och sumpbehallaren (A13) och stt
sedan tillbaka dem.

Hall avkalkningsmedlet i vattentanken upp till nivén A
(motsvarande en forpackning pd 100ml) som ar tryckt pa
tankens sida (fig.38); och tillsatt sedan vatten (en liter) tills
niva B nds (fig. 39), satt tillbaka vattentanken.

®,

(81) (ﬁg 6): dis-
> for att

f@ﬂ

@»

38 39

8. Placera en tom behéllare, med en minimum kapacitet pa
1,4 L (fig. 40) under kaffedispensern (A8) och varmvatten-

roret (C6).

Varning! Fara for brinnskador

Varmt vatten som innehaller syra kommer ut fran dispensrarna.

Var forsiktig att inte komma i kontakt med denna Igsningen.
Tryck in symbolen & for att bekrifta inforandet av
avkalknlngslosnlngen displayen visar “"Avkalkning pé
gang” och avkalkningsprogrammet startar. Avkalkning-
slosningen kommer bdde ut fran kaffedispensern och fran
dispensern for varmt vatten och utfor automatiskt en rad



skéljningar med intervaller for att avlagsna kalkavlagrin-
garna fran kaffemaskinens innandome;

Varning! Fara for brinnskador.

Ldmna aldrig maskinen odvervakad ndr varmt vatten

dispenseras.

Efter cirka 25 minuter visas meddelandet "SKOLINING” omvax-

lande med "FYLL VATTENTANK!” pd displayen.

10. Maskinen dr nu klar for en skdljningsprocedur med farskt
vatten. Tom behdllaren som anvants for att samla upp
avkalkningsldsningen och dra ut vattentanken, tom den,
skolj den med rinnande vatten, fyll den till MAX niva med
farskt vatten (fig. 41) och satt in vattentanken i maskinen:
displayen visar "Skdljning tryck in OK”;

MAX® [
| 4

11. Tém den anvanda behéllaren for att samla upp avkalkning-
smedlet och sdtt tillbaka den tom under dispensern for
varmt kaffe vatten(ﬁg 40)

vatten kommer ut forst frin kaffedispensern for att sedan
avsluta flodet genom cappuccinordret: displayen visar tex-
ten "Skéljning, var god vanta”;

13. Nér vattentanken dr tomd, visar displayen texten "SKOL-
INING” omvaxlande med "FYLL TANKEN” och "FOR IN
FILTRET” (om tidigare avl&gsnat): tm behallaren som an-
vénts for att samla upp skéljvattnet;

14. Dra ut vattentanken, sdtt tillbaka avhérdningsfiltret (om
tidigare avldgsnat), fyll tanken till MAX nivd med farskt
vatten och sdtt in vattentanken i maskinen: displayen visar
"Skdljning tryck in OK”;

15. Satt tillbaka behdllaren som anvénts for att samla upp
skoljvattnet, tom under dispensern for varmt vatten
(Fg.40);

16. Tryck in symbolen g for att dterstarta skoljningen: ap-
paraten dterupptar skdljningen endast fran dispensern for
varmt vatten och displayen visar texten "SKOLINING Var
god vanta”;

17. Till sist visar displayen texten "Skéljning avslutad, tryck in
OK”'
“FYLL

VATTENTANK";
19. Tom droppkaret, dra ut och fyll pa vattentanken med farskt
vatten till MAX nivén och for in den i maskinen igen.
Avkalkningsproceduren &r darmed avslutad.
Observera!
Om avkalkningscykeln inte slutfdrs korrekt (t.ex.pd grund
av stromavbrott), ar det lampligt att upprepa cykeln;
Det &r normalt efter att ha utfort avkalkningscykeln, att
det finns vatten i behallaren for kaffesump (A13).

12. PROGRAMMERING AV VATTNETS HARDHET
Meddelandet AVKALKA visas efter en bestamd driftsperiod, som
beror pa vattnets hardhet.

Maskinen &r forhandsinstalld vid fabriken pa hérdhetsgrad 4.
Om sa onskas ar det majligt att programmera maskinen ber-
oende pa vattnets verkliga hardhetsgrad i de olika regionerna,
och pa sa sétt gora proceduren for avkalkning mindre frekvent.

12.1 Matning av vattnets hardhet

1. Avldgsna fran forpackningen den medféljande stickan (C1)
"TOTAL HARDNESS TEST" i bilaga till instruktionerna pa
engelska.

2. Forinen sticka helti ett glas vatten i ungefar en sekund.

3. Dra ut stickan ur vattnet och skaka den ldtt. Efter cirka en
minut bildas 1, 2, 3 eller 4 roda rutor, beroende pa vattnets
hardhet motsvarar varje ruta 1 niva.

Smmimini |
hitiaten® @ @ = T TR

mycket hart

Al | 1 11

latt vatten @

inte
sargkilt hart vatten. ®

12.2 Instéllning av vattnets hardhet

1. Tryckin symbolen ;" (BZ) for att gd in i menyn.

2. Tryckin Q'i (B4) eller — " (B5) (fig. 5) tills du véljer
titeln "Vattnets hardhet”.

3. Bekrdfta valet genom att tryckain symbolen
6).

4. Tryckin g;E eller — "’ och stéll in nivan som avldsts av
reaktionsstickan (se ﬁg foregdende paragraf).

5. Tryckin symbolen & for att bekrafta instéllningen.

6. Trycksedanin symbolen MEMO for att ga ut ur menyn.

Maskinen & nu omprogrammerad enligt den nya installningen
for vattnets hardhet.

" (B1) (fig
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13. AVHARDNINGSFILTER

Vissa modeller &r forsedda med ett avhardningsfilter (C4): om
din modell saknar detta, rekommenderar vi att kopa det hos
auktoriserade De’Longhi. service center.

For en korrekt anvandning av filtret, folj de nedanstdende
instruktionerna.

13.1 Installation av filtret
1. Tautfiltret (C4) ur forpackningen.

2. Vrid datumskivan (fig. 42) tills de féljande 2 anvandning-
smanaderna visas.
C%
Observera

Filtret har en varaktighet pa tva manader vid normal anvand-

ning, om maskinen dédremot forblir oanvand med installerat

filter, har det en maximal varaktighet pa 3 veckor.

3. Foratt aktivera filtret, Iat kranvatten flyta i filtrets hal som
anges pa figuren, tills vattnet kommer ut ur sidodppnin-
garna i dver en minut (fig. 43).

05L

43

Dra ut tanken (A18) frdn maskinen och fyll den med vatten.
For in filtret i vattentanken och sénk det helt i ungefar tio
sekunder och luta det, medan du trycker ltt pa det for att
tilldta luftbubblorna att komma ut. (Fig. 44).

For in filtret i det dérfor avsedda utrymmet (A19) (fig. 45)
och tryck till botten.
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For sedan in tanken i maskinen igen och sténg tanken med
locket (fig. 46).

Nar du installerar filtret, dr det nddvandigt att meddela
ndrvaron till apparaten.

8.
9.

7.

MENU

Tryckin symbolen —== (B2) for att gd in i menyn;

Tryckin == (84) eller %% (85) (fig. 5 tills displayen
visar (B3) texten "Installera filtret"

Tryck in symbolen %’ (B1) (fig. 6).

.Displayen visar texten "Aktivera”

Tryck in symbolen% for att bekrdfta valet: displayen
visar “VARMT VATTEN Tryck in OK".

Placera en behdllare under dispensern for varmt vatten
(C6) (kapacitet min. 500ml) (fig 7).

Tryck in symbolen & for att bekrifta valet: maskinen
borjar dlspenserlngen av vatten och displayen visar texten
"Var god vénta".

Nér dispenseringen avslutats, gar apparaten automatiskt
tillbaka till “Klar for kaffe”.

Nu &r filtret aktiverat och du kan bdrja anvanda maskinen.

13.2 Byte avfiltret

Nér displayen (B3) visar "BYT UT FILTRET" eller ndr de tva
manaderna for dess varaktighet har forflutit (se datumskivan)
eller om maskinen inte anvands under 3 veckor, ar det nodvan-
digt att byta ut filtret:

1. Drauttanken (A18) och det uttjanta (C4) filtret;

10.
1.
12.

15.

2. Taut det nya filtret frén forpackningen och utfor vad som
illustreras under punkterna 2-3-4-5-6-7 i foregdende
avsnitt.

3. Placera en behdllare under dispensern for varmt vatten
(C6) (kapacitet min. 500 ml).

4. Tryckinsymbolen “5c- (BZ) foratt géinimenyn;

5. Tryck in == (B4) eller 2 (B) (fig. 5) tills displayen
visar (B3) texten "Byt ut ﬁItret”

6. Tryckinsymbolen & (B1) (fig. 6);

7. Displayen visar texten "Bekrafta?"

8. Tryckin symbolen = € for att bekrifta valet;

9. P4 displayen visas texten "VARMT VATTEN Tryck OK";



1.

. Tryck in symbolen-&_ for att bekrafta valet: maskinen

bdrjar dispenseringen av vatten och displayen visar texten
“Var god vanta".

Nér dispenseringen avslutats, gar maskinen automatiskt
tillbaka till "Klar kaffe".

Nu ar filtret aktiverat och du kan anvanda maskinen.

13.3 Avlagsnande av filtret

Om du dnskar fortsétta att anvanda apparaten utan filter (C4),
ar det nodvandigt att avldgsna det och meddela avldgsnandet.
Gor sd har:

1.

Dra ut tanken(A18), avldgsna filtret och for in tanken i
maskinen;

Tryck in symbolen MENU/ESC (B2) for att gd in i menyn;
Tryck in Q:i) (B4) eller ‘%’ (B5) (fig. 5) tills displayen
visar (B3) texten "Installera filtret, Aktiverat”;

Tryck in symbolen %’ (B1) (fig. 6);

Displayen visar texten “Inaktivera?”;

Tryck in symbolen % for att bekrdfta och knappen

MENU/ESC for att ga ut ur menyn.

14. TEKNISKA DATA

Spénning: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Absorberad effekt: 1450W
Tryck: 1,5MPa (15 bar)
Vattentankens max. kapacitet: 141
Dimensioner (LxDxH): 195x480x340 mm
Kabelns langd: 1750 mm
Vikt: 9,7 kg

Max kapacitet behallare for kaffebonor: 2009
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15. MEDDELANDEN SOM VISAS PA DISPLAYEN

VISAT MEDDELANDE

MOJLIG ORSAK

ATGARD

FYLL BEHALLAREN

Vattnet i tanken (A18) dr inte tillrackligt.

Fyll p vattentanken och/eller for in den kor-
rekt, genom att fora in den tills du hor att den
klickar fast.

TOM SUMPBEHALLAREN

Kaffesumpbehallaren (A13) &r full.

Tom kaffesumpbehallaren, droppkaret (A12)
och utfor rengdringen och sétt sedan tillbaka
dem. Viktigt: Nar du drar ut droppkaret dr det
obligatoriskt att alltid tomma kaffesumpbehal-
laren dven om den inte dr full. Om denna proce-
dur inte utfors, kan det intrdffa att sumpbehal-
laren fylls mer &n forutsett vid beredningen av
pafdljande kaffe och maskinen tapps igen.

FOR FINT MALET, JUSTERA
KVARNEN

Malningen &r for fin och kaffet kommer darfor
ut for langsamt eller inte alls.

Upprepa dispenseringen av kaffe och vrid
justeringsratten for malning (A21) (fig. 13)
med ett hack mot nummer 7, medurs medan
kaffekvarnen &r igang. Om, efter att ha berett
atminstone 2 koppar kaffe, dispenseringen
fortfarande skulle vara for ldngsam, upprepa
korrigeringen med justeringsratten med ytter-
ligare ett hack (se avs. “7.4 Justering av kaffe-
kvarnen”). Om problemet kvarstar, kontrollera
att vattenbehallaren (A18) r isatt ordentligt.

Om avhérdningsfiltret (C4) &r befintligt, kan
en luftbubbla ha bildats inuti kretsen, som har
blockerat dispenseringen.

Sdtt varmvattendispensern (C6) i maskinen
och dosera lite vatten tills flodet ar jamnt.

FOR IN SUMPBEHALLAREN

Efter rengdringen har sumpbehallaren inte
satts tillbaka (A13).

Dra ut droppkaret (A12) och for in
sumpbehallaren.

HALL | FORMALET

Funktionen "formalet kaffe" har valts, men

Hall formalt kaffe i tratten (fig. 16) eller vlj

KAFFE inget formalet kaffe har hallts i tratten (A4). bort funktionen formalet.

AVKALKA Anger att det @ nddvandigt att avkalka | Dumaste snarast mdjligt kdra avkalkningspro-
maskinen. grammet som beskrivs i kap. “11. Avkalka”.

REDUCERA KAFFEDOSEN For mycket kaffe har anvants. Vdlj en mildare smak, genom att trycka in sym-

bolen 'tT" (B5) (fig. 9) eller minska mangden
formalet kaffe.

PAFYLLNING AV BEHALLAREN
FOR KAFFEBONOR

Kaffebonorna har tagit slut.

Fyll pa bonbehallaren (A3) (fig. 12).

Tratten (A4) for det formalna kaffet ar
igentappt.

Tom tratten med hjélp av penseln (C2), som
beskrivs i avs. “10.8 Rengdring av tratten for
matning av det formalda kaffet”.

FOR IN BRYGGRUPPEN

Efter rengdringen har bryggruppen (A17) inte
satts tillbaka.

Satt in bryggruppen pa plats enligt anvisnin-
garna i par. "10.9 Rengdring av bryggruppen’.

9
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VISAT MEDDELANDE

MOJLIG ORSAK

ATGARD

ALLMANT LARM

Maskinens innandome dr mycket smutsigt.

Rengdr grundligt maskinen enl. beskrivningen
i avs. "10. Rengdring”. Om maskinen, efter
rengoringen fortfarande visar meddelandet,
kontakta service center.

TOM KRETS FYLL PA KRETSEN

Hydraulkretsen & tom

Tryck in Q (B1) och slapp ut vattnet fran

nddvandigt att utfora rengdringen av mjdlkbe-
hallarens (D) inre ror.

VARMT VATTEN dispensern (C6) tills dispenseringen dr jamn.

Tryckin OK Om problemet kvarstar, kontrollera att vatten-
behallaren ér isatt ordentligt.

BYTE AV FILTER Avhérdningsfiltret (C4) @r uttjént. Byt ut filtret eller avldgsna det enligt instruk-
tionerna i kap. “13. Avhérdningsfilter”.

RATT PA CLEAN Mjolk har just dispenserats och det &r darfor Vrid skumreglaget (D1) till Iage CLEAN (fig. 23).

FOR IN VATTENDISPENSERN

Vattendispensern (C6)har inte satts i eller har
satts i felaktigt

For in vattenroret till botten.

FOR IN MJOLKBEHALLAREN

Mjolkbehallaren (D) r inte korrekt inford.

For in mjolkbehallaren till botten.

16. PROBLEMLOSNING

Nedan listas en del mdjliga felfunktioner upp.

Om problemet inte kan |6sas pa beskrivet satt, maste du kontakta Teknisk Assistans.

FEL

MOJLIG ORSAK

ATGARD

kaffet dr inte varmt.

Kopparna har inte forvarmts.

Varm kopparna genom att skdlja dem med
varmt vatten (0BS: du kan anvdnda funktionen
varmt vatten).

Maskinens inre kretsar har kylts av
eftersom 2/3 minuter har forflutit efter
den sista kaffeberedningen.

Innan du bereder kaffet, vérm bryggruppen
med en skdljning, (avs. "6.1 Skdljning”).

Den instéllda kaffetemperaturen &r
mycket lag.

Stall in en hogre kaffetemperatur fran menyn
(se avs."6.9 Installning av temperaturen”).

Kaffet r tunt och har lite skum.

Kaffet & for grovt malet.

Vrid justeringsratten for malning (A21) med
ett hack mot nummer 1, moturs, medan kaf-
fekvarnen dr igang (fig. 11). Fortsatt ett hack i
taget tills du erhdller en tillfredsstdllande dis-
pensering. Effekten marks forst efter 2 koppar
kaffe (se avs. “7.4 Justering av kaffekvarnen”).

Kaffet ar inte lampligt.

Anvénd kaffe for espresso maskiner.

9
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FEL

MOJLIG ORSAK

ATGARD

Kaffet kommer for ldngsamt eller
droppvis.

Kaffet ar for finmalet.

Vrid justeringsratten for malning (A21) med
ett hack mot nummer 7, medurs, medan kaf-
fekvarnen arigéng (fig. 11). Fortsétt ett hack i
taget tills du erhdller en tillfredsstallande dis-
pensering. Effekten marks forst efter 2 koppar
kaffe (se avs. “7.4 Justering av kaffekvarnen”).

Kaffet kommer inte ut fran dispens-
erns ena eller bada munstycken.

Kaffedispenserns munstycken (A8) dr
igentdppta.

Rengdr munstyckena med en tandpetare (fig.
29).

Maskinen slds inte pd

Matningskabelns kontakt (C7) &r inte
ordentligt inford.

Forin kontakten ordentligt i det darfor avsedda
utrymmet pa maskinens baksida (A15) (fig. 1).

Kontakten dr inte inford i uttaget.

Anslut kontakten till uttaget (fig. 1)

Huvudstrombrytaren (A14) & inte
paslagen.

Tryck in huvudstrombrytaren (fig. 2).

Bryggruppen kan inte dras ut

Avstangningen har inte utforts korrekt

Utfor avstangningen genom att trycka pa knap-
penQ) (A5) (se kap. "5. Avstdngning av
apparaten”).

Mjolken kommer inte ut fran

dispenseringsroret

Mjdlkbehallarens lock (D2) & smutsigt

Rengdr mjdlklocket enligt beskrivningen
i avs. "8.5 Rengdring av behdllaren efter
varje anvandning” och "10.10 Rengdring av
mjdlkbehallaren”.

Mjdlken har stora bubblor eller kom-
mer ut sprutande fran mjolkroret eller
ar lite skummad

Mijélken &r inte tillrdckligt kall eller dr
inte mellanmjolk.

Anvénd lattmjolk eller mellanmjdlk. vid kyl-
skapstemperatur (ungefdr 5°C). Om resultatet
fortfarande inte dr det 6nskade, forsok att byta
mjolkmarke.

Skumreglaget (D1) ar fel justerat.

Justera enligt anvisningarna i avs. “8.2 Justera
madngden av skum”.

Mjolkbehallarens lock (D2) eller juster-
ingsratt for skum (D1) ar smutsiga

Rengdr mjolkbehallarens lock och ratt enligt
beskrivningen i avs. 8.5 Rengdring av be-
hallaren efter varje anvandning” och "10.10
Rengdring av mjolkbehallaren”.

Munstycket for varmt vatten/anga (A7)
dr smutsigt

Rengdr munstycket enl. beskrivningen i avs.
"10.11 Rengdring av munstycket for varmt
vatten/dnga”.
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1. INDLEDNING

Tak fordi du har valgt den automatiske kaffe- og
cappuccinomaskine.

Vi gnsker dig god forngjelse med din nye kaffemaskine. Brug et
par minutter til at leese instruktionerne i denne brugsanvisning.
Det vil hjeelpe dig til at undga at blive udsat for fare eller komme
til at beskadige kaffemaskinen.

1.1 Bogstaver i parentes
Bogstaverne i parentes svarer til figurteksten angivet i beskriv-
elsen af apparatet (side 2-3).

1.2 Problemer og reparationer

| tilfeelde af problemer bar du farst af alt forsgge at afhjaelpe
dem efter anvisningerne i kapitlerne “15. Meddelelser, der vises
pa displayet” og“16. Afhjeelpning af problemer”.

Skulle anvisningerne vaere utilstraekkelige, eller har du brug for
yderligere oplysninger, anbefaler vi, at du kontakter kundeser-
vice pa det telefonnummer, der er oplyst pa det vedlagte ark
"Kundeservice".

Hvis dit land ikke er naevnt, skal du ringe til telefonnummeret,
der er angivet pa garantibeviset. Henvendelse skal udeluk-
kende ske til De’Longhi Teknisk service for eventuelle repara-
tioner. Adresserne findes pa garantibeviset, som er vedlagt
kaffemaskinen.

2. BESKRIVELSE

2.1 Beskrivelse af maskinen
(side2- A)

A1, Ldg til kaffebennebeholder

A2.  Lagtil kaffepulvertragt

A3.  Kaffebgnnebeholder

A4.  Kaffepulvertragt

A5. Knappend): Taender eller slukker for kaffemaskinen
(standby)

Plade til kopper
Varmtvands-/dampdyse
Kaffestuds (justerbar hajde)
Kondensathakke

Bakke til kopper
Vandniveaumaler drypbakke
Drypbakke
Kaffegrumsheholder
Hovedafbryder (ON/OFF)
Opbevaringssted for stramkabel
Luge bryggeenhed

A17. Infusionsenhed

A18. Vandbeholder

A19. Holder til vandfilter

A20. Lag til vandbeholder

A21. Drejeknap til indstilling af malegrad

A6.
A7.
A8.
A9.
A10.
A11.
A12.
A13.
A14.
A15.
A16.
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2.2 Beskrivelse af betjeningspanelet

(side3- B )

Nogle af panelets ikoner har dobbeltfunktion: Den angives i
parentes i beskrivelsen.

B1. lkonet ;QK’ til at tappe varmt vand (/ programmerings-
menuen: Tryk for at bekrefte det valgte punkt)
lkonet“%e-  for at  abne eller
programmeringsmenuen

Display
lkonet g:i) : for at veelge kaffelengde (Ndr du fdr ad-
gang til programmeringsmenuen, skal du trykke pd denne
knap for at rulle ned igennem menuelementerne)

lkonet for aromavalg%’: Tryk for at vaelge kaffes-
magen (Ndr du far adgang til programmeringsmenuen,
skal du trykke pd denne knap for at rulle ned igennem
menuelementerne)

Ikonet @C: for at tilberede 2 kopper kaffe med de ind-
stillinger, der vises pa displayet

lkonet @ : For at tilberede 1 kop kaffe med de indstillinger,
der vises pa displayet

lkonet E12 MALKEMENU: for at valge en af de mulige
malkedrikke (CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, VARM
MALK)

B9. Ikonet & CAPPUCCINO: for at tilberede en cappucino
B10. Ikonet @ : for at tilberede en LANG kaffe

oooooo +

B11. Ikonet 7%=
[DOBBELT+]

2.3 Beskrivelse af tilbehgr
(side3- C)

(1. Malestrimmel "Total Hardness Test"
(2. Maleske til formalet kaffe

@3. Afkalkningsmiddel

(4. Kalkfilter (*kun pa nogle modeller)
(5. Pensel til rengoring

(6. Varmtvandsudlgb

(7. El-ledning

2.4 Beskrivelse af meaelkebeholder

(side3- D)

D1. Handtag til regulering af skum og funktionen CLEAN
D2. Lag til maelkebeholder

D3. Mzlkebeholder

D4. Opsugningsrer til maelk

D5. Udledningsrer til opskummet maelk (kan reguleres)
D6. Knap til udtagning af lag

B2. forlade

B3.
B4.

BS.

B6.

B7.

B8.

for at tilberede en kaffe DOPPIO+



3.

FORSTE ANVENDELSE AF APPARATET

Bemeerk:

P4 fabrikken bruger vi kaffe, ndr vi kontrollerer maskinen.
Derfor er det helt normalt at, der er spor af kaffe i kveernen.
Vi garanterer, at denne maskine er ny.

Vitilrdder, at du tilpasser vandets hardhedsgrad sa hurtigt
som muligt. Felg proceduren, som er beskrevet i kapitlet
“12. Programmering af vandets hardhedsgrad”.

Indst el-forsyningsledningen (C7) pa apparatets bagside
(A15), og tilslut apparatet med el-nettet (fig. 1), og kon-
trollér, at hovedafbryderen (A14) er trykket ind (fig. 2).

2.

Traek vandbeholderen (A18) (fig. 3) ud, abn laget (A20)
(fig. 4) med friskt, rent vand indtil MAX-stregen. Sat be-
holderen tilbage pa kaffemaskinen og luk laget igen. Det
gnskede sprog skal vlges ved at bevaege sig frem eller
tilbage med pilen === eller (B4) eller =2~ (85) (fig.5),
eller vente, indtil sprogene vises skiftevis pa displayet (B3)
(cirka hvert 3. sekund):

Nar engelsk vises, holdes ikonet trykket i nogle sekunder
£ (81) (fig. 6), indtil denne meddelelse vises pa display-
et: "English set" [Engelsk valgt].

Fortst derefter ved at falge instruktionerne, der angives pa
kaffemaskinens display:

4.

"INSERT WATER SPOUT” [Indsaet varmtvandsudlgbet]:
Kontrollér, at varmtvandsudigbet (C6) er indsat pa dysen
(A7), og anbring en beholder (fig. 7) pa mindst 100 ml
under dysen.
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5. Pé displayet vises meddelelsen "HOT WATER, Press OK"
[VARMT VAND, Tryk OK].

6. Tryk pd ikonet % for at bekrfte. Apparatet udleder
vand fra udlebet og slukker herefter automatisk.

Nu er kaffemaskinen klar til normal brug.

Bemaerk:
Der skal laves 4-5 kopper kaffe eller 4-5 kopper cappuccino,
inden kaffemaskinen begynder at give et tilfredsstillende
resultat.
Det er normalt at here lyden af vand, som koger, under
tilberedningen af de forste 5-6 cappuccinoer. Herefter
forsvinder lyden langsomt.
Du kan nyde en endnu bedre kaffe og sikre, at din kaffe-
maskine altid fungerer optimalt ved at installere et kalkfil-
ter (C4). Felg anvisningerne i kapitlet “13. Kalkfilter”. Hvis
der ikke folger et filter med din model, kan du fa det ved at
henvende dig til autoriserede De'Longhi Servicecentre.

4, TANDING AF APPARATET

Bemaerk!

«Inden du tender for apparatet, skal du kontrollere, at hov-
edafbryderen (A14) er trykket ind (fig. 2).

« Hver gang apparatet tendes, udforer det en automatisk
forvarmnings- og skyllecyklus, som ikke kan afbrydes. Ap-
paratet er farst klar til brug, nar denne cyklus er afsluttet.

Fare for skoldning!

Under skylningen kommer der en smule varmt vand ud fra kaf-

festudsen (A8), som opsamles i drypbakken (A12) nedenunder.

Pas pa ikke at komme i kontakt med vandsprajtene.

«  Tendapparatetvedattrykke paknappen |
(A5-fig. 8): pa displayet (B3) vises meddelelsen "Heating
up, please wait" [Maskinen varmer op, vent venligst].

Nar opvarmningen er udfort, viser apparatet en ny meddelelse:

“Rinsing" [Skylningl: Maskinen lader varmt vand Igbe gen-

nem de indvendige ror for at opvarme dem udover at opvarme

kedlen.

Kaffemaskinen har ndet temperaturen, nar meddelelsen, som

viser smag og kaffemaengde, vises pa displayet.



5. SLUKNING AF APPARATET

Hver gang du slukker for kaffemaskinen, udforer den en autom-

atisk skylning, hvis der er blevet tilberedt kaffe.

Fare for forbraending!

Under skylningen Igber der en smule varmt vand ud fra kaffeud-

Igbet (A8). Pas pa ikke at komme i kontakt med vandsprejtene.

« Tryk pa knappen Q) (A5-fig. 8) for at slukke apparatet.

- Displayet (B3) viser "Turning off Please wait" [Slukker Vent
venligst]: Hvis det er planlagt, udfarer apparatet en skyln-
ing og slukkes herefter (standby).

Bemeerk!

Hvis apparatet ikke skal anvendes i lengere perioder, skal det

frakobles el-nettet:

+ Sluk forst kaffemaskinen ved at trykke pa knappen Q)
(fig. 8);

« Tryk pd hovedafbryderen (A14) pa siden af maskinen (fig.
2).

Pas pa!

Der ma aldrig trykkes pa hovedafbryderen, mens kaffemaskinen

er tendt.

6. MENUINDSTILLINGER
Man far adgang til programmeringsmenuen ved at trykke pa
ikonet == (B2): Rul ned gennem menuelementerne ved at

trykke pa === (B4) eller 22~ (B5) (fig. 5).
6.1  Skylning

Med denne funktion kan du udlede varmt vand fra kaffeudlgbet
(A8) og fra varmtvandsudlgbet (C6), his det er indsat, s kaffe-
maskinens indvendige kredslab renggres og varmes op.

Placér en beholder med en minimum kapacitet pa 100ml under
udlgbene.

Denne funktion aktiveres pé falgende made:

1. Trykpd ikonet “ss- (B2) for at &bne menuen;

2. Tryk pd == (B4) eller 22 (85) (fig. 5) indltil medde-
lelsen "Rinsing" [Skylning] vises pa displayet (B3).
3. Tryk pé ikonet & (B1) (fig.6): Displayet viser "Confirm?”

oK

[Bekreeft?];
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Pas pa! Fare for skoldning.
Gd ikke fra maskinen, mens den udleder varmt vand.
4. Trykpd ikonet%: Efter nogle fa sekunder udledes varmt
vand forst fra kaffestudsen og derefter fra varmtvandsud-
lobet (hvis indsat), som rengar og opvarmer kaffemaskin-
ens indre kredslab.
Tryk pa en vilkdrlig knap for at afbryde skylningen, eller
vent til maskinen afbryder automatisk.
Bemeerk!
Hvis kaffemaskinen henstar ubrugt i 3-4 dage, anbefaler
vi kraftigt, at du udferer 2-3 skylninger inden du brygger
kaffe, nar du teender maskinen igen.
Nar proceduren er gennemfort, er det normalt, at der er
vand i kaffegrumsheholderen (A13).

6.2 Afkalkning
For anvisninger vedrarende afkalkning henviser vi til kapitlet
“11. Afkalkning”.

6.3 Installation af filter
For anvisninger vedrgrende installation af filteret, henvises til
kapitlet“13. Kalkfilter”.

6.4 Udskiftning af fileteret (hvis monteret)
Du kan finde anvisninger for udskiftning af filteret i afsnitttet
“13.2 Udskiftning af filteret”.

6.5 Indstilling af klokkeslaet
For indstilling af klokkeslzt pa displayet (B3) gores falgende:

1. Tryk pé ikonet "z~ (B2) for at dbne menuen;
O (]

5.

2. Trykpd === (B4) eller = (B5) (fig. 5), indtil displayet
viser teksten “Adjust time” [Indstil klokkeslaet].

3. Trykpa ikonet% (B1) (fig. 3): Timerne blinker.

4 Trykpd === eller -2 for at endre timerne.

5. Tryk pa ikonet%for at bekrefte valget: Minutterne
blinker.

6. Trykpd == eller -2 for at zendre minutterne.

7. Trykpa ikonet%’ for at bekraefte.

Klokkeslattet er nu indstillet: Tryk derefter pa ikonet “&¢- for
at forlade menuen.

6.6 Automatisk start

Det er muligt at indstille tidspunktet for automatisk teending,
sa kaffemaskinen er klar til brug pa et bestemt tidspunkt (for
eksempel om morgenen) til straks at lave kaffe.

Bemaerk!

For at denne funktion aktiveres, er det nodvendigt, at klok-
keslaettet allerede er korrekt indstillet (se.afs. “6.5 Indstilling af
klokkeslet”).

Den automatiske taendefunktion aktiveres pd denne made:

1. Trykpd ikonet “=<- (B2) for at dbne menuen;

Eesc




o (1]

Trykpd === (B4) eller —— (B5) (fig. 5),, indtil displayet
(B3) viser teksten "Auto-start" [Automatisk start];

Tryk pa ikonet %’ (B1) (fig. 3): Pa displayet vises medde-
lelsen "Enable?" [Aktivér?];

Tryk pa ikonet &2 for at bekraefte;

Tryk pé g eller '{T" for at vaelge timerne;

Tryk pé ikonet %’ for at bekraefte;

Tryk pa Q:E eller ‘%’ for at &endre minutterne;

Tryk pd ikonet %’ for at bekraefte;

9. Tryknu pdikonet "5 for at forlade menuen.

N@r tidspunktet er blevet bekraftet, signaleres aktiveringen af
den automatiske taendefunktion pa displayet af symbolet ... ,
der vises ved siden af klokkeslaettet.

For at deaktivere funktionen:

1. Velg menupunktet "Auto-start" [Automatisk start].

® NSV

2. Trykpd ikonet %’ : P4 displayet vises meddelelsen “Disa-
ble? [Deaktivér?]”;
3. Trykpaikonet £ for at bekraefte.

oK

Nu viser displayet ikke lengere symbolet ... .

6.7 Auto-off [Automatisk slukning] (stand-by)
Du kan indstille den automatiske slukning, sa apparatet slukker
efter 15 eller 30 minutter eller efter 1, 2 eller 3 timers stilstand.
Omprogrammeringen af den automatiske slukkefunktion ud-
fores pd denne méde:

1. Trykpd ikonet “5~ (B2) for at dbne menuen;
. D@ )

2. Trykpd = (B4) eller ——— (B5) (fig. 5), indtil displayet
(B3) viser teksten "Auto-off" [automatisk slukning];

3. Trykpad ikonet% (B1) (fig. 6);

4. Tryk pd g eller ‘%’ indtil den gnskede funktionstid
vises (15 eller 30 minutter, eller efter 1, 2 eller 3 timer);

5. Trykpd ikonet% for at bekreefte;

6. Tryknu pd ikonet “&s - for at forlade menuen.

Nu er den automatiske slukkefunktion omprogrammeret.

6.8 Energibesparelse

Du kan aktivere og deaktivere energisparefunktionen. Nar funk-
tionen er aktiv, sikrer den et mindre energiforbrug i overens-
stemmelse med de europaeiske standarder.

Funktionen “Energy saving” [Energibesparelse] deaktiveres
(eller aktiveres) pa denne made:

1. Tryk pé ikonet “c (B2) for at bne menuen;

Eesc

2. Trykpd == (B4)eller 22 (85) (fig. 5), indlil displayet
(B3) viser teksten “Energy saving” [Energibesparelse];

3. Trykpéd ikonet% (B1) (fig. 6): Pa displayet vises medde-
lelsen "Disable? [Deaktivér?]" (eller "Enable?" [Aktivér?],
hvis funktionen er blevet deaktiveret).

4. Tryk pd ikonet% for at deaktivere (eller aktivere)
energisparefunktionen.

5. Tryknu pd ikonet "%~ for at forlade menuen.
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Nar funktionen er aktiveret, vises teksten "Energy saving" [En-
ergibesparelse] pa displayet efter et vist tidsrum.
Bemaerk!
Fra energisparemodus har kaffemaskinen brug for nogle
sekunder, inden den forste kop kaffe eller drik med maelk
tilberedes, fordi den skal varme op.
Hvis du ensker at tilberede en drik, trykker du pd en
vilkarlig knap for at forlade energisparefunktionen. Hereft-
er trykker du pd ikonet for den enskede drik.
Hvis malkebeholderen er indsat, aktiveres funktionen "en-
ergibesparelse” ikke.

6.9 Indstilling af temperaturen
Hvis du gnsker at indstille vandtemperaturen for kaffebrygnin-
gen, gores falgende:

MENU

1. Tryk paikonet “z- (B2) for at &bne menuen;

2. Trykpd == (B4)eller 2% (85) (fig. 5), indtil displayet
(B3) viser teksten "Set temperature" [Indstil temperatur].

3. Trykpd ikonet% (B1) (fig. 6);

4. Tryk pa === eller * indtil den onskede temperatur
vises pd displayet (@=lav; @ @ @ @=maksimum).

5. Trykpd ikonet% for at bekraefte;

6. Tryknu pd ikonet "z for at forlade menuen.

6.10 Indstilling af vandets hardhedsgrad

For anvisninger vedrgrende indstilling af vandets hardheds-
grad henvises til kapitel “12. Programmering af vandets
hardhedsgrad”

6.11 Valg af sprog
Hvis du ensker at indstille sproget, der anvendes pa displayet
(B3), skal du gare falgende:

1. Tryk pd ikonet “sz (B2) for at dbne menuen;
O 00

2. Trykpd — (B4) eller ——— (B5) (fig. 5),, indtil displayet
viser teksten "Set language" [Veelg sprog].

3. Trykpaikonet & (81) (fig.6);

4. Tryk pé¥ eller %’indtildet gnskede sprog vises pa
displayet.

5. Trykpa ikonet% for at bekraefte.

6. Displayet viser teksten, som bekrafter, at sproget er
indstillet.

7. Tryknu pd ikonet "=~ for at forlade menuen.

6.12 Lydsignal

Med denne funktion aktiveres eller deaktiveres lydsignalet, som
kaffemaskinen udsender hver gang, der trykkes pa et ikon/en
knap eller tilbehor pasattes/fiernes. Lyssignalet deaktiveres
eller genaktiveres pa folgende made:

1. Tryk pd ikonet “sz (B2) for at dbne menuen;

2. Trykpa === (B4) eller % (85) (fig. 5), indlil "Beep"
[Lydsignal] vises pa displayet (B3);




3. Tryk pd ikonet Q (B1) (fig. 6): Pa displayet vises medde-

lelsen “Disable? [Deaktivér?]” (eller “Enable?” [Aktivér?],
hvis deaktiveret);

4. Tryk péd ikonet% for at aktivere eller deaktivere
lydsignalet;

5. Tryknu pd ikonet “&z- for at forlade menuen.

6.13 Default values [Standardindstillinger]
(reset)

Denne funktion nulstiller alle menuindstillinger og alle

mangder, og setter dem tilbage til de standardvaerdierne (med

undtagelse af sproget, som forbliver det indstillede).

De fabriksindstillede standardverdier genoprettes pd denne

made:

1. Trykpd ikonet “zs (B2) for at dbne menuen;

2 Tk pa=== (B4) eller % (85) (fig. 5), ind-
til displayet (B3) viser meddelelsen "Default values"
[Standardindstillinger];

3. Trykpaikonet £ (81) (fig. 6);

4. Displayet viser "Confirm?" [Bekraft?]
5. Trykpa ikonet%for at bekrfte og forlade menuen.

6.14 Funktionen Statistics [Statistik]

Med denne funktion vises maskinens statistiske data. Du kan

vise dem pa displayet pa denne made:

1. Tryk pé ikonet “c- (B2) for at dbne menuen;

2. Tryk pa === (B4) eller -2 (B5) (fig. 5) indlil "Statis-
tics" [Statistik] vises pa displayet (B3).

3. Trykpa ikonet & (B1) (fig.6);
Ved at trykke pa Q;E eller ‘%’ er det muligt at
kontrollere:

- hvormange kopper kaffe, der er blevet brygget

- hvor mange tilberedninger, er i alt blevet udledt

- hvor mange liter vand, somi alt er blevet udledt

- hvor mange afkalkninger, der er blevet gennemfart
hvor mange gange vandfilteret er blevet udskiftet.

MENU

5. Tryknu 2 gange pd ikonet —c for at forlade menuen.

7. KAFFETILBEREDNING

7.1 Valg af kaffesmag

Kaffemaskinen er forprogrammeret til at tilberede kaffe med
normal smag.

Det er muligt at veelge mellem folgende aromaer:

Extra mild taste [Ekstra mild aroma]

Mild taste [Mild smag]

Standard taste [Normal smag]

Strong taste [Staerk smag]

Extra-strong taste [Ekstra staerk aroma]

For at skifte smag trykkes flere gange pa ikonet%’ (B5) (fig.
9) indtil displayet (B3) viser den gnskede smag.

(1Y) O
O & )<

7.2 Valg af kaffemaengde i koppen

Kaffemaskinen er forprogrammeret til at tilberede normal kaffe.
For at vaelge kaffemangden trykkes pd ikonet Q:E (B4) (fig.
10) indtil displayet (B3) viser meddelelsen vedrgrende den gn-

skede mangde kaffe:

Valgt kaffe. Maengde i kop (ml)
MY COFFEE [MIN EGEN Programmerbar:
KAFFE] fra =20 til =180
SHORT COFFEE [KORT ~40
KAFFE]
STANDARD COFFEE [NOR- =60
MAL KOP ESPRESSO]
LONG COFFEE [STOR KOP =90
ESPRESSO]
EXTRA LONG [MEGET STOR =120
KOP KAFFE]

7.3 Tilpasning af maengden af "min egen kaffe"

Maskinen er forprogrammeret til at tilberede "MIN EGEN

KAFFE” med ca. 30 ml vand. Hvis du vil &ndre denne mangde

er fremgangsmaden denne:

1. Placéren kop under kaffestudsen (A8) (fig. 13).

2. Trykpdikonet g:i’ (B4) (fig. 10) indtil meddelelsen "MY
COFFEE" [MIN EGEN KAFFE] vises.

3. Hold ikonet @ (B7) trykket indtil displayet (B3) viser
meddelelsen "1 MY COFFEE Program Quantity [1 MIN EGEN
KAFFE Programmér mangde], og kaffemaskinen begyn-
der at tilberede kaffen. Slip derefter ikonet.

4. Sasnartkaffenikoppen nar det gnskede niveau, trykker du
igen pa knappen & .

Nu er kaffemangden programmeret med den nye indstilling.

7.4 Justering af kaffekveernen

Der erikke behov for at justere kaffekvaernen, i det mindste ikke
i begyndelsen, fordi den er allerede forprogrammeret sadan, at
en korrekt kaffetilberedning opnas.



Hvis tilberedningen, efter at de forste kopper kaffe er lavet, al-
ligevel er lidt for tynd og for lidt cremet eller alt for langsom
(drabevis udledning), er det nadvendigt at justere malegraden
ved hjelp af drejeknappen (A21-fig. 11).

Bemeerk!

Drejeknappen ma kun drejes, mens kaffekvaernen er i gang.
Hvis kaffen udledes for langsomt eller
sletikke, drejer du knappen et haki urets
retning mod tallet 7.

Omvendt, for at opna fyldigere og mere
cremet kaffe drejer du knappen et hak
mod urets retning mod nummer 1 (ikke
mere end et hak ad gangen, ellers kan
det ske, at kaffen bagefter udledes drabevis).

Du kan farst smage virkningen af justeringen efter tilberedning
af mindst yderligere 2 kopper kaffe. Hvis det gnskede resultat
heller ikke opnas efter denne justering, skal du gentage han-
dlingen og dreje knappen endnu et hak.

7.5 Sadan far du en varmere kaffe

Hvis du gnsker en varmer kaffe, anbefaler vi, at du:

+ at udfore en skylning ved at valge funktionen “Rins-
ing” [Skylning] i programmeringsmenuen (se afsnit “6.1
Skylning”).
opvarmer kopperne med varmt vand (brug varmtvands-
funktionen, se kapitel “9. Udledning af varmt vand”).
at oge kaffetemperaturen i programmeringsmenuen (se
afs.”6.9 Indstilling af temperaturen”).

7.6 Tilberedning af kaffe med kaffebanner

Pas pa!

Undga at bruge granne, karamelliserede eller kandiserede kaf-
febenner, da de risikerer at sidde fast i kaffekvaernen og gere
den uanvendelig.

1. Kom kaffebgnnerne i kaffebennebeholderen (A3) (fig. 12).
2. Under kaffestudsen (A8) placerer du:

- 1kop, hvis du nsker 1 kop kaffe (fig. 13)

- 2 kopper, hvis du gnsker 2 kopper kaffe (fig. 14).
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3. Sank kaffestudsen for at nerme den mest muligt il kop-
perne (fig. 15). Det giver en bedre creme.

Tryk pd ikonet, der svarer til den gnskede udskaenkning

(B7-1kop 2 eller B3- 2 kopper &>CP°).

5. Tilberedningen starter, og displayet (B3) viser den valgte
kaffemangde og en statuslinje, som udfyldes, som til-
beredningen skrider frem.

Bemeerk:

Det er muligt at afbryde tilberedningen, mens kaffemaski-
nen brygger kaffe, i et hvilket som helst gjeblik, ved at
trykke pa et hvilken som helst ikon.

Sa snart tilberedningen er ferdig, er det muligt at ege
mangden af kaffe i koppen ved (inden for 3 sekunder) at
holde et af kaffetilberedningsokonerne inde (B6 eller B7).

Nér tilberedningen er afsluttet, er apparatet klar til at blive

brugt igen.

Pas pa!

Under brugen vises forskellige meddelelser pd displayet

(FILL TANK [FYLD VANDBEHOLDER], EMPTY GROUNDS

CONTAINER [T@M KAFFEGRUMSBEHOLDER] osv.), hvis

betydninger er forklaret i kapitel “15. Meddelelser, der

vises pa displayet”.

For at opnd en varmere kaffe, se afsnittet“7.5 Sddan far du

en varmere kaffe”.

Hvis kaffen udledes drdbevist eller for hurtigt med for lidt

creme, eller hvis kaffen er for kold, les de tips, der er angi-

vet i kapitel “16. Afhjaelpning af problemer”.



7.7  Tilberedning af kaffe med formalet kaffe

Pas pa!

+ Kom aldrig kaffebenner i kaffepulvertragten (A4), da kaf-
femaskinen kan tage skade.

+ Den formalede kaffe md aldrig pafyldes, nar kaffemaskin-
en er slukket, for at undgd at kaffen spredes indvendigt i
maskinen og tilsmudser den. Det vil kunne skade
kaffemaskinen.

« Tilset hgjst 1 stroget maleske (C2).

Ellers kan kaffemaskinen blive
snavset indvendigt eller skakten
tilstoppet.

Bemaerk!

Nar der bruges formalet kaffe, er det kun muligt at tilberede en

kop kaffe ad gangen.

1. Tryk gentagne gange pa ikonet"T" (B4) (fig. 9) indtil dis-
playet (B3) viser "Pre-ground" [Formalet].

2. Rbnlaget pa tragten til den formalede kaffe (A2).

3. Det skal sikres, at tragten ikke er tilstoppet, hvorefter der
tilsattes en straget maleske formalet kaffe (fig. 16).

4. Placéren kop under kaffestudserne (A8) (fig. 13).

5. Tryk pé ikonet til 1 kaffekop = (B7).

6. Tilberedningen starter, og displayet viser den valgte kaf-

femangde og en statuslinje, der udfyldes, som tilbered-
ningen skrider frem.
Bemaerk!
Hvis “Energy saving” er aktiveret, kan tilberedningen af den
forste kop kaffe tage et par sekunder.

7.8 Tilberedning af kaffe DOPP10+ [DOBBELT+]
med kaffebgnner
Folg instruktionerne i afsnit “7.6 Tilberedning af kaffe med kaf-

nnnnnn

(B1).

7.9 Tilpasning af kaffemaengden DOPPI0+
[DOBBELT+]
Kaffemaskinen er forprogrammeret til at tilberede ca. 120 ml
kaffe DOPPI0+ [DOBBELT+]. Hvis du vil &ndre dette valg skal
du gore folgende:
1. Placérenkop eller et tilstraekkelig stort glas under kaffeud-
Isbet (A8) (fig. 13).

uuuuuu +

2. Trykpaikonet *& (B11) og hold det nede, indtil medde-
lelsen "Program Quantity" [Programmér mangde] vises.

3. Slipikonet 25 - Maskinen begynder at udlede kaffe.

4. Lige s snart kaffen i koppen nar det gnskede niveau, tryk-

aaaaaa +

kes igen pa ikonet *%&".
Nu er kaffemangden programmeret med den nye indstilling.
Bemaerk!
Den mindste mangde, som kan programmeres, er cirka 80 ml.
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Den starste maengde, som kan programmeres, er cirka 160 ml.

7.10 Tilberedning af LANG kaffe med
kaffebgnner
Felg instruktionerne i afsnit “7.6 Tilberedning af kaffe med

kaffebgnner” for at forberede maskinen, og tryk pa ikonet w
(B10).

7.11 Tilberedning af kaffearoma LONG med
formalet kaffe
1. Felg anvisningerne som angivet under pkt. 1-2-3-4 af
afsnittet “7.7 Tilberedning af kaffe med formalet kaffe”, og

tryk derefter pd ikonet w (810).

Maskinen begynder at tilberede kaffe og en statuslinje
vises; nar kaffen er halvvejs tilberedt vises meddelelsen
“ADD PRE-GROUND COFFEE [TILSAT FORMALET KAFFE],
tryk pa OK"

Tilst en stroget maleske (C2) formalet kaffe og tryk%
(B1) (fig. 6).

Tilberedningen starter igen, og apparatet viser statuslin-
jen, der udfyldes i takt med at tilberedningen skrider frem.

7.12 Tilpasning af LANG kaffemangde

Kaffemaskinen er forindstillet fra fabrikkens side til at tilberede

ca. 180 ml LANG kaffe. Hvis du vil &endre dette valg skal du gere

folgende:

1. Placér en kop eller et stort glas under kaffeudlgbet (A8)
(fig. 13).

2. Tryk pad ikonet w (B10) og hold det nede, indtil medde-
lelsen "Program Quantity" [Programmér mangde] vises.

3. Slipikonet @ : Maskinen begynder at udlede kaffe.

4. Lige s snart kaffen i koppen ndr det gnskede niveau, tryk-

kes igen pa ikonet w.
Nu er kaffemangden programmeret med den nye indstilling.
Bemaerk!
Hvis tilberedningen er programmeret med formalet kaffe, an-
moder maskinen om, at du pafylder en straget maleske ekstra
(C2) kaffe.

8. TILBEREDNING AF DRIKKE MED MALK
Bemaerk!
For at undga at maelken skummer for lidt eller far store
bobler, ber ldget (D2) til malkebeholderen og varmt-
vandsdysen (A7) altid renses som beskrevet i afsnittene
“8.5 Rengoring af malkebeholderen efter brug” og “10.10
Rengering af maelkebeholder”.
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8.1 Fyld malkebeholderen og st den i

1.

2.

maskinen
Fjern laget (D2) ved at trykke pa udlgserknappen (D6)
mens laget samtidigt traekkes op (fig. 17).
Fyld beholderen (D3) med en tilstraekkelig maengde melk,
og serg for ikke at overskride MAX-niveauet, der er trykt
pa beholderen (fig. 18). Vaer opmaerksom pd, at hvert hak,
trykt pa beholderens side svarer til ca. 100 ml maelk.

Bemeerk!

For at opna et mere tykt og ensartet skum skal der bruges
koleskabskold (ca. 5° C) skummet- eller letmaelk.

Hvis funktionen energibesparelse er aktiveret er aktiveret,
kan det tage et par sekunder, inden udledningen af drikken
begynder.

Det skal sikres, at raret, som opsuger malken (D4), er rig-
tigt indsaH)E malkebeholderens lag (fig. 19).

Sat laget tilbage pa malkebeholderen.

Fjern varmtvandsudlgbet (C6) fra maskinen (fig. 20).

Saet malkebeholderen pa dysen ved at skubbe den helt i
bund (A7) (fig. 21). Maskinen udsender et lydsignal (hvis
funktionen er aktiveret).
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7. St en tilstraekkelig stor kop under kaffeudigbet (A8) og
studsen, som udleder opskummet melk (D5)(fig. 22);
justér melkestudsens lengde for at naerme den til koppen
ved at treekke den nedad.

8.  Folg nedenstdende indikationer for hver enkelt funktion.

8.2 Justering af maengden af maelkeskum
Ved at dreje skumregulatoren (D1) vaelges den skummangde,
som bliver udledt under tilberedningen af malkedrikken.

Regula- | Beskrivelse | Anbefalestil...

torens
position
Ingen skum | CAFFELATTE/
MILK (varm maelk)
Lidt skum LATTE MACCHIATO/
FLAT WHITE

Maks. skum | CAPPUCCINO/
MILK (opskummet melk)

D [ ID

8.3 Tilberedning af cappuccino

P& kontrolpanelet (B) sidder ikonet [0 Cappuccino (B9) for

automatisk tilberedning af CAPPUCCINO. For at tilberede denne

drik er det tilstreekkeligt at:

1. Fyld malkebeholderen (D), og sat den i, som tidligere
beskrevet.

2. Drej justeringsknappen til skum (D1) pa melkebeholder-
ens |ag (D2) til den position, der er egnet i forhold til den
gnskede mangde skum (se foregdende tabel).

3. Tryk pd ikonet ® CAPPUCCINO: Displayet (B3) viser
navnet pa drikken og en statuslinje, der udfyldes, efter-
handen som tilberedningen skrider frem.

4. Efter et par sekunder strommer malken ud af melkestud-
sen (B5) og fylder koppen. Herefter tilbereder maskinen
automatisk kaffen, nar malken er lobet ud.



8.4 Tilberedning af drikke i “MILK MENU”

Ud over de drikke, som er beskrevet ovenfor, tilberede kaffe-

maskinen automatisk CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT

WHITE, MILK.

For at forberede en af disse drikke er det tilstraekkeligt at:

1. Fyld malkebeholderen (D), og sat den i, som tidligere
beskrevet.

2. Drej skumregulatoren (D1) pd maelkebeholderens Iag (D2)
til positionen for den snskede maengde skum.

3. Trykpaikonet E2 MILK MENU (BS).

Tryk p3 === (B4) eller 22 (B5) (fig. 5) indtil displayet
(B3) viser den gnskede drik (CAFFELATTE, LATTE MAC-
CHIATO, FLAT WHITE, MILK ).

5. Trykpd ikonetg(m) (fig. 6) for at starte udledningen.
Efter nogle sekunder Igber malken ud af malkeudlgbet
(D5) og fylder koppen under udlgbet. Til drikke, hvor der
bruges melk, tilbereder maskinen automatisk kaffe efter
udledning af meelken.

Bemeerk: Generelle anvisninger for alle malkedrikke

« Hvis du gnsker at afbryde tilberedningen under udlabet,
trykket du pd et vilkarligt ikon.

«  Lige s snart tilberedningen er ferdig, er det muligt at ege
mangden af malk eller kaffe i koppen ved (inden for 3
sekunder) at holde det relevante ikon for tilberedning af
drikke med maelk eller kaffe trykket ned.

«  Lad ikke malkebeholderen vaere uden for kaleskab i laen-
gere perioder: Jo hgjere mealkens temperatur er (5 °Cer
ideelt), jo darligere skummer den.

8.5 Rengoring af maelkebeholderen efter brug

Pas pal! Fare for forbraending

Under rengering af det indvendige kredslgb i malkebeholderen

(D) lober lidt varmt vand og damp ud af maelkeudlebsreret (D5).

Pas pa ikke at komme i kontakt med vandsprajtene.

Hver gang en af malkefunktionerne har vaeret brugt, blinker

teksten "SET DIAL TO CLEAN" [VALGER PA RENG@RING] pa dis-

playet (B3). Renggringen, som fjerner maelkerester, udfares pa

denne made:

1. Lad malkebeholderen (D) sidde i maskinen (det er ikke
ngdvendigt at temme mzlkebeholderen).

2. Placér en kop eller en anden beholder under raret, hvor
den opskummede malk udledes (D5) (fig. 22).

3. Drej knappen til justering af skum (D1) over pa CLEAN
(fig. 23): Displayet (B3) viser en statuslinje, der udfyldes
i takt med, at tilberedningen skrider frem og “Cleaning
underway, Please wait” [Renggring i gang, Vent venligst].
Renggringen afsluttes automatisk.

4. Drej reguleringsknappen over pa en af valgmulighederne
for skum.

5. Fjern malkebeholderen, og ger altid dampdysen (A7) ren
med en svamp (fig. 24).

Bemeerk!
Huis der skal tilberedes flere kopper med maelkedrikke, skal
rengoringen af malkebeholderen udfares, ndr den sidste
kop er tilberedt.
Mzlkebeholderen med maelk kan opbevares i kaleskabet.
I nogle tilfeelde er det nadvendigt at teende for maskinens
opvarmning for at udfere renggringen.

8.6 Programmering af mangde af kaffe og
malk i koppen med ikonet CAPPUCCINO
Kaffemaskinen er forprogrammeret til at udlede standard-
mangder. Hvis du gnsker at andre disse maengder, skal du folge
denne procedure:
1. Saet en kop under kaffestudsen (A8) og roret, som udleder
opskummet malk (D5) (fig. 22).

2. Hold ikonet & CAPPUCCINO (B9) trykket indtil displayet
(B3) viser navnet pa drikken og "PROGRAM MILK" [PRO-
GRAMMER MALK].

3. Slip ikonet. Kaffemaskinen begynder at udlede malk.

Sa snart den gnskede mangde meelk er ndet i koppen,
trykker du igen pd ikonet.

5. Maskinen afbryder malkeudlabet, og, hvis tilberedningen
forudser det, begynder kaffen at lsbe ud efter nogle fa se-
kunder. P4 displayet vises navnet pa drikken og "PROGRAM
COFFEE" [PROGRAMMER KAFFE].

6. Sdsnartden gnskede mengde kaffe er ndeti koppen, tryk-
ker du igen pd ikonet. Udledningen af kaffe bliver afbrudt.

Nu er kaffemaskinen omprogrammeret i henhold til de nye

mangder melk og kaffe.

8.7 Programmér den mangde kaffe og maelk,
der skal vaere i koppen til drikkene under
ikonet MILK MENU.

Kaffemaskinen er forprogrammeret til at udlede standard-

mangder. Hvis du gnsker at andre disse maengder, skal du falge

4 denne procedure:



1. Tryk pd ikonet E2> MILK MENU (B8).

2. Trykpad == (B4) eller 2 (85) (fig. 5) inctil displayet
(B3) viser den gnskede drik, du gnsker at programmere
(CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK).

3. Hold ikonet g (B1) (fig. 6) trykket indtil displayet viser
navnet pé drikken og "PROGRAM MILK" [PROGRAMMER
MALK].

4. Slip ikonet. Kaffemaskinen begynder at udlede meelk.

5. Sasnart den gnskede maengde meelk i koppen nds, trykkes
igen pd ikonet g

6. Kaffemaskinen holder op med at udlede melk, og afhaen-
gigt af tilberedningen begynder den efter et par sekunder
at udlede kaffe: Displayet viser navnet pd drikken og PRO-
GRAM COFFEE" [PROGRAMMER KAFFE].

7. Sasnart den snskede mangde kaffe i koppen nds, trykkes
igen pd ikonet g Udledningen af kaffe bliver afbrudt.

Nu er kaffemaskinen omprogrammeret i henhold til de nye

mangder melk og kaffe.

9. UDLEDNING AF VARMT VAND

Pas pa! Fare for skoldning.

Gd ikke fra maskinen, mens den udleder varmt vand.

Bemeerk!

Hvis "Energy saving" [Energibesparelse] er aktiveret, kan
det tage et par sekunder, inden udledningen af varmt vand

begynder..
1. Kontrollér, at varmtvandsudlebet (C6) er sat rigtigt fast
(fig. 7).

2. Placér en beholder under hanen (s teet som muligt for at
undga at det sprojter).

3. Tryk pdikonet %(B]). Displayet (B3) viser "HOT WATER"
[VARMT VAND] og en statuslinje, der udfyldes, som til-
beredningen skrider frem.

4.  Kaffemaskinen udleder cirka 250 ml varmt vand og afbry-
der derefter automatisk udledningen. For at afbryde ud-
Ie(g)r)lingen af varmt vand manuelt, trykkes igen pa ikonet

9.1  Andring af den maengde vand, der udledes
automatisk.

Kaffemaskinen er forprogrammeret til automatisk at udlede ca.

250 ml varmt vand. Hvis du vil &ndre mangden, er fremgang-

smaden denne:

1. Placéren beholder under varmtvandsudlgbet (C6) (fig. 7).

2. Hold ikonet% (B1) inde, indtil displayet (B3) viser "HOT
WATER Program quantity" [VARMT VAND Programmér
mangde]. Slip herefter ikonet g

3. Ndrdetvarme vand i koppen ndr det gnskede niveau, tryk-
kes endnu en gang pd ikonet%.

Nu er maskinen omprogrammeret med den nye mangde.

10. RENGORING

10.1 Rengoring af kaffemaskinen

Falgende dele af kaffemaskinen skal renggres jaevnligt:

- kaffemaskinens indvendige kredslab

- kaffegrumsbeholder (A13),

- drypbakke (A12) og kondenssamleren (A9)

- vandbeholder (A18),

- kaffestuds (A8),

- kaffepulverskakt (A2),

- bryggenhedenen (A17), tilgengelig efter dbning af ser-
vicelugen (A16),

- kontrolpanel (B)

- melkebeholder (D)

- varmtvands-/dampdyse (A7)

Advarsel!
Der md ikke anvendes oplgsningsmidler, slibende
rengaringsmidler eller sprit til rengering af kaffemaski-
nen. P4 de fuldautomatiske De’Longhi maskiner er det
ikke ngdvendigt at anvende kemiske tilsetningsstoffer for
rengoring af kaffemaskinen.
Ingen af maskinens dele taler maskinopvask, bortset fra
malkebeholderen (D).
Anvend ikke metalgenstande til at fjerne kalk eller kaffeaf-
lejringer, da de kan ridse metal- eller plastikoverfladerne.

10.2 Rengoring af kaffemaskinens indvendige
kredslab

Hvis kaffemaskinen henstar ubrugt 3/4 dage, anbefaler vi kraf-

tigt at du teender den, inden du tager den i brug og udfarer:

- 2-3skylninger ved at trykke pa (se afsnit“6.1 Skylning”);

- udleder varmt vand i nogle sekunder (kapitel "9. Udled-
ning af varmt vand”).

Bemaerk!

Nar renggringen er gennemfart, er det normalt, at der er vand i

kaffegrumsbeholderen (A13).

10.3 Rengering af kaffegrumsbeholderen

Nar displayet (B3) viser “EMPTY GROUNDS CONTAINER” [tom
kaffegrumsbeholder], skal den tammes og renggres. Hvis man
ikke renger beholderen med kaffegrums (A13), kan maskinen
ikke brygge kaffe. Apparatet signalerer, at det er ngdvendigt at
tomme beholderen, ogsd nar den ikke er fuld, hvis der er gaet
72 timer fra den forste tilberedning (for at tllingen til de 72
timer skal udfares korrekt, m& maskinen aldrig slukkes pa
hovedafbryderen).

Pas pa! Fare for forbraending

Hvis du tilbereder flere cappuccinoer efter hinanden, bliver
kopbakken (A10) i metal varme. Vent med at rare den til den er
afkolet, og tag kun fat i den fra forsiden.

Rengering (med taendt kaffemaskine):



«  Tagdrypbakken ud (A12)

fig. 25), tom den og gﬂrdenwrent.

T %

Tom og renger kaffegrumsbeholderen (A13) omhyggeligt,
og sorg for at fierne alle rester, der er aflejret pa bunden:
Den medfglgende pensel (C2) har en spatel, som egner sig
til dette formal.
Kontrollér kondensopsamleren (A9), og tem den, hvis den
er fyldt (fig. 26).
Advarsel!
Nér man tager drypbakken ud, skal kaffegrumsbeholderen altid
tommes, ogsa selvom den kun er lidt fyldt. Ger man ikke det,
kan det ske, at beholderen fyldes hurtigere end beregnet, og
kaffemaskinen blokeres

10.4 Rengoring af drypbakken og
kondenssamleren

Pas pa!

Drypbakken (A12) er udstyret med en flydende indikator (rad)

(A11), som viser vandniveauet i den (fig. 27). Fer denne indika-

tor begynde at komme frem pa bakken, hvor kopperne anbring-

es (A10), skal bakken temmes og renggres. | modsat fald kan

vandet Igber over og skade maskinen, stattepladen eller det

omkringliggende omrdde. _

Drypbakken fiernes pa denne méade:

1. Trek drypbakken og kaffegrumsbeholderen ud (A13) (fig.
25).

Tom drypbakken og kaffegrumsbeholderen, og vask dem.
Kontrollér kondensopsamleren (A9), og tem den, hvis den
er fyldt.
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4. St drypbakken og kaffegrumsbeholderen tilbage pa

plads.

10.5 Indvendig rengoring af kaffemaskinen

Fare for elektrisk stod!

Fer de indvendige dele rengares, skal maskinen slukkes (jf. “5.

Slukning af apparatet”) og el-nettet frakobles. Seenk aldrig kaf-

femaskinen ned i vand.

1. Kontrollér jeevnligt (ca. en gang om maneden), at maski-
nen ikke er beskidt indvendigt (fjern drypbakken (A12) for
at fa adgang). Hvis det er ngdvendigt, fiemnes kaffeafle-
jringer med den medfglgende pensel (C2) og en svamp.

2. Stavsug alle rester (fig. 28).

10.6 Rengering af vandbeholderen

1. Rengor vandbeholderen (A18) jevnligt (ca. en gang om
maneden og hver gang kalkfilteret (C4) (hvis anvendt) skift-
es) med en fugtig klud og en smule neutralt opvaskemiddel.

2. Fjemn filteret (hvis til stede) og skyl det under rindende
vand.

3. St filteret (hvis anvendt) pa igen, fyld beholderen med
friskt vand og st den tilbage pa maskinen igen.

4. (Kun modeller med kalkfilter) Hald ca. 100ml varmt vand

gennem filteret for at genaktivere det.

10.7 Rengoring af kaffestudser
1. Renger jeevnligt kaffeudlgbet (A8) med en svamp eller en
klud (fig. 29).

Kontrollér, at hullerne i kaffestudsen ikke er tilstoppede.
Fjern eventuelle ka@@=riwd en tandstik (fig. 29).

2.

10.8 Rengering af kaffepulvertragten

Kontrollér jeevnligt (ca. en gang om méaneden), at tragten til pa-
fyldning af formalet kaffe (A4) ikke er tilstoppet. Hvis nodven-
digt fiernes kaffeaflejringer med den medfalgende pensel (C5).

10.9 Rengering af bryggeenheden

Bryggeenheden (A17) skal ggres rent mindst en gang om
maneden.

Advarsel!

Bryggeenheden md ikke tages ud, ndr kaffemaskinen er taendt.



Kontrollér, at kaffemaskinen er blevet slukket korrekt (se
“5. Slukning af apparatet”).

Abn lugen til bryggeenheden (A16) (fig. 30), som befinder
sig pa hojre side.

Tryk pé de to rade udloserknapper og treek samtidigt bryg-
genheden udad (fig. 31).
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4.

Leg bryggeenheden i bled i vand i ca. 5 minutter, og skyl
den derefter under hanen.

Pas pa!

SKYL KUN MED VAND

INGEN RENG@RINGSMIDLER — INGEN OPVASKEMASKINE
Brug ikke renggringsmidler til at gore bryggeenheden ren,
da de vil kunne beskadige den.

Ved hjeelp af penslen (C2) fiernes eventuelle kafferester fra
bryggeenhedens leje, som ses fra bryggeenhedens luge.
Efter rengeringen sattes bryggeenheden pa plads ved at
seette den i holderen (fig. 32) og trykke pa paskriften PUSH,
til du harer et klik.

Bemeerk!

Huvis det er svaert at indsatte bryggeenheden, skal den (inden
den indsattes) trykkes lidt sammen ved at trykke pa de to hénd-
tag, som vist pa fig. 33.

Nar den er indsat, skal det sikres, at de to farvede knapper
ersldet udigen (fig. 34).
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Luk lugen il bryggenheden.

10.10 Rengoring af maelkebeholder
Mzlkebeholderen (D) skal gores rent for at sikre, at malkes-
kummeren fungerer. Rengeringen udfgres hver anden dag som
beskrevet i det falgende:

1.

Tag laget (D2) af ved at trykke pa udlgserknappen (D6)
mens ldget samtidigt traekkes op (fig. 17).

Trek maelkeudlabets ror (D5) og opsugningsraret (D4) ud
(fig. 35).

Drej knappen til justering af skum (D1) mod uret til posi-
tionen “INSERT” (fig. 35) og traek den udad.
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Vask omhyggeligt alle komponenterne med varmt vand
og et mildt opvaskemiddel. Alle komponenter kan vaskes
i opvaskemaskine, men de skal placeres i den gverste kurv.
Veer serlig opmaerksom p4, at indhakket og kanalen under
regulatoren (fig. 36) bliver rene, og at der ikke bliver malk-
erester siddende tilbage. Skrab eventuelt malkekanalen
ren med en tandstikker.
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5. Skyl skumregulatorens leje indvendigt under rindende
vand (fig. 37).
6. Kontrollér, at sugeraret og udlgbsraret ikke er tilstoppede
af melkerester.
7. Set regulatoren tilbage ude for teksten "INSERT', og de-
refter udlobsraret og sugeraret.
8. Setlaget tilbage pa malkebeholderen.

10.11 Rengoring af varmtvands-/dampdysen
Renggr dysen (A7) efter hver tilberedning af melkedrikke. Brug
en svamp til at fjerne maelkerester fra taetningerne (fig. 24).

11. AFKALKNING

Kaffemaskinen skal afkalkes, nar beskeden "DESCALE!"

[AFKALK!] blinker pd displayet (B3).

Pas pd!

« L& instruktionerne og etiketten pd afkalkningmidlets
pakning, inden du afkalker maskinen.

« Det anbefales at kun anvende De’Longhi afkalkningsmid-
del. Brugen af uegnede afkalkningsmidler samt uregel-
massig afkalkning, kan medfore, at der opstar fejl, som
ikke daekkes af fabrikantens garanti.

Afkalkningsmidlet kan beskadige sarte overflader. Hvis
produktet, ved et uheld, haldes ud, skal man straks torre
det op.

Sadan afkalker du

Afkalkning- | De’Longhi afkalkningsmiddel
smiddel

Beholder Anbefalet kapacitet: 1,4l

Tid ~45min.

1. Tend for kaffemaskinen, og vent til den er klar til brug.

2. Foratgdindimenuen, trykkes pd ikonet = (B2).

3. Trykpa == (B4) eller 22 (BS) (fig. 5) indiil punktet
“Descale” [Afkalkning] vises.

4. Velgved at trykke pa ikonet & (B1) (fig. 6): Pa displayet

oK

vises meddelelsen “Confirm?” [Bekraft?]. Tryk pa ikonet
© for at bekraefte.

ok
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Pa displayet vises skiftevis meddelelsen “EMPTY DRIP
TRAY” [TGM DRYPBAKKEN] og "Add descaler ["tilsat
afkalkningsmiddel”] og “REMOVE FILTER” [FJERN FILTER]
(hvis filteret er til stede), tryk pa "OK”;

Tom vandbeholderen fuldsteendigt A18 (fig.3) og flem
kalkfilteret (C4) (hvis tilstede), tom derefter drypbakken
(A12) (fig. 25) og kaffegrumsheholderen (A13), og st
dem pd plads igen.

Held afkalkningsmiddel i vandbeholderen op til niveau A
(svarende il en pakke pa 100 ml), som er trykt pd beholde-
rens bagside (fig. 38). Heeld derefter vand (en liter) pd op til
niveau B (fig. 39) og st vandbeholderen pa plads igen.

e
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8. Placér en tom beholder under kaffeudlgbene (A8) og var-
mvandsudlebet (C6) med en min. kapacitet pa 1,4 | (fig.

40).

Advarsel! Fare for forbreending
Der kommer varmt vand, som indeholder syre, ud af ud-
lobene. Pas pa ikke at komme i kontakt med oplgsningen med
afkalkningsmidlet.
Tryk pa ikonet%’ for at bekraefte indsatningen af
afkalkningsoplgsningen. Displayet viser "Descale under-
way" [Maskinen afkalker], og afkalkningsprogrammet
starter. Afkalkningsvaesken udledes bade fra maskinens
kaffe- og vandudlgb. Afkalkningsprogrammet udfarer




automatisk en raekke skylninger med mellemrum, for at
flerne kalkaflejringer inde i kaffemaskinen.

Pas pa! Fare for skoldning.

Gd ikke fra maskinen, mens den udleder varmt vand.

Efter ca. 25 minutter viser displayet skiftevis “RINSING” [SKYLN-

ING] og “FILL TANK” [FYLD BEHOLDER].

10. Apparatet er nu klar til en skyllecyklus med rent vand.
Tom beholderen, som blev anvendt til at opsamle
afkalkningsvasken og tag vandbeholderen ud, tom den,
skyl den under rindende vand. Fyld den med rent vand (fig.
41) op til MAX-niveauet, og den pa maskinen igen: Dis-
playet viser “RINSING, Press OK” [SKYLNING, Tryk p& OK].

o
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. Tom beholderen, som blev anvendt til at opsamle
afkalkningsvasken, og anbring den igen under kaffe- og
varmtvandsudlebet (fig. 40).

lober ud af kaffe- og vandudlgbet, og dlsplayetwser "Rins-
ing, Please wait" [Skylning, Vent venligst].

. Narvandbeholderen er helt tom, vises meddelelsen "RINS-

ING" [SKYLNING] skiftevis med “FILL TANK” [FYLD BEHOLD-

ER] (kun hvis den har veret flernet). Tom beholderen, som

blev anvendt til at opsamle skyllevandet.

Tag vandbeholderen af, (st filteret tilbage hvis det har

vret fiernet), fyld den med rent vand op til MAX-niveauet,

og set vandbeholderen pa maskinen igen: Displayet viser

“RINSING, Press OK” [SKYLNING, Tryk p& OK].

. Set den tomme beholder tilbage under varmtvandsud-
Igbet for at opsamle skyllevandet (fig.40).

. Trykpd ikonet% for at starte skylningen. Vandet begy-
nder kun at lgbe ud fra varmtvandsudlabet, og displayet
viser meddelelsen “RINSING, Please wait” [SKYLNING, Vent
venligst].

. Nar proceduren er afsluttet, viser displayet meddelelsen
"Rinsing complete, Press OK" [Skylning afsluttet, Tryk OK].

. Tryk pd ikonet%: displayet viser meddelelsen "FILL
TANK” [FYLD BEHOLDER].
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19. Tem drypbakken, fiern vandbeholderen, og fyld den
op med frisk vand til niveauet MAX. Szt den tilbage i
maskinen.
Afkalkningen er nu afsluttet.
Bemaerk!
Hvis afkalkningscyklussen ikke afsluttes korrekt (f.eks. pga.
stramafbrydelse), anbefales det at gentage cyklussen.
Nar rengaringscyklussen er gennemfort, er det normalt, at
der er vand i kaffegrumsbeholderen (A13).

12. PROGRAMMERING AF VANDETS
HARDHEDSGRAD
Meddelelsen DESCALE [AFKALK] vises efter en forudbestemt
driftsperiode, som afhaenger af vandets hardhedsgrad.
Kaffemaskinen er fabriksindstillet til en hardhedsgrad pa 4.
Hvis man gnsker det, kan kaffemaskinen programmeres i ove-
rensstemmelse med vandets reelle hardhed i omradet, hvorved
afkalkning skal udferes mindre ofte.

12.1 Maling af vandets hardhedsgrad

1. Tagtestsstrimlen (C1)“TOTAL HARDNESS TEST”, som er ved-
lagt brugsanvisningen pa engelsk, ud af pakningen.

Dyp strimlen helt ned i et glas vand i ca. et sekund.

Tag strimlen op af vandet, og ryst den let. Efter cirka et
minut dannes 1, 2, 3 eller 4 sma rode firkanter alt efter
vandets hardhedsgrad. Hver firkant svarer til 1 niveau.

blpdt vand @ —|_|'|—|'|—|'.:|
lidt vand
hard. ® . .

hirdtand® @ @ = T ]

meget hardt

wnd®©0C NI

12.2 Indstilling af vandets hardhedsgrad

1. Trykpé |konet " (B2) for at dbne menuen.
0

Eesc

2. Tryk pa (B4) eller —— (B5) (fig. 5), og veelg punk-
tet "Water hardness" [Vandets hardhedsgrad].

3. Bekrft ved at trykke Pa ikonet £ (B1) (fig. 6).

4. Trykpd == Q’i eller ——og indstil niveauet, der svarer til
det, som bIev malt med teststrimlen (se fig. i foregdende
afsnit).

5. Tryk paikonet& for at bekraefte indstillingen.

6. Tryk pa ikonet ”:S’;” for at forlade menuen.

Nu er maskinen omprogrammeret i henhold til den nye indstill-
ing af vandets hardhedsgrad.



13. KALKFILTER

Nogle modeller er udstyret med et kalkfilter (C4): Hvis din model
ikke er forsynet med filter, anbefaler vi, at du keber det hos et
autoriseret De'Longhi servicecenter.

For en korrekt brug af filteret skal du falge disse anvisninger.

13.1 Installation af filteret
1. Tagfilteret (C4) ud af pakken.

2. Drej datoskiven (fig. 42) indtil de naeste 2 anven-
delsesmaneder vises.
Bemaerk

Filteret har en holdbarhed pa to maneder, hvis maskinen an-

vendes normalt, mens holdbarheden hgjst er 3 uger, hvis maski-

nen forbliver ubenyttet med filteret installeret.

3. Filteret aktiveres ved at lade vand fra vandudigbet lobe
ned i filterets hul som vist pa figuren i mere end et minut,
sa vandet lober ud af abningerne pa siden (fig. 43).

05L

43

Tag vandbeholderen (A18) ud af kaffemaskinen, og fyld
den med vand.

Kom filteret i vandtanken, og dyp det fuldstendigt i ca. ti
sekunder, mens det holdes lidt skrat og trykkes lidt ned, sa
luftboblerne slipper ud (fig. 44).

Seet filtereti dets leje (A19) (fig. 45), og tryk det i bund.
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Sat beholderen i maskinen og luk derefter beholderen
med laget (fig. 46).

Nér filteret installeres pa apparatet, skal kaffemaskinen in-
formere om dets tilstedevaerelse.

8. Trykpd ikonet " (B2) for at dbne menuen;

9. Trykpd === (B4)eller - (85) (fig.5), indtildisplayet
(B3) wserteksten "Install ﬁIter [Installér filter].

Tryk pd ikonet %’ (B1) (fig. 6).

Displayet viser "Enable?" [Aktivér?].

Tryk pa ikonet% for at bekreefte valget: displayet viser
“HOT WATER Press OK” [VARMT VAND, Tryk pa OK].

Placér en beholder (pd mindst 500 ml) under varmtvand-
sudlgbet (C6) (fig. 7).

Tryk pd |konet7’ at bekrefte valget: Kaffemaskinen
starter udIednlngen af vand, og displayet viser "Please
wait" [Vent venligst].

Nar udledningen er feerdig, vender kaffemaskinen autom-
atisk tilbage til “Coffee ready” [Kaffe klar].

Nu er filteret aktiveret, og du kan bruge maskinen.

13.2 Udskiftning af filteret

Nar displayet (B3) viser“REPLACE FILTER" [UDSKIFT FILTER], eller
ndr de to maneders holdbarhed er gdet (se datoskive), eller
hvis kaffemaskinen ikke er blevet anvendt i 3 uger, skal filteret
udskiftes:

1. Tag beholderen (A18) og det brugte filter (C4) ud.

2. Tag det nye filter ud af pakningen og ger, som beskrevet
under punkt 2-3-4-5-6-7 i det foregdende afsnit.

Placér en beholder (pa mindst 500 ml) under varmtvand-
shanen (C6).

Tryk pd ikonet "<~ (B2) for at abne menuen;

Trykpa == (B4) eller 22 (85) (fig. 5), indtil displayet
(B3) wserteksten "Replace filter" [Udskift filter].

Tryk pa ikonet & (B1) (fig. 6);

Displayet viser "Confirm?" [Bekrzeft?]

Tryk pa |konet7 for at bekraefte valget;

P& displayet vises meddelelsen "HOT WATER, Press OK"
[VARMT VAND, Tryk OK].

7.
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1.

. Tryk pa ikonet & at bekrefte valget: Kaffemaskinen

starter udledninaken af vand, og displayet viser "Please
wait" [Vent venligst].

Nér udledningen er feerdig, vender maskinen automatisk
tilbage til "Ready to coffee" [Klar til kaffe].

Nu er det nye filter aktiveret, og man kan bruge kaffemaskinen.

13.3 Udtagning af filter

Hvis du ensker at bruge apparatet uden kalkfilter (C4), er det
nadvendigt at flerne filteret og meddele det til maskinen. G&
frem som folger:

1.

Traek vandbeholderen (A18) ud, fiern filteret og szt behol-
deren tilbage i maskinen;

Tryk pd ikonet MENU/ESC (B2) for at dbne menuen.

Tryk pa = (B4) eller - (B5) (fig. 5) indtil medde-
lelsen "Install filter, Activated” [Installér filter, Aktiveret]
vises pd displayet (B3).

Tryk pé ikonet £ (B1) (fig.6).

Displayet viser teksten "Disable?" [Deaktivér?].

Tryk pa ikonet % for at bekrfte, og pé tasten MENU/
ESC for at forlade menuen.

14. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

220-240 V~ 50/60 Hz maks. 10A
1450W
1,5 MPa (15 bar)

Maks. kapacitet vandbeholder: 141
Dimensioner LxDxH:
Ledningslengde:

195x480x340 mm
1750 mm
9,7kg

Maks. kapacitet bennebeholder: 2009

15. MEDDELELSER, DER VISES PA DISPLAYET

AFHJELPNING

Fyld beholderen med vand, og/eller indsxet
den korrekt ved at trykke den i bund, indtil der
lyder et klik.

Tom kaffegrumsbeholderen og drypbakken
(A12), rengor dem, og st dem pa plads igen.
Vigtigt: Nar man tager drypbakken ud, skal kaf-
fegrumsheholderen altid tommes, ogsa selvom
den kun er lidt fyldt. Ger man ikke det, kan det
ske, at beholderen fyldes hurtigere end bereg-
net, og kaffemaskinen blokeres.

VIST MEDDELELSE MULIG ARSAG

FILLTANK [FYLD Der er ikke tilstraekkeligt vand i beholderen
VANDBEHOLDER] (A18).

EMPTY GROUNDS Kaffegrumsbeholderen (A13) er fuld.
CONTAINER [TOM

KAFFEGRUMSBEHOLDER]

GROUND TO FINE ADJUST Malegraden er for fin, og kaffen lgber for lang-
MILL [FOR FINTMALET. somt eller slet ikke ud.

JUSTER KVARN]

Gentag kaffebrygningen og drej regulering-
sknappen (A21) (fig. 13) et hak mod tallet 7
i urets retning, mens kvarnen arbejder. Hvis
udledningen efter mindst 2 brygninger stadig
er for langsom, gentager du requleringen ved
at dreje reguleringsknappen et hak til (e afsn.
“1.4 Justering af kaffekvaernen”). Hvis prob-
lemet bestar, skal du kontrollere, at vandbe-
holderen (A18) er sat i helt ind.

og blokere det.

Hvis maskinen er udstyret med kalkfilter (C4),
kan en luftboble vaere sluppet ud i kredslgbet

Set varmtvandsudlebet (C6) pa kaffemaski-
nen, og lad lidt vand lgb ud indtil stremmen
erjaevn.

9
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VIST MEDDELELSE

MULIG ARSAG

AFHJELPNING

INSERT GROUNDS CONTAINER

Kaffegrumsbeholderen er ikke blevet indsat

Trek drypbakken (A12) ud, og indset

[SAT KAFFEGRUMSBEHOL- | efter renggringen (A13). kaffegrumsbeholderen.

DEREN ]

ADD PRE-GROUND COFFEE Der er valgt "formalet kaffe", men der er ikke | Kom formalet kaffe i tragten (fig. 16), eller

[TILSAT FORMALET kommet formalet kaffe i tragten (A4). fravaelg funktionen til formalet kaffe.

KAFFE]

DESCALE [AFKALKNING] Angiver, at du skal afkalke kaffemaskinen. Det er ngdvendigt snarest muligt at udfere
afkalkningsprogrammet, som beskrevet i kap.
“11. Afkalkning’”.

LESS COFFEE [reduceér Der er brugt for meget kaffe. Veelg en mildere aroma ved at trykke pd ikonet

kaffemzngden] % (85) (fig. 9), eller reducér maengden af

formalet kaffe.

FILL BEANS CONTAINER [FYLD

Der er ikke flere kaffebgnner.

Fyld bennebeholderen (A3) (fig. 12).

BONNEBEHOLDEREN] Kaffepulverskakten (A4) er tilstoppet. Tom tragten vha. penslen (C2), som
beskrevet i afsnittet “10.8 Rengering af
kaffepulvertragten”.

INSERTINFUSER ~ ASSEMBLY | Bryggeenheden er ikke blevet indsat efter | Seetbryggeenheden i maskinen som beskrevet

[INDSAT BRYGGEENHED] renggringen (A17). i afsnittet “10.9 Rengering af bryggeenheden”.

GENEREL ALARM [GENEREL
ALARM]

Kaffemaskinen er meget snavset indvendigt.

Renger omhyggeligt kaffemaskinen, som
beskrevet i kap. “10. Rengering”. Hvis kaf-
femaskinen stadig viser meddelelsen efter
rengoringen, skal du rette henvendelse til et
servicecenter.

WATER CIRCUIT EMPTY, FILL | Vandkredslabet er tomt. Tryk pé & (B1), 0g lad vandet Igbe af ud-
WATER ~ CIRCUIT  [VAND- Igbet (C6) indtil strommen er jaevn.
KREDSLOB ~ TOMT, ~ FYLD Hvis problemet ikke lgses skal du kontrollere,
VANDKREDSL@B] at vandbeholderen er sat i helt i bund.
HOT WATER [VARMT VAND]
Press OK [Tryk pa OK]
REPLACE ~ FILTER  [UDSKIFT | Filteret (C4) er opbrugt. Udskift filteret, eller fiern det ved at folge in-
FILTER] struktionerne i kap.“13. Kalkfilter”.
SET DIAL SU CLEAN [SAT | Malk erlige Igbet ud, og derfor er det Drej skumregulatoren (D1) til positionen
VALGER PA CLEAN] ngdvendigt at fortsaette med rengering af de | CLEAN [RENGORING] (fig. 23).

indvendige rer i malkebeholderen (D).
INSERT WATER | Vandudlgbet (C6) er ikke eller forkert indsat. Seet varmtvandsudlgbet helt i bund.
SPOUT [INDSAT
VARMTVANDSUDL@B]
INSERT MILK CONTAINER Mzlkebeholderen (D) er ikke indsat korrekt. Set malkebeholderen helt i bund.

[SAT MALKEBEHOLDEREN ]
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16. AFHJALPNING AF PROBLEMER

Herunder navnes nogle mulige fejlfunktioner.
Hvis problemet fortsztter, skal du rette henvendelse til et servicecenter.

PROBLEM

MULIG ARSAG

AFHJELPNING

Kaffen er ikke varm.

Kopperne er ikke blevet forvarmede.

Varm kopperne ved at skylle dem med varmt
vand (bemark: varmtvandsfunktionen kan
bruges).

Deindvendige kredslab er afkelet, fordi
der er gdet 2-3 minutter siden sidste
brygning.

Opvarm bryggenheden med en skylning,
inden du laver kaffe (se afs.“6.1 Skylning”).

Kaffetemperaturen er indstillet for lavt.

Indstil en hgjere kaffetemperatur gen-
nem menuen (se afs. “6.9 Indstilling af
temperaturen”).

Kaffen er tynd eller for lidt cremet.

Kaffen er malet for groft.

Drej justeringsknappen (A21) et hak mod
nummer 1 mod urets retning, mens kaffemel-
len er i gang (fig. 11). Fortset med et hak ad
gangen, til en tilfredsstillende brygning opns.
Virkningen er farst maerkbar efter tilberedning
af 2 kopper kaffe (se afsn. “7.4 Justering af
kaffekvarnen”).

Kaffen er ikke egnet.

Anvend kaffe til espressomaskine.

Kaffen lgber for langsomt eller
drabevis ud.

Kaffen er malet for fint.

Drej reguleringsknappen (A21) et hak mod
tallet 7 med urets retning, mens kaffemollen
erigang (fig. 11). Fortsaet med et hak ad gan-
gen, til en tilfredsstillende brygning opnds.
Virkningen er farst markbar efter tilberedning
af 2 kopper kaffe (se afsn. “7.4 Justering af
kaffekvaernen”).

Der kommer ikke kaffe ud af en eller
begge kaffestudser pé kaffeudlgbet.

Kaffestudserne (A8) er tilstoppede.

Renger udlgbene med en tandstikker (fig. 29).

Maskinen teender ikke

Stikket pa stromkablet (C7) er ikke sat
korrekt .

Saet stikforbindelsen helt ind i stikket (A15) pa
apparatets bagside (fig. 1).

Stikket er ikke indsat i stikkontakten.

Seet stikket i stikkontakten (fig. 1)

Hovedafbryderen (A14) er ikke teendt.

Tryk pa hovedafbryderen (fig. 2).

Bryggeenheden kan ikke tages ud

Slukningen af maskinen er ikke blevet
udfort korrekt

Sluk ved at trykke pa knappend) (A5) (se kap.
“5. Slukning af apparatet”).

Der kommer ikke mealk ud af
malkeudlobet

Ldget pd malkebeholderen (D2) er
snavset

Renger laget som beskrevet i afsn. “8.5
Rengaring af malkebeholderen efter brug” og
“10.10 Rengering af melkebeholder”.

9
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PROBLEM

MULIG ARSAG

AFHJELPNING

Mzelken har store bobler eller kommer
ud i sprejt fra udledningsraret, eller
den er ikke tilstraekkeligt opskummet

Maelken er ikke tilstraekkelig kold, eller
det erikke letmaelk.

Anvend keleskabskold (cirka 5 °C) skummet-
malk eller letmaelk. Hvis resultatet endnu ikke
er som gnsket, kan du forsage med et andet
marke malk.

Skumregulatoren (D1) er reguleret
forkert.

Regulér som anvist i afsn. “8.2 Justering af
mangden af maelkeskum’”.

Malkebeholderens 1ag (D2) eller
skumregulatoren (D1) pd malkebehol-
deren er snavset

Rengar omhyggeligt laget og knappen pa
malkebeholderen, som beskrevet i afsnit “8.5
Rengaring af malkebeholderen efter brug” og
“10.10 Rengering af malkebeholder”.

Varmtvands-/dampdysen (A7) er

snavset

Renger dysen som beskrevet i afsn. “10.11
Rengering af varmtvands-/dampdysen’”.

144




SISALTO

-

JOHDANTO
1.1 Suluissa olevat kirjaimet
1.2 Ongelmat ja korjaustoimenpiteet ...

KUVAUS
2.1 Keittimen kuvaus
2.2 Ohjauspaneelin kuvaus
2.3 Tarvikkeiden kuvaus

2.4 Maitosailion Kuvaus ...........ceeeeeeeererreereenns

ENNEN KEITTIMEN KAYTTOONOTTOA ...... 146
KEITTIMEN KAYNNISTYS......cocevruerrrennenss 147
KEITTIMEN SAMMUTUS........ccccoveusuenencne. 148

VALIKON ASETUKSET......cccecererreeecancnneess 148
6.1 Huuhtelu
6.2 Kalkinpoisto
6.3 Suodattimen asennus
6.4 Suodattimen vaihto (jos asetettu)
6.5 Kellonajan sdato

6.6  Automaattinen kaynnistys...........cocceeveene

6.7 Automaattinen sammutus (standby)........ 149
6.8  Energian SAASt0........coeeueeereeeemeemenennennnns

6.9 Lampdatilan asetus

6.10 Veden kovuuden asettaminen..
6.11 Kielen asettaminen
6.12 Summeri
6.13 Oletusarvot (nollaus) ...
6.14 Toiminto tilastotiedot

KAHVIN VALMISTUS ....ccovuvurusurnsnnnneneananns 150

7.1 Kahvin maun valinta .......cccceeeeneeuneeeneeenne 150
7.2 Kahvimddran valinta kuppia kohden......... 150
7.3 Oma kahvi -mdarén ohjelmointi ..

7.4
7.5
7.6
7.7

Kahvimyllyn sdéto....
Jos haluat kuumempaa kahvia.
Kahvin valmistus kahvipavuista.................

Kahvin valmistus esijauhetusta kahvista...152
7.8 DOPPIO+ kahvin valmistus kahvipavuista 152
7.9 DOPPIO+ kahvin mééran ohjelmointi.......152
7.10 LONG kahvin valmistus kahvipavuista....... 152
7.11 LONG kahvin valmistus esijauhetusta kahvista
152
7.12 LONG kahvin mdaran ohjelmointi.............. 152

145

8.

9.

10.

1.
12.

13.

14.
15.
1

(=)}

MAITOJUOMIEN VALMISTUS .....cceeeerennens 152

8.1 Maitosdilion tayttd ja kiinnitys.......c..c.....
8.2 Vaahtomdardn s3ato ........coevereeevurcercenecs
8.3 Cappuccinon valmistus...........cceeeeeeeverenenee
8.4 "MILK MENU" -juomien valmistus...
8.5 Maitosdilion puhdistus jokaisen kdyton
jalkeen 154
8.6  Ohjelmoi kahvi- ja maitomdard kuppiin
CAPPUCCINO-kuvakkeelle ...........occoeeunecen. 154
8.7  Kahvin ja maidon médran ohjelmointi kuppiin
MILK MENU -kuvakkeelle .............cccoeenne.. 154
KUUMAN VEDEN ANNOSTELU... wenees 155
9.1 Automaattisesti annostellun vesimadran
muuttaminen 155
PUHDISTUS 155
10.1T Keittimen puhdistus.........c.cccevevevueeneurennne 155
10.2 Keittimen sisépiirin puhdistus................... 155
10.3 Sakkasailion puhdistus...........c.evveererrrnens 155
10.4 Tippa-alustan ja kondenssiveden alustan
puhdistus 156
10.5 Keittimen sisdosien puhdistus................... 156
10.6 Vesisdilion puhdistus..........eceeverrvereenreenene 156
10.7 Kahvisuuttimien puhdistus .........cc.coovueee. 156
10.8 Esijauhetun kahvin suppilon puhdistus.....156
10.9 Uutinyksikon puhdistus...........cceeeeenrurenene 156
10.10Maitosdilion puhdistus............cevvereereenene 157

10.11Kuumavesi/hdyrysuuttimen puhdistus .....158
KALKINPOISTO
VEDEN KOVUUDEN OHJELMOINTI

12.1 Veden kovuuden mittaus .........cccceverveneee
12.2 Veden kovuuden ohjelmointi...........c..c....

PEHMENNYSSUODATIN .....ccccoeeuncuncaracees 160
13.1 Suodattimen asentaminen.. .
13.2 Suodattimen vaihto .........c.cocrvererernreennne
13.3 Suodattimen Poisto.........ocueveererrerreerrnnens

TEKNISET TIEDOT 161
NAYTOLLE ILMESTYVAT VIESTIT .............. 161
VIANETSINTA 163

158




1. JOHDANTO

Kiitimme, ettd valitsit valmistamamme automaattisen kahvi-
ja cappuccinokeittimen.

Toivotamme sinulle mukavia hetkid uuden keittimesi parissa.
Varaa itsellesi muutama minuutti tutustuaksesi kayttdohjeisiin.
Néin véltyt vaaratilanteilta tai keittimen vahingoittumiselta.

1.1 Suluissa olevat kirjaimet
Sulkumerkkien valissa olevilla kirjaimilla viitataan laitteen ku-
vauksen yhteydessa annettuihin selityksiin (sivu 2-3).

1.2 Ongelmat ja korjaustoimenpiteet

Jos esiin tulee ongelmia, yritd ratkaista ne ennen kaikkea nou-
dattamalla ohjeita, jotka on annettu luvuissa “15. Néytolle ilm-
estyvat viestit”ja“16. Vianetsintd”.

Mikali ndistd ohjeista ei ole apua tai kaipaat lisatietoja, ota
yhteys asiakaspalveluun soittamalla liitteend olevassa asi-
akaspalvelulehtisessa osoitettuun numeroon.

Soita takuutodistuksessa osoitettuun  puhelinnumeroon,
mikali asuinmaasi ei ole lehtisessd. Jos korjauksia tarvitaan,
kddnny ainoastaan De’Longhin teknisen huoltopalvelun pu-
oleen. Osoitteet on lueteltu keittimen mukana toimitetussa
takuutodistuksessa

2. KUVAUS

2.1  Keittimen kuvaus

(sivu2- A)

A1, Kahvipapusdilion kansi

A2.  Esijauhetun kahvin suppilon kansi
A3.  Kahvipapusdilio

A4.  Esijauhetun kahvin suppilo

A5, Ndppdin (D: keittimen kaynnistamiseksi tai sammut-
tamiseksi (stand by)

Kuppialusta

Kuumavesi-/hdyrysuutin

Korkeuden mukaan saddettéva kahvisuutin
Kondenssiveden alusta

Kuppialusta

Tippa-alustan veden tason osoitin
Tippa-alusta

Sakkaséilio

Virtakatkaisin (ON/OFF)

Virtajohdon liittimen kiinnityskohta
Uutinyksikdn luukku

Uutinyksikko

Vesisdilio
Vedenpehmennyssuodattimen paikka
Vesisdilion kansi

Jauhatuskarkeuden saatonuppi

A6.

A7.

A8.

A9.

A10.
A11.
A12.
A13.
A14.
A15.
A16.
A17.
A18.
A19
A20.
A21.
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2.2 Ohjauspaneelin kuvaus

(sivu3- B)

Joillakin ohjauspaneelin kuvilla on kaksi tehtdvdd, joista toinen
on osoitettu sulkumerkkien sisdlld.

B1. Kuvake%kuuman veden annostelemiseksi  (ohjel-
mointivalikkoon - siirryttdessd sitd painetaan valinnan
vahvistamiseksi)

Kuvake %< ohjelmointivalikkoon siirtymiseksi tai siitd
poistumiseksi

Néytto

Kuvakeg: kahvimadran valitsemiseksi (ohjelmointi-
valikkoon siirryttéessd sitd painetaan valikon selaamiseksi)
Kahviaromin valintakuvake"T" : paina valitaksesi kahvin
maun (Ohjelmointivalikkoon siirryttdessd sitd painetaan
valikon selaamiseksi)

Kuvake @C: kahden kahvikupillisen ~valmistukseen
naytolld olevilla asetuksilla

Kuvake = : yhden kahvikupillisen valmistukseen naytolla
olevilla asetuksilla

Kuvake E2>MILK MENU: yhden seuraavan juoman valit-
semiseksi (CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE,
MILK)

B9. Kuvake & CAPPUCCINO: cappuccinon annostelemiseksi
B10. Kuvake [ : LONG-kahvin annostelemiseksi

nnnnnn +

B11. Kuvake ?%&P : DOPPIO+ kahvin annostelemiseksi

B2.

B3.
B4.

BS.

Bo.
B7.

B8.

2.3 Tarvikkeiden kuvaus

(sivu3- C)

(1. "Total Hardness Test" -reagenssiliuska

Q2. Esijauhetun kahvin annoslusikka

(3. Kalkinpoistoaine

(4. Pehmennyssuodatin (*vain joissakin malleissa)
(5. Puhdistussuti

(6. Kuumavesisuutin

(7. Virtajohto

2.4 Maitosailion kuvaus

(sivu3- D)

D1. Vaahdon ja CLEAN-toiminnon sadtonuppi
D2. Maitosailion kansi

D3. Maitoséilio

D4. Maidon imuputki

D5. Vaahdotetun maidon suutin (sdddettévd)
D6. Kannen irrotusnappain

3. ENNEN KEITTIMEN KAYTTOONOTTOA

Tirkedid:
Keitin on tarkastettu tehtaalla kahvia kdyttdmalld, joten
on tdysin normaalia, ettd |6ydat jonkin verran kahvia kah-
vimyllystd. Vakuutamme kuitenkin, ettd tdmad keitin on
tdysin uusi.




«  Saadd veden kovuus mahdollisimman pian noudattamal-
la ohjeita, jotka on annettu luvussa “12. Veden kovuuden
ohjelmointi”.

1. Kytke virtajohdon liitin (C7) keittimen takaosassa olevaan
paikkaan (A15) ja kytke laite verkkovirtaan (kuva 1) ja var-
mista, ettd virtakatkaisinta (A14) on painettu (kuva 2).

2. Irrota vesisdilio (A18) (kuva 3), avaa kansi (A20) (kuva
4), taytd se raikkaalla vedelld aina MAX-linjaan saakka,
aseta sailio takaisin paikoilleen ja sulje kansi. Kieli vali-
taan siirtymélla eteen- tai taaksepain nuolilla === (B4)
tai 0% (B5) (kuva 5) tai antamalla kielten vaihtua au-
tomaattisesti ndytdlla (B3) (tamd tapahtuu noin 3 sekun-

nin vélein):

>’

<

00

4

kun esiin tulee suomi, pidd muutaman sekunnin ajan
painettuna kuvaketta %’ (B1) (kuva 6), kunnes néytdlle
ilmestyy viesti: “Suomi asetettu”.

Toimi tamadn jalkeen keittimen ndytdlle ilmestyvien ohjeiden
mukaisesti:

4. "ASETA VESISUUTIN PAIKOILLEEN": Tarkista, ettd kuu-
mavesisuutin (C6) on asetettu suuttimeen (A7) ja aseta sen
alle tilavuudeltaan véhintadn 100 ml astia (kuva 7).
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5. Ndytolle ilmestyy viesti "KUUMA VESI Paina OK";

6. Vahvista painamalla kuvaketta %: |aite annostelee vettd
suuttimesta ja sammuu sitten automaattisesti.

Nyt kahvinkeitin on valmis normaaliin kdyttoon.

Tiirkedid:
Valmista keittimen ensimmdisen kdyttddnoton yhteydessa
4-5 kahvikupillista tai 4-5 cappuccinoa. Vasta tdamén en-
sikdyton jalkeen kahvin maku on paras mahdollinen.
Ensimmaisten 5-6 cappuccinon valmistuksen aikana on
tdysin normaalia, ettd veden kiehuntaan liittyva &&ni kuu-
luu: mydhemmin &éni vaimenee.
Saadaksesi maultaan vield parempaa kahvia ja keittimen
parhaan suorituskyvyn kannalta asenna pehmennys-
suodatin (C4) noudattamalla ohjeita, jotka on annettu
luvussa “13. Pehmennyssuodatin”. Jos mallissasi ei ole
suodatinta, sellaisen voi pyytda De Longhin valtuutetuista
huoltokeskuksista.

4. KEITTIMEN KAYNNISTYS

Tirkeda!

-Varmista ennen keittimen kdynnistamistd, ettd takaosaan ase-
tettua virtakatkaisinta (A14) on painettu (kuva 2).

+  Keitin suorittaa esikuumennus- ja huuhteluohjelman
aina kéynnistymisen yhteydess. Ald keskeytd tétd ohjel-
maa. Kahvinkeitin on kdyttovalmis vasta taman ohjelman
suorittamisen jalkeen.

Palovammavaara!

Kahvisuuttimen putkista (A8) valuu jonkin verran kuumaa vetta

huuhteluvaiheen aikana. Vesi kerdtdan alla olevalle tippa-alus-

talle (A12). Ole erityisen varovainen, ettei kuumaa vettd padse
roiskumaan paallesi.

«Jos haluat kdynnistad keittimen, paina ndppaintd
Q) (A5-kuva 8): ndytdlle (B3) ilmestyy viesti "Lammitys
Odota, ole hyva".

Lammityksen jalkeen ndytdlle ilmestyy seuraava viesti: “Huu-

htelu”; tdmad toiminto kierrattdd kuumaa vettd keittimen sisdi-

sissd piireissd, minkd ansiosta ne lampenevat.




Keittimen lampbétila on oikea silloin, kun ndytdlle ilmestyy
maku ja kahvimdard.

T

5. KEITTIMEN SAMMUTUS

Jokaisen sammutuksen yhteydessd keitin suorittaa automaatti-

sen huuhtelun, mikali kahvia on valmistettu.

Palovammavaara!

Kahvisuuttimen putkista (A8) valuu jonkin verran kuumaa vettd

huuhteluvaiheen aikana. Ole erityisen varovainen, ettei kuu-

maa vettd pddse roiskumaan paallesi.

« Sammuta keitin painamalla ndppaintd U) (A5-kuva 8).

+ Naytdlle (B3) ilmestyy kirjoitus "Sammutus meneilldén
Odota, ole hyva": Jos ndin on ohjelmoitu, keitin suorittaa
huuhtelun ja sammuu sitten (stand-by).

Tirkedd!

Mikali et aio kdyttdd keitintd pitkdan aikaan, kytke se irti

verkkovirrasta:

+  sammuta keitin painamalla ndppaintd U) (kuva 8).

- paina virtakatkaisinta (A14) , joka sijaitsee keittimen si-
vussa (kuva 2).

Varoitus!

Al koskaan paina virtakatkaisinta, kun keitin on péalla.

6. VALIKON ASETUKSET

Ohjelmointivalikkoon paasemiseksi painetaan kuvaketta “=*
(B2): selaa valikon kohtia painamalla == (B4) tai -22- (85)
(kuva 5).

6.1  Huuhtelu

Talld toiminnolla kuumaa vettd voidaan annostella kahvisuut-
timesta (A8) ja kuumavesisuuttimesta (C6), jos se on laitettu,
niin ettd koneen sisdinen piiri puhdistuu ja lampenee.

Aseta suutinten alle astia, jonka vahimmaistilavuus on 100 ml.
Kytke toiminto padlle seuraavasti:

1. Paina kuvaketta “ss (B2) siirtyaksesi valikkoon;
O 00

Eesc

2. Paina=>= (B4) tai —— (B5) (kuva 5), kunnes ndytdssa
(B3) nékyy "Huuhtelu”;
3. Paina kuvaketta & (B1) (kuva 6): naytolle ilmestyy

oK

"Vlahvistatko?”;
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Varoitus! Palovammajen vaara.
Al koskaan poistu keittimen luota kuuman veden valutuksen
aikana.

4. Paina kuvaketta%: talloin muutaman sekunnin kulut-
tua ensin kahvisuuttimesta ja sitten kuumavesisuuttimes-
ta (jos paikoillaan), tulee ulos kuumaa vettd, joka puhdis-
taa ja lammittda keittimen sisdkanavat.

5. Voit keskeyttda huuhtelun painamalla mitd tahansa kuva-

ketta tai odota automaattista keskeytystd.

Tarkedd!
Kun viimeisestd kayttokerrasta on kulunut yli 3—4 pdivda
suosittelemme, etta teet 23 huuhtelua ennen keittimen
kdyttamista.
On aivan normaalia, ettd kyseisen toiminnon jalkeen sak-
kasailiossa (A13) on vetta.

6.2 Kalkinpoisto

Kalkinpoistoon liittyvia ohjeita varten, ks. luku “11.
Kalkinpoisto”.

6.3 Suodattimen asennus

Suodattimen  asennuksen  ohjeita on luvussa  “13.
Pehmennyssuodatin”.

6.4 Suodattimen vaihto (jos asetettu)
Suodattimen vaihdon ohjeita on kappaleessa “13.2 Suodatti-
men vaihto”.

6.5 Kellonajan saato

Nayton (B3) kellonaikaa sdddetdan seuraavasti:
1. Paina kuvaketta “ws - (B2) siirtyaksesi valikkoon;

2. Paina === (B4) tai -2 (B5) (kuva 5), kunnes niytille
ilmestyy kirjoitus "Sdddd kellonaika”;

Paina kuvaketta & (B1) (kuva 3): tunnit vilkkuvat;

Paina === tai D9 uuttaaksesi tunteja;

Paina kuvaketta-22 vahvistaaksesi: minuutit vilkkuvat;
Paina Q;E tai o‘:’ muuttaaksesi minuutit;

. Paina kuvaketta %’ vahvistaaksesi.

Nyt kellonaika on asetettu: paina sitten kuvaketta

ta poistumiseksi.

MENU
Eesc

valikos-

6.6 Automaattinen kaynnistys

Tamén toiminnon avulla voit ohjelmoida kellonajan, jolloin kei-
tin kdynnistyy automaattisesti. Nain 16ydat keittimen jo kayt-
tovalmiina (esimerkiksi aamulla).

Tirkeda!

Tdtd toimintoa voi kdyttdd vain siind tapauksessa, ettd kellonai-
ka on jo asetettu oikein (ks. kappale “6.5 Kellonajan saato”).
Automaattisen kdynnistyksen ohjelmoimiseksi toimi seuraav-
alla tavalla:

1. Paina kuvaketta

MENU
Eesc

(B2) siirtydksesi valikkoon;



00

Paina == (B4) tai - (BS) (kuva 5), kunnes nijytélle
(B3) ilmestyy kirjoitus ”Aut. kdynnistys”;

Paina kuvaketta %’ (B1) (kuva 3): ndytdlle ilmestyy kirjo-
itus "Paalle?”;

Paina kuvaketta & vahvistaaksesi;

Paina == tai n‘:’ valitaksesi tunnit;

Paina kuvaketta & vahvistaaksesi'
Paina =N |m

© 0N o

MENU

Paina sitten kuvaketta p0|stuakse5| valikosta.

Kun kellonaika on vahvistettu, ndytélld kellonajan vieressa
oleva symboli ... tarkoittaa, ettd automaattinen kdynnistys
on paalla.

Kytkedksesi toiminnon pois padlta:

1. Valitse valikosta aut. kdynnistys kohta.

2. Paina kuvaketta ’. ndytolle ilmestyy kirjoitus “Pois
paalta7"

3.
Néytolld ei endd ndy symboll ... .

6.7 Automaattinen sammutus (standby)

Voit asettaa automaattisen sammutuksen, jotta keitin sammui-
si 15 tai 30 minuutin tai 1, 2 tai 3 tunnin kuluttua viimeisesta
kdyttokerrasta.

Automaattinen sammutus ohjelmoidaan seuraavalla tavalla:

1. Paina kuvaketta "% (BZ) siirtyaksesi valikkoon;
O’

Esc

2. Paina == (B4) tai —= (B5) (kuva5), kunnes ndytolle
(B3) |Imestyy klrjonus "Aut sammutus”;

3. Paina kuvaketta_ (B1) (kuva 6);

4. Paina =2 tai" % funnes esiin tulee haluamasi
toiminta- alka (15 tai 30 minuuttia tai 1, 2 tai 3 tunnin
jélkeen);

5. Paina kuvakettag vahvistaaksesi;

6. Paina sitten kuvaketta “== poistuaksesi valikosta.

Nyt automaattinen sammutus on ohjelmoitu uudelleen.

6.8 Energian saasto

Tdmdn toiminnon avulla energiansddstotila voidaan kytked
pddlle tai pois pdaltd. Kun toiminto on pdalld, pienempi en-
ergiankulutus voidaan taata eurooppalaisten méddrdysten
mukaisesti.

Tilan "Energian sddstd" kytkemiseksi pois paaltd (tai pdalle)
toimi seuraavasti:

1. Paina kuvaketta "<~ (B2) siirtyaksesi valikkoon;

2. Paina Q;i (B4) tai %’ (B5) (kuva 5) , kunnes ndytdlle
(B3) ilmestyy klrjonus“Energlan saasto";
3. Painakuvaketta< (B1) (kuva 6): ndytolle ilmestyy kirjo-

itus "Pois paalta7"(ta| "Pddlle?", jos toiminto oli otettu pois
paalta);
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4. Paina kuvaketta% ottaaksesi pois pdaltd (tai laittaaksesi
paalle) energiansaastotilan;
5. Painasitten kuvaketta "%~ poistuaksesi valikosta.

Kun toiminto on aktivoituna, ndyttdon ilmestyy hetken kdytosta

pois olemisen jdlkeen viesti "Energian sddsto".

Tirkeda!

+  Energiansadstotilassa kestdd muutaman sekunnin, ennen
kuin keitin valmistaa ensimmaisen kahvin tai ensimmais-
en maitojuoman valmistusta, silld keittimen tdytyy ensin
[dmmetd.

+  Minkd tahansa juoman valmistamiseksi, paina mitd kuva-
ketta tahansa poistuaksesi energian sadsto -tilasta ja paina
sen jalkeen haluamasi juoman nappdintd.

+ Jos maitosdilio on paikallaan, “energian sdastd”-toiminto”
ei aktivoidu.

6.9 Lampatilan asetus
Jos haluat muuttaa kahviveden lampdtilaa, toimi seuraavasti:

MENU

1. Paina kuvaketta ~~ (B2) siirtyaksesi valikkoon;

2. Paina == (B4) tai - "" (B5) (kuva 5) , kunnes ndytélle
(B3) ||mestyy k|r10|tus”Aseta |dmpéatila”;

3. Paina kuvakettaf (B1) (kuva 6);

4. Paina ZZ tai —kunnes haluamasi lampdtila ilm-
estyy nayttoon (.—alhamen Q00 ®=korkea);

5. Paina kuvakettaﬂ vahvistaaksesi;

6. Painasitten kuvaketta = poistuaksesi valikosta.

6.10 Veden kovuuden asettaminen
Katso veden kovuuden ohjelmointiin liittyvid ohjeita luvusta
“12.Veden kovuuden ohjelmointi”.

6.11 Kielen asettaminen
Jos haluat muuttaa ndyton (B3) kieltd, toimi seuraavasti:

MENU

1. Paina kuvaketta ~c- (B2) siirtydksesi valikkoon;

2. Paina == (B4)tai 22 (B5) (kuva 5) , kunnes naytolle
iimestyy klrjOItUS "Aseta kieli”;

3. Painakuvaketta & (B1) (kuva 6);

4. Paina == i m— , kunnes haluamasi kieli ilmestyy
naytolle

5. %’ vahvistaaksesi;

6. Néytolle ilmestyy teksti, joka varmistaa asetetun kielen.

7. Painasitten kuvaketta "z poistuaksesi valikosta.

6.12 Summeri

Tamdn toiminnon avulla on mahdollista laittaa d&nimerkki

paalle tai pois paalta. Aanimerkki soi, kun kuvakkeita/ndp-

paimid painetaan ja kun varusteita asetetaan/irrotetaan. Aani-

merkki laitetaan pédlle ja pois paaltd seuraavasti:

1. Paina kuvaketta "=~ (B2) siirtyaksesi valikkoon;

2. Paina == (B4) tai 22 "" (B5) (kuva 5), kunnes ndytdlle
(B3) |Imestyy kirjoitus "Summen




3. Paina kuvaketta% (B1) (kuva 6): ndytdlle ilmestyy “Pois
paaltd?” (tai "Padlle?”, jos se oli pois paaltd);

4. Paina kuvaketta% laittaaksesi summerin paalle tai pois
paaltd;

5. Painasitten kuvaketta "~ poistuaksesi valikosta.

6.13 Oletusarvot (nollaus)

Tamadn toiminnon avulla voit palauttaa valikon kaikki oletusa-
setukset (poikkeuksena kieliasetus, joka pysyy ennallaan).
Oletusarvot palautetaan seuraavalla tavalla:

1. Paina kuvaketta - (B2) siirtydksesi valikkoon;

2. Painag (B4) tai L (B5) (kuva 5), kunnes néytdlle

>
(B3) ilmestyy kirjoitus "Oletusarvot”;
3. Paina kuvaketta%(m) (kuva 6);
4. Néytolle ilmestyy kirjoitus "Vahvistatko?"

5. Paina kuvaketta%vahvistaaksesija poistuaksesi.

6.14 Toiminto tilastotiedot

Tdman toiminnon avulla voidaan tarkastella keittimen tilastoti-

etoja. Tarkastele niitd toimimalla seuraavasti:

1. Paina kuvaketta "5z~ (B2) siirtyaksesi valikkoon;

2. Paina Q:E (B4) tai ':‘ (B5) (kuva 5), kunnes naytolle
(B3) ilmestyy kirjoitus Tilastotiedot”;

3. Paina kuvakettag (B1) (kuva 6);
Painamallag tai %’ voit tarkistaa seuraavat
seikat:

- valmistettujen kahvien maars;

- kuinka monta maitopohjaista juomaa on valmistettu
yhteensd

- annosteltujen vesilitrojen kokonaismaara;

- tehtyjen kalkinpoistojen maard;

- pehmennyssuodattimen vaihtokerrat

5. Paina sitten 2 kertaa kuvaketta “re-

valikosta.

poistuaksesi

7. KAHVIN VALMISTUS

7.1 Kahvin maun valinta

Kahvinkeitin on saddetty tehtaalla valmistamaan normaalin
makuista kahvia.

Voit valita seuraavista mauista:

Erit. mieto maku

Mieto maku

Normaali maku

Voimakas maku

Erit. voimakas maku

Muuttaaksesi makua, paina useaan kertaan kuvaketta%’
(B5)(kuva 9), kunnes haluamasi maku ilmestyy nayttdon (B3).

(1Y) O
AES /)<

7.2 Kahvimaaran valinta kuppia kohden
Kahvinkeitin on sdddetty tehtaalla valmistamaan normaalia
kahvia. Kun haluat valita kahvin madardn, paina kuvaketta

Q:E (B4) (kuva 10), kunnes ndytdlle (B3) ilmestyy halua-
maasi kahvimdarad vastaava kirjoitus:
Valittu kahvi Kahvin méaara kuppia
kohden (ml)
OMA KARVI Ohjelmoitavissa:
=20-=180
LYHYT =40
NORMAALI =60
PITKA =90
EXTRAPITKA KAHVI =120

7.3  Oma kahvi -maaran ohjelmointi

Kahvinkeitin on sdddetty tehtaalla valmistamaan noin 30

ml "OMAA KAHVIA”. Jos haluat muuttaa tatd madrdd, toimi

seuraavasti:

1. Aseta kuppi kahvisuuttimien alle (A8) (kuva 13).

2. Paina kuvaketta Q:E (B4) (kuva 10), kunnes esiin tulee
viesti "OMA KAHVI".

3. Pidd painettuna kuvaketta @ (B7) , kunnes ndytdlle (B3)
ilmestyy viesti 1 OMA KAHVI Mééran ohjelmointi”ja keitin
alkaa annostella kahvia. Vapauta sitten kuvake;

4. Heti kun kupissa oleva kahvi saavuttaa halutun tason,
paina uudelleen nappdintd = .

Nyt kahvin mdérd on ohjelmoitu ja toimii uuden asetuksen

mukaan.

7.4  Kahvimyllyn saato

Kahvimylly on sdddetty tehtaalla jauhatukselle, joka sopii erit-
tain hyvin kahvin valmistukseen. Al siis saada sita heti ensim-
maisen kdyttoonoton yhteydessa.

Muuta sddtod jauhatuskarkeuden sddtonuppia (A21-kuva
11) kdyttamalld, mikali huomaat ensimmaisen kahvikupillis-



en valmistuksen jalkeen, ettd kahvi valuu nopeasti pienelld
maardlld vaahtoa tai liian hitaasti (tippumalla).

= = =43 = = =14

3.

Madalla suutinta niin, etta se on mahdollisimman lahella
kuppeja (kuva 15). Ndin saat parempaa vaahtoa.

Tarkedid!

Kaannd jauhatuskarkeuden sddtonuppia ainoastaan silloin, kun
kahvimylly on paalld.

Jos kahvi valuu liian hitaasti tai ei valu
lainkaan, vddnnd nuppia myotapdivaa
yhden naksahduksen verran kohti lukua
7.

Kdannd nuppia yhden naksahduksen
verran vastapdivaan numeron 1 suun-
taan (ei enda naksahdus kerrallaan,
muutoin kahvi saattaa valua sen jalkeen tippumalla), jolloin

kahvi on téyteldisempaa ja vaahto syntyy paremmin. 4. Paina haluamaasi annostukseen liittyvaa kuvaketta (B7-1

Huomaat tapahtuneen muutoksen vaikutuksen vasta

seuraavien kahden kupillisen valmistuksen jalkeen. Jos timén 5.

sdadon jalkeen tulos ei ole tyydyttdvd, toista toimenpide
kddntamalld nuppia toisen naksahduksen verran.

kuppi £ tai BS- 2 kuppia 2>2).

Valmistus alkaa ja ndytdlle (B3) ilmestyy valittu kah-
vimddra ja palkki, joka ndyttdd vaihe vaiheelta kahvin
valmistumisen.

Tarkedd:

7.5 Jos haluat kuumempaa kahvia

Saadaksesi kahvista kuumempaa, toimi seuraavasti:
tee yksi huuhtelu. Se tehdaan valitsemalla ohjelmointiva-
likon “Huuhtelu” (katso “6.1 Huuhtelu”).
|dmmita kupit kuumalla vedelld (kdytd kuumavesitoi-
mintoa, katso luku“9. Kuuman veden annostelu”).
lisad kahvin lampétilaa ohjelmointivalikossa (katso kap-
pale“6.9 Lampétilan asetus”).

7.6  Kahvin valmistus kahvipavuista

Varoitus!

Al3 kayta kahvimyllyssa vihreitd, sokeroituja tai téytettyja kah-
vipapuja, silld ne saattavat tarttua kahvimyllyyn ja vahingoittaa
sen korvauskelvottomaksi.

1. Kaada kahvipavut tarkoitusta varten olevaan kahvipap-
usdilioon (A3) (kuva 12).

2. Aseta kahvisuuttimien (A8) alle
- 1 kuppi, jos haluat valmistaa yhden kahvin (kuva 13).
- 2 kuppia, mikali haluat kaksi kupillista (kuva 14).
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Keittimen valmistaessa kahvia valuminen voidaan kes-
keyttdd milld hetkelld tahansa painamalla mitd tahansa
kuvaketta.

Jos haluat lisétd kupissa olevaa kahvin maaraa heti annos-
telun paatyttyd, paina (3 sekunnin kuluessa) yhté kahvin
annostelukuvaketta (B6 tai B7).

Keitin on heti uudelleen kdyttdvalmis valmistuksen jélkeen.

Varoitus!
Kayton aikana ndyttoon voi ilmestyd joitakin viesteja
(TAYTAVESISAILIO, TYHJENNA SAKKASAILIO jne.). Niiden
merkitys on annettu kappaleessa “15. Néytolle ilmestyvat
viestit”.
Jos haluat kuumempaa kahvia, katso kappaletta “7.5 Jos
haluat kuumempaa kahvia”.
Jos kahvi valuu tippumalla tai liian nopeasti pienelld
maardlld vaahtoa tai se on kylmaa, lue ohjeet, jotka on
annettu luvussa “16. Vianetsinta".



7.7 Kahvin valmistus esijauhetusta kahvista

Varoitus!

« M laita koskaan kahvipapuja esijauhetun kahvin suppi-
loon (A4). Muuten keitin saattaa vahingoittua.

« Kld koskaan kaada kahvijauhetta keittimeen silloin kun se
on sammutettuna. Kahvi saattaa joutua keittimen sisdosiin
ja liata sen. Tassa tapauksessa keitin voisi vahingoittua.

N3 koskaan kaada suppiloon yhta
tasaista mittalusikallista (C2) en-
empdd kahvia, silla télloin kahvi
joutuu keittimen sisaan ja likaa sen
tai suppilo voi tukkiutua.

Tirkedad!

Esijauhettua kahvia kdyttaessasi voit valmistaa vain yhden kah-

vikupillisen kerrallaan.

1. Paina monta kertaa kuvaketta '%’ (B4) (kuva 9), kunnes

ndytolle (B3) ilmestyy "Esijauhettu kahvi".

Avaa esijauhetun kahvin suppilon kansi (A2).

Varmista, ettei suppilo ole tukossa ja kaada suppiloon

sitten yksi tasainen annoslusikallinen esijauhettua kahvia

(kuva 16).

Aseta kuppi kahvisuuttimien alle (A8) (kuva 13).

Paina 1 kupillisen annostelukuvaketta = (B7).

Valmistus alkaa ja ndytolle ilmestyy valittu kahvimaard ja

palkki, joka ndyttda vaihe vaiheelta kahvin valmistumisen.

Tirkedad!

Jos "Energian sddstd" -tila on paalld, ensimmaisen kahvin an-

nostelu saattaa kestaa muutaman sekunnin.

7.8  DOPPIO+ kahvin valmistus kahvipavuista

Noudata kappaleessa “7.6 Kahvin valmistus kahvipavuista” an-

nettuja ohjeita valmistellaksesi keittimen ja paina kuvaketta

2P (B11).

7.9  DOPPIO+ kahvin maaran ohjelmointi

Kahvinkeitin on saddetty tehtaalla valmistamaan noin 120 ml

tuplakahvia (DOPPIO-+). Jos haluat muuttaa tatd maarad, toimi

seuraavasti:

1. Laita tarpeeksi iso kuppi tai lasi kahvisuuttimien alle (A8)
(kuva 13);

2. Pidd painettuna kuvaketta g (B11), kunnes esiin tulee
viesti "Madrdn ohjelmointi”;

3. Vapauta kuvake 55 . keitin alkaa annostella kahvia;

4. Kun kahvi saavuttaa halutun tason, paina uudelleen kuva-

aaaaaa +

ketta “%&.
Nyt kahvin mddrd on ohjelmoitu ja toimii uuden asetuksen
mukaan.
Tarkedid!
Pienin ohjelmoitavissa oleva mééra on noin 80 ml.
Suurin ohjelmoitavissa oleva mééra on noin 160 ml.
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7.10 LONG kahvin valmistus kahvipavuista
Noudata kappaleessa “7.6 Kahvin valmistus kahvipavuista” an-
nettuja ohjeita valmistellaksesi keittimen ja paina kuvaketta

@ (810).

7.11 LONG kahvin valmistus esijauhetusta
kahvista
1. Noudata ohjeita, jotka on annettu kohdissa 1-2-3-4 kap-
paleessa “7.7 Kahvin valmistus esijauhetusta kahvista’, ja

paina sitten kuvaketta . (B10).

2. Keitin alkaa annostella kahvia ja esiin tulee etenemisestd
kertova palkki. Valmistuksen puolessavalissa esiin tulee
viesti "LISAA ESIJAUHETTU KAHVI,, Paina OK”.

3. Kaada sitten sisdén tasainen mittalusikallinen esijauhet-
tua kahvia (C2) ja paina% (B1) (kuva 6).

4. Valmistus jatkuu ja ndytdlle ilmestyy palkki, joka ndyttdd

vaihe vaiheelta kahvin valmistumisen.

7.12 LONG kahvin maaran ohjelmointi

Kahvinkeitin on sdddetty tehtaalla valmistamaan noin 180ml

LONG kahvia. Jos haluat muuttaa tétd mdarad, toimi seuraavasti:

1. Laita tarpeeksi iso kuppi tai lasi kahvisuuttimien alle (A8)
(kuva 13).

2. Pidd painettuna kuvaketta @} (B10) , kunnes esiin tulee
viesti "Madran ohjelmointi”.

3. Vapauta kuvake ) : keitin alkaa annostella kahvia.

4. Kun kahvi saavuttaa halutun tason, paina uudelleen kuva-

ketta @} .
Nyt kahvin mdara on ohjelmoitu ja toimii uuden asetuksen
mukaan.
Tirkeda!
Jos ohjelmointi tehddan esijauhetulla kahvilla, keitin pyytdd
toisen tasaisen mittalusikallisen (C2) laittamista.

8. MAITOJUOMIEN VALMISTUS

Tarkedi!
Jotta vaahto ei olisi vahdistd tai suurikuplaista, muista aina
puhdistaa maitosdilion kansi (D2) ja kuumavesisuutin (A7)
noudattamalla ohjeita, jotka on annettu kappaleissa “8.5
Maitosdilion puhdistus jokaisen kdyton jalkeen” ja “10.10
Maitosdilion puhdistus”.




//ll
<—MAX

18

8.1 Maitosailion taytto ja kiinnitys

1.

2.

Ota pois kansi (D2) painamalla vapautuspainiketta (D6) ja
nosta sitd samanaikaisesti ylospdin (kuva 17);

Kaada maitosailioon (D3) riittdvd mdara maitoa, mutta ala
ylitd kuitenkaan sdilioon merkittya MAX-tasoa (kuva 18).
Ota huomioon, ettd jokainen séiliodn merkitty raja vastaa
100 ml maitoa.

Tarkedd!

Saadaksesi aikaan kiintedmman ja tasaisemman vaahdon,
kaytd jadkaappikylmda (noin 5 ° C) tdysin rasvatonta mai-
toa tai kevytmaitoa.

Jos "Energian sadsto" -tila on pddlld, juoman annostelu
saattaa kestaa muutaman sekunnin.

Varmista, ettd maidon imuputki (D4) on asettunut oikein
maitosa‘ili‘g‘ln kannessa sitd varten olevaan uraan (kuva 19).

Aseta maitosailion kansi takaisin paikoilleen.

Jos paikalla, irrota kuumavesisuutin (C6), (kuva 20).
Kiinnitd tyontdmalld maitosdilio suuttimen pohjaan (A7)
(kuva 21): keitin antaa danimerkin (jos danimerkkitoimin-
to on paalld).

7. Asetariittavan suuri kuppi kahvisuuttimen (A8) sekd vaah-
dotetun maidon suuttimen (D5) (kuva 22) alle. Aseta mai-
don suutin kupin Idhelle vetamalld sitd alasuuntaan.

8. Alla on annettu ohjeita, joita on noudatettava kutakin toi-
mintoa kdytettdessd.

8.2 Vaahtomaaran saato
Kdantamalla vaahdon saatonuppia (D1) valitaan maitojuoman
valmistuksen aikana annosteltavan maitovaahdon maara.

N upin | Kuvaus Suositellaan...
asento

6) Ei vaahtoa CAFFELATTE/
= MILK (kuuma maito)

‘) V @ h & n | LATTE MACCHIATO/
D vaahtoa FLAT WHITE

on Max vaahto | CAPPUCCINO/
D MILK (vaahdotettu maito)

8.3  Cappuccinon valmistus

Ohjauspaneelissa (B) on kuvake & CAPPUCCINO (B9) CAPPUC-

CINON AUTOMAATTISTA VALMISTUSTA VARTEN. Tamd juoma

valmistetaan seuraavasti:

1. Taytd ja kiinnitd paikoilleen maitosdilio (D) aiemmin an-
nettujen ohjeiden mukaan.

2. Kdanna maitosailion kannessa (D2) oleva vaahdon
sdatonuppi (D1) haluamasi vaahtomadaran kohdalle (katso
edellinen taulukko).

3. Paina kuvaketta &> CAPPUCCINO: ndytolle (B3) ilmestyy
valittu juoma ja palkki, joka ndyttdd vaihe vaiheelta
juoman valmistumisen.

4. Muutaman sekunnin kuluttua maitoa alkaa valua mai-
don suuttimesta (B5) ja tdyttaa alla olevan kupin. Tamén
jalkeen keitin valmistaa kahvin automaattisesti maidon
annostelun jalkeen.
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8.4 "MILK MENU" -juomien valmistus

YIld mainittujen juomien lisaksi keitin valmistaa automaattis-

esti seuraavat juomat: CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT

WHITE, MILK.

NGitd juomia valmistetaan seuraavasti:

1. Taytd ja kiinnitd paikoilleen maitosilio (D) aiemmin an-

nettujen ohjeiden mukaan.

Kaannd maitosdilion kannessa (D2) oleva vaahdon

sdatonuppi (D1) haluamasi vaahtomdarén kohdalle.

Paina kuvaketta 2> MILK MENU (BS8).

Paina g (B4) tai %’ (B5) (kuva 5) , kunnes ndytolle

(B3) ilmestyy kirjoitus (CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO,

FLATWHITE, MILK ).

Paina kuvaketta%(m) (kuva  6) annostelun

aloittamiseksi.

Muutaman sekunnin kuluttua maitoa alkaa valua maidon

suuttimesta (D5) ja tdyttad alla olevan kupin. Jos juoman

valmistukseen se kuuluu, keitin valmistaa automaattisesti
kahvin maidon annostelun jalkeen.

Tirkedd: yleisid ohjeita kaikkien maitopohjaisten juomien

valmistamiseen

«Jos valmistus halutaan keskeyttdd annostelun aikana,
paina mitd tahansa kuvaketta.

+ Heti kun annostelu on pdattynyt, jos haluat liséta kupissa
olevaa maidon tai kahvin méaéraa riittdd, ettd pidat yhta
maito- tai kahvijuoman valmistuskuvakkeista painettuna
(3 sekunnin sisalla).

« N3 jata maitosdiliots jaakaapin ulkopuolelle pitkadn.
Mitd enemman maidon lampdtila nousee (ihanteellinen
|dmpdtila on 5°C), sita huonompi on vaahdon laatu.

8.5 Maitosailion puhdistus jokaisen kayton
jalkeen

Varoitus! Palovammojen vaara

Maitosailion (D) sisdisten putkien puhdistuksen aikana vaah-

dotetun maidon suuttimesta (D5) valuu jonkin verran kuumaa

vettd ja hoyryd. Ole erityisen varovainen, ettei kuumaa vettd

padse roiskumaan padllesi.

Joka kerta kun maitotoimintoja kdytetdan, naytolle (B3) ilm-

estyy vilkkuva viesti "NUPPI ASEN. CLEAN". Suorita puhdistus

poistaaksesi maitojadmat seuraavalla tavalla:

1. Jdtd maitosdilio (D) kiinni keittimeen (maitosailiota ei tar-
vitse tyhjentdd).

2. Aseta kuppi tai jokin muu tarkoitukseen soveltuva astia
vaahdotettua maitoa ruiskuttavan suuttimen alle (D5)
(kuva 22).

3. Vddnnd vaahdon saatonuppi (D1) asentoon "CLEAN" (kuva

23). Nayttoon (B3) ilmestyy palkki, joka téyttyy toimen-
piteen edetessd ja kirjoitus “Puhd. meneilldén”. Puhdistus
keskeytyy automaattisesti.

154

4. Kadnnd sdatonuppi vaahdon valinnan kohdalle.

5. Poista maitosdilio ja puhdista hoyryputki (A7) sienelld
(kuva 24).

Tarkedi!

Jos useampia maitojuomia joudutaan valmistamaan, puh-
dista maitosdilio viimeisen valmistuksen jlkeen.

Maitoa sisdltdvad maitosailiota voi sdilyttad jadkaapissa.
Joissakin tapauksissa ennen puhdistusta on tarpeen odot-
taa, ettd keitin kuumenee.

8.6 Ohjelmoi kahvi- ja maitomaara kuppiin
CAPPUCCINO-kuvakkeelle

Kahvinkeitin on sdddetty tehtaalla annostelemaan vaki-

omdaran kahvia ja maitoa. Jos haluat muuttaa nditd maarid,

toimi seuraavasti:

1. Aseta kuppi kahvisuuttimen (A8) ja maidon suuttimen

(D5) alle (kuva 22).

Pida painettuna kuvaketta & CAPPUCCINO (B9),

kunnes néytolle (B3) ilmestyy juoman nimi ja "MAIDON

OHJELMOINTI".

Vapauta kuvake. Keitin alkaa annostella maitoa.

Kun kupissa on sopiva mddrd maitoa, paina kuvaketta

uudelleen.

Keitin lopettaa maidon annostelun ja, valmistuksen

mukaisesti, alkaa muutaman sekunnin kuluttua annos-

tella kahvia: ndytolle ilmestyy juoman nimi ja "KAHVIN

OHJELMOINTI".

Heti kun kupissa on haluttu maara kahvia, paina uudelleen

kuvaketta. Kahvin annostelu keskeytyy.

Nyt keitin on ohjelmoitu uudelleen uusien kahvi- ja mai-

tomdadrien mukaisesti.

8.7 Kahvin ja maidon maaran ohjelmointi
kuppiin MILK MENU -kuvakkeelle

Kahvinkeitin on sdddetty tehtaalla annostelemaan vaki-

omdardn kahvia ja maitoa. Jos haluat muuttaa nditd maarid,

toimi seuraavasti:

1. Paina kuvaketta 2 MILK MENU (B8).



2. Paina === (B4) tai 2% (B5) (kuva 5) , kunnes néytille
(B3) ilmestyy kirjoitus juomasta, joka halutaan ohjelmoida
(CAFFELATTE, LATTE MACCHIATO, FLAT WHITE, MILK).

3. Pidd painettuna kuvaketta £ (B1) (kuva 6), kunnes

ndytolle ilmestyy juoman nimiojKa "MAIDON OHJELMOINTI".
Vapauta kuvake. Keitin alkaa annostella maitoa.
5. Kun maitoa on valunut haluttu mdard kuppiin, paina kuva-
@p
ketta ——.

6. Keitin lopettaa maidon annostelun ja, valmistuksen
mukaisesti, alkaa muutaman sekunnin kuluttua annos-
tella kahvia: ndytolle ilmestyy juoman nimi ja "KAHVIN
OHJELMOINTI".

7. Hetikun kupissa on haluttu mééra kahvia, paina uudelleen
kuvaketta Q Kahvin annostelu keskeytyy.

Nyt keitin on ohjelmoitu uudelleen uusien kahvi- ja mai-

tomadarien mukaisesti.

9. KUUMAN VEDEN ANNOSTELU

Varoitus! Palovammaojen vaara.

Al3 koskaan poistu keittimen luota kuuman veden valutuksen

aikana.

Tarkedd!

Jos "Energian sddsto" -tila on aktivoitu, kuuman veden annoste-

lu saattaa kestaa muutaman sekunnin.

1. Tarkista, ettd kuumavesisuutin (C6) on asetettu oikein pai-
koilleen (kuva 7).

2. Sijoita astia suuttimen alle (mahdollisimman lahelle, jotta
véltyt roiskeilta).

3. Paina kuvaketta %(BU. Néytolle (B3) ilmestyy kirjoitus
"KUUMAVESI" ja palkki, joka ndyttdd vaihe vaiheelta valm-
istumisen edistymistd.

4. Keitin valuttaa noin 250 ml kuumaa vettd ja keskeyttdd
annostelun sitten automaattisesti. Jos haluat keskeyttaa
kuuman veden valutuksen manuaalisesti, paina uudelleen
kuvaketta%.

9.1 Automaattisesti annostellun vesimaaran

muuttaminen

Keitin on ohjelmoitu tehtaalla annostelemaan automaattisesti

noin 250 ml kuumaa vettd. Jos haluat muuttaa tdtd mddraa,

toimi seuraavasti:

1. Aseta kuumavesisuuttimen (C6) alle astia (kuva 7).

2. Pidd painettuna kuvaketta Q (B1), kunnes ndyttoon
(B3) ilmestyy viesti "KUUMA VESI Mddrdn ohjelmointi”;
vapauta sitten kuvake g

3. Kun kuppiin on valunut haluttu maard kuumaa vettd,
paina uudelleen kuvaketta g

Nyt keitin on ohjelmoitu uudelleen uusien maarien mukaisesti.

10. PUHDISTUS

10.1 Keittimen puhdistus

Puhdista seuraavat keittimen osat saanndllisin véliajoin:

- keittimen sisapiiri

- sakkasailio (A13),

- tippa-alusta (A12) ja kondenssiveden alusta (A9);

- vesisdilio (A18),

- kahvisuuttimet (A8),

- esijauhetun kahvin suppilo (A2),

- uutinyksikké (A17), johon pddstddn, kun avataan huol-
toluukku (A16),

- ohjauspaneeli (B)

- maitosailio (D)

- kuumavesi-/hdyryputki (A7)

Varoitus!
Al kaytd liuotinaineita, hankausaineita tai denaturoitua
spriita keittimen puhdistukseen. Kemiallisten lisdaineiden
kdytto ei ole tarpeen De’Longhin tdysin automaattisten
keittimien puhdistuksessa.
Mitddn keittimen osaa ei saa pestd astianpesukoneessa,
maitosailiota (D) lukuun ottamatta.
Alé kiyta metallisia valineita kalkkikerrostumien tai ko-
vettuneen kahvin poistoon, silld ne saattavat naarmuttaa
keittimen metalli- tai muovipintoja.

10.2 Keittimen sisapiirin puhdistus

Jos keitintd ei kdytetd yli 3—4 pdivadn, ennen kéyttod keitin on

kdynnistettdva ja siitd on annosteltava seuraavasti:

- 2-3huuhtelua painamalla (katso kappale“6.1Huuhtelu”);

- kuumaa vettd muutaman sekunnin ajan (luku "9. Kuuman
veden annostelu”).

Tarkedid:

On aivan normaalia, ettd kyseisen puhdistuksen jalkeen sakka-

sdiliossa (A13) on vettd.

Aina kun naytolle (B3) ilmestyy viesti “TYHJENNA SAK-
KASAILIO”, tima tulee tyhjentdd ja puhdistaa. Ennen sak-
kasdilion (A13) puhdistamista kahvia ei voi valmistaa.
Keitin ilmoittaa, ettd tyhjakin séilio tdytyy tyhjentdd, kun
ensimmaisesta valmistuksesta on kulunut 72 tuntia (jotta 72
tuntia laskettaisiin oikein, keitintd ei tule koskaan sammuttaa
virtakatkaisimesta).
Varoitus! Palovammojen vaara
Jos useita cappuccinoja valmistetaan perékkdin, metallinen
kuppialusta (A10) tulee kuumaksi. Odota, ettd se jaahtyy ennen
kuin kosket siihen ja tartu siihen ainoastaan etuosasta.
Puhdistuksen suorittamiseksi (keitin paalla):

Irrota tippa-alusta (A12) (kuva 25), tyhjennd ja puhdista.



25
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+ Tyhjennd sakkasailio (A13) ja puhdista se huolella. Ole
tarkkana, ettd poistat kaikki mahdollisesti pohjaan ker-
tyneet jadmat. Mukana toimitetussa sudissa (C2) on juuri
tdhdn toimenpiteeseen sopivat harjakset.

- Tarkasta kondenssiveden alusta (A9) ja jos se on tdynnd,
tyhjennd (kuva 26).

Varoitus!

Tippa-alustan poistamisen yhteydessa myds sakkaséilié on eh-

dottomasti tyhjennettévd, vaikkei se olisikaan taynnd. Jos téta

toimenpidettd ei suoriteta, seuraavien kahvikupillisten valmis-
tuksen yhteydessa sakkasdilio tayttyy normaalia nopeammin,
jolloin keitin voi tukkeutua.

10.4 Tippa-alustan ja kondenssiveden alustan
puhdistus

Varoitus!

Tippa-alustassa (A12) on punaisella kellukkeella (A11) varustet-
tu veden tason osoitin (kuva 27). Ennen kuin osoitin alkaa tyon-
tyd ulos kuppialustasta (A10), alusta on tyhjennettéva ja puh-
distettava. Jos ndin ei toimita, vesi saattaa tulla ulos alustasta ja
vahingoittaa kelgn}gLallysgqital sitd ympardivda

Poista tippa-alusta seuraavalla tavalla:
1. Veda tippa-alusta ja sakkasdilio pois paikoiltaan (A13)
(kuva 25).

2. Tyhjennd tippa-alusta ja sakkasailid ja pese ne.

3. Tarkasta kondenssiveden alusta (A9). Jos se on taynnd,
tyhjennd.

4. Aseta tippa-alusta sekd sakkasailio takaisin paikoilleen.
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10.5 Keittimen sisdaosien puhdistus

Sdhkoiskuvaara!

Varmista ennen minkdén sisdosiin liittyvan puhdistustoimen-

piteen aloittamista, ettd keitin on sammutettu (ks.”5. Keittimen

sammutus”) ja kytketty irti sahkoverkosta. Ald koskaan upota
keitintd veteen.

1. Varmista saé@nndllisin valiajoin (noin kerran kuukaudes-
sa), etteivat keittimen sisdosat (joihin padstadn, kun
tippa-alusta (A12) on irrotettu) ole likaisia. Poista kahvi-
jddmat tarvittaessa varustuksiin kuuluvalla sudilla (C2) ja
sienelld.

2. Poista kaikki jaamat polynimurilla (kuva 28).

10.6 Vesisiilion puhdistus

1. Puhdista vesisdilio (A18) saanndllisin valiajoin — noin kerran
kuukaudessa ja joka kerta kun pehmennyssuodatin (C4) vai-
hdetaan (jos kuuluu varustuksiin) — kostealla pyyhkeelld ja
miedolla pesuaineella.

2. Irrota suodatin (jos paikalla) ja huuhtele se juoksevalla
vedelld.

3. Aseta suodatin takaisin paikalleen (jos kuuluu varustuksi-
in), tdytd sailio raikkaalla vedelld ja aseta sdilid takaisin.

4. (Vain pehmennyssuodattimella varustetut mallit.) Valu-

ta noin 100 ml kuumaa vettd, jotta suodatin olisi jélleen
toimintakunnossa.

10.7 Kahvisuuttimien puhdistus

1. Puhdista kahvisuuttimet (A8) sdannéllisin valiajoin sientd

tai pehmeadd pyyhettd kdyttamalla (kuva 29).

Varmista, etteivat kahvisuuttimen reidt ole tukossa. Poista

kahvijadmét tarvittaessa hammastikulla (kuva 29).
. e
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2.

10.8 Esijauhetun kahvin suppilon puhdistus
Varmista sa@nndllisin véliajoin (noin kerran kuukaudessa), ettei
esijauhetun kahvin suppilo (A4) ole tukossa. Poista kahvijaamat
tarvittaessa varustuksiin kuuluvalla sudilla (C5).

10.9 Uutinyksikon puhdistus

Puhdista uutinyksikkd (A17) véhintdan kerran kuukaudessa.
Varoitus!

Uutinyksikkda ei voi irrottaa, kun keitin on paalla.



Varmista, etta keitin on suorittanut sammutuksen oikein
(ks.”5. Keittimen sammutus”).

Avaa uutinyksikdn luukku (A16) (kuva 30), joka on asetet-
tu oikealle sivulle.

Paina kahta vdrillistd vapautuspainiketta siséanpdin ja
vedd uutinyksikkd samanaikaisesti ulos (kuva 31).

31
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4.

Upota uutinyksikkd noin 5 minuutin ajaksi veteen ja huu-
htele se sitten vesihanan alla.

Varoitus!

HUUHTELE VAIN VEDELLA

ALA KAYTA PESUAINEITA ALAKA ASTIANPESUKONETTA
Al4 puhdista uutinyksikkoa pesuaineilla, silla ne saattavat
vahingoittaa sitd.

Puhdista mahdolliset uuttimeen jadneet kahvijadmat,
jotka nakyvat uutinyksikon luukun kautta, sudilla (C2).
Aseta uutin takaisin paikoilleen (kuva 32) puhdistuksen
jalkeen. Paina tamdn jalkeen PUSH-kirjoituksella varustet-
tua kohtaa, kunnes kuulet naksahduksen.

Tarkedid!

Jos uutinyksikon paikalleen asettamisessa iimenee ongelmia,
purista yksikkd oikeisiin mittoihinsa painamalla (ennen paikoil-
leen asetusta) molempia vipuja kuvassa 33 osoitettuun tapaan.

7.

Varmista paikoilleen asettamisen jalkeen, ettd kaksi
varikdsta painiketta naksahtavat ulospdin (kuva 34).

8.
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Sulje uutinyksikn luukku.

10.10 Maitosdilion puhdistus
Pidd vaahdotinyksikkd tehokkaana puhdistamalla maitosailio
(D) joka toinen pdiva seuraavien ohjeiden mukaan:

1.
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Irrota kansi (D2) painamalla vapautuspainiketta (D6) ja
nostamalla sitd samanaikaisesti ylhdalta (kuva 17).

Vedd maitosuuttimen putki (D5) ja imuputki (D4) pois pai-
kaltaan (kuva 35).

Kierrd vaahdon sddtonuppia (D1) vastapdivaan "IN-
SERT"-asentoon (kuva 35) asti ja vedd sitd ulospdin.

( Sh
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Pese kaikki osat huolellisesti kuumalla vedelld ja mied-
olla pesuaineella. Osat voidaan pestd astianpesukoneen
yldkorissa.

Ole erityisen huolellinen kahvan alla olevan uran ja pienen
putken suhteen (kuva 36), ettei niihin jad maidon jaamid.
Raaputa uraa tarvittaessa hammastikulla.
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5. Puhdista vaahdon sddtonupin sisdosa juoksevalla vedelld
(kuva37).
6. Tarkistamyds, etteivdt maitojadmat ole tukkineen imuput-
kea ja suuttimen putkea.
7. Asenna sdétonuppi takaisin paikoilleen kohdakkain kirjo-
ituksen "INSERT" suuttimen putken ja imuputken kanssa.
8. Aseta maitosdilion kansi takaisin paikoilleen.

10.11 Kuumavesi/hoyrysuuttimen puhdistus
Puhdista putki (A7) jokaisen maidon valmistuksen jdlkeen
sienelld poistamalla tiivisteisiin jadneet maitojadmat (kuva 24).

11. KALKINPOISTO

Suorita keittimen kalkinpoisto silloin, kun ndytdlle (B3) ilmestyy

(vilkkuva) viesti "SUORITA KALK. POISTO".

Varoitus!

+ Luehuolella kalkinpoistoaineen valmistajan antamat kdyt-
toohjeet ja merkinndt ennen kdyttod. Ne Iytyvat kalkin-
poistoaineen pakkauksesta.

+ Suosittelemme kdyttamdan ainoastaan De’Longhin kal-
kinpoistoainetta. Vadranlaisten kalkinpoistoaineiden kayt-
taminen, tai kalkinpoiston laiminlydminen, voi aiheuttaa
vikoja, joita valmistajan takuu ei korvaa.

«  Kalkinpoistoaine voi vahingoittaa herkkid pintoja. Jos tuo-
tetta ldikkyy vahingossa, kuivaa valittomasti.

Kalkinpoiston ohjeet

Kalkinpois-
toaine

De’Longhi-kalkinpoistoaine

Astia
Aika

Suositeltu tilavuus: 1,41

n. 45 min

MENU

1. Kéynnistd keitin ja odota, ettd se on kdyttdvalmis.
Siirry valikkoon painamalla kuvaketta = (B2).

Paina Q:i) (B4) tai 0T" (B5) (kuva 5) kunnes nakyy

kohta "Kalkinpoisto”.

Valitse painamalla  kuvaketta (B1) (kuva 6):

ndytolle ilmestyy "Vahvistatko?”. Paina kuvaketta%

vahvistaaksesi.

&

oK
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R « 5 €
EcoDecalk

5. Naytolle ilmestyy "TYHJENNA TIPPA-ALUSTA” vuorotellen
kohtien "lisad kalkinp. aine” ja "POISTA SUODATIN" kanssa
(vain jos suodatin on ldsnd), “Paina OK”;

Tyhjennd vesisdilio A18 kokonaan (kuva 3) ja irrota, jos
on, pehmennyssuodatin (C4). Tyhjennd sitten tippa-alusta
(A12) (kuva 25) ja sakkasdilio (A13) ja aseta ne takaisin
paikoilleen.

Kaada kalkinpoistoainetta vesisailioon taakse (kuva 39)
merkittyyn A-tasoon asti (vastaa noin 100 ml:n pakkaus-
ta). Lisaa sitten vetta (litra), kunnes saavutat tason B (kuva
39). Aseta vesisdilio takaisin paikoilleen.

a) 1= —
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Aseta kahvi- (A8) ja kuumavesisuuttimen (C6) alle tyhjd
astia, jonka viihimm;a'istilavuu on 1, litraa (kuva 40).

Varoitus! Palovammojen vaara

Suuttimista tulee kuumaa vettd, joka sisdltda happoja. Ole siis

erityisen varovainen, ettei kyseistd liuosta padse roiskumaan

paallesi.

9. Painakuvaketta %’ vahvistaaksesi kalkinpoistoaineen lai-
ton. Naytolle ilmestyy “Kalkinpoisto meneilldan’, ja kalk-
inpoisto-ohjelma kdynnistyy. Kalkinpoistoneste tulee ulos
kahvi/kuumavesisuuttimesta, ja se suorittaa automaattis-
esti huuhtelujaksosarjan kahvinkeittimen sisalld olevan
kalkkijaaman poistamiseksi.




Varoitus! Palovammojen vaara.

Al3 koskaan poistu keittimen luota kuuman veden valutuksen

aikana.

Noin 25 minuutin kuluttua ndyt6lle iimestyy viesti "HUUHTELU

vuorotellen viestin “TAYTA SAILIO” kanssa.

10. Nyt keitin on valmis raikkaalla vedelld huuhteluun. Tyhjen-
nd astia, johon kalkinpoistoneste oli kerdtty, ja irrota ve-
sisdilig, tyhjennd se, huuhtele se juoksevalla vedell3, tayta
se raikkaalla vedelld (kuva 41) MAX-tasoon asti ja laita
se keittimeen. Naytdlle ilmestyy viesti "HUUHTELE, Paina
0K";

11. Tyhjennd kalkinpoistoaineen talteenotossa kdytetty astia
ja aseta se tyhjand uudelleen kahvi- ja kuumavesisuutti-
men alle (40).

12. Paina kuvaketta% aloittaaksesi huuhtelun. Kuuma vesi
tulee ulos ensin kahvi- ja vesisuuttimista, ja ndyttéon ilm-
estyy viesti "HUUHTELU, Odota, ole hyvd”;

13. Kun vesisdilio on tyhjennetty, ndytdlle ilmestyy viesti
"HUUHTELU” vuorotellen kirjoitusten "TAYTA SAILIO” ja
"ASETA SUODATIN” (jos se oli irrotettu) kanssa. Tyhjennd
huuhteluveden kerayksessa kaytetty astia;

14. Irrota vesisdilio (ja laita pehmennyssuodatin uudelleen
paikoilleen, jos se oli irrotettu). Téytd sitten sailid raikkaal-
la vedelld MAX-tasoon asti ja laita se keittimeen. Naytolle
ilmestyy "HUUHTELU, Paina OK”;

15.  Aseta huuhteluveden kerdyksessa kdytetty astia (kuva 40)
tyhjana takaisin kuumavesisuuttimen alle;

16. Paina nappainta g huuhtelun kdynnistamiseksi: keitin
jatkaa huuhtelua vain kuumavesisuuttimesta ja naytdlle
ilmestyy viesti "HUUHTELU Odota, ole hyva”;

17. Lopuksi ndytdlle ilmestyy viesti "Huuhtelu suoritettu,
Paina OK".

18. Paina kuvaketta £ : néytolle ilmestyy viesti “TAYTA
SAILI";

19. Tyhjennd tippa-astia, irrota vesisdilié ja tdyta se raikkaal-
la vedelld MAX-tasoon asti ja laita se sitten uudelleen
keittimeen.

Kalkinpoistotoimenpide on nyt valmis.

Tirkedid!

Jos kalkinpoistojakso ei padty oikein (esim. sdhkdkatkon
vuoksi), sykli kannattaa toistaa.

On aivan normaalia, ettd kalkinpoistosyklin jélkeen sak-
kasdiliossa (A13) on vetta.

12. VEDEN KOVUUDEN OHJELMOINTI

SUORITA KALK. POISTO ilmestyy ndytolle keittimen tietyn
toiminta-ajan jdlkeen, joka mddrdytyy veden kovuuden
perusteella.

Kahvinkeitin on sdddetty tehtaalla kovuusasteeseen 4. Voit ha-
lutessasi ohjelmoida keittimen myds alueesi todelliselle veden
kovuudelle, jolloin myds kalkinpoisto on tehtdva harvemmin.

12.1 Veden kovuuden mittaus

1. Ota keittimen mukana toimitettu reagenssiliuska (C1)
"TOTAL HARDNESS TEST” pois pakkauksestaan, jossa on
englanninkieliset ohjeet.

2. Upota se kokonaan vesilasiin noin sekunnin ajaksi.

3. Ota liuska vedestd ja ravista sitd kevyesti. Noin minuutin
kuluttua liuskalle ilmestyy joko 1, 2, 3 tai 4 punaista nel-
iotd veden kovuudesta riippuen. Jokainen neli¢ vastaa 1
kovuusastetta.
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12.2 Veden kovuuden ohjelmointi

1. Paina kuvaketta "=~ (B2) siirtyaksesi valikkoon.

2. Paina Q;E (B4) tai ": (B5) (kuva 5), kunnes valin-
tana on "Veden kovuus”.

3. Vahvista valinta painamalla kuvaketta %’ (B1) (kuva 6).
Paina Q;E tai ‘%’ja aseta reagenssiliuskan havaitse-
ma taso (katso edellisessd kappaleessa olevaa kuvaa).

5. Paina kuvaketta %’ vahvistaaksesi asetuksen.

6. Paina kuvaketta poistuaksesi valikosta.

Nyt keitin on ohjelmoitu veden uuden kovuuden mukaisesti.

Esc



13. PEHMENNYSSUODATIN

Joissakin malleissa on mukana pehmennyssuodatin (C4). Jos
hankkimaasi malliin ei kuulu suodatinta, hanki se valtuutetusta
De’Longhin huoltokeskuksesta.

Noudata seuraavassa annettuja ohjeita suodattimen oikeaa
kayttoad varten.

13.1 Suodattimen asentaminen
1. Poista suodatin (C4) pakkauksesta.
2. Kdannd pdivyrin levya (kuva 42), kunnes seuraavat 2 kdyt-

tokuukautta ilmestyvat nakyviin.

Tarkedid

Suodatin on vaihdettava kahden kuukauden valein, jos keitintd

kdytetaan normaaliin tapaan. Jos keitin jad kdyttamattd suoda-

tin paikallaan asennettuna, suodatin on vaihdettava vahintaan

3 viikon valein.

3. Suodattimen aktivoimiseksi anna hanaveden virrata
suodattimen aukon kautta kuvassa osoitettuun tapaan,
kunnes vettd tulee ulos sivuaukoista yli minuutin ajan
(kuva 43).

05L
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4. lrrota sdilio (A18) keittimestd ja tayta se vedelld.

5. Aseta suodatin vesisdilioon ja upota se kokonaan noin 10
sekunnin ajaksi kallistamalla sitd ja painamalla sitd kevy-
esti, jotta ilmakuplat tulevat ulos (kuva 44).

6. Aseta suodatin tarkoituksenmukaiseen paikkaan (A19)
(kuva 45) ja paina se pohjaan.

e
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7. laita sdilio takaisin keittimeen ja sulje sdilid sitten kannel-
la (kuva 46).

Kun suodatin asennetaan, sen ldsndolosta on ilmoitettava

keittimelle.

8. Paina kuvaketta “mc (B2) siirtyaksesi valikkoon;

9. Paina Q’Q (B4) tai ": (B5) (kuva 5), kunnes naytdlle
(B3) |Imestyy klrjoitus "Asenna suodatin”.

10. €2 (B1) (kuva6).

11. Néytolle |Imestyy k|rJ0|tus "Pdalle?”

12. Paina kuvaketta% vahvistaaksesi valinnan: ndytélle il-
mestyy "KUUMA VESI Paina OK".

13. Aseta astia kuumavesisuuttimen (C6) alle (tilavuus véh.
500 ml) (kuva 7).

14. Paina kuvaketta% valinnan vahvistamiseksi: keitin
alkaa valuttaa kuumaa vettd ja ndytélle ilmestyy kirjoitus
"Odota, ole hyvd".

15. Kun annostelu on paattynyt, keitin palaa automaattisesti
kdyttovalmiiseen tilaan.

Nyt suodatin on pdalld ja keitintd voidaan kdyttaa.

13.2 Suodattimen vaihto

Kun néytolle (B3) ilmestyy "VAIHDA SUODATIN", tai kun kaksi

kuukautta on kulunut sen asentamisesta (ks. pdivyri) tai jos

keitintd ei kdytetd 3 viikkoon, suodatin on vaihdettava:

1. Irrota sdilio (A18) ja loppuun kulunut suodatin (C4).

2. Poista uusi suodatin pakkauksesta ja etene kuten ndytetty
edellisen kappaleen kohdissa 2-3-4-5-6-7.

3. Aseta astia kuumavesisuuttimen (C6) alle (tilavuus vah.

500 ml).

Paina kuvaketta “ac - (B2) siirtyaksesi valikkoon;

Paina Q’i (B4) tai % (B5) (kuva 5), kunnes naytdlle

(B3) |Imestyy kirjoitus "Vaihto suodatin”.

Paina kuvaketta £ (B1) (kuva 6);

Néytolle |Imestyy kIrJOItUS "Vahvistatko?"

Paina kuvaketta £ vahvistaaksesi valinnan;

Néytolle llmestyy V|est| "KUUMA VESI Paina OK";

Paina kuvaketta£2 valinnan vahvistamiseksi: keitin

alkaa valuttaa kuumaa vetts ja ndytdlle ilmestyy kirjoitus

"Odota, ole hyvd".
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1.

Kun annostus on paattynyt, keitin palautuu automaattis-
esti "Kahvi valmis" asentoon.

Nyt uusi suodatin on pdélld ja keitin on kdyttovalmis.

13.3 Suodattimen poisto
Jos keitintd halutaan kdyttdd ilman suodatinta (C4), suodatin on
poistettava ja astiasta on ilmoitettava. Toimi seuraavalla tavalla:

1.
2.
3.

Irrota sdilio (A18), poista suodatin ja laita sdilio keittimeen;
Paina kuvaketta MENU/ESC (B2) siirtydksesi valikkoon;
Paina g:i) (B4) tai 'tT" (B5) (kuva 5), kunnes ndytdlle
(B3) ilmestyy kirjoitus "Asenna suodatin, Paalla”;

Paina kuvaketta g (B1) (kuva 6);

Néytdlle ilmestyy kirjoitus "Pois paalta?".

Paina kuvaketta g vahvistaaksesi ja ndppdintd MENU/
ESC poistuaksesi valikosta.

14. TEKNISET TIEDOT

Jannite: 220-240V~ 50/60 Hz enint. 10A
Tehonotto: 1450 W
Paine: 1,5 MPa (15 bar)
Vesisailion max-tilavuus: 141
mitat LxSxK: 195x480x340 mm
Johdon pituus: 1750 mm
Paino: 9,7kg
Kahvipapuséilion max tilavuus: 2009

15. NAYTOLLE ILMESTYVAT VIESTIT

NAKYVA VIESTI MAHDOLLINEN SYY KORJAUSTOIMENPIDE

TAYTA SAILIO Sailiossa (A18) oleva vesi ei riita. Téyta vesisailio ja/tai aseta se oikein paikoil-
leen painamalla se pohjaan saakka, kunnes
kuulet naksahduksen.

TYHJENNA SAKKASAILIO Sakkasailio (A13) on taynni. Tyhjenné sakkasili ja tippa-alusta (A12). Puh-

dista ja aseta ne uudelleen paikoilleen. Térkeaa:
tippa-alustan poistamisen yhteydessa myds
sakkasailio on ehdottomasti tyhjennettava, vai-
kkei se olisikaan taynnd. Jos téta toimenpidettd
ei suoriteta, seuraavien kahvikupillisten valmis-
tuksen yhteydessa sakkasailio tayttyy normaalia
nopeammin, jolloin keitin voi tukkeutua.

JAUHE LIIAN HIENOA, SAADA
MYLLYA

Kahvi on liian hienoksi jauhettua, ja kahvi
valuu taman vuoksi liian hitaasti tai sitd ei tule
ollenkaan.

Toista kahvin annostelu ja kdannd jauha-
tuskarkeuden saatonuppia (A21) (kuva 13)
yhden naksahduksen verran myotdpdivadn
numeroa 7 kohden kahvimyllyn toimiessa. Jos
huomaat vahintddn kahden kahvikupillisen
valmistuksen jalkeen, ettd kahvi valuu vieldkin
liian hitaasti, toista toimenpide sadtdmalld
nuppia toisen naksahduksen verran (ks. kap-
pale “7.4 Kahvimyllyn sdat"). Jos ongelma
jatkuu, tarkista, ettd vesisdilio (A18) on asen-
nettuna pohjaan asti.

Jos pehmennyssuodatin (C4) on asennettuna,
piirin sisdlle on saattanut paastd ilmakupla,
joka on estanyt annostelun.

Asenna  kuumavesisuutin  (C6) keittimeen
ja annostele vdhan vettd, kunnes se virtaa
tasaisesti.

ASETA SAKKASAILIO
PAIKOILLEEN

Sakkasdiliota (A13) ei ole asetettu paikoilleen
puhdistuksen jdlkeen.

Irrota tippa-alusta (A12) ja aseta sakkasailio
paikoilleen.

9
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NAKYVA VIESTI

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

LISAR
ESIJAUHETTU KAHVI

Olet valinnut "esijauhettu kahvi" -toiminnon,
mutta suppilossa (A4) ei ole esijauhettua
kahvia.

Kaada esijauhettua kahvia suppiloon (kuva
16) tai pane esijauhetun kahvin toiminto pois
padlta.

SUORITA KALK. POISTO

Osoittaa, ettd keittimen kalkinpoisto on
suoritettava.

Suorita mahdollisimman pian kalkinpois-
to-ohjelma, joka on kuvattu luvussa “11.
Kalkinpoisto”.

VAHENNA KAHVIA Olet kayttanyt liikaa kahvia. Valitse miedompi maku painamalla kuvaketta
%’ (B5) (kuva 9) tai vahenna esijauhetun
kahvin mdaraa.

TAYTA KAHVIPAPUSAILIO Kahvipavut ovat loppuneet. Tayta kahvipapusailit (A3) (kuva 12).

Esijauhetun kahvin suppilo (A4) on tukossa. Tyhjennd suppilo sudilla (C2), kuten on kuvattu
kappaleessa “10.8 Esijauhetun kahvin suppilon
puhdistus”.

ASETA UUTINYKSIKKO | Uutinyksikkod ei ole asetettu takaisin paikoil- | Aseta uutinyksikkd noudattamalla ohjeita,

PAIKOILLEEN leen puhdistuksen jélkeen (A17). jotka on annettu kappaleessa “10.9 Uutinyk-
sikdn puhdistus”.

YLEINEN HALYTYS Keittimen sisdosat ovat likaiset. Puhdista keitin huolellisesti noudattamalla

ohjeita, jotka on annettu luvussa “10. Puhdis-
tus”. Mikali viesti ei poistu keittimen puhdis-
tuksen jalkeen, ota yhteys huoltopalveluun.

PIIRITYHJA, TAYTA PIIRI

Vesipiiri on tyhjd

Paina % (B1) ja valuta vettd suuttimesta

KU.UMA VESI (€6), kunnes annostelu on saannollista.

Paina OK Jos ongelma jatkuu, tarkista, ettd vesisdilio on
asennettuna pohjaan asti.

VAIHDA SUODATIN Pehmennyssuodatin (C4) on kulunut loppuun. | Vaihda suodatin tai irrota se noudattama-

lla ohjeita, jotka on annettu luvussa “13.
Pehmennyssuodatin”.

Nuppi asen. CLEAN

Maitoa on juuri annosteltu, joten maitosailion
sisdiset putket (D) on puhdistettava.

Kaanna vaahdon sadtonuppi (D1) CLEAN-asen-
toon (kuva 23).

LAITAVESISUUTIN

Vesisuutin (C6) ei ole paikoillaan tai sen on
asetettu vaarin

Laita vesisuutin pohjaan asti.

LISAA MAITOSAILIO

Maitosailidta (D) ei ole asetettu oikein
paikoilleen.

Laita maitosdilio pohjaan asti.
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16. VIANETSINTA

Seuraavassa on lueteltu joitakin mahdollisia toimintahairioita.
Mikali et kykene poistamaan ongelmaa ohjeiden avulla, ota yhteys tekniseen huoltopalveluun.

ONGELMA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

Kahvi ei ole kuumaa.

Kuppeja ei ole esilimmitetty.

Lammitd kahvikupit huuhtelemalla ne kuu-
malla vedelld (HUOM. voit kéyttda kuuma vesi
-toimintoa).

Keittimen sisdpiirit ovat jddhtyneet,
koska viimeisen kahvin valmistuksesta
on kulunut 2-3 minuuttia.

Ldmmita uutin ennen kahvin valmistusta sita
huuhtelemalla (ks. kappale “6.1 Huuhtelu”).

Asetettu kahvin lampétila on alhainen.

Aseta korkeampi kahvin [ampdtila valikosta (ks.
kappale “6.9 Lampdtilan asetus”).

Kahvi ei ole tayteldistd tai siind on
vdhdn vaahtoa.

Kahvi on jauhettu liian karkeaksi.

Kaannd jauhatuskarkeuden saatonuppia (A21)
yhden naksahduksen verran vastapdivaan nu-
meroa 1 kohden kahvimyllyn toimiessa (kuva
11). Kdanna yksi naksahdus kerrallaan, kunnes
kahvi valuu parhaalla mahdollisella tavalla.
Huomaat tapahtuneen muutoksen vaikutuk-
sen vasta 2 kupillisen valmistuksen jalkeen (ks.
kappale “7.4 Kahvimyllyn sat6”).

Kahvi ei ole sopivaa.

Kdytda  espressokeittimelle  tarkoitettua

kahviseosta.

Kahvi valuu liian hitaasti tai tipoittain.

Kahvi on jauhettu liian hienoksi.

Kaanna jauhatuskarkeuden saatonuppia (A21)
yhden naksahduksen verran mydtapdivadn
numeroa 7 kohden kahvimyllyn toimiessa
(kuva 11). K&&nna yksi naksahdus kerrallaan,
kunnes kahvi valuu parhaalla mahdollisella
tavalla. Huomaat tapahtuneen muutoksen
vaikutuksen vasta 2 kupillisen valmistuksen
jélkeen (ks. kappale “7.4 Kahvimyllyn saatc”).

Kahvi ei valu yhdestd tai kummasta-
kaan suuttimesta.

Kahvisuuttimet (A8) ovat tukossa.

Puhdista suuttimen reidgt hammastikulla (kuva
29).

Keitin ei kdynnisty

Virtajohdon liitin (C7) ei ole kunnolla
paikoillaan.

Aseta liitin tarkoituksenmukaiseen paikkaan
(A15) keittimen takapuolelle (kuva 1).

Pistoke ei ole pistorasiassa.

Kytke pistoke pistorasiaan (kuva 1)

Virtakatkaisin (A14) ei ole paalla.

Paina virtakatkaisinta (kuva 2).

Uutinyksikkdd ei voi irrottaa

Sammutusta ei ole suoritettu oikein

Sammuta painamalla néppéintéd) (A5) (ks.
luku“5. Keittimen sammutus”).

9

163




ONGELMA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

Maitoa ei valu suuttimesta

Maitosailion kansi (D2) on likainen

Puhdista maitosdilion kansi noudattamal-
la ohjeita, jotka on annettu kdyttdohjeiden
kappaleissa “8.5 Maitoséilion puhdistus jokai-
sen kayton jalkeen” ja “10.10 Maitoséilion
puhdistus”.

Maitoon muodostuu suuria kuplia tai
se roiskuu maidon suuttimesta tai se
on vahan vaahdottunut.

Maito ei ole riittdvan kylmda tai se ei
ole kevytmaitoa.

Kayta jadkaappikylmda (noin 5°C) tdysin ras-
vatonta maitoa tai kevytmaitoa. Vaihda mai-
totyyppid, mikali vaahto ei ole vield tdman
jalkeenkddn sopivaa.

Vaahdon sdétonuppi (D1) on sdddetty
vaarin.

Sadda noudattamalla ohjeita, jotka on annettu
kappaleessa“8.2 Vaahtomaardn saéto”.

Maitosdilion kansi (D2) tai vaahdon
saatonuppi (D1) on likainen

Puhdista maitosdilion kansi ja sdatonuppi
noudattamalla ohjeita, jotka on annettu
kdyttdohjeiden kappaleissa “8.5 Maitosdilion
puhdistus jokaisen kayton jalkeen” ja “10.10
Maitosailion puhdistus”.

Kuumavesi-/hoyryputki (A7) on

likainen

Puhdista putki noudattamalla ohjeita, jotka
on annettu kappaleessa “10.11 Kuumavesi/
hdyrysuuttimen puhdistus”.
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www.delonghi.com/register
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